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I.  KẾT QUẢ THỰC HIỆN NHIỆM VỤ
1. Công tác chỉ đạo, điều hành
Thực hiện Chương trình cải cách tổng thể cải cách hành chính nhà nước tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2012-2020 theo Quyết định số 587/QĐ-UBND ngày 29/02/2012 của UBND tỉnh; Kế hoạch số 239/KH-UBND ngày 29/7/2016 của UBND tỉnh về cải cách hành chính giai đoạn 2016-2020 trên địa bàn tỉnh, Kế hoạch số 433/KH-UBND ngày 22/12/2017 của UBND tỉnh về cải cách hành chính tỉnh Hà Tĩnh năm 2018; Sở đã ban hành Kế hoạch số 45/KH-STTTT ngày 29/12/2017 về cải cách hành chính (CCHC) Sở Thông tin và Truyền thông năm 2018. Chỉ đạo Trung tâm Công nghệ thông tin và Truyền thông (đơn vị sự nghiệp trực thuộc) bám sát chương trình, kế hoạch của tỉnh, của Sở thực hiện tốt công tác CCHC. Thường xuyên bám sát, thực hiện có hiệu quả Đề án đổi mới phương thức làm việc; Quy chế làm việc của UBND tỉnh; Chương trình số 13/CTr-UBND ngày 10/01/2018 của UBND tỉnh triển khai nhiệm vụ kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2018.
Về công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật: Sở đã tham mưu UBND tỉnh ban hành Kế hoạch số 394/KH-UBND ngày 04/12/2017 về tuyên truyền cải cách hành chính năm 2018. Đồng thời, hướng dẫn các Sở, ban, ngành, UBND cấp huyện triển khai thực hiện Kế hoạch tuyên truyền; chỉ đạo Đài PTTH tỉnh, Báo Hà Tĩnh và các cơ quan thông tấn báo chí đóng trên địa bàn tỉnh tập trung tuyên truyền về CCHC, rà soát TTHC. Đồng thời tăng cường công tác tuyên truyền hoạt động của Trung tâm hành chính công (Sở Thông tin và Truyền thông đã xây dựng fanpage “Hành chính công Hà Tĩnh” trên mạng xã hội facebook; đăng tải 30 video clip, bài viết thu hút hàng ngàn lượt xem, hàng trăm lượt chia sẻ, bình luận); tổ chức ký kết biên bản ghi nhớ hợp tác thử nghiệm khai thác Zalo tại Trung tâm hành chính công tỉnh giữa Sở Thông tin và Truyền thông, Trung tâm Hành chính công tỉnh và Công ty cổ phần VNG. 
Sở đã đẩy mạnh việc tổ chức quán triệt các quy định của Nhà nước về CCHC cho CBCCVC trong cơ quan: Ban hành và triển khai thực hiện Kế hoạch 46/KH-STTTT ngày 29/12/2017 về tuyên truyền CCHC năm 2018, Kế hoạch 21/KH-STTTT ngày 11/01/2018 về phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2018. Trong quý đã tổ chức được 02 cuộc tập huấn cho cán bộ cấp huyện, cấp xã và các doanh nghiệp ngành Thông tin và Truyền thông (tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật lĩnh vực thông tin và truyền thông trên địa bàn huyện Kỳ Anh; tập huấn Luật Báo chí và quy trình tiếp xúc báo chí năm 2018 huyện Can Lộc), đồng thời hướng dẫn các xã đăng ký về đích nông thôn mới năm 2018 thực hiện các tiêu chí của ngành, góp phần nâng cao hiệu lực, hiệu quả QLNN trên các lĩnh vực ngành quản lý.

2. Cải cách thể chế
Thực hiện Nghị định 34/2016/NĐ-CP ngày 14/5/2016 của Chính phủ về quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật ban hành văn bản quy phạm pháp luật; Đề án 3713 của UBND tỉnh về đổi mới lề lối làm việc; Kế hoạch số 19/KH-UBND ngày 17/01/2018 của UBND tỉnh về thực hiện nhiệm vụ tư pháp năm 2018, Sở đã ban hành Kế hoạch 53/KH-STTTT ngày 23/01/2018 về thực hiện công tác tự kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật năm 2018, qua đó công tác Pháp chế của Sở từng bước được nâng cao, đảm bảo các văn bản QPPL của Sở tham mưu khả thi, phù hợp với tình hình thực tế địa phương, góp phần vào hoàn thiện hệ thống văn bản QPPL của ngành và thúc đẩy sự phát triển về thông tin và truyền thông trên địa bàn. 
Trong Quý, Sở đã tổ chức rà soát, tham mưu UBND tỉnh ban hành 01 văn bản quy phạm pháp luật (Quy chế quản lý hoạt động thông tin đối ngoại trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh ban hành kèm theo Quyết định số 07/2018/QĐ-UBND ngày 09/3/2018 của UBND tỉnh). Hiện đang hoàn thiện, trình UBND tỉnh ban hành  Quy chế phát ngôn, cung cấp, đăng phát và xử lý thông tin trên báo chí thuộc địa bàn tỉnh Hà Tĩnh (đã có ý kiến thẩm định của Sở Tư pháp tại văn bản số 67/BC-STP ngày 09/3/2018).
 3. Cải cách thủ tục hành chính 

Thực hiện Kế hoạch số 04/KH-UBND ngày 08/01/2018 của UBND tỉnh về hoạt động và truyền thông về kiểm soát thủ tục hành chính năm 2018, Sở Thông tin và Truyền thông đã ban hành Kế hoạch số 104/KH-STTTT ngày 22/02/2018 về rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2018; giao các phòng chuyên môn tiếp tục rà soát toàn bộ thủ tục hành chính thuộc lĩnh vực quản lý nhà nước của Sở, xây dựng phương án đơn giản hóa TTHC. Trong quý, thực hiện Kế hoạch của Sở và Công văn số 48/UBND-KSTT ngày 04/01/2018 của UBND tỉnh về việc rà soát, cập nhật, sửa đổi, bổ sung bộ TTHC kèm theo Quyết định số 4269/QĐ-UBND ngày 06/11/2015 của UBND tỉnh, Sở đã rà soát và tham mưu UBND tỉnh ban hành Quyết định bãi bỏ 01 thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền  giải quyết của Sở (thủ tục cho phép thiết lập mạng và cung cấp dịch vụ viễn thông trên địa bàn).
Sở thường xuyên quy trì, thực hiện công khai bộ Thủ tục hành chính của Sở tại Trung tâm Hành chính công tỉnh, trên cổng dịch vụ công, cổng TTĐT của Tỉnh, trang thông tin điện tử của Sở, thường xuyên rà soát các quy định pháp luật về TTHC để kịp thời cập nhật, sửa đổi, bổ sung, thay thế TTHC nhằm nâng cao chất lượng dịch vụ công, nâng cao hiệu quả công tác CCHC, bảo đảm công khai, minh bạch tất cả các TTHC, tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về các quy định hành chính để hỗ trợ việc nâng cao chất lượng các quy định TTHC và giám sát việc thực hiện TTHC của cơ quan Sở.

Kết quả thực hiện tiếp nhận và trả kết quả hồ sơ theo cơ chế một cửa trong Quý I (đến 09/3/2018), Sở đã tiếp nhận 20 hồ sơ thủ tục hành chính, đã giải quyết 19 hồ sơ (trong đó: Lĩnh vực BCVT: 5 hồ sơ; lĩnh vực BCXB: 14 hồ sơ, lĩnh vực CNTT 01 hồ sơ; không có hồ sơ khiếu nại, tố cáo), giải quyết đúng thời hạn 100%, đang thẩm định 01 hồ sơ; không có hồ sơ thủ tục hành chính quá thời gian quy định.

4. Cải cách tổ chức bộ máy
Sở đã quán triệt, triển khai thực hiện nghiêm túc chủ trương tinh giản biên chế theo Kết luận số 17-KL/TW ngày 11/9/2017 của Bộ Chính trị về tình hình thực hiện biên chế, tinh giản biên chế của các cơ quan, tổ chức trong hệ thống chính trị năm 2015-2016, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp giai đoạn 2017-2021; Nghị quyết số 39/NQ-TW của Bộ Chính trị; Nghị quyết số 39/NQ-HĐND ngày 15/12/2016 của HĐND; Kế hoạch số 09/KH-UBND ngày 17/01/2017 của UBND tỉnh về thực hiện Nghị quyết số 39/NQ-HĐND ngày 15/12/2016 của HĐND tỉnh và các chỉ đạo của UBND tỉnh về triển khai thực hiện các Kết luận, Nghị quyết của Trung ương, của Bộ Chính trị về tinh gọn bộ máy, tinh giản biên chế gắn với việc thực hiện kiểm tra kết quả thực hiện chính sách đảm bảo công khai, dân chủ, minh bạch.

Tiếp tục quán triệt, đẩy mạnh tổ chức thực hiện Đề án 3713 về đổi mới phương thức hoạt động; kiện toàn tổ chức bộ máy của các phòng, đơn vị, các ban, các tổ dự án theo hướng đơn giản, hiệu quả. Trong Quý đã tổ chức kiện toàn cán bộ đầu mối thực hiện nhiệm vụ kiểm soát thủ tục hành chính; kiện toàn Tổ cải cách hành chính của Sở và sắp xếp, bố trí nhân lực, phân công nhiệm vụ cụ thể cho cán bộ, viên chức người lao động tại các phòng, bộ phận thuộc Trung tâm CNTT và Truyền thông.  
Tổ chức Hội nghị CBCCVC và rà soát, sửa đổi ban hành hệ thống các quy chế nội bộ cơ quan như: Quy chế chi tiêu nội bộ; Quy chế tiếp công dân, nội quy cơ quan Sở Thông tin và Truyền thông… đảm bảo phù hợp với quy định hiện hành, phát động nhiều phong trào thi đua thiết thực để chào mừng các sự kiện trọng đại của đất nước, của tỉnh; tạo điều kiện cho các tổ chức đoàn thể thực hiện tốt nhiệm vụ chăm lo đời sống CBCCVC và tham gia các hoạt động xã hội, văn hóa, thể thao,… 
Chỉ đạo Trung tâm Công nghệ Thông tin và Truyền thông triển khai Kế hoạch tổ chức hoạt động sự nghiệp, sản xuất, kinh doanh; xây dựng Kế hoạch CCHC; hoàn thiện các quy chế nội bộ, xây dựng chiến lược phát triển kinh doanh dịch vụ của Trung tâm. 
5. Đổi mới và nâng cao chất lượng đội ngũ CBCCVC

Sở thường xuyên chỉ đạo các phòng, đơn vị trực thuộc triển khai, rà soát lại toàn bộ hệ thống các quy chế, quy định nội bộ để kịp thời điều chỉnh, bổ sung, thay thế, bảo đảm thực hiện Đề án 3713 hiệu quả, thiết thực. Quan tâm đổi mới công tác lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành trong tổ chức thực hiện nhiệm vụ QLNN, sự nghiệp TT&TT và hỗ trợ doanh nghiệp ngành. Thực hiện tốt công tác rà soát quy hoạch, tuyển dụng, bố trí, đề bạt, bổ nhiệm, sắp xếp cán bộ, công chức, viên chức đúng chức danh, vị trí công tác và đúng quy trình, quy định. Trong quý, đã tổ chức rà soát, bổ sung quy hoạch giai đoạn 2015-2020; xây dựng quy hoạch giai đoạn 2021-2026 các chức danh lãnh đạo cấp Phòng, Trung tâm thuộc Sở  (Quyết định số 17/QĐ-STTTT ngày 31/01/2018), hiện đang làm quy trình bổ nhiệm một số chức danh lãnh đạo cấp phòng.

Xây dựng Kế hoạch 48/KH-STTTT ngày 29/12/2017 về đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức, viên chức năm 2018. Trong quý đã cử trên 10 lượt cán bộ công chức, viên chức tham gia các đợt tập huấn, các khóa đào tạo bồi dưỡng nghiệp vụ quản lý nhà nước chuyên ngành TT&TT, đăng ký thi nâng ngạch cán bộ công chức, đăng ký dự lớp bồi dưỡng ngạch chuyên viên cao cấp, đăng ký bồi dưỡng kiến thức về Quốc phòng, An ninh cho các đối tượng 2, 3 và 4 …Hiện nay có 01 cán bộ thuộc Trung tâm CNTT và Truyền thông đang học Cao học.

Xây dựng Kế hoạch 47/KH-STTT ngày 29/12/2017 về chuyển đổi công tác theo Nghị định 158/2007/NĐ-CP, triển khai ký cam kết và nâng cao hiệu quả thực hiện Quyết định số định 52/2017/QĐ-UBND ngày 22/11/2017 của UBND tỉnh về việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính, đồng thời  đã tiến hành tổ chức ký cam kết thực hiện các nội dung về đảm bảo ATGT; đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh theo chuyên đề năm 2018. 
Các tổ chức, đoàn thể duy trì và phát huy tốt các hoạt động phong trào, tổ chức phát động, hưởng ứng tốt cuộc vận động “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” bằng nhiều hình thức thiết thực như: phong trào xây dựng nếp sống văn hóa công sở; phong trào cải cách hành chính, ứng dụng CNTT trong tác nghiệp; thực hành tiết kiệm chống lãng phí; xây dựng phòng điển hình về CCHC, điểm hình về học tập và làm theo gương Bác... Tổ chức tuyên truyền, phổ biến và quán triệt thực hiện nội dung thực hiện chuyên đề năm 2018 “Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ, đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”đến toàn thể cán bộ Đảng viên, CCVC trong cơ quan.
6. Cải cách tài chính công
Thực hiện tốt các cơ chế theo Nghị định 130/2005/NĐ-CP; Nghị định 117/2013/NĐ-CP; Nghị định 54/2016/NĐ-CP; Nghị định 96/2010/NĐ-CP sửa đổi Nghị định 115/2005/NĐ-CP; Quyết định số 3352/QĐ-UBND ngày 18/11/2010 của UBND tỉnh và các quyết định, thông tư hướng dẫn chế độ chính sách về các định mức chi tiêu hành chính cho các đơn vị cơ quan Nhà nước, Sở tiếp tục sửa đổi Quy chế chi tiêu nội bộ nhằm thực hiện chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng kinh phí, biên chế và kinh phí quản lý hành chính một cách có hiệu quả; tổ chức tốt công tác kê khai tài sản, thu nhập của cán bộ công chức theo đúng quy định về việc thực hiện kê khai tài sản, thu nhập; thường xuyên tổ chức kiểm tra, hướng dẫn Trung tâm CNTT&TT thực hiện các quy định theo Nghị định số 16/2015/NĐ-CP; Nghị định số 54/2016/NĐ-CP của Chính phủ.

Việc sắp xếp tổ chức bộ máy hợp lý, bố trí công chức gắn với tinh giản biên chế và tiếp tục nâng cao chất lượng đội ngũ CBCC vừa nâng cao chất lượng công chức, chất lượng quản lý của Sở và từng bước làm tốt công tác cải cách tài chính công. Đảm bảo nâng cao đời sống của CBCCVC của Sở qua việc thực hiện cơ chế tự chủ về sử dụng biên chế và kinh phí quản lý hành chính.

7. Hiện đại hóa nền hành chính nhà nước 
a) Kết quả ứng dụng Công nghệ Thông tin

* Về công tác ứng dụng CNTT trong nội bộ cơ quan:

- Sở đã ban hành và tổ chức thực hiện Kế hoạch số 39/KH-STTTT ngày 25/10/2017 về ứng dụng CNTT trong hoạt động cơ quan Sở Thông tin và Truyền thông năm 2018.
- Về Hệ thống quản lý văn bản và điều hành: Tiếp tục nâng cao hiệu quả ứng dụng phần mềm I-Office, duy trì kết nối liên thông với hệ thống gửi nhận văn bản của UBND tỉnh góp phần nâng cao hiệu quả công tác chuyên môn. Đến nay, tất cả công việc của Sở đều được điều hành trực tuyến trên hệ thống quản lý văn bản và điều hành tác nghiệp, 100% văn bản đi/đến được số hóa và đưa lên hệ thống. 

- Về xây dựng Sở điện tử: Tiếp tục quản lý, vận hành tốt các phần mềm (quản lý CNTT; quản lý BCVT, quản lý BCXB; quản lý trạm truyền thanh cơ sở); triển khai ứng dụng máy chấm công tự động bằng vân tay; hiện đang triển khai nâng cấp trang thông tin điện tử của Sở và xây dựng phần mềm hiện đại hóa văn phòng Sở.
- Về Hệ thống thư điện tử của tỉnh: 100% CBCC Sở được cấp địa chỉ Mail Hà Tĩnh để phục vụ công tác, 100% CBCC thường xuyên sử dụng hệ thống thư điện tử của tỉnh để gửi, nhận văn bản.

- Tiếp tục cập nhật và nâng cao hiệu của sử dụng, khai thác phần mềm quản lý công chức, viên chức.

- Về Hệ thống một cửa điện tử: Đã sử dụng hệ thống tại Trung tâm Hành chính công của tỉnh, được tích hợp vào Trang thông tin điện tử của cơ quan, Cổng dịch vụ công của tỉnh nên rất thuận tiện cho nhân dân, doanh nghiệp. Hệ thống cho phép tin học hóa tất cả các TTHC của Sở, quản lý toàn bộ các quá trình từ đăng ký, tiếp nhận hồ sơ đến việc cập nhật tiến độ xử lý, trả kết quả, in ấn báo cáo, thống kê, đăng ký dịch vụ công mức độ 3 với 46 TTHC… nhằm nâng cao chất lượng dịch vụ công, tiến tới thực hiện mô hình Sở Điện tử theo kế hoạch đề ra.
- Trang thông tin điện tử của Sở: hoạt động cung cấp tin bài thường xuyên, cung cấp 100% dịch vụ công trực tuyến mức 2, 46 dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 và các văn bản QPPL, văn bản chỉ đạo điều hành phục vụ cho công tác quản lý nhà nước của ngành. Công khai đầy đủ các hoạt động của cơ quan nhà nước theo danh mục được ban hành tại Quyết định số 739/QĐ-UBND ngày 23/3/2017 của UBND tỉnh). Hiện nay đang được nâng cấp nhằm đáp ứng tốt hơn yêu cầu về hoạt động chỉ đạo điều hành, yêu cầu về công khai minh bạch hoạt động của cơ quan nhà nước và yêu cầu về xây dựng Sở điện tử.

* Kết quả chỉ đạo triển khai về ứng dụng CNTT trong cơ quan nhà nước: 

- Hệ thống các cơ sở dữ liệu chuyên ngành được duy trì, bảo đảm phục vụ cho công tác quản lý nhà nước của các ngành, địa phương. Hệ thống hội nghị truyền hình trực tuyến được triển khai vận hành phục vụ tốt cho các cuộc họp trực tuyến của tỉnh với Trung ương và các huyện. Việc ứng dụng hệ thống quản lý văn bản và điều hành tác nghiệp đạt kết quả cao. Hệ thống thư điện tử được duy trì ổn định. Tỷ lệ trao đổi văn bản điện tử trên mạng trong nội bộ các cơ quan nhà nước ở cấp tỉnh, cấp huyện là trên 95%, cấp xã trên 60%.

- Tất cả các cơ quan hành chính nhà nước từ cấp tỉnh đến cấp xã đã được trang bị máy tính, kết nối Internet. 100% CBCC cấp tỉnh, cấp huyện, 93% CBCC cấp xã được trang bị máy tính. 100% cơ quan hành chính nhà nước cấp tỉnh, 92% cơ quan hành chính nhà nước cấp huyện có máy chủ (còn huyện Kỳ Anh chưa có máy chủ). 100% cơ quan nhà nước cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã được cung cấp và ứng dụng chữ ký số trong gửi nhận văn bản điện tử. 

- 100% các sở ban ngành, UBND cấp huyện, 205/262 UBND cấp xã có Cổng/ trang thông tin điện tử, thông tin được cập nhật liên tục, hiệu quả, tích hợp Cổng dịch vụ công của tỉnh; chuyên mục Doanh nghiệp hỏi - Cơ quan nhà nước trả lời được đưa vào hoạt động và phát huy hiệu quả. Tuy nhiên, việc công khai minh bạch các nhóm thông tin theo Quyết định 739/QĐ-UBND ngày 22/3/2017 của UBND tỉnh đã được các cơ quan, địa phương quan tâm triển khai nhưng vẫn còn thiếu một số nội dung thông tin chưa đầy đủ và kịp thời.

- Đến nay đã có 2.048 dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 cấp tỉnh và cấp huyện trên cổng dịch vụ công trực tuyến của tỉnh, đồng thời đang vận hành thử nghiệm thêm 35 dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 cho mỗi đơn vị cấp xã trên Cổng dịch vụ công của tỉnh. Dịch vụ công trực tuyến mức độ 4 được triển khai có hiệu quả tại các đơn vị (Cục Thuế tỉnh, Cục Hải quan tỉnh, Bảo hiểm xã hội tỉnh và Sở Tài chính, Ngân hàng nhà nước, Sở Giao thông Vận tải).

- Việc điều hành, tác nghiệp được nâng lên một bước về tính đồng bộ và hiệu quả ứng dụng. Các hệ thống thông tin hỗ trợ điều hành tác nghiệp, ý kiến chỉ đạo, gửi nhận văn bản, thư điện tử phát huy hiệu quả. 70% CQNN có hệ thống CSDL chuyên ngành (đặc biệt hệ thống CSDL của các ngành Nội vụ, Thông tin và Truyền thông, Kế hoạch và Đầu tư, Lao động- TBXH, Tài chính, Khoa học và Công nghệ, Giao thông vận tải, Tư pháp, Y tế, Giáo dục… được ứng dụng và phát huy hiệu quả cao). 100% UBND cấp huyện có các hệ thống phần mềm chuyên ngành trên các lĩnh vực (quản lý tài chính, tài sản công; quản lý CBCC, quản lý tài nguyên, quản lý bản đồ địa chính, quản lý giáo dục, quản lý xây dựng, quy hoạch đô thị, quản lý đối tượng, chính sách người có công, …). Hệ thống gửi nhận văn bản điện tử, chữ ký số được ứng dụng đồng bộ và hiệu quả từ cấp tỉnh đến cấp xã.
- Ứng dụng phần mềm tác nghiệp nội bộ trong các cơ quan đã được triển khai ứng dụng nhiều năm nay từ cấp tỉnh đến cấp huyện và một số xã, tuy nhiên vẫn còn một số ít cấp xã ứng dụng chưa hiệu quả, trong đó chủ yếu do Lãnh đạo xã chưa dùng phần mềm, việc trình duyệt văn bản vẫn chủ yếu dùng văn bản giấy. Hệ thống một cửa điện tử đã triển khai hiệu quả tại 13 UBND huyện, thành phố, thị xã, đồng thời đang nhân rộng đồng bộ đến cấp xã.

- Các hệ thống: Công báo điện tử http://qppl.hatinh.gov.vn/; Điều hành tác nghiệp; Thư điện tử của tỉnh; Theo dõi YKCĐ tiếp tục phát huy hiệu quả, hỗ trợ tốt cho công tác CCHC. 

- Về Sàn Giao dịch TMĐT của tỉnh: Đến nay đã có có 400 doanh nghiệp đăng ký làm thành viên, xây dựng 184 gian hàng. Trong quý I/2018, đã cập nhật gần 100 tin tức, văn bản pháp luật về thương mại điện tử; 120 sản phẩm mới cho 95 doanh nghiệp, tăng số lượng chào mua, chào bán trực tuyến trên Sàn. Số lần đăng nhập thành viên vào hệ thống lên 39.617 lượt.

b. Về tình hình áp dụng hệ thống quản lý chất lượng:

Ban hành Kế hoạch 112/KH-STTTT ngày 23/02/2018 về triển khai xây dựng và áp dụng HTQLCL theo TCVN ISO 9001 năm 2018. Thường xuyên tổ chức đánh giá nội bộ, duy trì, áp dụng hiệu quả hệ thống quản lý chất lượng theo TCVN ISO 9001:2008 vào hoạt động chung của cơ quan Sở. Hiện nay đang xây dựng lộ trình chuyển đổi sang phiên bản ISO 9001:2015.
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG
1. Thuận lợi

Hệ thống văn bản QPPL của ngành từng bước được hoàn thiện, các quy hoạch được triển khai xây dựng kịp thời đã phục vụ tốt cho công tác quản lý, chỉ đạo, điều hành cũng như tạo hành lang pháp lý cho hoạt động đầu tư phát triển sản xuất, phát huy được tiềm năng, lợi thế về thông tin và truyền thông của tỉnh. 

Công tác chỉ đạo, điều hành về CCHC được Cấp ủy, Ban Giám đốc Sở tập trung chỉ đạo quyết liệt và có nhiều đổi mới trong phương pháp chỉ đạo, điều hành mang lại hiệu quả thiết thực, đảm bảo thực hiện theo đúng tiến độ, một số nội dung về CCHC vượt chỉ tiêu tiến độ đề ra. 

Việc giải quyết các TTHC cho công dân, tổ chức được thực hiện có hiệu quả, đảm bảo điều kiện tốt nhất cho người dân và doanh nghiệp khi đến giải quyết công việc. 

Việc ứng dụng công nghệ thông tin vào hoạt động công vụ được đẩy mạnh và có hiệu quả, đáp ứng tốt hơn nhu cầu giải quyết hồ sơ hành chính của công dân và hiện đại hóa nền hành chính công.

2. Khó khăn, hạn chế
- Chức năng, nhiệm vụ của Sở hết sức nặng nề, đa ngành nghề, đa lĩnh vực, có cả lĩnh vực kinh tế (Viễn thông; Công nghiệp CNTT, Dịch vụ CNTT-TT...); Kỹ thuật cao và luôn biến đổi (CNTT, kỹ thuật số...); cả lĩnh vực nhạy cảm, liên quan đến công tác tư tưởng, an ninh, an toàn thông tin (báo chí xuất bản, thông tin điện tử, internet...) nhưng biên chế được giao chưa đảm bảo so với yêu cầu, vị trí việc làm theo chức năng nhiệm vụ được giao. Vì vậy việc bố trí, tạo điều kiện cho cán bộ công chức tham gia các lớp đào tạo, tập huấn dài ngày gặp khó khăn.

- Dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 đã phát huy hiệu quả khai thác, sử dụng song vẫn chưa cao. Các cơ quan, đơn vị chưa chú trọng nhiều cho việc tuyên truyền, tập huấn, hướng dẫn cho nhân dân, doanh nghiệp trong tiếp cận khai thác thông tin, ứng đụng DVC trực tuyến.

- Chưa có các dự án đầu tư quy mô, tổng thể về CNTT cho toàn tỉnh nên đang tồn tại nhiều hệ thống thông tin đơn lẻ trong toàn tỉnh (từng bước phải kết nối liên thông), đồng thời các cơ sở dữ liệu quan trọng của tỉnh chưa được triển khai (như đất đai, quy hoạch, dân cư, tài nguyên, giao thông đô thị, nhà ở,….); một số địa phương, đơn vị đã được phê duyệt dự án đầu tư nhưng chưa bố trí được kinh phí để thực hiện.

- Hạ tầng kỹ thuật về CNTT chưa đồng bộ. Tiến độ triển khai Chính quyền điện tử các cấp còn chậm, các phần mềm ứng dụng phần lớn triển khai độc lập. Các dữ liệu tập trung (big data) chưa được hình thành. Chưa có mục chi ngân sách dành cho ứng dụng CNTT ở các cấp, các ngành theo Luật CNTT nên khó khăn trong tổ chức thực hiện các mục tiêu về xây dựng Chính quyền điện tử và hướng đến xây dựng đô thị thông minh.
- Một số sở, ban, ngành, địa phương chưa quan tâm bố trí nguồn lực phục vụ công tác tuyên truyền CCHC; chưa thực hiện đầy đủ quy định về xây dựng Kế hoạch, báo cáo công tác tuyên truyền theo quy định.

III. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ QÚY II
- Tiếp tục đẩy mạnh cải cách hành chính, đặc biệt là đơn giản hóa thủ tục hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin; tăng cường đào tạo, bồi dưỡng nâng cao kiến thức khoa học công nghệ, nghiệp vụ chuyên môn, năng lực quản lý để 100% CBCCVC sẵn sàng nhận và hoàn thành mọi nhiệm vụ được giao.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật chuyên ngành trên các phương tiện thông tin đại chúng; tận dụng tối đa Cổng Thông tin điện tử để tuyên truyền pháp luật chuyên ngành và thông tin CCHC; tổ chức tập huấn nghiệp vụ QLNN về thông tin và truyền thông cho các phòng Văn hóa Thông tin cấp huyện và phổ biến các văn bản QPPL mới cho các doanh nghiệp, hộ kinh doanh trên địa bàn; tập huấn phổ biến giáo dục pháp luật cho đội ngũ công chức, viên chức và người lao động thuộc Sở.

- Hướng dẫn, đôn đốc các Sở ban ngành, UBND cấp huyện triển khai Kế hoạch Ứng dụng CNTT trong cơ quan hành chính nhà nước, Kế hoạch tuyên truyền cải cách hành chính; triển khai thực hiện Nghị quyết số 22/2016/NQ-HĐND ngày 24/12/2016 của HĐND tỉnh quy định một số chính sách đẩy mạnh ứng dụng CNTT nhằm cải thiện chỉ số tính minh bạch và tiếp cận thông tin, góp phần nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh giai đoạn 2017-2020; thực hiện công khai minh bạch hoạt động của cơ quan nhà theo Quyết định số 739/QĐ-UBND ngày 22/3/2017 của UBND tỉnh; tăng cường công tác hướng dẫn người dân, doanh nghiệp thực hiện giao dịch trực tuyến với cơ quan nhà nước.

- Triển khai ứng dụng kết quả đề tài khoa học cấp tỉnh "Nghiên cứu xây dựng phần mềm và bộ tiêu chí đánh giá chính quyền điện tử các cấp phục vụ công tác quản lý nhà nước trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh".

- Đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong giải quyết thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền của Sở trên môi trường mạng dưới dạng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, tăng cường công tác tuyên truyền, tập huấn, hướng dẫn người dân, doanh nghiệp sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 của Sở đã được cung cấp trên môi trường mạng.
- Thường xuyên cải tiến, áp dụng hiệu quả và nâng cấp hệ thống quản lý chất lượng dịch vụ hành chính công ISO 9001:2008 tại Văn phòng Sở và Trung tâm CNTT&TT lên phiên bản ISO 9001:2015, bảo đảm phục vụ tốt nhất cho người dân, tổ chức, doanh nghiệp và không để xảy ra trường hợp CBCCVC có biểu hiện gây phiền hà, sách nhiễu đối với tổ chức, công dân.
- Tiếp tục chỉ đạo, thực hiện có hiệu quả chuyên đề năm 2018 về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện cải cách hành chính, nâng cao hiệu quả hoạt động chỉ đạo điều hành trong cơ quan và đơn vị trực thuộc Sở.
- Tiếp tục triển khai, thực hiện nghiêm các kết luận, Nghị quyết của Trung ương, Bộ Chính trị, của Tỉnh ủy, HĐND tỉnh và chỉ đạo của UBND tỉnh về tinh ngọn bộ máy, tinh giản biên chế.
- Tiếp tục xây dựng, nhân rộng mô hình phòng điển hình về CCHC, điển hình trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; nâng cao hiệu quả, chất lượng cuộc thi viết sáng kiến trong cải cách hành chính.
- Thực hiện tốt các nội quy, quy chế của Sở: Quy chế chi tiêu nội bộ; Quy chế thực hiện dân chủ; trình tự, thủ tục trong hoạt động hành chính của Sở; Quy chế quản lý, sử dụng tài sản; Quy chế làm việc, quy chế tiếp công dân…

- Thực hiện tốt công tác tự kiểm tra CCHC và tổ chức kiểm tra CCHC tại Trung tâm CNTT&TT; tổ chức thực hiện hiệu quả Quyết định số 13/2014/QĐ-UBND ngày 25/03/2014 của UBND tỉnh về quy định trách nhiệm của người đứng đầu trong CCHC.
- Thực hiện nghiêm túc Quy chế văn hóa công sở và kỷ luật, kỷ cương hành chính. Chú trọng công tác giáo dục đạo đức, phẩm chất chính trị cho đội ngũ CBCCVC, xây dựng tinh thần trách nhiệm và ý thức phục vụ nhân dân. Xử lý nghiêm công chức, viên chức vi phạm kỷ luật hành chính, các hành vi nhũng nhiễu, gây phiền hà cho nhân dân./. 
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- Bộ TT&TT;

- Sở Nội vụ;

- Lãnh đạo Sở;

- Trưởng Phòng, đơn vị thuộc Sở;

- Lưu: VT, VP.
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(Đã ký)
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