	   UBND TỈNH HÀ TĨNH
   SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG
   Số: 36 /BC-STTTT 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh  phúc

Hà Tĩnh, ngày 10 tháng 5 năm 2018


BÁO CÁO

Hoạt động báo chí, tuyên truyền tháng 4/2018
Định hướng công tác tuyên truyền trong thời gian tới

I. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC

1. Công tác thông tin, tuyên truyền

1.1. Thời sự - chính trị
- Các cơ quan báo chí đẩy mạnh tuyên truyền kỷ niệm 43 năm ngày giải phóng miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2018), Kỷ niệm ngày Quốc tế lao động 1/5; Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương 10/3 âm lịch (25/4/2018); 111 năm ngày sinh Cố Tổng Bí thư Lê Duẩn (07/4/1907-07/4/2018); 112 năm ngày sinh Cố Tổng Bí thư Hà Huy Tập (24/4/1907-24/4/2018); kết quả Đại hội Công đoàn các cấp; hoạt động khai trương mùa du lịch biển của các địa phương; tuyên truyền Hội nghị triển khai xây dựng Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, vườn mẫu toàn quốc tại Hà Tĩnh; Đại hội Thể dục thể thao toàn tỉnh lần thứ VIII; Ngày sách Việt Nam lần thứ 5; Lễ tuyên dương học sinh giỏi; tuyên truyền các hoạt động hướng tới kỷ niệm 70 năm ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra lời kêu gọi thi đua ái quốc; kỷ niệm 50 năm Chiến thắng Đồng Lộc.

- Công tác tuyên truyền về việc thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng và chính sách, pháp luật của Nhà nước tiếp tục được các cơ quan báo chí đẩy mạnh tuyên truyền và là nhiệm vụ thường xuyên liên tục; đặc biệt là tuyên truyền Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về xây dựng Đảng gắn với việc thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Trong đó, các chuyên đề cuối tuần, chuyên mục Xây dựng Đảng, Chính quyền của Báo Hà Tĩnh; chuyên đề Đảng trong cuộc sống, chuyên mục Học và làm theo Bác, chương trình thời sự, phóng sự của Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh và một số báo, tạp chí đã dành nhiều thời lượng, số lượng bài viết, chương trình tuyên truyền với nhiều bài viết chuyên sâu, mang tính định hướng sát với các sự kiện chính trị diễn ra trên địa bàn tỉnh
. 
- Báo chí thông tin đầy đủ, kịp thời, chính xác các sự kiện chính trị, các hoạt động đối nội, đối ngoại của tỉnh như: Hoạt động tiếp xúc cử tri của Phó Thủ tướng Vương Đình Huệ; của các đoàn đại sứ quán, lãnh đạo, nguyên lãnh đạo Trung ương, lãnh đạo các tỉnh bạn về dự Hội nghị toàn quốc triển khai xây dựng khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, vườn mẫu tại Hà Tĩnh; các chuyến thăm và làm việc của Thứ trưởng Bộ Nội vụ, Phó Chủ nhiệm Uỷ ban Kiểm tra Trung ương, đoàn cán bộ ủy viên dự khuyết Trung ương Đảng; các hoạt động chúc Tết cổ truyền Lào của lãnh đạo và các cơ quan, đơn vị trong tỉnh
…
1.2. Kinh tế - xã hội

- Các cơ quan báo chí tiếp tục có nhiều bài viết chuyên sâu, phản ánh đầy đủ những thành tựu nổi bật trong phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh trong Quý I  và tháng 4 năm 2018; các nhiệm vụ đột phá của tỉnh về đa dạng hoá huy động các nguồn lực đầu tư phát triển kết cấu hạ tầng; đầu tư phát triển các đô thị theo hướng văn minh, hiện đại gắn với xây dựng nông thôn mới; phát triển dịch vụ thương mại, du lịch trên cơ sở phát huy tiềm năng, lợi thế của tỉnh và liên kết vùng, liên vùng và khu vực. Tuyên truyền các cơ chế chính sách, cải cách thủ tục hành chính, cải thiện môi trường thu hút đầu tư, kinh doanh, nhất là tại các khu kinh tế tỉnh Hà Tĩnh; các hoạt động xúc tiến đầu tư của tỉnh
. 
- Báo chí tập trung thông tin, tuyên truyền phong trào xây dựng nông thôn mới trên địa bàn, đặc biệt là phong trào xây dựng các khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, vườn mẫu với những kết quả nổi bật và chuỗi hoạt động gắn với Hội nghị toàn quốc xây dựng khu dân cư NTM kiểu mẫu, vườn mẫu tại Hà Tĩnh.

- Các hoạt động khai trương mùa du lịch biển 2018 của tỉnh và các địa phương được các báo chú trọng tuyên truyền, góp phần quảng bá du lịch Hà Tĩnh nói chung và du lịch biển nói riêng, qua đó tạo sự lan tỏa mạnh mẽ, thu hút du khách thập phương đến với Hà Tĩnh.
 
- Bên cạnh đó, báo chí cũng tăng cường tuyên truyền về việc đẩy mạnh thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang và lễ hội; về phòng, chống mua bán người; các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia nước sạch và vệ sinh môi trường, Tháng hành động vì an toàn vệ sinh thực phẩm, Ngày Thế giới phòng, chống sốt rét; tuyên truyền về các nhiệm vụ, giải pháp khắc phục tình trạng các lô hàng thủy sản Việt Nam bị nước ngoài cảnh báo, trả về; công tác ngăn chặn, giảm thiều và loại bỏ khai thác hải sản bất hợp pháp, không báo cáo, không theo quy định; công tác bảo đảm an toàn công trình thủy lợi trong mùa mưa, lũ; công tác phòng trừ dịch hại trên lúa vụ Xuân 2018…

1.3. Nội chính

Báo chí tập trung tuyên truyền công tác cải cách hành chính, kết quả hoạt động của Trung tâm hành chính công của tỉnh và các địa phương; thông tin, tuyên truyền kịp thời các hoạt động của lực lượng chức năng trong công tác phòng, chống tội phạm, bảo đảm an toàn giao thông dịp Lễ 30/4, 01/5; kết quả công tác đấu tranh chống buôn lậu và gian lận thương mại, đấu tranh phòng, chống tội phạm; đảm bảo an toàn thực phẩm, an ninh trật tự; giải quyết các vụ việc tồn đọng; kết quả tiếp nhận và giải quyết khiếu nại của công dân.

Báo chí tiếp tục phản ánh một số vấn đề trên các lĩnh vực quản lý vốn đầu tư, kinh tế, dự án, xây dựng cơ bản; về quản lý đất đai, tài nguyên, môi trường; thực thi pháp luật; về lao động việc làm, văn hóa, giáo dục, y tế, dân số, sức khỏe, an toàn giao thông, an toàn vệ sinh thực phẩm
…
Báo chí thông tin về phiên toà sơ thẩm xét xử bị cáo Trần Thị Xuân (42 tuổi, trú xã Thạch Kim, huyện Lộc Hà, Hà Tĩnh) với hành vi “Hoạt động lật đổ chính quyền nhân dân”.

Việc thông tin tuyên truyền, phản ánh kịp thời trên lĩnh vực nội chính đã góp phần ghi nhận, động viên các lực lượng chức năng trong công tác đấu tranh phòng chống các loại tội phạm; nâng cao tinh thần cảnh giác trong các tầng lớp Nhân dân, kịp thời lên án các hành vi vi phạm pháp luật. 
1.4. Tuyên truyền trên Đài Truyền thanh – Truyền hình cấp huyện, các Bản tin, Trang TTĐT, hệ thống TTCS 

Các đơn vị, địa phương đã đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên Đài TTTH cấp huyện, các Bản tin, Trang TTĐT, hệ thống TTCS. Đặc biệt, Đài TTTH cấp huyện đã tiếp phát các chương phát thanh, truyền hình trực tiếp của Đài PTTH tỉnh, Đài Trung ương; UBND các xã xây dựng chương trình phát thanh trên hệ thống truyền thanh cơ sở; bảo đảm tiếp, phát đầy đủ các chương trình truyền thanh của tỉnh, Trung ương phục vụ nhu cầu của bà con Nhân dân. Trong đó, tập trung vào các nội dung tuyên truyền công tác đảm bảo an ninh trật tự, an toàn giao thông dịp Lễ 30/4, 1/5; công tác phòng cháy và chữa cháy; công tác phòng, chống dịch bệnh trên cây trồng, vật nuôi; Tuần lễ Quốc gia nước sạch và vệ sinh môi trường, Tháng hành động vì an toàn vệ sinh thực phẩm, Ngày Thế giới phòng, chống sốt rét; công tác bảo đảm an toàn công trình thủy lợi trong mùa mưa, lũ…
2. Báo chí phản ánh các vấn đề dư luận xã hội quan tâm
Trong tháng 4/2018, báo chí tập trung thông tin về các vấn đề dư luận xã hội đặc biệt quan tâm như: thông tin xung quanh hoạt động của “Hội thánh Đức Chúa trời”
, thông tin liên quan việc Kiện toàn ban quản lý dự án ngành nông nghiệp
; hiện tượng hải sản trong khu vực bè nuôi của các hộ kinh doanh tại Cảng Vũng Áng chết hàng loạt
; về tình trạng ô nhiễm môi trường tại một số địa phương trong tỉnh
…
Các báo cũng đã tích cực tham gia Giải báo chí Trần Phú với hơn 130 tác phẩm; Cuộc thi “Báo chí viết về gương “người tốt, việc tốt”, “điển hình tiên tiến” trong các phong trào thi đua yêu nước và xây dựng nông thôn mới tỉnh Hà Tĩnh năm 2017 – 2018” với hơn 120 tác phẩm. Hiện Ban Giám khảo đang tổ chức chấm và dự kiến triển khai trao giải vào tháng 6/2018 trong dịp kỷ niệm 70 năm ngày Bác Hồ ra lời kêu gọi thi đua ái quốc (11/6) và Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6).
3. Công tác quản lý nhà nước về thông tin, báo chí
3.1. Công tác chỉ đạo cung cấp và phản hồi thông tin, xử lý các vấn đề vi phạm
a) Công tác cung cấp, phản hồi thông tin báo nêu

- Trong tháng 4/2018, Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin – Truyền thông phối hợp với các cơ quan chức năng ban hành 15 văn bản cung cấp thông tin và định hướng tuyên truyền cho các báo phản ánh kịp thời các hoạt động kỷ  niệm 43 năm ngày giải phóng miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/4/2018), Kỷ niệm ngày Quốc tế lao động 1/5; Lễ Giỗ Tổ Hùng Vương 10/3 âm lịch (25/4/2018); Ngày Sách Việt Nam 21/4; 111 năm ngày sinh Cố Tổng Bí thư Lê Duẩn (07/4/1907-07/4/2018); 112 năm ngày sinh Cố Tổng Bí thư Hà Huy Tập (24/4/1906-24/4/2018) gắn với các phong trào thi đua yêu nước, phát hiện nhân tố mới, điển hình mới trên các lĩnh vực của đời sống xã hội…
- Tham mưu UBND tỉnh ban hành 04 văn bản chỉ đạo các cơ quan chức năng phản hồi thông tin báo nêu, cụ thể:

+ Báo điện tử Doanh nhân và Pháp luật ngày 26/3/2018 có bài “Hà Tĩnh: Ai gây khó khăn khi doanh nghiệp triển khai dự án?” và Báo Người đưa tin ngày 30/3/2018 đăng bài “Hà Tĩnh: Dự án chậm tiến độ, doanh nghiệp kêu cứu chính quyền” thông tin về việc Công ty TNHH Dũng Hường có đơn thư phản ánh chính quyền xã Thạch Châu (huyện Lộc Hà) chưa thực sự phối hợp với doanh nghiệp khiến dự án Cửa hàng xăng dầu và thương mại dịch vụ tổng hợp tại địa phương này bị chậm tiến độ…

Ngày 06/4/2018, UBND tỉnh có văn bản số 1780/UBND-KT chỉ đạo các cơ quan, đơn vị liên quan kiểm tra, xác minh làm rõ thông tin phản ánh của các báo và của Công ty Dũng Hường. 

+ Báo điện tử Môi trường và cuộc sống ngày 28/3/2018 có bài: “Thạch Hà (Hà Tĩnh): Rác thải bức tử dòng kênh, hiểm họa khôn lường về môi trường”, ngày 02/4/2018, UBND tỉnh có Văn bản số 1613/UBND-XD1 chỉ đạo Sở Tài Nguyên và Môi trường, UBND huyện Thạch Hà kiểm tra, xử lý.
+ Báo điện tử Dân Sinh ngày 26/3/2018 có bài “Cần xác định lại đất Dự án Nhà bia tưởng niệm Liệt sỹ xã Sơn Thọ” và ngày 31/3/2018 có bài “Đất Dự án Nhà bia tưởng niệm liệt sỹ xã Sơn Thọ sẽ được xử lý” phản ánh vướng mắc liên quan đến đất đai làm chậm tiến độ thực hiện Dự án xây dựng Nhà bia tưởng niệm các Anh hùng liệt sỹ xã Sơn Thọ, huyện Vũ Quang. Ngày 13/4/2018, UBND tỉnh có Văn bản số 2016/UBND-NL2  yêu cầu Chủ tịch UBND huyện Vũ Quang khẩn trương kiểm tra, làm rõ nội dung Báo nêu, xử lý các nội dung có liên quan theo thẩm quyền, làm rõ trách nhiệm đối với các tổ chức, cá nhân sai phạm (nếu có) theo đúng quy định của pháp luật.

+ Báo điện tử Vietnamnet ngày 09/4/2018 có bài “Kỳ lạ nước giếng bốc cháy như dầu ở Hà Tĩnh” phản ánh một số giếng nước ở thông Tân Phúc, Hương Trạch, Hương Khê bị nhiễm dầu diezen chưa rõ nguyên nhân, ngày 10/4/2018, UBND tỉnh có văn bản số 1879/UBND-NL2 gửi các Sở Tài Nguyên Môi trường, Khoa học Công nghệ, Nông nghiệp và PTNT, UBND huyện Hương Khê kiểm tra, xử lý.

b) Công tác xử lý vi phạm pháp luật về báo chí
- Ngày 10/4/2018, Sở Thông tin và Truyền thông có Văn bản số 254/STTTT-TTr gửi Thanh tra Bộ Thông tin và Truyền thông, Cục Báo Chí về việc xem xét cấp thẻ nhà báo đối với phóng viên của Thời báo Doanh nhân; ngày 24/4/2018, Cục Báo chí đã có Văn bản 518/CBC-BCĐP yêu cầu Báo Thời báo Doanh nhân có văn bản giải trình.

- Ngày 03/4/2018, Thanh tra Sở Thông tin và Truyền thông có Văn bản số 26/Ttra gửi Thanh tra Bộ Thông tin và Truyền thông xem xét xử lý vi phạm đối với Tạp chí Vận tải Ô tô về cấp Giấy giới thiệu không đúng quy định.

- Ngày 13/4/2018, Thanh tra Sở Thông tin và Truyền thông có Văn bản số 29/TTra gửi Cục Phát thanh, Truyền hình và Thông tin điện tử về việc đề nghị xử lý vi phạm trong hoạt động trang thông tin điện tử tổng hợp đối với Trang TTĐT tổng hợp Dailo.vn.
- Ngày 15/4/2018, tại Hội nghị toàn quốc “xây dựng mô hình khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, vườn mẫu”, Thanh tra Sở Thông tin và Truyền thông và Phòng PA 83 Công an tỉnh phát hiện ông Trần Quốc Toản (SN 1950, thường trú tại thị trấn Tân Kỳ, Nghệ An) có dấu hiệu vi phạm trong hoạt động báo chí. Sau khi làm việc và xác định rõ sai phạm, ngày 15/4/2018, Thanh tra Sở Thông tin và Truyền thông Hà Tĩnh đã có Văn bản đề nghị Thanh tra Bộ Thông tin và Truyền thông xử lý ông Trần Quốc Toản về hành vi vi phạm trong hoạt động báo chí.
- Ngày 03/5/2018, Sở Thông tin và Truyền thông đã làm việc với ông Lê Ngọc Dung địa chỉ liên lạc tại xóm Phú Hải, xã Kỳ Phú, huyện Kỳ Anh (hộ khẩu thường trú tại Z7B, Bách Khoa, Hai Bà Trưng, Hà Nội) về hoạt động không đúng quy định của Báo VietnamEuropa trên địa bàn Hà Tĩnh.
- Trong tháng, Sở đã phối hợp với các cơ quan, đơn vị nghiệp vụ của Công an tỉnh kiểm tra, xác minh các đối tượng đăng tải thông tin trên mạng xã hội, Blog cá nhân gây ảnh hưởng đến an ninh chính trị, an ninh thông tin; đồng thời thực hiện các biện pháp bảo đảm an toàn thông tin trong các sự việc đột xuất trên địa bàn.
3.2. Hạn chế
- Một số báo chưa chú trọng thông tin về các nội dung cần tập trung tuyên truyền theo hướng dẫn của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin và Truyền thông.

- Một số Văn phòng đại diện, phóng viên thường trú báo Trung ương và tỉnh bạn hoạt động trên địa bàn không thực hiện báo cáo trong nhiều tháng (Cụ thể như các báo: Quân đội Nhân dân, Biên phòng, Thanh tra, Nhân dân, Tiền phong, Xây dựng, Nông thôn ngày nay, Bảo vệ pháp luật…)
II. NHIỆM VỤ TRIỂN KHAI TRONG THỜI GIAN TỚI
1. Về công tác tuyên truyền

- Tiếp tục tuyên truyền đưa Nghị quyết Trung ương 4 Khóa XII về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng vào cuộc sống gắn với Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- Đẩy mạnh tuyên truyền kết quả thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội trong tháng 5 năm 2018; tuyên truyền các quan điểm về hội nhập quốc tế của Đảng ta trên lĩnh vực kinh tế - xã hội, lộ trình và những cam kết sắp tới phải thực hiện; tuyên truyền các nghị quyết chuyên đề về kinh tế - xã hội, xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị; phản ánh thực tiễn triển khai đường lối, chính sách phát triển kinh tế - xã hội ở các cấp, các ngành, địa phương, đơn vị.
- Tiếp tục tuyên truyền về các hoạt động du lịch biển; nhiệm vụ xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh năm 2018. Trong đó tập trung tuyên truyền các mô hình, nhân tố điển hình, các địa phương, đơn vị có phong trào thực chất, hiệu quả bền vững; tuyên truyền những đóng góp tích cực của các cơ quan, đơn vị trong việc nhận đỡ đầu các xã xây dựng nông thôn mới trên địa bàn. 
- Tuyên truyền thực hiện Chỉ thị số 22-CT-TW ngày 23/01/2018 của ban Bí thư về đẩy mạnh phong trào thi đua yêu nước hướng tới kỷ niệm 70 năm Ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra lời kêu gọi thi đua ái quốc (11/6/1948 – 11/6/2018). Tập trung phản ánh phong trào thi đua yêu nước, gương người tốt, việc tốt, các điển hình tiên tiến ở các địa phương, đơn vị, nhằm phát huy tinh thần yêu nước, phát huy sức mạnh tổng hợp của khối đại đoàn kết toàn dân, góp phần tạo phong trào thi đua sôi nổi thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ kinh tế – xã hội, quốc phòng – an ninh của tỉnh. Tham gia Giải Báo chí Trần Phú; Cuộc thi Báo chí viết về gương Người tốt, việc tốt và điển hình tiên tiến trong các phong trào thi đua yêu nước và xây dựng nông thôn mới tỉnh Hà Tĩnh.

- Tiếp tục tuyên truyền về công tác phòng chống dịch bệnh trên cây trồng vật nuôi, tuyên truyền khuyến khích các tầng lớp nhân dân tiêu thụ các sản phẩm chủ lực sản xuất trong tỉnh, trong nước.

- Tiếp tục tuyên truyền công tác đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm; phổ biến, hướng dẫn cho người dân trong việc lựa chọn, chế biến, bảo quản thực phẩm đảm bảo an toàn nhân tháng An toàn vệ sinh thực phẩm (15/4- 15/5/2018).

- Tuyên truyền, phản ánh tiến độ thực hiện các công trình, dự án trọng điểm, các chính sách ưu đãi, hỗ trợ đầu tư, phát triển sản xuất của tỉnh. 
- Tuyên truyền công tác cải cách hành chính; các giải pháp cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh; công tác giải quyết chế độ chính sách cho người có công; hoạt động thông tin đối ngoại; giáo dục, y tế; quốc phòng – an ninh. Đẩy mạnh tuyên truyền các nội dung về đảm bảo an toàn giao thông, an ninh trật tự, phòng cháy chống cháy nổ.
- Tuyên truyền hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện quan trọng của đất nước, của tỉnh trong tháng 5/2018 như: kỷ niệm 128 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh gắn với việc tôn vinh các tập thể cá nhân trong việc thực hiện “Xây dựng phong cách, tác phong công tác của người đứng đầu, của cán bộ đảng viên trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; tuyên truyền về Tháng Công nhân và những hoạt động thiết thực chăm lo cho người lao động; tuyên tuyền về Kỷ niệm 64 năm Ngày chiến thắng Điện Biên Phủ (7/5); Ngày truyền thống phòng chống thiên tai (22/5/2018)… Đẩy mạnh tuyên truyền các hoạt động hướng tới kỷ niệm 70 năm ngày Chủ tịch Hồ Chí Minh ra lời kêu gọi thi đua ái quốc; 50 năm Chiến thắng Đồng Lộc và tưởng niệm 10 Nữ liệt sỹ Thanh niên xung phong…
2. Công tác chỉ đạo, quản lý nhà nước về báo chí

- Chỉ đạo, hướng dẫn các cơ quan báo chí thực hiện đúng định hướng của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy trong công tác tuyên truyền đối với một số vấn đề trọng tâm của tỉnh.
- Tiếp tục quản lý hoạt động của các Văn phòng đại diện, phóng viên thường trú, phóng viên, cộng tác viên của các cơ quan báo chí Trung ương và tỉnh bạn có thông báo hoạt động trên địa bàn; Quản lý trang thông tin điện tử, trang thông tin điện tử tổng hợp. Đẩy mạnh công tác thanh tra, kiểm tra, xử lý vi phạm trong hoạt động báo chí, xuất bản, in, phát hành theo Nghị định số 159/2013/NĐ-CP của Chính phủ trên địa bàn.

- Tiếp tục triển khai thực hiện tốt Nghị định 09/2017/NĐ-CP ngày 09/02/2017 của Chính phủ quy định chi tiết việc phát ngôn và cung cấp thông tin cho báo chí của các cơ quan nhà nước; phối hợp với các cơ quan, đơn vị liên quan kiểm tra việc xử lý các vấn đề báo chí phản ánh. Theo dõi việc thực hiện tôn chỉ, mục đích và việc thực hiện Luật Báo chí của các cơ quan báo chí. Chỉ đạo, quản lý có hiệu quả hoạt động Đài truyền thanh – Truyền hình cấp huyện và hệ thống truyền thanh cơ sở. Rà soát hoạt động các bản tin.

- Nâng cao hiệu quả hoạt động phối hợp trong quản lý nhà nước về Báo chí./.  
	Nơi nhận
- Lãnh đạo Bộ TT & TT;
- Thanh tra Bộ TT & TT;                         
- Cục Báo chí;
- Cục  PTTH và TTĐT;

- Cục Thông tin đối ngoại;
- Cục Thông tin cơ sở;                

- TT Tỉnh uỷ, HĐND, UBND tỉnh;
- Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;
- Đ/c Đặng Quốc Vinh – PCT UBND tỉnh;

- Đ/c Hoàng Trung Dũng – Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy;

- Ban Biên tập các báo có VPĐD, PVTT trên địa bàn;

- Các cơ quan báo chí trong tỉnh;                                                            

- VPĐD, PVTT các báo tại HT;                                                                           

- UBND các huyện, thành phố, thị xã;

- Các sở, ban, ngành, đoàn thể cấp tỉnh;

- Lãnh đạo Sở;

- Lưu: VP, TTBCXB2.
	(b/c)
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC

(Đã ký)
Đậu Tùng Lâm



�Với các tin, bài nổi bật: Từ ngày 20-30/4, Hà Tĩnh đồng loạt khai trương du lịch biển; Nhiều hoạt động văn hóa - thể thao dịp Giỗ tổ Hùng Vương tại Hà Tĩnh; Ngày Sách Việt Nam tại Hà Tĩnh phục vụ bạn đọc hơn 2.000 đầu sách; Hà Tĩnh khai mạc trọng thể Đại hội Thể dục thể thao lần thứ VIII; Hà Tĩnh xếp thứ 3 toàn quốc về số lượng học sinh giỏi cấp quốc gia (Báo Hà Tĩnh);  BĐBP Hà Tĩnh tổ chức Ngày Sách Việt Nam lần thứ 5 (Báo Biên phòng); Khai mạc Đại hội Thể dục thể thao tỉnh Hà Tĩnh lần thứ VIII (Báo Nhà báo và Công luận); các phóng sự về Hội nghị triển khai xây dựng Khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, Khai mạc Ngày sách Việt Nam lần thứ 5; các chương trình truyền hình trực tiếp Lễ Khai mạc Đại hội Thể dục, thể thao toàn tỉnh lần thứ VIII, Lễ Khai trương mùa Du lịch biển 2018 và Chương trình nghệ thuật “Lộc Hà điểm hẹn” (Đài PT-TH tỉnh)...


� Với các tin, bài nổi bật: Hà Tĩnh: sau 5 năm triển khai thực hiện Nghị quyết 21 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế; Khi cán bộ đoàn kết, người dân đồng thuận… (Tạp chí Thông tin Tư tưởng); Các chính sách sắp ban hành cần lấy ý kiến các đối tượng chịu tác động; Công tác tuyên giáo là trách nhiệm của cả hệ thống chính trị; Cán bộ làm công tác kiểm tra cần chủ động tìm hiểu, nâng cao kiến thức trên nhiều lĩnh vực; Đánh giá đúng thực trạng việc lãnh đạo của Đảng đối với HĐND; Đổi mới trong phát triển Đảng ở huyện miền núi Hương Khê; “Mài sắc vũ khí” phê bình, tự phê bình  (Báo Hà Tĩnh); Giải pháp phát triển Đảng ở chi bộ nông thôn  (Đài PT-TH tỉnh); Những người đem “ý Đảng” nối “lòng dân” (Báo Biên phòng)…


� Với các tin, bài nổi bật: Phó Thủ tướng Vương Đình Huệ tham quan mô hình sản xuất tại Lộc Hà; Phó Thủ tướng Vương Đình Huệ: Can Lộc cần đặt mục tiêu xây dựng huyện NTM; Thứ trưởng Bộ Nội vụ dầng hương tại Khu di tích Ngã Ba Đồng Lộc; Đoàn cán bộ Ủy viên dự khuyết Trung ương Đảng tham quan Fomorsa Hà Tĩnh; Nguyên Chủ tịch nước Trương Tấn Sang tham quan KDC mẫu tại Đức Thọ; Thắm mối tơ duyên Việt - Lào (Báo Hà Tĩnh)…


� Với các tin, bài nổi bật: Kinh tế - xã hội Hà Tĩnh tăng trưởng khả quan trong quý 1/2018; Đất cát hoang ở Hà Tĩnh sinh lợi; Nuôi tôm công nghệ cao ở Nghi Xuân: “Mỗi héc-ta cho ra... 1 tỷ”!; Rộn ràng đầm tôm đầu vụ; Ngư dân Hà Tĩnh thu hơn 540 tỷ đồng từ vụ cá Bắc; Khôi phục sản xuất vùng thượng Kỳ Anh (Báo Hà Tĩnh); Hà Tĩnh: Ngư dân Thạch Hải vui mừng khi trúng 'lộc biển' (Báo Pháp luật & Xã hội); Ngư dân Hà Tĩnh phấn khởi vụ sứa mới, kiếm tiền triệu mỗi ngày (Báo Nông nghiệp VN); Ngư dân Hà Tĩnh vào mùa sứa biển (TTXVN); Sản xuất công nghiệp ở Hà Tĩnh - Tín hiệu vui từ những tháng đầu năm (Tạp chí Cộng sản); Hương Sơn (Hà Tĩnh): Thu nhập hàng trăm tỷ đồng từ nghề nuôi hươu lấy nhung (Báo Dân sinh)…


� Bám sát chuỗi sự kiện này, trong nửa đầu tháng 4/2018, Đài PT-TH tỉnh đã sản xuất mới 72 tin bài, phóng sự và thực hiện thành công Chương trình truyền hình trực tiếp giao lưu tọa đàm về khu dân cư kiểu mẫu, vườn mẫu được dư luận đánh giá cao; Báo Hà Tĩnh và các cơ quan báo chí Trung ương, các tỉnh hoạt động trên địa bàn thực hiện hàng trăm tin, bài thông tin, tuyên truyền về nội dung này, nổi bật như: Thôn Nam Trà đạt giải đặc biệt cuộc thi Khu dân cư NTM kiểu mẫu, vườn mẫu; Loạt bài Xây dựng khu dân cư NTM kiểu mẫu, vườn mẫu; Đến Hà Tĩnh, xem những “kỹ sư chân đất” làm vườn mẫu (Báo Hà Tĩnh); Thôn nông thôn mới kiểu mẫu đón đại sứ nước ngoài có gì đặc biệt? (Báo Dân Việt); Kỳ Anh: Dân hồ hởi hiến đất làm đường GTNT; Đại biểu cả nước ấn tượng với những khu dân cư kiểu mới, vườn mẫu tại Hà Tĩnh; Hội nghị toàn quốc xây dựng khu dân cư NTM kiểu mẫu, vườn mẫu tại Hà Tĩnh (Báo Nhà báo và Công luận); CCB huyện Nghi Xuân đóng góp tích cực, hiệu quả vào phong trào xây dựng Nông thôn mới (Báo Cựu chiến binh); Phó Thủ tướng: Khu dân cư kiểu mẫu là cách làm sáng tạo (Báo Dân trí); “Ngưỡng mộ” cách làm NTM kiểu mẫu của Hà Tĩnh; “Ngất ngây” trước những miền quê nông thôn mới Hà Tĩnh (Báo Kinh tế Nông thôn)…


� Với các tin, bài nổi bật: Biển Hà Tĩnh giàu và đẹp; Hà Tĩnh khai trương mùa du lịch biển (Báo Kinh tế Nông thôn); Du khách đến biển Lộc Hà đông như hội; Du khách được đảm bảo an toàn khi đến với biển Hà Tĩnh; Hà Tĩnh - biển gọi (Báo Hà Tĩnh); Biển Hà Tĩnh sẵn sàng chào đón du khách tham quan và trải nghiệm (Báo Bảo vệ pháp luật); Phó Thủ tướng đánh trống khai trương mùa du lịch Hà Tĩnh (Báo Pháp luật TP HCM)…


� Với các tin, bài nổi bật: Trung tâm Hành chính công TP Hà Tĩnh chính thức hoạt động; Tiện lợi với dịch vụ công trực tuyến và bưu chính công ích ở Thạch Hà; Nhân rộng các trung tâm hành chính công cấp huyện (Báo Hà Tĩnh); TP Hà Tĩnh: Trung tâm hành chính công mỗi tuần có 2.500 lượt người giao dịch (Báo Nhà báo và Công luận)…


� Với các tin, bài nổi bật: Bất cập dự án đường Mỹ - Thành - Hoa (Nghi Xuân) (Đài PT-TH tỉnh); Hà Tĩnh: Dự án đã hoàn thành, dân vẫn mòn mỏi chờ tiền bồi thường (Báo Đời sống &Tiêu dùng); Hà Tĩnh: Những “bất thường” tại công trình nhà đa chức năng trường Tiểu học Thạch Linh; Hà Tĩnh: Dự án trọng điểm hàng trăm tỷ đồng có dấu hiệu tiếp tay cho “đất tặc” (Báo Xây dựng); Điểm mặt những dự án “khủng” thi công ì ạch ở Hà Tĩnh: Dự án chết và món nợ 750 tỷ đồng dần bị lãng quên; Hà Tĩnh: Dự án đội vốn hơn 2500 tỷ đồng liên tiếp xin gia hạn (Báo Dân Trí); Hà Tĩnh: Dự án Bến cảng số 3 Vũng Áng đang đối mặt với thách thức từ 'mực nhảy'! (Báo Dân sinh); Nhiều dự án được "vẽ ra" rồi bỏ hoang ở Khu kinh tế cửa khẩu Cầu Treo (VOV.vn)…


� Với các tin, bài nổi bật: Xét xử Trần Thị Xuân về tội: Hoạt động chống phá nhà nước Cộng hòa XHCN Việt Nam (Đài PT-TH tỉnh); Tuyên phạt Trần Thị Xuân 9 năm tù giam về tội “Hoạt động nhằm lật đổ chính quyền nhân dân” (Báo Hà Tĩnh); Hà Tĩnh 9 năm tù giam cho đối tượng hoạt động nhằm lật đổ chính quyền nhân dân (Báo Nhà báo và Công luận); Xử Trần Thị Xuân vụ ‘Hoạt động lật đổ chính quyền’ ở Hà Tĩnh (Báo ĐT Vietnamnet); Xét xử hai đối tượng tuyên truyền chống Nhà nước và hoạt động nhằm lật đổ chính quyền nhân dân (TTXVN); Trừng trị đích đáng những kẻ âm mưu hoạt động nhằm lật đổ chính quyền nhân dân (Báo Cựu chiến binh)…


� Với các tin, bài nổi bật: CA Hà Tĩnh kêu gọi cảnh giác với tổ chức 'Đức Chúa Trời Mẹ' (Báo Pháp luật Tp HCM); “Hội thánh của đức chúa trời” đã gây họa ở Hà Tĩnh; Người dân tẩy chay tà đạo “Hội thánh Đức Chúa trời” (Báo Hà Tĩnh); Công an xử lý nhiều nhóm “Hội thánh Đức Chúa trời” truyền đạo trái phép ở Hà Tĩnh (VTCNews); Hà Tĩnh: Vợ bỏ chồng, mẹ bỏ con theo đạo “Đức Chúa Trời Mẹ” (Báo Infonet)…


� Với các tin, bài nổi bật: Kiện toàn BQL dự án: Những khó khăn, vướng mắc ở BQL dự án công trình NN&PTNT; Kiện toàn BQL dự án: Chấm dứt tình trạng “vừa đá bóng, vừa thổi còi”! (Báo Hà Tĩnh); Hà Tĩnh: Nhiều bất cập trong việc sáp nhập các BQL dự án ngành nông nghiệp (Báo Công an Nghệ An); Bất cập xung quanh việc sáp nhập các ban dự án nông nghiệp ở Hà Tĩnh (Báo Kinh tế nông thôn)…


� Với các tin, bài nổi bật: Hà Tĩnh: Vũng Áng (Hà Tĩnh): Nước biển chuyển màu lục, hải sản chết hàng loạt (Báo Dân sinh); Di dời 18 bè kinh doanh mực nháy tại Vũng Áng là cần thiết (Báo Hà Tĩnh); Nguyên nhân cá chết tại cầu Cảng Vũng Áng và một số địa phương ven biển (Đài PT-TH tỉnh)...


� Với các tin, bài nổi bật: Sống chung với rác 20 năm, người dân kéo đến UBND tỉnh kêu cứu (Báo Dân sinh); Đơn vị bảo vệ môi trường gây ra nạn... giặc ruồi (!) (Báo Lao động); Hà Tĩnh: Cần rà soát lại quy trình xây dựng Nhà máy xử lý rác Phượng Thành (VTV.vn); Thêm nhiều giếng nhiễm dầu, cuộc sống người dân Hương Trạch bị đảo lộn; “Ô nhiễm trắng” trên đồng ruộng Hà Tĩnh (Báo Hà Tĩnh); Rác thải trên sông Ngàn Phố (Báo Quân đội nhân dân); Nghi vấn một công ty xả thải “giết chết” dòng kênh (Báo Công an TP HCM); Hà Tĩnh: Cá, lươn chết hàng loạt nghi nhà máy bê tông xả thải (Báo Dân Việt); Hà Tĩnh: Dân khốn khổ vì nhà máy chế biến rác thải của Công ty Phú Hà (Báo Dân sinh)…
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