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BÁO CÁO
Tình hình hoạt động của Cổng thông tin điện tử Sở Thông tin và Truyền thông năm 2018 tại địa chỉ http://ict.hatinh.gov.vn

1. Kết quả đạt được
1.1. Công tác chỉ đạo, điều hành
Để tăng cường hoạt động Cổng thông tin điện tử Ban Biên tập Cổng thông tin điện tử của Sở đã được tổ chức kiện toàn lại tại Quyết định số 152/QĐ-STTTT ngày 21/12/2017. Tham mưu sửa đổi, bổ sung Quyết định số 09/QĐ-STTTT ngày 19/01/2018 của Sở Thông tin và Truyền thông về việc quy định quy chế chi tiêu nội bộ và quản lý, sử dụng tài sản công trong đó có khoản quy định về mức thù lao đối với Ban Biên tập Cổng thông tin điện tử.
Đã tổ chức thiết kế, chỉnh sửa, hoàn thiện đưa phiên bản nâng cấp Cổng TTĐT vào vận hành: trong đó Cổng TTĐT Sở giao diện bắt mắt, đầy đủ các chuyên trang, chuyên mục.. đáp ứng các yêu cầu về công tác của Sở, so với phiên bản cũ đã bổ sung nhiều hạng mục đổi mới, sáng tạo như: Lịch làm việc, Phần mềm theo dõi tiến độ công việc, phần mềm đăng ký lịch công tác hàng tháng, phần mềm quản lý hồ sơ công việc… góp phần nâng cao hiệu quả công việc, tạo hình ảnh chuyên nghiệp hoá, ứng dụng mạnh mẽ CNTT trong chỉ đạo điều hành cơ quan.
1.2. Công tác vận hành Cổng Thông tin điện tử
Từ đầu năm đến nay, BBT Cổng TTĐT đã cập nhật gần 1000 các tin, bài, các văn bản, chương trình công tác thuộc phạm vi quản lý của Sở Thông tin và Truyền thông thu hút đông bạn đọc xem, sử dụng. Trong đó:
- Chuyên mục tin tức, sự kiện: Đã cập nhật 350 tin, bài. Trong đó, có trên 70 tin, bài tự viết theo sát các hoạt động chuyên môn thường xuyên của Sở, nhiều bài viết thu hút trên 1500 lượt xem. Trong chuyên mục này, có mục “thông tin - tuyên truyền” đã thường xuyên cập nhật các thông tin, tài liệu tuyên truyền để các địa phương, đài truyền thanh cơ sở truy cập, khai thác sử dụng, đến nay đã có hơn 15.000 lượt truy cập.
- Chuyên mục văn bản chỉ đạo điều hành đã đăng tải 500 văn bản chỉ đạo điều hành của cơ quan, cơ bản bám sát các văn bản chỉ đạo, điều hành của cơ quan ban hành.
- Chuyên mục Minh bạch thông tin đã đăng tải 60 tin, bài trong đó cập nhật đầy đủ: các quy hoạch ngành, danh sách các doanh nghiệp hoạt động trên các lĩnh vực thuộc ngành, các sáng kiến kinh nghiệm, các dự án đầu tư, thông báo mời thầu theo đúng quy định về minh bạch thông tin.
- Mục Lịch làm việc, cập nhật công việc hàng ngày; Mục theo dõi tiến độ công việc, cập nhật tiến độ công việc hàng ngày, hàng giờ: Đã được cập nhật đầy đủ từng ngày, từng giờ. Chuyên mục này cũng đã nhận được phản hồi tích cực từ người dân, doanh nghiệp khi tham quan, làm việc tại Sở và khi truy cập trên Cổng thông tin điện tử của sở (nhiều đơn vị đã có ý đề nghị xin chuyển giao để sử dụng).
- Các chuyên mục khác: Thư viện hình ảnh, video… đã cơ bản cập nhật và đáp ứng các thông tin theo quy định. 
Năm 2018, Cổng TTĐT Sở được Phòng CNTT xếp loại tốt nhất trong các Cổng TTĐT của các cơ quan nhà nước.
2. Tồn tại, hạn chế
- Việc đăng tải, cập nhật lên Cổng Thông tin điện tử và viết bài chủ yếu do các thành viên BBT Cổng phụ trách, chưa có sự tham gia của CBCCVC toàn cơ quan.
- Chưa có quy định về chế độ nhuận bút đối với các bài viết nên chưa thu hút được CBCCVC và bạn đọc tham gia viết bài cho Cổng TTĐT Sở.
3.  Phương hướng nhiệm vụ thời gian tới
·  Tiếp tục tổ chức kiện toàn bộ máy của Ban biên tập Cổng thông tin điện tử của Sở.
·  Tiếp tục duy trì hoạt đổng của Cổng đảm bảo các danh mục được thực hiện theo đúng Quyết định số 739/QĐ-UBND về việc ban hành danh mục thông tin công khai minh bạch trên Cổng/Trang thông tin điện tử của các cơ quan nhà nước tỉnh Hà Tĩnh.
·  Xây dựng cơ chế nhuận bút để thu hút các đơn vị, thành viên tham gia viết bài ngành thông tin và truyền thông.
·  Nâng cấp, cải tiến phần mềm quản lý tiến độ công việc tích hợp với hệ thống quản lý văn bản điều hành và thực hiện nhắn tin tự động SMS đối với các nhiệm vụ đột xuất.
4.  Kiến nghị đề xuất
- Đề nghị ban hành cơ chế về nhuận bút để thu hút sự tham gia viết bài của CBCCVC và bạn đọc trên Cổng TTĐT Sở.
[bookmark: _GoBack]- Đề nghị ban hành quy định cụ thể đối với CBCCVC khi tham gia truy cập, đăng tải các thông tin trên Cổng TTĐT Sở./.
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