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          Kính gửi: Thanh tra Bộ Thông tin và Truyền thông
Ngày 18/9/2018, Thanh tra Sở TT&TT Hà Tĩnh nhận được công văn của Ban Quản lý dự án Đầu tư xây dựng công trình dân dụng và công nghiệp Hà Tĩnh (Ban quản lý DA) về việc đề nghị xác minh nội dung bài viết trên Báo điện tử Công lý về công trình Nâng cấp tuyến kênh thoát nước phía Tây thành phố Hà Tĩnh thuộc Dự án IWMC: Bài báo “Công trình gần 30 tỷ có dấu hiệu bị “rút ruột” ở Hà Tĩnh?” đăng trên chuyên mục Bạn đọc của Báo điện tử Công Lý (congly.vn) ngày 03/9/2018 - tác giả Hiền Mai. 

Ngày 25/9/2018, Thanh tra Sở TT&TT Hà Tĩnh đã tổ chức làm việc với đại diện BBT Báo điện tử Công Lý, phóng viên Hiền Mai và Ban quản lý DA và các đơn vị liên quan (có biên bản làm việc kèm theo). 
Kết quả buổi làm việc như sau: 
1. Về rút tít bài báo “Công trình gần 30 tỷ có dấu hiệu bị “rút ruột” ở Hà Tĩnh?”, phóng viên đã rút tít không phù hợp với nội dung thông tin, toàn bộ nội dung bài báo chỉ phản ánh về kỹ thuật thi công, không có thông tin phản ánh việc có dấu hiệu “rút ruột” công trình. Mặc dù rút tít ở dạng câu nghi vấn nhưng cũng đã gây hiểu lầm cho bạn đọc, gây dư luận không tốt đối với Ban quản lý DA và các đơn vị liên quan.

2. Các nội dung chi tiết trong bài báo đã đưa thông tin sai thực tế về kỹ thuật xây dựng công trình: 
-  Về nội dung trong bài báo:“Bê tông đổ lẫn nước bẩn ở phần đáy” kèm theo bức ảnh hố móng cống tại Km0+880. 

Nội dung này báo phản ánh không đúng, vì theo hồ sơ thiết kế được duyệt thì kết cấu đáy cống bằng bê tông cốt thép. Việc thi công đổ bê tông phải được thực hiện sau khi tiến hành nghiệm thu công tác lắp dựng Cốp pha đảm bảo yêu cầu về kỹ thuật. Tuy nhiên trong bức ảnh dẫn chứng của bài báo thì công tác Cốp pha chưa thực hiện nên không thể tiến hành công tác đổ bê tông được.

- Về nội dung bài báo phản ánh: Lớp bê tông đáy được trộn một cách sơ sài và dày chỉ khoảng 5 -7cm…”. 

Nội dung này báo phản ánh không đúng thực tế. Tại thời điểm đang thi công, phóng viên nhìn bằng mắt thường, ước chừng. Sau khi kiểm tra kỹ thuật của các cơ quan thẩm định chuyên ngành xây dựng, công trình đảm bảo kỹ thuật, thi công đúng thiết kế (có các biên bản chuyên ngành kèm theo). 
+ Về phản ánh về thiết kế thi công mái kênh, bài báo phản ánh chưa đúng về thiết kế (Lớp thứ nhất là bê tông lót, không phải “đệm cát vàng gia cố 8% xi măng”; lớp trên bê tông cốt thép mác 200, dày 15cm, không phải dày 12cm như trong bài báo phản ánh).

Các nội dung rút tít không phù hợp nội dung thông tin, đưa thông tin sai sự thật trong bài báo nêu trên của Báo điện tử Công lý đã được phóng viên Hiền Mai – tác giả bài báo và đại diện Ban biên tập – nhà báo Nguyễn Xuân Thao (phóng viên thường trú Báo điện tử Công Lý tại Hà Tĩnh), Ban quản lý DA và các đơn vị liên quan (Đơn vị tư vấn giám sát, nhà thầu công trình) đã ký xác nhận vào biên bản làm việc. 
Thanh tra Sở Thông tin và Truyền thông Hà Tĩnh kính đề nghị Thanh tra Bộ Thông tin và Truyền thông xem xét, xử lý vi phạm đối với Báo điện tử Công lý về hành vi vi phạm được quy định tại điểm a, b, khoản 2, điều 8, Nghị định 159/2013/NĐ-CP ngày 12/11/2013 của Chính phủ; đồng thời phúc đáp cho Sở Thông tin và Truyền thông Hà Tĩnh biết để theo dõi, quản lý hoạt động báo chí trên địa bàn./. 
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