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Kính gửi:   Sở Kế hoạch và Đầu tư Hà Tĩnh
Ngày 06/11/2018, Sở Kế hoạch và Đầu tư có Văn bản số 3030/SKHĐT-TH về việc góp ý dự thảo báo cáo kinh tế - xã hội năm 2018 và dự kiến kế hoạch năm 2019; sau khi nghiên cứu, Sở Thông tin và Truyền thông có ý kiến góp ý, cụ thể như sau:

· Đề nghị bổ sung nội dung tại mục 6. Cải cách hành chính (trang 5): “Số hồ sơ TTHC nộp qua hệ thống DVCTT do các cơ quan nhà nước trên địa bàn tỉnh cung cấp là 1.131; tỷ lệ hồ sơ TTHC nộp qua DVCTT/ tổng hồ sơ nhận của các TTHC có cung cấp DVCTT đạt 4,5%.”.

· Đề nghị điều chỉnh lại mục 7.5 (trang 7) thành: “7.5. Làm tốt công tác thông tin tuyên truyền triển khai các nhiệm vụ kinh tế xã hội, xây dựng NTM, CCHC, quảng bá đầu tư; thông tin đối ngoại, thông tin cơ sở phát huy hiệu quả. Xử lý kịp thời các vấn đề báo chí phản ánh. Chất lượng, hạ tầng và dịch vụ bưu chính, viễn thông tiếp tục được đầu tư phát triển, bảo đảm, đáp ứng thông tin liên lạc trong mọi tình huống. Ứng dụng CNTT trong CCHC và xây dựng Chính phủ điện tử phát huy hiệu quả, đặc biệt là DVC trực tuyến và công khai minh bạch trên cổng/trang TTĐT; chú trọng công tác bảo đảm an toàn, an ninh thông tin. Triển khai bước đầu về các hoạt động tiếp cận cuộc CM 4.0.”.

· Đề nghị điều chỉnh lại mục 8.6 (trang 17) thành: “8.6. Công tác thông tin và truyền thông: Bảo đảm thực hiện các quy định về hoạt động báo chí, phát ngôn và cung cấp thông tin; xử lý kịp thời thông tin báo chí phản ánh; phối hợp đấu tranh phản bác thông tin xấu, nhất là thông tin trên mạng xã hội; quản lý chặt các xuất bản phẩm. Nâng cao hiệu quả Thông tin đối ngoại và Thông tin cơ sở. Thực hiện đúng tiến độ số hóa truyền hình mặt đất. Phát triển hạ tầng thông tin và truyền thông, đảm bảo thông tin liên lạc trong mọi tình huống. Phát triển ứng dụng CNTT, tiếp tục quan tâm xúc tiến đầu tư Khu CNTT tập trung, tích hợp các hệ thống phần mềm trong cơ quan nhà nước, đảm bảo kết nối liên thông, đồng bộ giữa các hệ thống; nâng cao hiệu quả sử dụng, khai thác hệ thống dịch vụ công trực tuyến mức độ cao. Thí điểm chuyển nhiệm vụ nhận/trả hồ sơ TTHC ở bộ phận 1 cửa cấp xã cho Bưu điện tỉnh... Hỗ trợ các danh nghiệp trong tỉnh ứng dụng CNTT vào sản xuất, kinh doanh, nâng cao năng lực tiếp cận cuộc CM 4.0.”.

· Đề nghị bổ sung nội dung tại mục 9.1 (trang 5): “Sắp xếp lại các đơn vị sự nghiệp TT&TT theo quyết định của Thủ tướng Chính phủ”.
Kính đề nghị Sở Kế hoạch và Đầu tư tổng hợp, hoàn thiện./.
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