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KẾ HOẠCH
Tổ chức đào tạo, bồi dưỡng “Truyền thông và giảm nghèo về thông tin” thuộc Chương trình Mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững năm 2018

I. CĂN CỨ LẬP KẾ HOẠCH
- Quyết định số 1722/QĐ-TTg ngày 02/9/2016 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020;
- Thông tư số 15/2017/TT-BTC ngày 15/02/2017 của Bộ Tài chính quy định quản lý và sử dụng kinh phí sự nghiệp thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020;
- Thông tư số 06/2017/TT-BTTTT ngày 02/6/2017 của Bộ Thông tin và Truyền thông hướng dẫn thực hiện Dự án Truyền thông và giảm nghèo về thông tin thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020;
- Quyết định số 1249/QĐ-UBND ngày 02/5/2018 của UBND tỉnh Hà Tĩnh về việc phân bổ Kế hoạch vốn từ Ngân sách Trung ương thực hiện Chương trình Mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững năm 2018.
II. NỘI DUNG KẾ HOẠCH
1. Mục tiêu, yêu cầu
a) Mục tiêu
- Đào tạo, bồi dưỡng, kỹ năng chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ làm công tác thông tin và truyền thông cấp huyện, cấp xã.
- Đảm bảo tiến tới 100% cán bộ, công chức thuộc địa bàn triển khai Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững năm 2018 nắm được các kiến thức cơ bản về công tác truyền thông và giảm nghèo về thông tin.
b) Yêu cầu
- Chương trình, bài giảng phải ngắn gọn, có trọng tâm và sát với thực tế. Đội ngũ báo cáo viên, giảng viên có trình độ chuyên môn và năng lực thực tiễn đáp ứng với yêu cầu công tác tập huấn. Điều kiện vật chất và trang thiết bị phục vụ công tác đào tạo, tập huấn phải được chuẩn bị chu đáo, đầy đủ, đảm bảo cho việc đào tạo, tập huấn đạt hiệu quả cao.
- Nội dung đào tạo, tập huấn đảm bảo hiệu quả, thực hiện theo đúng hướng dẫn của Bộ Thông tin và Truyền thông.
2. Nội dung lớp đào tạo, bồi dưỡng
a) Đối tượng, số lượng và hình thức lựa chọn đối tượng đào tạo, bồi dưỡng:
- Đối tượng: Cán bộ công tác trong lĩnh vực Thông tin và Truyền thông tại các huyện Hương Sơn, Hương Khê, Vũ Quang, Đức Thọ, Nghi Xuân, Kỳ Anh và TX Kỳ Anh, cụ thể:
+ Đối với cấp huyện: Cán bộ làm công tác quản lý thông tin và truyền thông của phòng Văn hóa và Thông tin;
+ Đối với cấp xã: Cán bộ văn hóa - xã hội, cán bộ phụ trách đài TTCS, cán bộ Đoàn TNCS HCM.
- Số lượng: 120 người.
- Hình thức lựa chọn đối tượng đào tạo, bồi dưỡng: Phòng Văn hóa và Thông tin các huyện rà soát, lập danh sách gửi Sở TT&TT và gửi thông báo tới học viên.
b) Nội dung, thời gian và địa điểm đào tạo, bồi dưỡng:
- Nội dung đào tạo, bồi dưỡng: 
+ Hướng dẫn về công tác truyền thông và giảm nghèo về thông tin; phạm vi, mục tiêu, nhiệm vụ, các quy định về đối tượng thụ hưởng Chương trình.
+ Hướng dẫn nghiệp vụ Thông tin và Truyền thông cơ sở; những nội dung lồng ghép với truyền thông và giảm nghèo về thông tin:
* Hướng dẫn thực hiện tiêu chí về Thông tin và Truyền thông trong bộ tiêu chí Quốc gia xã nông thôn mới giai đoạn 2016-2020.
* Hướng dẫn việc thực hiện lộ trình số hóa truyền hình theo Quyết định số 2451/QĐ-TTg ngày 27/12/2011 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án Số hóa truyền dẫn, phát sóng truyền hình mặt đất đến năm 2020.
* Hướng dẫn thực hiện ứng dụng CNTT trong điều hành tác nghiệp và khai thác thông tin trên Internet.
- Thời gian đào tạo, bồi dưỡng: Mỗi lớp 07 ngày, dự kiến trong Quý III/2018.
- Địa điểm đào tạo: Thành phố Hà Tĩnh.
III. KINH PHÍ THỰC HIỆN
- Kinh phí thực hiện: 360.000.000 đồng (Ba trăm sáu mươi triệu đồng) 
Trong đó:
+ Chi phí chung: 6.480.000 đồng
+ Chi phí tổ chức 02 lớp đào tạo: 353.520.000 đồng
Kinh phí thực hiện theo Quyết định số 1249/QĐ-UBND ngày 02/5/2018 của UBND tỉnh Hà Tĩnh về việc phân bổ Kế hoạch vốn từ Ngân sách Trung ương thực hiện Chương trình Mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững năm 2018.
[bookmark: loai_1_name]- Việc quản lý và sử dụng kinh phí triển khai các lớp đào tạo thực hiện theo Thông tư số 06/2017/TT-BTTTT ngày 02/6/2017 của Bộ Thông tin và Truyền thông hướng dẫn thực hiện Dự án Truyền thông và giảm nghèo về thông tin thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia Giảm nghèo bền vững giai đoạn 2016-2020; Thông tư số 139/2010/TT-BTC ngày 21/9/2010 của Bộ Tài chính quy định việc lập dự toán, quản lý và sử dụng kinh phí từ ngân sách nhà nước dành cho công tác đào tạo, bồi dưỡng cán bộ, công chức; Thông tư liên tịch số 131/2011/TTLT-BTC-BKH&ĐT-BTTTT ngày 22/9/2011 của Liên Bộ TC - BKHĐT - BTTTT  hướng dẫn quản lý, sử dụng kinh phí ngân sách nhà nước thực hiện chương trình mục tiêu quốc gia đưa thông tin về cơ sở miền núi, vùng sâu, vùng xa, biên giới và hải đảo năm 2011; Thông tư số 40/2017/TT-BTC ngày 28/4/2017 của Bộ Tài chính quy định chế độ công tác phí, chế độ hội nghị. 
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Giao Trung tâm CNTT&TT chủ trì triển khai thực hiện Kế hoạch này; đồng thời hoàn thiện hồ sơ thanh quyết toán kinh phí các lớp đào tạo theo quy định.
2. Đề nghị các phòng: Thông tin báo chí xuất bản, Bưu chính viễn thông phối hợp với Trung tâm CNTT&TT kiểm tra, thẩm định nội dung tập huấn về nghiệp vụ Thông tin và Truyền thông cơ sở; những nội dung lồng ghép với truyền thông và giảm nghèo về thông tin để triển khai thực hiện theo kế hoạch. Bố trí đội ngũ giảng viên trực tiếp thực hiện công tác giảng dạy.
3. Đề nghị Văn phòng Sở:
- Phối hợp với Trung tâm CNTT&TT kiểm tra, thẩm định dự toán để triển khai thực hiện theo kế hoạch.
- Thông báo mời học viên tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng.
- Tổng hợp, báo cáo kết quả triển khai cho các cơ quan có thẩm quyền. Tham mưu nội dung và cử báo cáo viên lớp tập huấn phần phạm vi, mục tiêu, nhiệm vụ, các quy định về đối tượng thụ hưởng Chương trình.
4. Phòng VHTT các huyện, thị xã theo dõi, đôn đốc, kiểm tra học viên tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng.
Trên đây là Kế hoạch Đào tạo, bồi dưỡng, kỹ năng chuyên môn, nghiệp vụ cho cán bộ làm công tác thông tin và truyền thông tại cơ sở của dự án “Truyền thông và giảm nghèo về thông tin” thuộc Chương trình mục tiêu quốc gia giảm nghèo bền vững năm 2018, đề nghị các phòng, đơn vị khẩn trương triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (để b/c);
- Sở Lao động Thương binh và Xã hội;
- UBND và Phòng VH  - TT các địa phương: Hương Sơn, Hương Khê, Vũ Quang, Đức Thọ, Nghi Xuân, Kỳ Anh và TX Kỳ Anh; 
- Lãnh đạo Sở;
- Các phòng: BCVT, TT BCXB, CNTT;
- Trung tâm CNTT&TT;
- Lưu: VT, VP.                  
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