	UBND TỈNH HÀ TĨNH
SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG
Số:   397 /STTTT-VP
V/v góp ý dự thảo Đề án Nâng cao năng lực, hiệu quả hoạt động của hệ thống TT&TT tại 39 xã biên giới biển, đất liền
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Hà Tĩnh, ngày   09  tháng 5 năm 2019


Kính gửi: 
- Các Sở ban ngành cấp tỉnh; 
- UBND các huyện, thị xã, thành phố;
- Các doanh nghiệp bưu chính viễn thông trên địa bàn.


Thực hiện Chương trình số 11/CTr-UBND ngày 15/01/2019 của UBND tỉnh (Chương trình triển khai nhiệm vụ kế hoạch phát triển kinh tế xã hội năm 2019),  Sở Thông tin và Truyền thông xây dựng dự thảo “Đề án Nâng cao năng lực, hiệu quả hoạt động của hệ thống TT&TT tại 39 xã biên giới biển, đất liền hỗ trợ phát triển KTXH, ANQP, bảo vệ chủ quyền biên giới trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2019-2022”.
	Để hoàn thiện dự thảo trình Uỷ ban nhân dân tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị các Sở, ban, ngành cấp tỉnh, UBND các huyện, thị xã, thành phố và các doanh nghiệp bưu chính viễn thông trên địa bàn nghiên cứu, góp ý vào bản dự thảo và gửi văn bản về Sở Thông tin và Truyền thông trước ngày 20/5/2019 để tổng hợp, chỉnh sửa (bản mềm qua thư điện tử patu.stttt@hatinh.gov.vn). Đến thời hạn trên nếu cơ quan, đơn vị không có văn bản góp ý, Sở Thông tin và Truyền thông xem như cơ quan, đơn vị đã đồng ý với dự thảo.
Toàn văn dự thảo đề án (gồm 27 trang) được đăng tải tại Cổng thông tin điện tử Sở Thông tin và Truyền thông (www.ict.hatinh.gov.vn) mục “Góp ý Quy hoạch, kế hoạch, đề án”, đề nghị quý đơn vị truy cập vào để xem và góp ý.
Rất mong sự quan tâm, phối hợp của quý đơn vị./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- UBND tỉnh (báo cáo);
- Lãnh đạo Sở;
- Lưu: VT, VP2.
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