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ĐẠI HỘI CHI ĐOÀN SỞ TT&TT, NHIỆM KỲ 2022 - 2024

Đại hội Chi đoàn Sở Thông tin và Truyền thông diễn ra trong bối cảnh tuổi trẻ toàn tỉnh đang ra sức thi đua, lập thành tích chào mừng đại hội Đoàn các cấp, tiến tới đại hội Đoàn Khối CCQ&DN tỉnh lần thứ VIII, đại hội Đoàn toàn tỉnh lần thứ XVIII và đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XII, nhiệm kỳ 2022 - 2027. Đại hội có nhiệm vụ đánh giá việc thực hiện Nghị quyết nhiệm kỳ 2019 - 2022; đề ra phương hướng, nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh niên nhiệm kỳ 2022 - 2024, đồng thời là diễn đàn để tuổi trẻ Sở Thông tin và Truyền thông thể hiện tinh thần “Tiên phong - Đoàn kết - Sáng tạo - Hội nhập - Phát triển”, bày tỏ khát vọng và quyết tâm cống hiến sức trẻ, trí tuệ, xây dựng cơ quan trong sạch, vững mạnh, góp phần xây dựng quê hương Hà Tĩnh ngày càng giàu đẹp, văn minh.
Phần thứ nhất

KẾT QUẢ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI

LẦN THỨ I, NHIỆM KỲ 2019 - 2022
I. NHỮNG KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC

1. Công tác tuyên truyền, giáo dục 

Công tác tuyên truyền giáo dục của Chi đoàn ngày càng có chiều sâu. Ban Chấp hành đã chủ động tổ chức cho đoàn viên, thanh niên học tập đầy đủ các nghị quyết, chủ trương của Đảng, Đoàn do cấp ủy và Đoàn cấp trên tổ chức. Các đoàn viên tích cực tự rèn luyện, tu dưỡng về đạo đức, có lối sống lành mạnh, trong sáng, giản dị, thân thiện với đồng nghiệp và Nhân dân.
Tiếp tục thực hiện có hiệu quả việc Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong ĐVTN, tổ chức các hoạt động sinh hoạt chuyên đề, tuyên truyền kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc và 130 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh... Quán triệt, thực hiện nghiêm túc Chỉ thị, Kết luận của Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Quyết định của Ủy ban nhân dân tỉnh “Về xiết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức và lực lượng vũ trang”…

Công tác giáo dục truyền thống: Luôn được chú trọng thực hiện đặc biệt nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn, sự kiện chính trị của quê hương, đất nước
; tích cực tham gia các cuộc thi do cấp ủy và đoàn cấp trên tổ chức và phát động
. Các hoạt động “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn” được triển khai thường xuyên thu hút đông đảo ĐVTN nhiệt tình hưởng ứng và được Nhân dân đánh giá cao, góp phần giáo dục cho ĐVTN về ý thức cộng đồng, trách nhiệm của tuổi trẻ đối với quê hương, đất nước. Chi đoàn đã trao tặng tổng cộng 30 suất quà, tổng trị giá gần 15 triệu đồng cho các bác thương, bệnh binh, gia đình có công với cách mạng. Hỗ trợ 01 gia đình liệt sỹ ở xã Hương Vĩnh, Hương Khê 16 triệu đồng để xây dựng nhà ở. Chi đoàn tổ chức hàng chục chuyến hành hương về địa chỉ đỏ
 thăm hỏi, tặng hàng trăm suất quà cho các đối tượng chính sách, người có công với cách mạng. 
Chi đoàn đã thiết kế, xây dựng và trao tặng 01 Trang thông tin điện tử và bộ quét mã QR cho BQL Khu di tích Cố Tổng Bí thư Hà Huy Tập với tổng trị giá 30 triệu đồng. Hỗ trợ Ban Quản lý Khu di tích số hóa hơn 100 tài liệu về cuộc đời sự nghiệp của Cố Tổng bí thư Hà Huy Tập đăng tải lên website và tạo lập các mã QR tích hợp các thông tin. Công trình này được Ban Thường vụ Đoàn Khối tuyên dương công trình thanh niên tiêu biểu tại Lễ kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 
Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật: Chi đoàn chủ động phối hợp Tổ Pháp chế Sở tổ chức, đa dạng hoá các hình thức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật. Đoàn viên tích cực tham gia xây dựng pháp luật, nghiên cứu khoa học pháp lý; trên lĩnh vực tham mưu, đoàn viên đã nghiên cứu, xây dựng dự thảo, tham gia góp ý các văn bản quy phạm pháp luật và các văn bản hướng dẫn, chỉ đạo của UBND tỉnh đảm bảo chất lượng hiệu quả. Chi đoàn đã tuyên truyền, vận động Đoàn viên thực hiện nghiêm túc các cuộc vận động “Thanh niên với văn hóa giao thông”; “Đoàn viên, thanh niên nói không với thuốc lá và hạn chế sử dụng bia rượu”; “Cưới văn minh, tiết kiệm, an toàn”; thực hiện các quy tắc ứng xử trên mạng xã hội; nói không với các tệ nạn xã hội và có các hành vi vi phạm pháp luật khác; tham gia tích cực các hoạt động tuyên truyền, các cuộc vận động do Đoàn cấp trên phát động... 
2. Tổ chức các phong trào góp sức trẻ phát triển kinh tế - xã hội, quốc phòng, an ninh và bảo vệ Tổ quốc
2.1. Phong trào “Thanh niên tình nguyện”
Chi đoàn Sở Thông tin và Truyền thông luôn tích cực tham gia các phong trào tình nguyện do Đoàn Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh phát động, tổ chức nhiều hoạt động có ý nghĩa thiết thực, thu hút sự tham gia đông đảo của ĐVTN, tạo sức lan tỏa mạnh mẽ. Chi đoàn trao tặng 03 suất học bổng trị giá mỗi suất 2,5 triệu đồng cho các học sinh nghèo tại Can Lộc, Thạch Hà, Cẩm Xuyên; Chi đoàn đã tổ chức vận động, quyên góp trao tặng 30 suất quà Tết cho bà con vùng lũ Cẩm Thành, Cẩm Thạch, Cẩm Duệ huyện Cẩm Xuyên. 

Đặc biệt trong bối cảnh dịch bệnh Covid-19 diễn biến phức tạp, Chi đoàn đã tích cực triển khai phát các tờ rơi, tài liệu, biên soạn các chuyên đề phát thanh tuyên truyền về tình hình dịch bệnh, các biện pháp phòng, chống tại các cơ quan và trên hệ thống truyền thanh cơ sở toàn tỉnh
; Chi đoàn đã kêu gọi, vận động và tổ chức trao tặng 900 khẩu trang, 50 bộ đồ bảo hộ y tế, 50 kính chống giọt bắn phục vụ công tác phòng chống dịch Covid-19 cho các xã Cẩm Quang, Cẩm Nhượng (huyện Cẩm Xuyên) trị giá 30 triệu đồng; 100 suất cơm và 1000 khẩu trang cho các chốt phòng chống dịch trên địa bàn TP Hà Tĩnh và huyện Cẩm Xuyên. Tham gia xây dựng bản đồ dịch tễ COVID-Map, xây dựng các video công nghệ số AI, đăng tải tin, bài tuyên truyền trên Cổng Thông tin điện tử tỉnh …; các đoàn viên tích cực tham gia giải cứu hơn 0,5 tấn nông sản cho bà con nông dân. 100% đoàn viên cài đặt ứng dụng công nghệ thông tin phục vụ công tác phòng chống dịch, đồng thời, tổ chức 03 đợt vận động, hướng dẫn cán bộ, công chức và Nhân dân cài đặt (hơn 1000 lượt người). 
Bên cạnh đó, đoàn viên thanh niên cũng đã tích cực tham gia các chương trình Ngày hội hiến máu tình nguyện với hơn 06 đơn vị máu. Tích cực tham gia hưởng ứng các phong trào chung do Đoàn cấp trên phát động như: giải Chạy bộ “Những bước chân vì cộng đồng” nhằm đóng góp vào Quỹ xây dựng nhà sinh hoạt cộng đồng cho đồng bào dân tộc thiểu số; hưởng ứng phong trào “Chống rác thải nhựa” cũng các hoạt động hưởng ứng các Ngày môi trường...
2.2. Phong trào tuổi trẻ chung sức tình nguyện xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh

Thực hiện chương trình đỡ đầu, chung tay xây dựng nông thôn mới của  Sở, Chi đoàn đã xung kích, đi đầu bằng các việc làm cụ thể, kịp thời tư vấn, hỗ trợ, giải quyết những khó khăn, vướng, tập trung hỗ trợ tiêu chí còn thiếu và đang cần hoàn thiện. Huy động nguồn lực xã hội hóa hỗ trợ xã Cẩm Nhượng với tổng kinh phí gần 100 triệu đồng
, tổ chức 02 đợt tình nguyện xây dựng vườn mẫu, khu dân cư kiểu mẫu. Trao tặng 5 hệ thống bảng pano tuyên truyền trị giá 150 triệu đồng cho xã Phú Lộc, Xã Vĩnh Lộc huyện Can Lộc; Thị trấn Tiên Điền, xã Đan Trường, huyện Nghi Xuân và xã Cẩm Quan, huyện Cẩm Xuyên. Tổ chức cho đoàn viên tham gia 2 đợt xây dựng kênh mương thoát nước và trồng hoa ven đường cùng Đoàn Thanh niên xã Vĩnh Lộc, xã Cẩm Nhượng. Tổ chức vận động quyên góp 250 đầu sách, trao tặng 2 Tủ sách trị giá 20 triệu đồng cho xã Vĩnh Lộc cũ huyện Can Lộc và xã Đức Yên cũ, huyện Đức Thọ. Qua đó, đã góp phần giúp cho các xã do sở đỡ đầu đều về đích NTM trước thời hạn được giao.

2.3. Phong trào Tuổi trẻ sáng tạo 

Chi đoàn tích cực tham gia các phong trào thi đua “Lao động giỏi, lao động sáng tạo”; phát huy mạnh mẽ vai trò tiên phong, tình nguyện của tuổi trẻ, Đoàn viên luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, nhiệt tình, năng động đi đầu trong hoạt động chuyên môn, tích cực học tập, nghiên cứu, trau dồi chuyên môn, nghiệp vụ, góp phần quan trọng trong việc hoàn thành tốt các nhiệm vụ chính trị của cơ quan.

Chủ động đổi mới phương pháp tham mưu cho cấp ủy Đảng, lãnh đạo Sở, các Trung tâm. Nêu cao tinh thần trách nhiệm, nhiệt tình, năng động xung kích trong thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn được giao; có ý thức tổ chức kỷ luật; nghiêm chỉnh chấp hành nội quy, quy chế của cơ quan; giữ gìn đoàn kết nội bộ, chủ động, phối hợp chặt chẽ trong thi hành công vụ; bảo vệ, quản lý, sử dụng hiệu quả, tiết kiệm tài sản nhà nước được giao; chuyên cần, chủ động, sáng tạo. Phong trào viết sáng kiến kinh nghiệm được các đoàn viên tích cực tham gia, nhiều sáng kiến đã được ứng dụng hiệu quả; nhiều đề tài được công nhận là Đề tài, sáng kiến cấp tỉnh: “Thí điểm chuyển giao thực hiện một số nhiệm vụ dịch vụ hành chính công qua dịch vụ bưu chính công ích trên địa bàn tỉnh”, “Nghiên cứu đề xuất một số giải pháp mới, có sức đột phá thúc đẩy ứng dụng CNTT trong hiện đại hóa nền hành chính giai đoạn 2019-2020”, “Xây dựng lịch công tác, hệ thống báo cáo công việc trên thiết bị di động thông minh”... Nhiều đoàn viên đăng ký và đạt các danh hiệu thi đua, được các cấp thẩm quyền khen thưởng như bằng khen Bằng khen UBND tỉnh, Bằng khen Bộ TT&TT, Chiến sỹ thi đua cấp tỉnh...
2.4. Phong trào Tuổi trẻ xung kích bảo vệ Tổ quốc

Đoàn viên chi đoàn luôn xung kích, đi đầu trong các hoạt động cơ quan, làm tốt việc tham mưu cho Lãnh đạo trong thực hiện các nhiệm vụ chuyên mô được giao.
Trong thời gian cao điểm 2020-2021, Đoàn viên Chi đoàn đã phát huy vai trò trong tham gia rà soát, xử lý thông tin xấu độc, sai sự thật, trên không gian mạng (các đoàn viên công tác tại các phòng chuyên môn của cơ quan đã rà soát, tham mưu xử phạt 70 đối tượng có hành vi đăng tải, chia sẻ thông tin sai sự thật trên không gian mạng với tổng số tiền trên 350 triệu đồng, bóc gỡ hàng trăm thông tin sai sự thật, chưa kiểm chứng, gây hoang mang trong nhân dân).

Là lực lượng nòng cốt tham gia Đội dân quân tự vệ của cơ quan và các khóa huấn luyện dân quân tự vệ, phòng cháy - chữa cháy hằng năm đầy đủ, nghiêm túc; thực hiện tốt công tác trực, bảo vệ an toàn cơ quan, nhất là trong các ngày lễ, tết. Tổ chức các hoạt động ý nghĩa hướng về biển đảo và biên giới, như: Tham gia 02 đợt vệ sinh môi trường biển; tham gia tổ chức 20 cuộc triển lãm, trưng bày tư liệu về chủ quyền của Việt Nam đối với 02 quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa... Bên cạnh đó, đoàn viêc tích cực hưởng ứng và tuyên truyền, thực hiện tốt “Thanh niên Hà Tĩnh với văn hóa giao thông”; các hoạt động phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội...

3. Các chương trình đồng hành với thanh thiếu nhi
3.1. Chương trình đồng hành với thanh thiếu nhi trong học tập, nghiên cứu khoa học, làm chủ công nghệ; trong khởi nghiệp, lập nghiệp
Chi đoàn đã quan tâm, khuyến khích, hỗ trợ đoàn viên thanh niên học tập nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, gắn lý luận với thực tiễn công tác; tích cực tham gia vào các Đề tài, sáng kiến khoa học cấp bộ, cấp tỉnh; đẩy mạnh công tác tự học, chú trọng nâng cao trình độ về ngoại ngữ, tin học. Trong nhiệm kỳ, có 04 đoàn viên hoàn thành lớp trung cấp lý luận chính trị, 03 đoàn viên hoàn thành trình độ Thạc sỹ; 02 đoàn viên hoàn thành lớp bồi dưỡng quản lý nhà nước, một số đồng chí đang tham gia các lớp lý luận chính trị và bồi dưỡng nghiệp vụ... Nhiều đồng chí đoàn viên được xem xét bổ sung quy hoạch, tín nhiệm bầu vào Ban Chấp hành Chi bộ, Ban Chấp hành Công đoàn; bổ nhiệm chức vụ Phó Trưởng phòng... 
Thực hiện phong trào “Tiếp sức đến trường“, chi đoàn cũng đã có nhiều hoạt động thiết thực nhằm hỗ trợ các em học sinh vượt lên khó khăn, vươn lên trong học tập. Nhiệm kỳ qua, chi đoàn đã trao tặng 40 phần quà cho các học sinh nghèo có hoàn cảnh khó khăn trị giá 20 triệu đồng; trao 03 suất học bổng với tổng trị giá 10 triệu đồng. Ngoài ra, Chi đoàn vận động trao tặng 15 suất quà cho các trẻ em khuyết tật, có hoàn cảnh khó khăn đang điều trị tại Bệnh viện Phục hồi chức năng tỉnh.
Chi đoàn tổ chức tốt hoạt động Vui tết Trung thu, Quốc tế thiếu nhi hàng năm, thu hút đông đảo thiếu nhi cơ quan tham gia. 
3.2. Chương trình đồng hành với thanh niên phát triển kỹ năng xã hội, nâng cao thể chất, đời sống văn hóa tinh thần

Chi đoàn đã phối hợp chặt chẽ với các đoàn thể khác trong đơn vị thường xuyên quan tâm, chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho cán bộ, công chức, viên chức; kịp thời thăm hỏi, động viên, đảm bảo các chế độ chính sách cho đoàn viên theo quy định. 
Phong trào văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao tiếp tục được quan tâm: Trong nhiệm kỳ, Chi đoàn đã tổ chức giao lưu với các đơn vị: Sở Tư pháp, Đại học Hà Tĩnh, Bưu điện tỉnh, VNPT Hà Tĩnh, Mobifone Hà Tĩnh...tham gia tích cực các giải thể thao do các khối thi đua cơ quan, Đoàn cấp trên tổ chức.
4. Công tác tổ chức xây dựng Đoàn và tham gia xây dựng Đảng

4.1. Công tác tổ chức xây dựng Đoàn
Xác định công tác xây dựng, củng cố và nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn là nhiệm vụ cốt lõi xuyên suốt mọi hoạt động của Chi đoàn. Chi đoàn đã tổ chức tốt việc tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc XI, nhiệm kỳ 2017 - 2022 và Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp.

Sinh hoạt định kỳ được đổi mới về hình thức lẫn nội dung, thường xuyên áp dụng hình thức sinh hoạt trực tuyến, kịp thời cung cấp cho đoàn viên, thanh niên thông tin để có nhận thức đầy đủ, sâu sắc hơn về tình hình phát triển kinh tế - chính trị, những vấn đề thực tiễn xã hội đang quan tâm. Công tác quản lý, lưu trữ hồ sơ, thực hiện chế độ thông tin, báo cáo được thực hiện nghiêm túc, tích cực ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động quản lý, điều hành của Ban Chấp hành; chế độ thu nộp, sử dụng đoàn phí được thực hiện đầy đủ, kịp thời, đúng quy định; thực hiện tốt công tác đối ngoại, thi đua - khen thưởng, chế độ tự phê bình và phê bình; thường xuyên liên hệ mật thiết, hỗ trợ, giúp đỡ các đoàn viên, thanh niên trong thực thi nhiệm vụ, xây dựng tổ chức Đoàn vững mạnh. 
4.2. Công tác tham gia xây dựng Đảng

Ban Chấp hành Chi đoàn tham mưu Chi ủy hoạt động Chi đoàn, quyết định những chủ trương, giải pháp công tác Đoàn và phong trào thanh niên hàng năm. Quán triệt, cụ thể hoá và chỉ đạo tổ chức thực hiện các nghị quyết, chỉ thị của các cấp ủy Đảng. Đoàn viên là Đảng viên đều gương mẫu, nêu cao ý thức, trách nhiệm, tích cực đấu tranh tự phê bình và phê bình, thực hiện tốt nhiệm vụ được giao, trong đó đã phát huy vai trò, kèm cặp, giúp đỡ đoàn viên trẻ phấn đấu theo lý tưởng của Đảng. Bên cạnh đó, các đoàn viên tích cực tham gia trong việc tổ chức, xây dựng và góp ý văn kiện đại hội Chi bộ và Đại hội Đảng cấp trên.

Tại Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2020 - 2025, có 01 đoàn viên được bầu tham gia cấp ủy và phát huy tốt vai trò, tích cực tham gia vào công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Chi ủy.

Công tác phát triển Đảng luôn được quan tâm, kịp thời phát hiện, bồi dưỡng và giới thiệu kết nạp 06 đồng chí; cử 05 đồng chí đi học lớp cảm tình ưu tú có đủ tư cách, phẩm chất cách mạng. 
III. TỒN TẠI, HẠN CHẾ, NGUYÊN NHÂN VÀ BÀI HỌC KINH NGHIỆM 

1. Tồn tại, hạn chế

- Công tác sinh hoạt chuyên đề, giáo dục truyền thống cách mạng, lý luận, chính trị đã có nhiều đổi mới về hình thức, nội dung, tuy vậy, vẫn chưa đáp ứng yêu cầu đặt ra. 
- Tính xung kích trong đảm nhận công trình, phần việc thanh niên còn chưa cao, công trình, phần việc quy mô còn hạn chế, chưa tạo sức lan tỏa, chưa thu hút được nhiều đoàn viên tham gia.
- Lực lượng đoàn viên “già hóa”, giảm về số lượng; do tình hình dịch bệnh COVID-19 diễn biến phức tạp, nên một số nội dung chưa đảm bảo chương trình, kế hoạch đề ra; tại một số thời điểm do yêu cầu tập trung cao cho công việc chuyên môn do vậy việc tham gia, thực hiện các phong trào, hoạt động chung của Đoàn Khối chưa thực sự chất lượng.
2. Nguyên nhân 

- Tình hình dịch bệnh COVID-19 diễn biến phức tạp, ảnh hưởng trực tiếp đến công tác Đoàn và phong trào thanh niên đơn vị.

- Ban Chấp hành Chi đoàn có lúc, có việc chưa thật sự chủ động, sáng tạo, công tác tham mưu với cấp ủy những chủ trương, giải pháp công tác Đoàn và phong trào thanh niên có lúc chưa kịp thời.

- Hầu hết các đoàn viên chi đoàn có công việc chuyên môn với khối lượng lớn, yêu cầu cao, ở các bộ phận khác nhau nên khó khăn trong việc điều động tham gia các hoạt động tập trung của toàn Chi đoàn.

- Đoàn viên tuổi trung bình cao, sinh hoạt tại Văn phòng Sở và Trung tâm trực thuộc nên còn gặp một số khó khăn nhất định trong điều hành, tổ chức, triển khai các hoạt động cũng như đào tạo, bồi dưỡng cán bộ đoàn. 
3. Bài học kinh nghiệm

Từ thực tiễn của công tác Đoàn và phong trào thanh niên trong nhiệm kỳ qua, có thể rút ra những bài học kinh nghiệm cơ bản sau:

- Ban Chấp hành Chi đoàn hoạt động đảm bảo các nguyên tắc quy định, giữ vững đoàn kết; thường xuyên, chủ động, sáng tạo kịp thời tham mưu với cấp ủy, lãnh đạo các cơ quan và Đoàn cấp trên đảm bảo sự lãnh đạo, chỉ đạo; phối hợp chặt chẽ với các tổ chức đoàn thể và các đơn vị bạn. Tham mưu, đề xuất kịp thời để tranh thủ sự quan tâm, tạo điều kiện về thời gian và cơ sở, vật chất cho các hoạt động của Đoàn.

- Xây dựng, triển khai kế hoạch công tác phải kịp thời, theo đúng với các chủ trương, đường lối của Đảng, bám sát nhiệm vụ chính trị, chuyên môn của cơ quan, đơn vị và Đoàn cấp trên, đồng thời sát đúng với thực tiễn, vận dụng linh hoạt sáng tạo. 

- Thường xuyên đổi mới nội dung và phương thức hoạt động phù hợp với tình hình đặc điểm của đơn vị gắn với lợi ích thiết thực của đoàn viên. 
- Làm tốt công tác giáo dục chính trị tư tưởng, nâng cao nhận thức cho đoàn viên. Phát huy sức mạnh tập thể và thế mạnh của mỗi đoàn viên.

- Đẩy mạnh công tác phối kết hợp với các chi đoàn bạn trong tổ chức, triển khai các phong trào xung kích, tình nguyện để tăng quy mô các hoạt động cũng như là tinh thần đoàn kết, gắn bó.

- Tăng cường kiểm tra, sơ kết, tổng kết việc thực hiện các chương trình, kế hoạch, các phong trào; biểu dương, khen thưởng kịp thời các đoàn viên làm tốt đồng thời phê bình, kiểm điểm những đoàn viên chưa thực hiện tốt.

Đánh giá tổng quát: Nhiệm kỳ 2019 - 2022, Chi đoàn Sở Thông tin và Truyền thông tiếp tục có bước phát triển, gặt hái kết quả toàn diện trên nhiều lĩnh vực; công tác tuyên truyền, giáo dục được tăng cường, có chuyển biến tích cực; phát huy tính xung kích, sáng tạo của tuổi trẻ trong việc thực hiện nhiệm vụ chuyên môn; tích cực hành động vì cộng đồng, xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh; đồng hành với Nhân dân các địa phương vượt qua khó khăn, dịch bệnh phát triển ổn định, đóng góp vào quá trình phát triển kinh tế - xã hội, thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan và tỉnh nhà. Thông qua các phong trào hành động cách mạng đã xuất hiện nhiều gương cá nhân điển hình, tiêu biểu; vai trò của tổ chức Đoàn trong việc bảo vệ quyền lợi và giáo dục đoàn viên thanh niên tiếp tục được khẳng định. Trong những năm qua, Chi đoàn luôn hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, được Đoàn Khối CCQ&DN tỉnh, Tỉnh đoàn Hà Tĩnh ghi nhận, tặng bằng khen. Đây là tiền đề quan trọng để tập thể Chi đoàn thêm nỗ lực, quyết tâm bước vào nhiệm kỳ 2022 - 2024 với niềm tin thắng lợi và thành công.
Phần thứ hai

PHƯƠNG HƯỚNG, MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ

NHIỆM KỲ 2022 - 2024
I. TÌNH HÌNH THANH NIÊN

Chi đoàn Sở Thông tin và Truyền thông hiện có 18 đoàn viên, được làm việc và sinh hoạt trong môi trường thuận lợi; các đoàn viên, thanh niên có bản lĩnh chính trị vững vàng, tuyệt đối tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng; có lối sống lành mạnh, trong sáng, động cơ phấn đấu đúng đắn, tích cực học tập, nâng cao trình độ về mọi mặt; luôn năng động, sáng tạo; xung kích, đi đầu trong các phong trào và hoạt động chuyên môn của cơ quan, đơn vị.  

Nhiệm kỳ 2022 - 2024, Chi đoàn Sở Thông tin và Truyền thông thực hiện các nhiệm vụ chính trị trong điều kiện ngành Thông tin và Truyền thông đang quyết tâm thực hiện chuyển đổi số toàn diện để tạo ra bước đột phát, tập trung tăng cường công tác quản lý nhà nước đồng bộ trên các lĩnh vực chuyên ngành; cùng với đó là yêu cầu đổi mới phương thức và tăng cường hiệu quả công tác đoàn và phong trào thanh niên trong thời kỳ mới. Dự báo tình hình dịch bệnh COVID-19 tiếp tục diễn biến phức tạp, kéo dài; các tác động của cuộc cách mạng công nghiệp lần thứ tư, nhất là công nghệ số; vì vậy, đoàn viên, thanh niên Chi đoàn cần tiếp tục nỗ lực trong học tập, rèn luyện và công tác để từng bước khẳng định vai trò, vị trí của mình góp phần hoàn thành nhiệm vụ chính trị chung của các cơ quan và của tổ chức Đoàn.
II. PHƯƠNG HƯỚNG, MỤC TIÊU

1. Phương hướng 

Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, lòng yêu nước, nuôi dưỡng khát vọng phát triển quê hương, đất nước phồn vinh, hạnh phúc; giáo dục, rèn luyện, nâng cao bản lĩnh chính trị, đạo đức lối sống, trình độ học vấn, chuyên môn, nghiệp vụ, ý thức trách nhiệm của đoàn viên, thanh niên; xung kích, tình nguyện, gương mẫu đi đầu thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị. Tích cực chăm lo xây dựng tổ chức Đoàn, tham gia xây dựng Đảng ngày càng trong sạch, vững mạnh.

2. Mục tiêu

1. Củng cố và xây dựng tổ chức Đoàn thực sự là môi trường hoạt động của tuổi trẻ, đa dạng hóa các hình thức sinh hoạt. Nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ; chủ động, sáng tạo, cải tiến công tác tham mưu, phục vụ; có nhiều sáng kiến, đề tài ứng dụng hiệu quả; tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số trong triển khai các nhiệm vụ được giao.
2. Tích cực, chủ động tham gia xây dựng Đảng, xây dựng cơ quan, đơn vị; bồi dưỡng, giáo dục, tạo môi trường thuận lợi để đoàn viên phấn đấu trở thành Đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam. 

3. Đồng hành với đoàn viên, thanh niên lập thân, lập nghiệp, nâng cao trình độ, kiến thức, chăm lo sức khỏe, thể chất và đời sống tinh thần.

4. Tổ chức tốt các hoạt động xung kích tình nguyện, an sinh xã hội, tri ân, từ thiện nhân đạo, phong trào xây dựng nông thôn mới và văn minh đô thị.

5. Phối hợp tốt với các đoàn thể và các đơn vị bạn để từng bước nâng cao hiệu quả công tác Đoàn và phong trào thanh niên.

III. KHẨU HIỆU HÀNH ĐỘNG

“Tiên phong - Đoàn kết - Sáng tạo - Hội nhập - Phát triển”
IV. HỆ THỐNG CHỈ TIÊU

1. Hằng năm phấn đấu hoàn thành 100% các chỉ tiêu, nhiệm vụ do Chi bộ, Đoàn cấp trên giao và Chi đoàn đề ra; Chi đoàn được xếp loại Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

2. 100% đoàn viên, thanh niên được học tập, quán triệt các chủ trương, chính sách, nghị quyết, chỉ thị của Đảng, pháp luật của Nhà nước, nghị quyết Đoàn các cấp; 100% đoàn viên, thanh niên ký cam kết và thực hiện nghiêm kỷ luật, kỷ cương hành chính, chấp hành pháp luật về giao thông, thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang, lễ hội.

3. Hàng năm, ít nhất 90% Đoàn viên xếp loại Đoàn viên xuất sắc, không có trung bình; 100% Đoàn viên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, trong đó 90% đạt danh hiệu Lao động tiên tiến, 15% đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cơ sở, 10% Đoàn viên được Ủy ban nhân dân tỉnh, Bộ Thông tin và Truyền thông tặng Bằng khen. Mỗi năm có ít nhất 07 sáng kiến kinh nghiệm, đề tài nghiên cứu khoa học được ứng dụng có hiệu quả vào thực tiễn, trong đó có ít nhất 03 sáng kiến liên quan đến ứng dụng công nghệ thông tin, chuyển đổi số.
4. Tham gia xây dựng ít nhất 03 công trình, phần việc thanh niên trong chuyển đổi số. Thực hiện ít nhất 05 hoạt động tình nguyện, nhân đạo, tặng ít nhất 70 suất quà cho đối tượng chính sách, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn.

5. Tổ chức ít nhất 03 buổi sinh hoạt chuyên đề, diễn đàn thanh niên; ít nhất 03 diễn đàn về chuyển đổi số, nâng cao đạo đức công vụ và văn hóa công sở có chất lượng, hiệu quả. Bồi dưỡng, giới thiệu 04 đoàn viên ưu tú tham gia bồi dưỡng nhận thức về Đảng và được xem xét kết nạp vào Đảng Cộng sản Việt Nam.

6. Tiếp tục duy trì và nâng cao hiệu quả hoạt động Quỹ học bổng “Tuổi trẻ Sở Thông tin và Truyền thông” trong đó hỗ trợ 01 - 02 thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn/năm.
7. Phấn đấu có hơn 60 lượt đoàn viên tham gia các chương trình, hoạt động tình nguyện của đoàn; 8 lượt được bồi dưỡng nâng cao trình độ chính trị, chuyên môn hoặc ngoại ngữ.
8. Tổ chức 01- 02 lần/năm cho các đoàn viên tham quan các địa chỉ đỏ nhân các ngày lễ lớn.

V. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP

1. Nhiệm vụ chính trị, công tác tư tưởng, tuyên truyền giáo dục

Tổ chức nghiên cứu, học tập, quán triệt và triển khai các Chỉ thị, Nghị quyết của Trung ương, của tỉnh và của Đảng bộ Khối. Đổi mới mạnh mẽ các nội dung, hình thức, phương pháp giáo dục theo hướng phát huy tính sáng tạo, tự chủ, tự giác, nắm bắt kịp thời diễn biến tư tưởng của đoàn viên.
Phát huy vai trò tiên phong, gương mẫu của đoàn viên, không ngừng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, chủ động, sáng tạo, cải tiến công tác tham mưu, phục vụ, có nhiều sáng kiến, đề tài ứng dụng hiệu quả để hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao.

Tăng cường giáo dục về truyền thống dân tộc, quê hương và con người Hà Tĩnh, từ đó nêu cao trách nhiệm của đoàn viên trong giai đoạn mới. Chú trọng giáo dục nâng cao bản lĩnh chính trị; ý thức cảnh giác cách mạng; khả năng đấu tranh, phản biện cho đoàn viên, thanh niên, nhất là trên Internet; nắm bắt kịp thời diễn biến tư tưởng của Đoàn viên, chủ động phòng chống các biểu hiện tự diễn biến, tự chuyển hoá trong thanh niên. Động viên đoàn viên đi đầu trong cải cách hành chính, xây dựng văn hóa công sở, có thái độ, hành vi đúng mực, tôn trọng nhân dân, có lối sống trong sáng, biết bảo vệ mình trước các tác động tiêu cực, tệ nạn xã hội.

Tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề định kỳ theo nội dung hướng dẫn, kế hoạch của Đoàn cấp trên và yêu cầu thực tiễn của đơn vị. 
2. Tổ chức các phong trào phát huy thanh niên trong xây dựng và bảo vệ Tổ quốc

2.1. Phong trào Thanh niên tình nguyện

Tổ chức và phát động các phong trào “Đền ơn đáp nghĩa”, “Uống nước nhớ nguồn”, hoạt động nhân đạo, từ thiện coi đó là phương thức tập hợp và giáo dục đoàn viên, thanh niên có hiệu quả nhất, góp phần giúp đỡ các gia đình chính sách, gia đình có công với cách mạng, các gia đình, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn; giúp Nhân dân trong phong trào xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh, công tác cải tạo vệ sinh môi trường, bảo vệ chủ quyền biển đảo, hiến máu tình nguyện,...

Xung kích giữ gìn an ninh, trật tự cơ quan, đấu tranh phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội. Phát huy vai trò của tổ chức đoàn và trách nhiệm của đoàn viên, thanh niên trong đấu tranh phòng chống tham nhũng, lãng phí. Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, thực hiện hội nhập quốc tế, an toàn giao thông, dân số - kế hoạch hóa gia đình trong đoàn viên, thanh niên.

2.2. Phong trào tuổi trẻ sáng tạo
Triển khai phong trào “Tuổi trẻ sáng tạo”, trách nhiệm, linh hoạt trong thi đua thực hiện các nhiệm vụ chính trị. Chủ động tìm tòi những giải pháp mới, những cách làm hiệu quả.
Phát động đoàn viên, thanh niên xung kích, sáng tạo, đi đầu trong xây dựng văn hóa công sở, thực hiện cải cách hành chính, thực hành tiết kiệm, chống lãng phí; đảm nhận các công trình, phần việc thanh niên... tích cực học tập nâng cao trình độ, gắn lý luận với thực tiễn công tác, góp phần đáp ứng tốt hơn yêu cầu nhiệm vụ công tác giai đoạn mới. Phối hợp với cơ quan đẩy mạnh và nâng cao phong trào viết sáng kiến kinh nghiệm; có cơ chế khuyến khích đoàn viên tìm tòi, nghiên cứu, đặc biệt là các giải pháp nâng cao chất lượng chuyên môn và hoạt động của đoàn.
3. Tổ chức các chương trình đồng hành, hỗ trợ thanh niên
3.1. Chương trình đồng hành với thanh niên trong học tập, nghiên cứu, làm chủ khoa học công nghệ
Định kỳ báo cáo, làm việc với cấp ủy, lãnh đạo Sở và các đoàn thể trong cơ quan nhằm tạo điều kiện cho đoàn viên, thanh niên tham gia học tập nâng cao trình độ, kỹ năng nghiệp vụ, phát triển kinh tế và xây dựng gia đình hạnh phúc.

Tổ chức các đợt sinh hoạt nhằm cung cấp thông tin, hướng dẫn thanh niên tham gia hội nhập quốc tế. Tuyên truyền nâng cao nhận thức về đường lối đối ngoại của Đảng và Nhà nước, về những cơ hội và thách thức trong quá trình hội nhập của Việt Nam cũng như địa phương; giúp đoàn viên, thanh niên nắm bắt được những kiến thức, kỹ năng, bản lĩnh để chủ động tham gia hội nhập quốc tế; góp phần đổi mới mô hình tăng trưởng, nâng cao chất lượng tăng trưởng, năng suất lao động, sức cạnh tranh của nền kinh tế.
Quan tâm công tác thông tin, tuyên truyền, nâng cao ý thức, trách nhiệm của các đoàn viên chi đoàn trong việc tham gia chuyển đổi số, xây dựng chính quyền, công dân điện tử.
3.2. Phong trào văn hóa văn nghệ - thể dục thể thao và chăm sóc thiếu niên, nhi đồng

Tiếp tục phối hợp với các đoàn thể trong cơ quan và các đơn vị bạn tổ chức tốt các hoạt động văn hoá văn nghệ, thể dục thể thao; đẩy mạnh giáo dục nâng cao nhận thức và giao trách nhiệm cụ thể cho mỗi cán bộ đoàn viên trong bảo vệ, chăm sóc, giáo dục thiếu niên, nhi đồng, sẵn sàng giúp đỡ trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, gia đình chính sách, con em cán bộ, công chức trong cơ quan. Thường xuyên tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao, tuyên truyền nhân kỷ niệm các ngày lễ lớn và các sự kiện chính trị trọng đại của quê hương, đất nước. Tiếp tục phát huy phong trào thể dục, thể thao trong toàn Chi đoàn; thường xuyên giao lưu và tham gia các giải phong trào.

4. Công tác xây dựng tổ chức Đoàn và tham gia xây dựng Đảng

Thực hiện các giải pháp nâng cao chất lượng cán bộ, xây dựng đội ngũ cán bộ đoàn đủ về số lượng, có năng lực, phẩm chất, sáng tạo, dám nghĩ, dám làm và dám chịu trách nhiệm, nhằm đáp ứng yêu cầu công tác đoàn và phong trào thanh niên thời kỳ mới.

Đổi mới nội dung, phương thức sinh hoạt đoàn, gắn liền với thực hiện nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đồng thời đáp ứng nhu cầu lợi ích thiết thực của đoàn viên, thanh niên. Làm tốt công tác thi đua,khen thưởng hàng năm để động viên kịp thời đoàn viên, thanh niên hoàn thành tốt nhiệm vụ.

Tuyên truyền sâu rộng, vận động và tổ chức đoàn viên, thanh niên tham gia xây dựng Đảng, đi đầu thực hiện các chủ trương, nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.

Tích cực chủ động tham mưu cho cấp ủy, lãnh đạo cơ quan về công tác thanh niên; tích cực bồi dưỡng và đào tạo nguồn cán bộ cho Đảng và chuyên môn; tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Đoàn viên, thanh niên phấn đấu trở thành Đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam”, trực tiếp bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xét kết nạp.
Đại hội Chi đoàn Sở Thông tin và Truyền thông nhiệm kỳ 2022 - 2024 là sự kiện chính trị quan trọng của tuổi trẻ Sở Thông tin và Truyền thông. Những mục tiêu, nội dung, nhiệm vụ mà Đại hội đề ra thể hiện tinh thần đoàn kết, ý chí và quyết tâm vươn lên của tuổi trẻ Chi đoàn. Phát huy truyền thống cách mạng của quê hương và niềm tin tưởng tuyệt đối vào sự lãnh đạo của Đảng, công cuộc đổi mới của đất nước, Đại hội kêu gọi toàn thể đoàn viên, thanh niên tranh thủ thời cơ, vượt qua khó khăn, thử thách, giương cao ngọn cờ vẻ vang của Đoàn, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao./.
BAN CHẤP HÀNH CHI ĐOÀN
PHỤ LỤC 
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	Đánh giá mức độ hoàn thành

	1
	100% đoàn viên học tập, quán triệt các chủ trương, chính sách, nghị quyết, chỉ thị của Đảng, pháp luật của Nhà nước. 100% đoàn viên thanh niên ký cam kết thực hiện nghiêm túc Chỉ thị 35, Kết luận 05 của Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, Quyết định 33 của UBND tỉnh về “Xiết chặt kỷ luật, kỷ cương hành chính trong đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức”; 100% đoàn viên thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang, lễ hội. 
	Chỉ tiêu này đạt



	2
	Xây dựng 01-02 công trình, phần việc thanh niên hoạt động hiệu quả nhằm cụ thể hóa Nghị quyết 01 của Đảng ủy Khối CCQ tỉnh về “Tăng cường lãnh đạo xây dựng văn hóa công sở đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ phát triển của tỉnh đến năm 2020 và những năm tiếp theo”.
	Chỉ tiêu này đạt



	3
	Xây dựng 02-04 công trình, phần việc thanh niên hỗ trợ các xã đỡ đầu nông thôn mới; tặng 30-40 suất quà cho đối tượng chính sách, có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; tổ chức 05-10 buổi giao lưu văn nghệ, thể thao với các chi đoàn bạn; có 10-15 đề tài khoa học được xét duyệt áp dụng vào thực tiễn công tác.
	Chỉ tiêu này vượt



	4
	Trên 90% Đoàn viên xếp loại Đoàn viên xuất sắc, không có đoàn viên xếp loại trung bình;
	Chỉ tiêu này vượt


	5
	Hàng năm, 100% Đoàn viên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, trong đó 80% đạt danh hiệu Lao động tiên tiến, 15% đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cơ sở, 30% được Giám đốc Sở tặng Giấy khen và 7% Đoàn viên được Bộ TT&TT, UBND tỉnh tặng Bằng khen.
	Chỉ tiêu này vượt



	6
	Định kỳ, mỗi quý tổ chức 01 cuộc sinh hoạt chuyên đề. 
	Chỉ tiêu này đạt



	7
	Giới thiệu được tối thiểu 06 Đoàn viên ưu tú đi học đối tượng Đảng và 04 Đoàn viên được kết nạp vào Đảng Cộng sản Việt Nam.
	Chỉ tiêu này đạt



	8
	Phấn đấu có hơn 100 lượt đoàn viên tham gia các chương trình, hoạt động tình nguyện của đoàn; 10 lượt được bồi dưỡng nâng cao trình độ chính trị, chuyên môn hoặc ngoại ngữ
	Chỉ tiêu này đạt



	9
	Tổ chức 01- 02 lần/năm cho các đoàn viên tham quan các địa chỉ đỏ nhân các ngày lễ lớn.
	Chỉ tiêu này đạt




DỰ THẢO








� Chào mừng Đại hội Đảng các cấp, Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam 3/2; Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3, Tháng thanh niên; Ngày Thương binh liệt sỹ vào dịp 27/7; Tổ chức dâng hương tại Khu tưởng niệm cố Tổng Bí thư Trần Phú, cố Tổng Bí thư Hà Huy Tập, Khu di tích Ngã Ba Đồng Lộc, Khu tưởng niệm anh hùng Lý Tự Trọng.


� Cuộc thi tìm hiểu 90 năm ngày truyền thống ngành tuyên giáo, 90 năm truyền thống vẻ vang Đoàn TNCSHCM; tham gia viết bài tìm hiểu 75 năm ngày Tổng tuyển cử đầu tiên, 75 năm ngày truyền thống Công an nhân dân Việt Nam và 15 năm ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc; 60 năm Đường Hồ Chí Minh trên Biển.


� tại Khu tưởng niệm cố Tổng Bí thư Trần Phú, cố Tổng Bí thư Hà Huy Tập, Khu di tích Ngã Ba Đồng Lộc, Khu tưởng niệm anh hùng Lý Tự Trọng, Khu di tích sân bay Lybi – Hồ Kẻ gỗ...


� Chi đoàn đã tổ chức biên soạn, thu âm 30 chuyên đề phát thanh tuyên truyền phòng chống COVID-19; Vận động các doanh nghiệp in tài trợ, in 8000 tờ rơi tuyên truyền phòng chống dịch Covid-19 cấp phát cho các huyện Can Lộc, Cẩm Xuyên, Kỳ Anh. Trao tặng 900 khẩu trang, 50 bộ đồ bảo hộ y tế, 50 kính chống giọt bắn phục vụ công tác phòng chống dịch Covid-19 cho các xã Cẩm Quang, Cẩm Nhượng (huyện Cẩm Xuyên) trị giá 30 triệu đồng..


� Hỗ trợ hệ thống âm thanh tuyên truyền lưu động cho xã Cẩm Nhượng trị giá 100.000.000đ.


� Trong nhiệm kỳ đã xây dựng 06 công trình hộ trợ các xã đỡ đầu NTM, tặng 250 suất quà cho các đối tượng chính sách, hoàn cảnh đặc biệt khó khăn; tổ chức 7 buổi giao lưu với đơn vị bạn; có 25 đề tài khoa học có Đoàn viên tham gia được áp dụng hiệu quả .


� 95% Đoàn viên xếp loại xuất sắc, không có đoàn viên Trung bình.


� 100% Đoàn viên được tặng danh hiệu Lao động tiên tiến, 20% được tặng Danh hiệu Chiến sỹ thi đua cơ sở, 30% được UBND tỉnh, Bộ TTTT tặng Bằng khen..





