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Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2017


I. Công tác chỉ đạo, điều hành, tổ chức thực hành tiết kiệm, chống lãng phí
	1. Công tác tuyên truyền phổ, biến, quán triệt chủ trương của Đảng, quy định của pháp luật về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí (THTK, CLP).
	- Tiếp tục tổ chức, quán triệt và triển khai thực hiện đến toàn thể cán bộ, đảng viên và người lao động các chủ trương đường lối, nghị quyết của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước và các quy định của UBND tỉnh về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí (THTK, CLP), như: Luật THTK, CLP; Nghị quyết số 82-NQ/CP ngày 06/12/2012 của Chính Phủ; Quyết định số 2544/QĐ-TTg ngày 30/12/2016 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Chương trình tổng thể về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí giai đoạn 2016-2020; Quyết định số 398/QĐ-TTg ngày 31/3/2017 của Thủ tướng Chính phủ ban hành Chương trình tổng thể của Chính phủ về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí năm 2017. 
 	- Công tác tuyên truyền, phổ biến được thông qua trang Web của Sở, các đợt học tập, quán triệt Nghị quyết của Đảng, các kỳ giao ban của Sở, qua đó Trưởng các phòng, Thủ trưởng các đơn vị thuộc Sở tổ chức tuyên truyền đến cán bộ công chức, viên chức và người lao động; công tác tuyên truyền là nhiệm vụ thường xuyên trong cơ quan, đơn vị. Vì vậy, kết quả công tác THTK, CLP thời gian qua đã có những chuyển biến tích cực. 
2. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo THTK, CLP
Trên cơ sở Luật THTH, CLP và các văn bản hướng dẫn thi hành của Trung ương và UBND tỉnh. Ngay từ đầu năm, Sở chỉ đạo Văn phòng Sở và tất cả các đơn vị trực thuộc Sở tổ chức hội nghị cán bộ, công chức, viên chức và người lao động để ban hành các Quy chế: Quy chế chi tiêu nội bộ, Quy chế làm việc, quy chế thực hiện dân chủ, Quy chế thi đua khen thưởng và Quy chế quản lý sử dụng tài sản công… góp phần đưa công tác phòng chống tham nhũng, THTK, CLP đạt kết quả cao.
- Về xây dựng ban hành chương trình, kế hoạch THTK, CLP năm 2017:
Ban hành Chương trình số 02/CTr-STTTT ngày 12/6/2017 về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí giai đoạn 2016-2020 và năm 2017; Công văn số 882/STTTT-TTBCXB về việc tuyên truyền tiết kiệm điện theo Chỉ thị số 34/CT-TTg ngày 07/8/2017 của Thủ tướng Chính phủ; chỉ đạo phòng văn hóa thông tin, Đài truyền thanh – truyền hình cấp huyện, các cơ quan báo chí trên địa bàn tăng cường thông tin, tuyên truyền về thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.
- Việc chỉ đạo, đôn đốc, tổ chức triển khai, thực hiện các nhiệm vụ THTK, CLP được UBND tỉnh giao và các nhiệm vụ do cơ quan, đơn vị xác định thực hiện trong chương trình được Sở ban hành: Đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính trong tất cả các lĩnh vực quản lý của ngành. Nâng cao chất lượng, hiệu quả giải quyết thủ tục hành chính theo cơ chế một cửa, một cửa liên thông; nâng cao mức độ hài lòng của người dân, tổ chức đối với sự phục vụ của cơ quan hành chính nhà nước. Rà soát các kế hoạch, dự án đầu tư ngay từ khâu đề xuất và quyết định chủ trương đầu tư, tránh việc các dự án đầu tư không đạt hiệu quả kinh tế - xã hội, đầu tư dàn trải, hiệu quả sử dụng vốn đầu tư thấp; đổi mới việc phân bổ vốn, tập trung vốn cho các công trình sắp hoàn thành; thực hiện công khai thông tin các đơn vị có dự án thực hiện chậm so với tiến độ được duyệt, chậm lập hồ sơ quyết toán vốn đầu tư dự án hoàn thành theo quy định của pháp luật. Tăng cường công tác quản lý, sử dụng đất đai đảm bảo hiệu quả, tiết kiệm. Thực hiện có hiệu quả cơ chế tự chủ đối với đơn vị sự nghiệp công lập. Tăng cường tính công khai, minh bạch, dân chủ và trách nhiệm trong quản lý tài chính đối với các đơn vị sự nghiệp công lập. Đẩy mạnh đào tạo, bồi dưỡng nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ làm công tác quản lý, quyết toán các dự án đầu tư. Chỉ đạo, hướng dẫn Trung tâm CNTT và truyền thông thực hiện tốt việc đổi mới cơ chế tự chủ, tự trang trải kinh phí hoạt động thường xuyên theo Quyết định số 2954/QĐ-UBND ngày 23/9/2013 của UBND tỉnh. 
II. Tình hình, kết quả thực hành tiết kiệm, chống lãng phí
1. Kết quả THTK, CLP năm 2017: 
a) THTK, CLP trong việc ban hành, thực hiện định mức, tiêu chuẩn, chế độ:
Rà soát, sửa đổi, bổ sung định mức, tiêu chuẩn, chế độ theo quy định của Trung ương, theo đó Sở đã xây dựng quy chế chi tiêu nội bộ; quy định việc sử dụng kinh phí thường xuyên cho các khoản mục về chế độ công vụ cơ quan, quy định sử dụng báo chí, văn phòng phẩm, điện, nước, điện thoại, nhiên liệu, hội nghị, tiếp khách, máy in, máy photocopy … 
b) THTK, CLP trong lập, thẩm định, phê duyệt dự toán, quyết toán, quản lý, sử dụng kinh phí ngân sách nhà nước:
Triển khai tích cực, điều hành ngân sách bám sát dự toán được giao, bổ sung kịp thời cho ngân sách cấp dưới, đảm bảo đầy đủ nguồn đáp ứng các nhiệm vụ chi đúng mục đích, quy định, cụ thể: 
- Số tiền tiết kiệm chi quản lý hành chính năm 2017 là 135 triệu đồng. 
- Thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong một số trường hợp sử dụng kinh phí ngân sách Nhà nước: thực hiện cơ chế giao khoán kinh phí ngân sách theo Nghị định số 130/2005/NĐ-CP ngày 17/10/2005 của Chính phủ quy định chế độ tự chủ, tự chịu trách nhiệm về sử dụng biên chế và kinh phí quản lý hành chính đối với các cơ quan Nhà nước; Nghị định số 43/2006/NĐ-CP ngày 25/4/2006 của Chính phủ quy định quyền tự chủ, tự chịu trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tổ chức bộ máy, biên chế và tài chính đối với đơn vị sự nghiệp công lập. Theo đó các đơn vị đã tiết kiệm được kinh phí, chi thu nhập tăng thêm cho cán bộ, công chức, viên chức trong cơ quan số tiền là 135.000.000 đồng. 
c) THTK, CLP trong mua sắm, sử dụng phương tiện đi lại và phương tiện, thiết bị làm việc của cơ quan, tổ chức trong khu vực nhà nước:
Thực hiện mua sắm tài sản theo đúng tiêu chuẩn, định mức và chế độ quy định. Trình tự, thủ tục mua sắm tài sản nhà nước phải bảo đảm thực hiện theo quy định của pháp luật về đấu thầu; đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả. Tài sản sau khi mua sắm phải hạch toán, báo cáo và quản lý, sử dụng theo đúng quy định của pháp luật về quản lý, sử dụng tài sản nhà nước. Thực hiện việc mua sắm theo phương thức tập trung đối với những hàng hóa, dịch vụ thuộc danh mục phải mua sắm tập trung theo quy định của Thủ tướng chính phủ, quy định của các Bộ, ngành liên quan và theo quy định tại Quyết định số 41/2012/QĐ-UBND ngày 09/08/2012 của UBND tỉnh, Quyết định số 2229/QĐ-UBND ngày 10/8/2016 của UBND tỉnh về việc ban hành danh mục tài sản mua sắm tập trung trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh.  
d) THTK, CLP trong đầu tư xây dựng; quản lý, sử dụng trụ sở làm việc, nhà ở công vụ và công trình phúc lợi công cộng: 
- Rà soát các chương trình, Dự án đã được cấp có thẩm quyền phê duyệt để ưu tiên bố trí nguồn lực cho các chương trình, Dự án thực sự cần thiết và hiệu quả; tham mưu cắt giảm các chương trình, dự án thuộc ngành có nội dung trùng lặp, kém hiệu quả. 
- Đảm bảo công khai minh bạch trong đầu tư thông qua đấu thầu rộng rãi, công khai, hạn chế tối đa việc chỉ định thầu trong các dự án được đầu tư. 
- Thực hiện tiết kiệm từ khâu quy hoạch, chủ trương đầu tư đến khâu quyết toán dự án hoàn thành; tiến hành rà soát, kiên quyết cắt giảm, tạm dừng các hạng mục công trình chưa thực sự cần thiết hoặc hiệu quả đầu tư thấp. 
- Tăng cường công tác rà soát, bảo đảm 100% các chương trình, dự án bố trí trong kế hoạch đầu tư công phải có đầy đủ các thủ tục đầu tư theo quy định của Luật đầu tư công. 
- Chống lãng phí, nâng cao chất lượng công tác khảo sát, thiết kế, giải pháp thi công, thẩm định dự án, hạn chế các nội dung phát sinh dẫn đến phải điều chỉnh thiết kế trong quá trình thi công xây dựng công trình; phấn đấu thực hiện tiết kiệm tử 10 đến 15% tổng mức đầu tư. 
- Tạm ứng, thanh toán vốn đầu tư theo đúng quy định của Nhà nước, đảm bảo thời hạn giải ngân, sử dụng vốn hiệu quả. Thực hiện nghiêm Chỉ thị số 27/CT-TTg ngày 27/12/2013 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường, đẩy mạnh công tác quyết toán vốn đầu tư các dự án hoàn thành sử dụng vốn nhà nước. 
- Quản lý, sử dụng đất đai, trụ sở làm việc, nhà công vụ được giao đúng mục đích, có hiệu quả và bảo đảm thực hành tiết kiệm. 
2. Tình hình, kết quả thanh tra, kiểm tra, kiểm toán liên quan đến THTK, CLP; kết quả xử lý vi phạm, lãng phí đã phát hiện.
Sở Thông tin và Truyền thông thường xuyên quán triệt, nhắc nhở đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức, người lao động tại các cuộc họp, giao ban hàng tháng chú ý đến việc thực hành tiết kiệm, chống lãng phí. Qua đó, mọi người đã có ý thức thực hiện nghiêm túc chủ trương, pháp luật của nhà nước đối với THTK, CLP, không có biểu hiện để thanh tra, kiểm tra và xử lý vi phạm. 
3. Trách nhiệm của cơ quan, tổ chức, cá nhân trong việc THTK, CLP.
Các cá nhân, cơ quan Sở Thông tin và Truyền thông luôn luôn nêu cao ý thức tự giác và trách nhiệm đối với công tác thực hành tiết kiệm, chống lãng phí trong mọi hoạt động công vụ. Thường xuyên nghiên cứu, tiếp thu các quy định của pháp luật về THTK, CLP. 
(có bảng kết quả thực hành tiết kiệm, chống lãng phí kèm theo)
III. Đề xuất, kiến nghị 
Kiến nghị cơ quan chức năng của Trung ương tiếp tục hoàn thiện các quy định của pháp luật về THTK, CLP; chỉ đạo, phổ biến sâu rộng, thường xuyên hơn các chủ trương, pháp luật của nhà nước đến tất cả các cơ quan, đơn vị, tổ chức, cá nhân nhằm nâng cao hiệu quả công tác THTK, CLP./. 

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh;
- Sở Tài chính;
- Lãnh đạo Sở;
- Các phòng, bộ phận trực thuộc Sở;
- Trung tâm CNTT&TT;
- Lưu: VT, TTra.
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