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BÁO CÁO

Tình hình trước, trong và sau Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018

Thực hiện Chỉ thị số 05/CT-BTTTT ngày 31/01/2018 của Bộ Thông tin và Truyền thông về tổ chức đón Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018; Chỉ thị số 24-CT/TU ngày 05/01/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về việc tổ chức Tết năm 2018; Công văn số 527/UBND-TH1 ngày 30/01/2018 của UBND tỉnh về việc tổ chức trực báo cáo tình hình trong dịp Tết Mậu Tuất 2018, Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo tình hình hoạt động của Ngành Thông tin và Truyền thông trước, trong và sau Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018 như sau:  

I. Tình hình chung
- Công tác lãnh đạo, chỉ đạo: Để đảm bảo cung cấp thông tin về các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân, đảm bảo thông tin liên lạc phục vụ công tác chỉ đạo, điều hành của cấp ủy, chính quyền các cấp và nhu cầu của bà con nhân dân trong dịp Tết Mậu Tuất 2018, Sở Thông tin và Truyền thông đã tham mưu UBND tỉnh ban hành Công văn số 512/UBND-KGVX1 ngày 31/01/2018 chỉ đạo về tăng cường bảo đảm an toàn thông tin mạng trong dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất năm 2018 và ban hành các văn bản chỉ đạo: Công văn số 67/STTTT-BCVT ngày 31/01/2018 về việc bảo đảm thông tin và an toàn thông tin trong dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018; Công văn số 87/STTTT-BCVT ngày 07/02/2018 chỉ đạo các doanh nghiệp viễn thông nhắn tin gửi lời chúc Tết của Lãnh đạo tỉnh đến đồng chí, đồng bào toàn tỉnh; các công văn chỉ đạo về công tác tuyên truyền các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân …
- Về công tác đảm bảo thông tin liên lạc: Các doanh nghiệp, đơn vị, địa phương đã thực hiện tốt công tác đảm bảo an toàn mạng lưới, an ninh thông tin; hệ thống thông tin và truyền thông ổn định, an toàn, đáp ứng tốt các yêu cầu nhiệm vụ trước, trong và sau Tết; phục vụ tốt nhu cầu thông tin liên lạc của nhân dân và công tác lãnh đạo, chỉ đạo điều hành của cấp ủy, chính quyền các cấp. 
- Công tác thông tin, tuyên truyền, hướng dẫn vể tổ chức hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân: Các cơ quan báo chỉ thực hiện tốt công tác thông tin, tuyên truyền các hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân; thông tin, tuyên truyền kịp thời , đầy đủ về các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước, chỉ đạo điều hành của Chính phủ, của tỉnh; phản ánh đầy đủ, toàn diện không khí vui xuân, đón tết của nhân dân trên địa bàn tỉnh; tổ chức Hội báo xuân, triển lãm Bản đồ và trưng bày tư liệu về chủ quyền của Việt Nam đối với hai quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa tại Khu Tưởng niệm Anh hùng Liệt sỹ Lý Tự Trọng thu hút hàng ngàn lượt khách đến tham quan.

II. Kết quả cụ thể

1. Công tác thông tin, tuyên truyền, hướng dẫn vể tổ chức hoạt động mừng Đảng, mừng Xuân

Sở đã ban hành Công văn chỉ đạo tuyên truyền như: Tăng cường tuyên truyền ATGT, không mua bán, vận chuyển, tàng trữ, đốt pháo trong dịp Tết và Lễ hội Xuân 2018; Tuyên truyền công tác bảo vệ và phát triển rừng; Tuyên truyền các đợt cao điểm tấn công trấn áp tội phạm, đảm bảo an ninh trật tự bảo vệ Tết nguyên đán Mậu Tuất và các lễ hội đầu xuân 2018; Tuyên truyền an toàn thực phẩm; Tuyên truyền bảo đảm cân đối cung cầu, bình ổn thị trường trước, trong và sau Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018; Tuyên truyền phòng chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả; Tuyên truyền về công tác phòng chống dịch bệnh, đói rét cho cây trồng, vật nuôi và tổ chức sản xuất vụ Xuân 2018…  

Chỉ đạo các cơ quan báo chí đảm bảo nội dung, thời lượng tuyên truyền trước trong và sau Tết, thực hiện tốt công tác tuyên truyền kỷ niệm 88 năm Ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/02/1930-03/02/2018) và hoạt động mừng Xuân Mậu Tuất 2018; chỉ đạo Đài TT-TH các huyện, thành phố, thị xã, hệ thống Trạm truyền thanh cơ sở tiếp sóng các chương trình Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018; phối hợp đội thanh tra liên ngành chống in lậu thanh, kiểm tra hoạt động in, phát hành đối với các doanh nghiệp, đơn vị hoạt động in, phát hành trên địa bàn tỉnh; phối hợp, tham mưu Ban Thường vụ Tỉnh ủy tổ chức gặp mặt đội ngũ trí thức, văn nghệ sỹ, báo chí tiêu biểu trên địa bàn tỉnh nhân dịp mừng Đảng, mừng Xuân năm 2018; phối hợp với Hội nhà báo, Sở Văn hóa - Thể thao và Du lịch, UBND huyện Thạch Hà tổ chức tốt Hội báo Xuân Mậu Tuất 2018 kết hợp tổ chức Triển lãm Bản đồ và trưng bày tư liệu về chủ quyền của Việt Nam đối với hai quần đảo Hoàng Sa và Trường Sa tại Khu Tưởng niệm Anh hùng Liệt sỹ Lý Tự Trọng thu hút hàng ngàn lượt khách đến tham quan. Thực hiện tuyên truyền trên các cụm thông tin đối ngoại, truyền thanh cơ sở.
Chỉ đạo các doanh nghiệp truyền hình trả tiền gia cố, bảo dưỡng hệ thống thiết bị, các điểm đấu nối tại các hộp cáp, note mạng, thiết bị đầu cuối bảo đảm cung cấp dịch vụ tốt nhất cho người sử dụng. Tổ chức kiểm soát nội dung các chương trình, phim ảnh từ các kênh bản quyền của nước ngoài, bảo đảm nội dung phù hợp với văn hóa, thuần phong, mỹ tục của dân tộc. Đảm bảo dự phòng đầy đủ các thiết bị tiếp phát, nguồn điện để khắc phục kịp thời các sự cố xảy đảm bảo tín hiệu thông suốt không bị gián đoạn.

Chỉ đạo các doanh nghiệp in, phát hành sách tăng cường kiểm tra, kiểm soát chặt chẽ các công đoạn của in, phát hành, tránh các sai sót, vi phạm các quy định của Luật Xuất bản và các văn bản hướng dẫn thi hành. Không được để các tổ chức phản động lợi dụng in ấn, phát hành các tài liệu, các ấn phẩm chống phá Đảng, Nhà nước, các tài liệu mê tín dị đoan; các tài liệu gây cản trở quá trình phát triển KT-XH, ảnh hưởng đến an ninh trật tự, an toàn xă hội trên địa bàn của tỉnh. Trước tết Sở tổ chức 02 cuộc thanh tra, kiểm tra đột xuất 30 đơn vị về hoạt động xuất bản, in, phát hành, lập biên bản thu giữ 59 xuất bản phẩm không rõ nguồn gốc xuất xứ.
Các cơ quan báo chí trên địa bàn đã bám sát nhiệm vụ chính trị, hoạt động đảm bảo đúng tôn chỉ, mục đích và định hướng tuyên truyền của tỉnh; ra số đặc biệt mừng Đảng, mừng Xuân, với nhiều bài viết sắc sảo, tuyên truyền sự phát triển, những thành tựu đạt được của tỉnh nhà, của các địa phương, đơn vị trên các lĩnh vực phục vụ tốt nhu cầu thông tin của nhân dân trong dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất; đưa tin, phản ánh các chuyến thăm, tặng quà và chúc Tết của lãnh đạo tỉnh đối với các gia đình có công với nước, gia đình có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, các doanh nghiệp, nhà máy, các đơn vị nhân dịp Tết Nguyên đán. 

2. Tình hình đảm bảo thông tin liên lạc trong dịp Tết 

Sở đã chỉ đạo các doanh nghiệp viễn thông nhắn tin gửi lời chúc Tết của Lãnh đạo tỉnh đến đồng chí, đồng bào toàn tỉnh với nội dung “Lãnh đạo tỉnh Hà Tĩnh kính chúc đồng chí, đồng bào năm mới mạnh khỏe, hạnh phúc, an khang, thịnh vượng”.
Trong dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018, để kịp thời phục vụ thông thông tin liên lạc, nhu cầu giải trí cho người dân trên địa bàn tỉnh vui tết đón xuân Sở Thông tin và Truyền thông đã phối hợp với Công an tỉnh (Phòng PA83) tiến hành kiểm tra, ra soát việc cắt cáp viễn thông của các doanh nghiệp đảm bảo không để sự việc mất cáp viễn thông không diễn ra trong dịp tết ảnh hưởng đến hạ tầng các nhà mạng; kiểm tra bưu phẩm đảm bảo các bưu phẩm được gửi đúng quy định, không có các loại bưu phẩm trái pháp luật được gửi đi trong dịp tết nguyên đán … Sở cũng đã tiến hành chế đố trực ứng cứu thông tin liên lạc 24/24h nhằm kịp thời tiếp nhận phản ánh các sự cố; chỉ đạo trực tiếp, điều phối chia sẻ việc sử dụng chung hạ tầng giữa các doanh nghiệp để xử lý kịp thời khi có sự cố xẩy ra.

Sở cũng đã chỉ đạo các doanh nghiệp Bưu chính, Viễn thông đã triển khai nhiều giải pháp để đảm bảo được an toàn mạng lưới và thông tin liên lạc phục vụ công tác lãnh đạo, chỉ đạo của cấp uỷ, chính quyền các cấp và nhu cầu thông tin của bà con nhân dân trong dịp tết như: Rà soát, duy tu, bảo dưỡng, tăng cường năng lực mạng lưới, nâng cao chất lượng dịch vụ, đảm bảo an toàn mạng lưới, an ninh thông tin; tổ chức sắp xếp, bố trí đủ kênh luồng, định tuyến và các phương án dự phòng, phương án phân tải đảm bảo lưu thoát lưu lượng (nhất là huy động xe phát sóng di động), hạn chế nghẽn mạng thông tin di động, nhất là các khu vực lễ hội, các khu di tích, đáp ứng nhu cầu thông tin liên lạc tăng cao trong dịp Tết Nguyên đán; Tổ chức và thực hiện nghiêm chỉnh chế độ trực ca, trực điều hành, ứng cứu thông tin 24/24h.

Chính vì thực hiện tốt các giải pháp nêu trên, cho đến thời điểm hiện tại thông tin liên lạc trong dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018 được đảm bảo an toàn, không có hiện tượng nghẽn mạng trong dịp tết đặc biệt trong thời điểm Giao Thừa, tại các nơi tập trung đông người như tại các khu vui chơi, các điểm du lịch tâm linh; phục vụ tốt nhu cầu thông tin liên lạc của Nhân dân và công tác lãnh đạo, chỉ đạo điều hành của cấp ủy, chính quyền các cấp.
3. Công nghệ thông tin, đảm bảo an toàn thông tin

Các Sở, ban, ngành cấp tỉnh; UBND các huyện, thị xã, thành phố đã chỉ đạo các phòng, đơn vị trực thuộc tổ chức kiểm tra, bảo dưỡng hệ thống máy tính, máy chủ, mạng LAN, thiết bị đầu cuối, thiết bị kết nối, đường truyền Internet, các phần mềm giao dịch với nhân dân, hệ thống thông tin phục vụ tác nghiệp, bảo đảm thông suốt trong quá trình chỉ đạo điều hành trước, trong và sau Tết Nguyên đán trong nội bộ đơn vị và kết nối đến UBND tỉnh, các đơn vị liên quan. Tổ chức trực Tết theo quy định để tiếp nhận thông tin điều hành từ UBND tỉnh, thông tin khẩn cấp, đặc biệt lưu ý trực kiểm soát an toàn thông tin tại các Cổng thông tin điện tử, Trang thông tin điện tử của cơ quan, đơn vị và hệ thống thư điện tử của tỉnh nhằm bảo đảm an toàn thông tin và tránh việc bị tin tặc lợi dụng phá hoại trong dịp Tết. 

Chỉ đạo các doanh nghiệp CNTT  kiểm soát chặt chẽ hệ thống máy tính, thiết bị CNTT, Điện tử, Viễn thông, không để hàng giả, hàng kém chất lượng trộn lẫn và cung cấp cho người tiêu dùng trên địa bàn; đồng thời khi tiến hành sữa chữa, lắp ráp máy, mạng, thiết bị đầu cuối cho các tổ chức, cá nhân cần chú ý đến vấn để an ninh thông tin, kịp thời phát hiện các loại chíp, phần mềm gián điệp và báo cáo về Sở Thông tin và Truyền thông.

Để tăng cường công tác đảm bảo an toàn thông tin trong dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất, Sở đã tham mưu UBND tỉnh ban hành Văn bản số 512/UBND-KGVX1 ngày 31/01/2018 về việc tăng cường bảo đảm an toàn thông tin mạng trong dịp Tết Nguyên đán Mậu Tuất năm 2018, trong đó UBND tỉnh yêu cầu các sở, ban, ngành đoàn thể cấp tỉnh; UBND cấp huyện; các cơ quan Trung ương đóng trên địa bàn tỉnh thực hiện tốt các nhiệm vụ:
- Tổ chức triển khai các quy trình, biện pháp kỹ thuật theo hướng dẫn tại Công văn số 430/BTTTT-CATTT ngày 09/02/2015 của Bộ Thông tin và Truyền thông hướng dẫn bảo đảm an toàn thông tin hệ thống thư điện tử của cơ quan, tổ chức nhà nước; Công văn số 2132/BTTTT-VNCERT ngày 18/7/2011 của Bộ Thông tin và Truyền thông hướng dẫn đảm bảo an toàn thông tin cho các cổng, trang thông tin điện tử.
- Phổ biến, quán triệt tới cán bộ, công chức, viên chức, người lao động không sử dụng chung tài khoản, mật khẩu trên các ứng dụng hòm thư điện tử, không sử dụng thư công vụ để đăng ký vào các mạng xã hội, diễn đàn và các trang thông tin công cộng khác.

- Văn phòng UBND tỉnh đã chỉ đạo Trung tâm Công báo-Tin học phối hợp với Trung tâm CNTT và Truyền thông tỉnh (Đơn vị chuyên trách về ATTT của tỉnh) tiến hành rà soát, xử lý đối với các địa chỉ bị lộ lọt thông tin và kiểm tra đánh giá an toàn thông tin đối với hệ thống thư điện tử của tỉnh.

- Giám đốc các sở, Thủ trưởng các ban, ngành cấp tỉnh đã đôn đốc, chỉ đạo đơn vị trực thuộc tiến hành rà soát, kiểm tra, thực hiện đầy đủ, kịp thời các quy định về bảo đảm an toàn thông tin, đặc biệt là trong công tácphòng, chống, gỡ bỏ phần mềm độc hại, phần mềm gián điệp (APT); chỉ đạo cán bộ chuyên trách về CNTT và ATTT của các cơ quan, đơn vị chủ động rà soát, tăng cường triển khai các giải pháp đảm bảo an toàn thông tin cho các hệ thống thông tin của cơ quan; xây dựng, rà soát các phương án phòng chống tấn công; thường xuyên theo dõi, giám sát hệ thống trong suốt thời gian nghỉ lễ, kịp thời phát hiện các dấu hiệu bất thường và xử lý các vấn đề phát sinh.

- Các đơn vị đã bố trí và cung cấp danh sách cán bộ và tổ chức trực đảm bảo an toàn thông tin mạng.
- Sở Thông tin và Truyền thông bố trí các bộ phận trực, thường xuyên phối hợp với các cơ quan, đơn vị xử lý kịp thời các sự cố xẩy ra.

Trước, trong và sau Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018, Sở Thông tin và Truyền thông bảo đảm an toàn, an ninh thông tin, phục vụ tốt công tác lãnh đạo, chỉ đạo của cấp uỷ, chính quyền các cấp trước, trong và sau Tết.

4. Tình hình an toàn, an ninh trật tự cơ quan

Để đảm bảo an toàn, an ninh đối với người và cơ sở vật chất trước, trong và sau Tết Nguyên đán, Lãnh đạo Sở, Chi bộ đã tổ chức quán triệt đến cán bộ công chức, viên chức việc chấp hành pháp luật về an toàn giao thông, an ninh trật tự, các quy định của địa phương; thực hiện công tác dân vận … Đến thời điểm hiện tại, cán bộ công chức, viên chức trong cơ quan chấp hành nghiêm pháp luật, không để xảy ra trường hợp vi phạm luật giao thông, an ninh trật tự và vận động người thân, gia đình chấp hành tốt các quy định của pháp luật.

Sở đã bố trí lãnh đạo Sở và cán bộ công chức, viên chức trực trong dịp tết theo quy định. Cán bộ, công chức, viên chức trong cơ quan chấp hành nghiêm chế độ trực bảo vệ cơ sở vật chất, đường dây nóng của ngành trước, trong và sau Tết Nguyên đán, đảm bảo thời gian trực 24/24 giờ trong ngày để kịp thời tiếp nhận và xử lý nếu có vụ việc liên quan đến ngành thông tin và truyền thông trên địa bàn tỉnh.

Trước, trong và sau Tết Nguyên đán Mậu Tuất 2018, Sở Thông tin và Truyền thông đảm bảo an toàn tuyệt đối đối với người và cơ sở vật chất./.

	Nơi nhận: 

- Bộ Thông tin và Truyền thông;

- UBND tỉnh;

- VP UBND tỉnh;

- Lãnh đạo Sở;

- Lưu: VT, VP, BCVT.                                                                                                                                         
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC

(Đã ký)
Bùi Đắc Thế
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