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QUYẾT ĐỊNH 
V/v phê duyệt chủ trương Nâng cấp Cổng thông tin điện tử
Hội Nhà báo Hà Tĩnh và CSDL quản lý báo chí và hội viên 

ỦY BAN NHÂN DÂN TỈNH

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015;
Căn cứ Luật Công nghệ thông tin ngày 29/6/2006; 
Căn cứ Nghị định số 102/2009/NÐ-CP ngày 06/11/2009 của Chính phủ về quản lý đầu tư ứng dụng công nghệ thông tin sử dụng nguồn vốn ngân sách nhà nước;
Căn cứ Thông tư số 21/2010/TT-BTTTT ngày 08/9/2010 của Bộ Thông tin và Truyền thông Quy định về lập đề cương và dự toán chi tiết đối với hoạt độngứng dụng công nghệ thông tin sử dụng nguồn vốn ngân sách nhà nước nhưng không yêu cầu phải lập dự án;

Xét đề nghị của Sở Thông tin và Truyền thông tại Tờ trình số /TTr-STTTT ngày 29/5/2019, của Hội Nhà báo Hà Tĩnh tại Văn bản số 24/HNB ngày 22/4/2019; ý kiến thống nhất của các cơ quan: Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Tài chính, Hội Nhà báo Hà Tĩnh tại Biên bản làm việc ngày 27/5/2019,
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Phê duyệt chủ trương Nâng cấp Cổng thông tin điện tử Hội Nhà báo Hà Tĩnh và CSDL quản lý báo chí và hội viên với các nội dung cơ bản sau:
1. Mục tiêu: 

- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động quản lý, điều hành của Hội nhà báo góp phần nâng cao năng lực và chất lượng hoạt động của Hội.

- Quản lý, lưu trữ và cung cấp và trao đổi thông tin, phổ biến văn bản, thủ tục hành chính liên quan đến lĩnh vực báo chí cho các tổ chức, cá nhân.

- Quản lý, lưu trữ và cung cấp thông tin về hoạt động của Hội viên Hội Nhà báo tỉnh.
2. Hình thức, nội dung, địa điểm đầu tư: 

a) Hình thức đầu tư: Nâng cấp.
b) Nội dung đầu tư:
- Nâng cấp Cổng thông tin điện tử của Hội Nhà báo tỉnh với các chức năng, tính năng phù hợp theo quy định của Luật CNTT, Nghị định số 43/2011/NĐ-CP, Thông tư số 32/2017/TT-BTTTT ngày 15/11/2017 của Bộ Thông tin và Truyền thông, Quyết định số 2694/QĐ-UBND ngày 17/9/2014 và Quyết định số 739/QĐ-UBND ngày 22/03/2017 của UBND tỉnh Hà Tĩnh;

- Nâng cấp CSDL về báo điện tử và bài viết, sự kiện liên quan đến tỉnh Hà Tĩnh trên mạng Internet; quản lý, lưu trữ và cung cấp thông tin hội viên Hội Nhà báo tỉnh Hà Tĩnh;

- Đầu tư, bổ sung trang thiết bị phục vụ cho công tác quản lý Cổng thông tin điện tử và CSDL về báo chí và hội viên. 
c) Địa điểm đầu tư: Trụ sở Hội Nhà báo tỉnh Hà Tĩnh.
3. Tổng mức và nguồn vốn: 

a) Tổng mức đầu tư: Không quá 900.000.000 đồng (chín trăm triệu đồng). 

b) Nguồn vốn đầu tư: Ngân sách tỉnh (nguồn sự nghiệp, nguồn tiết kiệm chi).

4. Thời gian thực hiện: Năm 2019 - 2020.
5. Chủ đầu tư: Hội Nhà báo tỉnh Hà Tĩnh (trực tiếp quản lý dự án).
Điều 2. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày ban hành.

Chánh Văn phòng Đoàn ĐBQH, HĐND và UBND tỉnh, Chủ tịch Hội Nhà báo Hà Tĩnh (Chủ đầu tư), Giám đốc các Sở: Tài chính, Thông tin và Truyền thông và Thủ trưởng các cơ quan liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

	 Nơi nhận:

- Như Điều 2;
- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;

- Kho bạc Nhà nước tỉnh;
- Lưu: VT, KGVX.
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