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	UBND TỈNH HÀ TĨNH
SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:   183   /BC-STTTT
	Hà Tĩnh, ngày   25   tháng 11 năm 2020


BÁO CÁO

Về việc thực hiện một số nhiệm vụ, giải pháp để giảm chi phí tuân thủ 
pháp luật, nâng xếp hạng chỉ số B1 năm 2020

Ngày 17/11/2020, Sở Tư pháp có Văn bản số 942/STP-XDKT&TDTHPL về việc đề nghị báo cáo kết quả thực hiện một số nhiệm vụ, giải pháp để giảm chi phí tuân thủ pháp luật, nâng xếp hạng chỉ số B1, Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo như sau: 

I. TÌNH HÌNH VÀ KẾT QUẢ THỰC HIỆN MỘT SỐ NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP ĐỂ GIẢM CHI PHÍ TUÂN THỦ PHÁP LUẬT, NÂNG XẾP HẠNG CHỈ SỐ B1 
1. Chỉ đạo triển khai thực hiện một số nhiệm vụ, giải pháp để giảm chi phí tuân thủ pháp luật, nâng xếp hạng chỉ số B1

Lãnh đạo Sở đã chỉ đạo các phòng chuyên môn, Văn phòng Sở, Thanh tra Sở thực hiện rà soát các nhiệm vụ và văn bản pháp luật liên quan đến chi phí hành chính; chi phí đầu tư để tuân thủ quy định; phí, lệ phí giải quyết thủ tục hành chính thuộc các lĩnh vực chuyên môn nhằm giảm tối đa chi phí cho người dân và doanh nghiệp trong việc thực hiện các quy định pháp luật. Đặc biệt, chi phí thực hiện TTHC, chi phí thực hiện các chương trình, đề án. 
2. Về xây dựng, hoàn thiện thể chế để giảm chi phí tuân thủ pháp luật

Năm 2020, Sở đã giao các phòng chuyên môn rà soát các văn bản thuộc các lĩnh vực quản lý để nghiên cứu sửa đổi, bổ sung, bãi bỏ các văn bản không còn phù hợp, nhằm giảm các chi phí tuân thủ pháp luật cho người dân. Qua rà soát, đã cắt giảm các thông tin trong các biểu mẫu thủ tục hành chính theo Quyết định số 476/QĐ-BTTTT và Thông tư số 01/2020/TT-BTTTT của Bộ Thông tin và Truyền thông. 
Tham mưu UBND tỉnh ban hành Quyết định về quản lý hoạt động của điểm cung cấp dịch vụ trò chơi điện tử công công để thay thế Quyết định số 87/2014/QĐ-UBND. 
Thường xuyên theo dõi các văn bản quy phạm pháp luật Trung ương để có sự điều chỉnh, sửa đổi, bổ sung liên quan đến thủ tục hành chính và các quy định quản lý trên địa bàn tỉnh phù hợp với văn bản cấp trên. 
3. Về tổ chức thi hành pháp luật 
Tiếp tục triển khai có hiệu quả Kế hoạch số 254/KH-UBND ngày 14/8/2019 của UBND tỉnh về thực hiện Đề án “Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật giai đoạn 2019-2021”. Sở đã ban hành Kế hoạch phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2020 (số 117/KH-STTTT ngày 10/02/2020), Kế hoạch theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2020 (số 98/KH-STTTT ngày 05/02/2020); Kế hhoạch số 91/KH-STTTT ngày 04/02/2020 về kiểm soát, rà soát, đánh giá thủ tục hành chính, thực hiện cơ chế một cửa một cửa liên thông trong giải quyết TTHC năm 2020. 
Giảm 50% phí, lệ phí thực hiện thủ tục hành chính đối với 09 thủ tục hành chính thuộc lĩnh vực xuất bản và bưu chính theo Thông tư số 43/2020/TT-BTC và Thông tư số 25/2020/TT-BTC của Bộ Tài chính quy định; cắt giảm thành phần hồ sơ thủ tục hành chính theo Thông tư số 01/2020/TT-BTTTT, Quyết định 1628/QĐ-BTTTT của Bộ TT&TT (Cấp lại giấy phép bưu chính khi hết hạn; Sửa đổi bổ sung giấy phép bưu chính). 
Ban hành Quyết định quy định chi tiết thi hành Nghị định số 27/2018/NĐ-CP ngày 01/3/2018 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 72/2013/NĐ-CP ngày 15/7/2013 của Chính phủ về quản lý, cung cấp, sử dụng dịch vụ Internet và thông tin trên mạng (Quyết định số 32/2020/QĐ-UBND ngày 03/11/2020 của UBND tỉnh quy định về quản lý điểm cung cấp dịch vụ trò chơi điện tử công cộng, đại lý internet và điểm truy nhập internet công cộng trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh). Hỗ trợ các đại lý Internet, điểm truy nhập Internet công cộng, điểm cung cấp dịch vụ trò chơi điện tử công cộng trên địa bàn tỉnh cài đặt phần mềm quản lý do Sở Thông tin và Truyền thông cung cấp. 
Các phòng chuyên môn, đơn vị thuộc Sở đã hướng dẫn các huyện, thành phố, thị xã tổ chức thực hiện các văn bản quy phạm pháp luật của Trung ương và của tỉnh mới ban hành trên các lĩnh vực bưu chính, viễn thông, tần số vô tuyến điện, công nghệ thông tin, báo chí, xuất bản; ban hành văn bản hướng dẫn các đơn vị, cơ sở thực hiện đúng các quy định về báo chí, xuất bản, bưu chính, viễn thông, công nghệ thông tin, tần số vô tuyến điện (Luật báo chí, Nghị định 09/2017/NĐ-CP, Nghị định 73/2019/NĐ-CP, Nghị định 45/2020/NĐ-CP, Nghị định 47/2020/NĐ-CP, Nghị định 15/2020/NĐ-CP, Nghị định 119/2020/NĐ-CP, Nghị định 117/2020/NĐ-CP, Nghị định 91/2020/NĐ-CP, các Thông tư của Bộ TT&TT).  
Trong kỳ báo cáo, Sở không tiếp nhận được kiến nghị, phản ánh nào liên quan đến chi phí tuân thủ pháp luật, thủ tục hành chính và các quy định của pháp luật về các lĩnh vực Thông tin và Truyền thông. 
II. KHÓ KHĂN, VƯỚNG MẮC TRONG THỰC HIỆN MỘT SỐ NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP ĐỂ GIẢM CHI PHÍ TUÂN THỦ PHÁP LUẬT, NÂNG XẾP HẠNG CHỈ SỐ B1 VÀ NGUYÊN NHÂN:   Không có. 
III. ĐỀ XUẤT, KIẾN NGHỊ:  Không. 
Trên đây là báo cáo việc thực hiện một số nhiệm vụ, giải pháp để giảm chi phí tuân thủ pháp luật, nâng xếp hạng chỉ số B1 trong năm 2020, Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo Sở Tư pháp tổng hợp./.
	Nơi nhận:

- Sở Tư pháp; 

- Lưu: VT, TTra2.
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Đậu Tùng Lâm


Phụ lục
Biểu mẫu kết quả xây dựng và hoàn thiện thể chế trực tiếp liên quan đến chi phí tuân thủ pháp luật
(Kèm theo Báo cáo số   …/BC-STTTT   ngày    /11/2020  của Sở TT&TT)
	STT
	Loại văn bản (Nghị quyết, quyết định)
	Tên VB QPPL có quy định liên quan trực tiếp đến chi phí tuân thủ pháp luật
	Quy định mâu thuẫn, chồng chéo hoặc không hợp lý, khả thi, không phù hợp với tình hình kinh tế - xã hội (Nêu cụ thể điều, khoản, điểm)
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