	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH HÀ TĨNH


Số:       /UBND-KSTT
V/v tiếp tục đẩy mạnh việc thực hiên CT08, tập trung cải thiện chỉ số về DVC và BCCI trong hiện đại hóa hành chính
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Hà Tĩnh, ngày       tháng 4 năm 2019



Kính gửi:


- Thủ trưởng các sở, ban, ngành cấp tỉnh;


- Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố.

Năm 2018, trong chấm điểm chỉ số CCHC, về lĩnh vực hiện đại hóa hành chính đạt 6,626/9,5 điểm (bị trừ 2,875 điểm). Lý do trừ điểm là ở các tiêu chí thành phần về triển khai dịch vụ công trực tuyến mức độ 3,4 và dịch vụ Bưu chính công ích (Tiêu chí số 7.2, 7.3 theo Quyết định số 2636/QĐ-BNV của Bộ Nội vụ ngày 10/12/2018 về việc phê duyệt Đề án “Xác định Chỉ số CCHC của các bộ, cơ quan ngang bộ, UBND các tỉnh, thành phố trực thuộc Trung ương”). Qua báo cáo của Sở Thông tin và Truyền thông, việc thực hiện Chỉ thị 08/CT-UBND ngày 17/5/2018 của UBND tỉnh ở một số cơ quan, đơn vị chưa nghiêm túc; hết Qúy I/2019, tổng số hồ sơ nộp qua dịch vụ công mức độ 3, mức độ 4 là 2.668 hồ sơ/tổng số 34.996 hồ sơ phát sinh (đạt tỷ lệ 7,68%), chưa đảm bảo yêu cầu là từ 20% trở lên; đồng thời chưa phát sinh hồ sơ trong việc tiếp nhận TTHC qua BCCI.
 Để cải thiện các chỉ số này, UBND tỉnh yêu cầu Thủ trưởng các sở, ban, ngành cấp tỉnh; Chủ tịch UBND các huyện, thị xã, thành phố thực hiện một số nội dung sau:

- Tiếp tục quán triệt và tổ chức thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 08/CT-UBND ngày 17/5/2018 của UBND tỉnh. Chủ động tuyên truyền, hướng dẫn, hỗ trợ, người dân, doanh nghiệp khai thác, sử dụng DVC TT mức độ 3, 4 (chú ý nhóm DVC có tần suất giao dịch lớn). Xem xét giao chỉ tiêu phấn đấu về tỉ lệ hồ sơ nộp qua hệ thống DVC TT mức độ 3, 4 cho từng đơn vị để đảm bảo tỷ lệ nộp trực tuyến trên tổng số hồ sơ tiếp nhận giải quyết hàng quý tối thiểu đạt 20% . 
- Xem xét các cơ chế phù hợp, đúng thẩm quyền để khuyến khích người dân, doanh nghiệp nộp hồ sơ TTHC thông qua DVC TT mức độ 3, 4;  cán bộ, công chức trực tiếp nhận hồ sơ, thủ tục hành chính phải hướng dẫn cho người dân, doanh nghiệp quy trình, thao tác thực hiên qua hệ thống DVC TT; các quy định về tiếp nhận, trả kết quả giải quyết TTHC qua dịch vụ BCCI để người dân, doanh nghiệp hiểu rõ và tự giác thực hiện.  
- Các cơ quan, đơn vị đã phối hợp Bưu điện tỉnh tiếp tục triển khai các nội dung đã ký kết đồng thời xem xét mở rộng thêm các TTHC khác; các cơ quan, đơn vị  chưa ký kết thực hiện tiếp nhận, trả kết quả giải quyết TTHC với Bưu điện tỉnh phải khẩn trương tổ chức ký kết; phối hợp Bưu điện tỉnh tổ chức tập huấn tới nhân viên Bưu điện việc tiếp nhận hồ sơ các TTHC của đơn vị và đạt tối thiểu 10% số hồ sơ TTHC có phát sinh qua Bưu điện. Khi thực hiên chú ý cả 2 chiều nhận và trả qua đường bưu điện. Thực hiện công bố các TTHC thực hiện qua DVCTT, BCCI lên Cổng/Trang TTĐT của mình. 

- Ngoài việc đảm bảo thực hiện tốt TTHC ở Trung tâm Hành chính công cấp tỉnh, huyện, tăng cường thực hiện các TTHC liên thông, trực tuyến tại cấp xã tạo điều kiện thuận lợi cho người dân, doanh nghiệp.

- Nghiêm túc báo cáo tình hình thực hiện Chỉ thị số 08/CT-UBND hàng quý theo biễu mẫu hướng dẫn của Sở Thông tin và Truyền thông.
Giao Sở Thông tin và Truyền thông  phối hợp Văn phòng Đoàn đại biểu quốc hội, HĐND và UBND tỉnh hàng tháng tổng hợp, báo cáo tình hình thực hiện Chỉ thị 08 và cải thiện chỉ số DVCTT, chỉ số tiếp nhận, trả kết quả TTHC qua dịch  vụ BCCI tại Giao ban định kỳ của UBND tỉnh./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh;

- Chánh, Phó Chánh VP UBND tỉnh;
- Sở TTTT; Sở Nội vụ;
- Lưu: VT, KSTT.
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