	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH HÀ TĨNH


Số:       /UBND-PC1
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Hà Tĩnh, ngày       tháng 07 năm 2019



Kính gửi: Văn phòng Chính phủ.

Thực hiện Văn bản số 6274/VPCP-KSTT ngày 15/07/2019 của Văn phòng Chính phủ về việc đề nghị góp ý dự thảo hồ sơ trình Chính phủ đề nghị xây dựng Nghị định thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử, UBND tỉnh Hà Tĩnh cơ bản thống nhất và có thêm một số ý kiến như sau:

- Tại Điều 3: Đề nghị giải thích các từ ngữ: Hồ sơ điện tử bản chính, Số hóa hồ sơ thủ tục hành chính, Không gian lưu trữ hồ sơ điện tử.


- Tại Khoản 1, Điều 4: Đề nghị sửa đổi thành “Việc thực hiện thủ tục hành chính theo cách thức điện tử có giá trị pháp lý tương đương các cách thức hợp pháp khác. Trường hợp thủ tục hành chính được cung cấp để thực hiện theo cách thức điện tử, đối tượng thực hiện thủ tục hành chính là các tổ chức, doanh nghiệp yêu cầu thực hiện thủ tục hành chính theo cách thức điện tử; đối với các cá nhân khuyến khích lựa chọn thực hiện theo cách thức điện tử.”

- Tại Khoản 2, Điều 8: Đề nghị sửa đổi thành “Việc kiểm tra, phản hồi và tiếp nhận bao gồm kiểm tra tính xác thực, hợp lệ của hồ sơ, kiểm tra thông tin tổ chức, cá nhân cung cấp thông qua việc khai thác thông tin từ các hệ thống thông tin, cơ sở dữ liệu quốc gia và chuyên ngành. Sau khi kiểm tra, công chức Bộ phận Một cửa phản hồi và tiếp nhận xử lý hồ sơ theo đúng quy định tại Nghị định số 61/2018/NĐ-CP và văn bản pháp luật chuyên ngành.”./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND tỉnh;

- Chánh, Phó Chánh VP UBND tỉnh;

- Trung tâm TT-CB-TH tỉnh;
- Sở TTTT;
- Lưu: VT, PC1.
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