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Kính gửi:  
- Phòng Văn hóa - Thông tin các huyện, thành phố, thị xã.
	- Đài Truyền thanh – Truyền hình các huyện, thành phố, thị xã.

Ngày 01/10/2018, Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn có Công văn số 1868/SNN-CNTY về việc tuyên truyền các biện pháp ngăn chặn bệnh Dịch tả lợn Châu Phi xâm nhiễm vào tỉnh Hà Tĩnh, Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị:
Phòng Văn hóa - Thông tin, Đài Truyền thanh - Truyền hình các huyện, thị xã phối hợp với các phòng chuyên môn liên quan chủ động thực hiện các chương trình tuyên truyền ở địa phương; chỉ đạo các xã, phường, thị trấn tiếp phát các chương trình phát thanh của Đài PTTH tỉnh, huyện và phát nội dung tuyên truyền gửi kèm theo trên hệ thống truyền thanh cơ sở./.

	Nơi nhận:
- Như trên; 
- Sở Nông nghiệp và PTNT;
- UBND các huyện, TP, TX;
- Lưu: VT, TTBCXB1.
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NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
Các biện pháp ngăn chặn bệnh Dịch tả lợn Châu Phi 
xâm nhiễm vào tỉnh Hà Tĩnh
[bookmark: _GoBack](Ban hành kèm theo Công văn số 776 /STTTT-TTBCXB ngày 04  /10/2018)

Kính thưa quý thính giả và bà con nhân dân!
Bệnh Dịch tả lợn Châu Phi là một bệnh truyền nhiễm nguy hiểm do virut gây ra trên lợn. Bệnh gây sốt cao, sốt xuất huyết nặng và có thể gây chết 100% số lợn mắc bệnh. Tuy nhiên, bệnh chỉ lây nhiễm trên loài lợn, không gây bệnh cho người và các loài động vật khác.
Trên lợn nuôi, bệnh lây chủ yếu trực tiếp từ lợn mắc bệnh sang lợn khoẻ mạnh; ngoài ra, bệnh có thể lây gián tiếp thông qua thức ăn thừa dùng để chăn nuôi, phương tiện, dụng cụ chăn nuôi, quần áo có chứa chất mang virut... việc buôn bán, vận chuyển lợn bệnh và sản phẩm của lợn bệnh sẽ làm cho bệnh dịch bùng phát, lây lan ra diện rộng và khó kiểm soát
Theo thông báo của cơ quan Thú y Trung ương, từ năm 2017 đến nay, đã có 19 quốc gia báo cáo bệnh Dịch tả lợn Châu Phi; trong đó, bệnh Dịch tả lợn Châu Phi tại Trung Quốc đang diễn biến hết sức phức tạp, bệnh đang có chiều hướng lây lan gần đến các tỉnh có đường biên giới với nước ta. 
Đối với tỉnh ta, có tổng đàn lợn khá lớn, chăn nuôi nông hộ, nhỏ lẻ vẫn chiểm tỷ lệ cao, lưu lượng vận chuyển lợn và các sản phẩm của lợn qua địa bàn nhiều. Do đó, nguy cơ bùng phát bệnh Dịch tả lợn Châu Phi là rất cao.
Bệnh Dịch tả lợn Châu Phi chưa có vắc xin và thuốc điều trị đặc hiệu, các biện pháp chủ yếu phòng bệnh là chính. Người chăn nuôi cần thực hiện tốt việc chăn nuôi an toàn sinh học, hàng ngày vệ sinh chuồng trại chăn nuôi, hạn chế tối đa việc ra, vào thăm cơ sở chăn nuôi. Tuyệt đối không mua bán lợn, sản phẩm từ lợn không có nguồn gốc rõ ràng, chưa qua kiểm dịch để hạn chế phát sinh và lây lan dịch bệnh; thực hiện tiêm đầy đủ các loại vắc xin thuộc diện tiêm phòng bắt buộc đối với lợn.
Người chăn nuôi khi phát hiện lợn ốm, chết không rõ nguyên nhân; lợn có các triệu chức, bệnh tích nghi mắc bệnh Dịch tả lợn Châu Phi hoặc nghi là lợn, sản phẩm lợn nhập trái phép vào địa bàn thì báo ngay cho chính quyền địa phương và cơ quan quản lý chuyên ngành thú y để kịp thời xử lý.
Cảm ơn quý thính giả và bà con nhân dân đã lắng nghe!
