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	UBND TỈNH HÀ TĨNH
SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 77 /BC-STTTT
	Hà Tĩnh, ngày  16  tháng 6 năm 2021


BÁO CÁO
Công tác kiểm soát thủ tục hành chính, triển khai cơ chế một cửa, một cửa liên thông và thực hiện thủ tục hành chính trên môi trường điện tử quý 2
 (Từ ngày 15/3/2021 – 14/6/2021)


I. TÌNH HÌNH, KẾT QUẢ KIỂM SOÁT THỦ TỤC HÀNH CHÍNH

1. Đánh giá tác động TTHC quy định tại dự thảo văn bản QPPL
Quý II, Sở Thông tin và Truyền thông không có văn bản QPPL dự thảo để đánh giá tác động theo quy định tại Thông tư số 02/2017/TT-VPCP. 
2. Thẩm định, thẩm tra TTHC quy định tại dự thảo văn bản QPPL
Quý II, không có TTHC nào được quy định trong dự thảo văn bản QPPL ban hành mới. Do đó, cũng không có nội dung thẩm định, thẩm tra TTHC trong lập đề nghị xây dựng và dự thảo VBQPPL thuộc thẩm quyền ban hành của Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân tỉnh. 
3. Công bố, công khai TTHC, danh mục TTHC:   Không có 
4. Rà soát, đơn giản hóa TTHC 
Trong quý, Sở thực hiện rà soát, cập nhật, chuẩn hóa 44 TTHC của Sở trên Cổng dịch vụ công quốc gia theo Văn bản số 1937/UBND-PC1 ngày 01/4/2021 của UBND tỉnh về việc triển khai thực hiện Quyết định số 406/QĐ-TTg ngày 22/3/2021 của Thủ tướng Chính phủ; các TTHC thuộc nhóm dịch vụ công thực thi phương án đơn giản hóa thủ tục hành chính, giấy tờ công dân liên quan đến quản lý dân cư. 

Các thủ tục hành chính ngành Thông tin và Truyền thông thực hiện trên địa bàn tỉnh do Bộ TT&TT ban hành, tỉnh không ban hành TTHC nào. Tổ cán bộ đầu mối KSTTHC của Sở thường xuyên phối hợp phòng chuyên môn thực hiện rà soát tất cả các TTHC căn cứ trên tình hình thực tế giải quyết TTHC và văn bản quy định của Trung ương có liên quan. 
Trong quá trình xem xét, giải quyết các TTHC của ngành TT&TT không có thành phần hồ sơ phức tạp, chồng chéo; điều kiện thực hiện TTHC đơn giản; thời hạn giải quyết TTHC đã giảm 2/3; không có công dân phản ánh, kiến nghị về khó khăn, vướng mắc, cũng như đề nghị xem xét, đơn giản hóa TTHC. Các TTHC thực hiện thuận tiện, đúng quy định. Do đó, Sở không có TTHC nào được lựa chọn đưa vào phương án đơn giản hóa trong kỳ báo cáo.  

5. Tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị về quy định, TTHC
Sở đã công khai địa chỉ tiếp nhận phản ánh, kiến nghị về quy định hành chính trên cổng thông tin điện tử, phát phiếu lấy ý kiến của công dân khi đến làm thủ tục hành chính; trong quý 2, không có ý kiến phản ánh, kiến nghị nào của cá nhân, tổ chức liên quan đến TTHC thuộc trách nhiệm giải quyết của Sở. 

6. Tình hình, kết quả giải quyết TTHC 
Tổng số hồ sơ yêu cầu giải quyết TTHC trong kỳ 24 hồ sơ (tiếp nhận trực tiếp tại Trung tâm hành chính công tỉnh 0 hồ sơ; tiếp nhận qua dịch vụ công trực tuyến có 24 hồ sơ), trong đó: Số hồ sơ mới tiếp nhận 21 hồ sơ; Số hồ sơ kỳ trước chuyển qua 03 hồ sơ; trong đó: lĩnh vực bưu chính, viễn thông: 01 hồ sơ; lĩnh vực thông tin – báo chí – xuất bản: 22 hồ sơ, lĩnh vực Phát thanh Truyền hình và thông tin điện tử: 01 hồ sơ. 
Kết quả giải quyết TTHC: số hồ sơ đã giải quyết 23 hồ sơ (trong đó: số hồ sơ giải quyết đúng hạn 23 hồ sơ; số hồ sơ giải quyết quá hạn 0 hồ sơ); số hồ sơ đang giải quyết 01 hồ sơ, trong đó: số hồ sơ chưa đến hạn 01 hồ sơ; số hồ sơ đã quá hạn 0 hồ sơ. 

Tất cả các TTHC nói trên của Sở Thông tin và Truyền thông đã được giải quyết bằng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4. 

7. Triển khai cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết TTHC: Tất cả các TTHC của Sở đã được triển khai tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả giải quyết TTHC tại Trung tâm phục vụ hành chính công tỉnh theo Nghị định 61/2018/NĐ-CP. 
8. Thực hiện TTHC trên môi trường điện tử
Hiện nay, 100% TTHC của Sở đã triển khai tiếp nhận và giải quyết theo DVC trực tuyến mức độ 4 trên Cổng DVC của tỉnh - dichvucong.hatinh.gov.vn. Tuy nhiên, chưa phát sinh hồ sơ DVC trực tuyến mức độ 4 và nhu cầu thanh toán phí, lệ phí trên Cổng DVC.  

Việc số hóa kết quả giải quyết thủ tục hành chính theo Nghị định 45/2020/NĐ-CP, Sở đã số hóa 100% các kết quả giải quyết thủ tục hành chính dưới dạng văn bản điện tử trên môi trường mạng có giá trị pháp lý như văn bản giấy. Tuy nhiên, việc trả kết quả giải quyết TTHC dưới dạng văn bản điện tử cho công dân trên Cổng DVC trực tuyến của tỉnh chưa thực hiện được.  

Tình hình tích hợp dịch vụ công của Sở trên Cổng dịch vụ công quốc gia (https://dichvucong.gov.vn) đã được Bộ TT&TT tích hợp đầy đủ các TTHC thuộc thẩm quyền giải quyết của ngành TT&TT trên địa bàn tỉnh.9. Truyền thông hỗ trợ hoạt động kiểm soát TTHC
Các cơ quan thông tấn, báo chí tiếp tục thực hiện các nhiệm vụ tuyên truyền trọng tâm theo Kế hoạch tuyên truyền CCHC của tỉnh:

- Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh: Thường xuyên có các bản tin, phóng sự ngắn về công tác cải cách hành chính trong chương trình thời sự hàng ngày. Thông tin kịp thời về các văn bản, nghị quyết các chính sách liên quan đến cải cách hành chính và những vấn đề nổi cộm, gây bức xúc cho nhân dân trong việc làm các thủ tục hành chính, giới thiệu các mô hình mới, những nhân tố mới trong việc thực hiện cải cách hành chính như việc áp dụng CNTT, dịch vụ công trực tuyến, ứng dụng CNTT ở cấp xã…

Trong Quý II, tiếp tục nâng cao chất lượng chương trình chuyên đề: “Cải cách hành chính” (phát 02 số/tháng) trên sóng Truyền hình Hà Tĩnh đã tập trung đi sâu phản ánh về những vấn đề quan trọng nhất trong lĩnh vực cải cách hành chính: Kỷ luật, kỷ cương nền tảng của hành chính công sở, Thấy gì từ kết quả đánh giá cải cách hành chính năm 2020?, Để mở rộng dịch vụ bưu chính công ích, Cải thiện chỉ số hiện đại hóa nền hành chính...

Ngoài ra, các Chuyên đề Pháp luật và cuộc sống trên sóng truyền hình, Mục “Văn bản pháp luật” trên sóng phát thanh đã giới thiệu văn bản quy định về chính sách pháp luật đất đai, thuế, công thương, về tinh giảm biên chế, về vấn đề cấp phép khai thác khoáng sản, về cải cách thủ tục hành chính tiến tới xây dựng nền hành chính hiện đại hóa; dịch vụ công trực tuyến, lồng ghép tuyên truyền về CCHC trong các chuyên đề, chuyên mục như: "Gặp gỡ đối thoại", “Doanh nghiệp hội nhập và phát triển”, “Vấn đề cùng quan tâm”, “Nông thôn mới”, “Trang Truyền hình các địa phương”… 

- Báo Hà Tĩnh đã tăng cường số lượng, thời lượng các tin, bài, ảnh về kết quả, bài học kinh nghiệm; tuyên truyền, biểu dương các đơn vị, cá nhân tiêu biểu trong công tác CCHC. Trong Quý II, trên các ấn phẩm báo in và báo điện tử, Báo Hà Tĩnh đã đăng tải 47 tin và ảnh về công tác CCHC, tập trung phản ánh việc cung cấp dịch vụ công trực tuyến mức độ cao; kết quả giải quyết hành chính của các cơ quan, đơn vị; hiệu quả của các trung tâm hành chính công cấp tỉnh, cấp huyện: Không ngừng cải cách hành chính, ngành Y tế Hà Tĩnh tăng sự hài lòng của người dân, Khối các cơ quan và doanh nghiệp Hà Tĩnh: Chung sức xây dựng nền hành chính minh bạch, hiệu quả, Ngân hàng Nhà nước, Văn phòng Đoàn ĐBQH - HĐND và UBND tỉnh, TP Hà Tĩnh “nhất bảng” về cải cách hành chính, Phòng họp không giấy, giáo án điện tử giúp tiết kiệm thời gian, tiền của cho ngành Giáo dục Hà Tĩnh, đẩy mạnh chương trình tổng thể Nhà nước về cải cách hành chính...
- Báo chí Trung ương và tỉnh bạn có thông báo hoạt động trên địa bàn cũng đã có trên 54 tin, bài tuyên truyền về công tác cải cách hành chính của tỉnh, trong đó tập trung tuyên truyền về dịch vụ công trực tuyến, sáp nhập các đơn vị hành chính cấp huyện, xã; hoạt động của Trung tâm Hành chính công tỉnh, các huyện, thành phố, thị xã; các nổ lực, giải pháp của tỉnh trong đẩy mạnh cải cách hành chính, góp phần quan trọng vào việc tuyên truyền các chủ trương, quan điểm của Đảng và chính sách, pháp luật của Nhà nước về cải cách hành chính, nêu tên các cơ quan, đơn vị làm tốt công tác cải cách hành chính và nêu nhiều vụ việc bức xúc của người dân, doanh nghiệp, nhiều hiện tượng nhũng nhiễu, cửa quyền, lãng phí của một số cơ quan, đơn vị... góp phần ngăn chặn các sai trái, tiêu cực. 
- Các tạp chí, bản tin trong tỉnh có nhiều tin, bài tuyên truyền về công tác CCHC trong cơ quan, đơn vị và trên địa bàn tỉnh.

10. Nghiên cứu, đề xuất sáng kiến cải cách TTHC: Trong quý không có
11. Kiểm tra thực hiện kiểm soát TTHC: Trong quý không có 
12. Nội dung khác 
Sở hướng dẫn nghiệp vụ kiểm soát TTHC cho các phòng chuyên môn có TTHC; đôn đốc các phòng chuyên môn kịp thời cập nhật thông tin TTHC khi có văn bản QPPL điều chỉnh đến TTHC thuộc lĩnh vực quản lý. 
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG: 
Các thủ tục hành chính của Sở đã được thực hiện tốt, đáp ứng yêu cầu của công dân khi đến làm thủ tục hành chính, không có phản ánh, kiến nghị của công dân về sự rườm rà, gây khó khăn trong quá trình làm hồ sơ và giải quyết các thủ tục hành chính. 

Trong Quý II, số lượng thủ tục hành chính của Sở Thông tin và Truyền thông không có sự biến động so với cùng kỳ Quý I năm 2021. 
Sở đã thường xuyên theo dõi, đôn đốc các phòng chuyên môn, bộ phận liên quan thực hiện tốt công tác kiểm soát TTHC. Đặc biệt, rà soát các văn bản quy phạm pháp luật của Trung ương về điều chỉnh các thủ tục hành chính, để kịp thời công bố, công khai đến công dân. 

Chỉ đạo tốt công tác tuyên truyền về cải cách hành chính nói chung và hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính nói riêng trên địa bàn tỉnh.

III. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ KỲ TIẾP THEO: 
Phối hợp với Bộ Thông tin và Truyền thông tiếp tục thực hiện phương án đơn giản hóa thủ tục hành chính, giấy tờ công dân liên quan đến quản lý dân cư theo Quyết định số 406/QĐ-TTg ngày 22/32021 của Thủ tướng Chính phủ; và các văn bản hướng dẫn của Bộ Thông tin và Truyền thông, UBND tỉnh; tiếp tục thực hiện Kế hoạch rà soát, kiểm soát TTHC năm 2021 đã ban hành; thực hiện chế độ báo cáo đúng quy định tại Thông tư 01/2020/TT-VPCP và trên hệ thống báo cáo điện tử của Văn phòng Chính phủ - https://baocaochinhphu.gov.vn theo hướng dẫn tại Văn bản 1273/UBND-PC1 ngày 03/3/2021 của UBND tỉnh. 
Thường xuyên theo dõi, rà soát các văn bản QPPL của Trung ương ban hành có quy định liên quan đến TTHC thuộc thẩm quyền giải quyết của ngành tại địa phương để cập nhật, trình UBND tỉnh công bố công khai theo quy định. 
Tiếp nhận và xử lý phản ánh, kiến nghị của tổ chức, công dân về quy định hành chính liên quan đến TTHC để kiến nghị cấp có thẩm quyền xem xét, điều chỉnh các TTHC phù hợp với thực tiễn; đề xuất các cơ quan Trung ương xem xét, điều chỉnh, sửa đổi những TTHC thuộc thẩm quyền theo yêu cầu của tổ chức, công dân.
IV. KIẾN NGHỊ VÀ ĐỀ XUẤT
Kiến nghị UBND tỉnh chỉ đạo nâng cấp, hoàn thiện phần mềm Cổng dịch vụ công trực tuyến của tỉnh - dichvucong.hatinh.gov.vn, đảm bảo vận hành ổn định; chỉ đạo Trung tâm phục vụ hành chính công tỉnh, Trung tâm công báo tin học cấp phát, hướng dẫn sử dụng tài khoản đăng nhập Cổng DVC trực tuyến đúng tên chủ tài khoản được cấp phát, tránh việc người này dùng tài khoản người khác khi đăng nhập trên Cổng, khó kiểm soát quy trình xử lý TTHC trên dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4; đồng thời quy định thống nhất sử dụng tài khoản “một cửa” cho mỗi cơ quan tại Trung tâm phục vụ hành chính công, để kết nối với CSDL quốc gia sau này./. 
	Nơi nhận:

- Văn phòng UBND tỉnh; 
- BGĐ Sở;  
- Phòng TTBCXB, BCVT; 
- Tổ KSTTHC; 
- Lưu: VT, KSTTHC. 
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