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BÁO CÁO
Kết quả thực hiện Nghị quyết số 03-NQ/TU, ngày 03/11/2011

của Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh (khóa XVII) về tăng cường lãnh đạo

của Đảng đối với công tác bảo vệ, chăm sóc sức khỏe nhân dân

đến năm 2015 và những năm tiếp theo


Thực hiện Kế hoạch số 116-KH/TU ngày 23/4/2018 của Tỉnh uỷ Hà Tĩnh về việc sơ kết 07 năm thực hiện Nghị quyết số 03-NQ/TU ngày 03/11/2011 của BCH Đảng bộ tỉnh “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo vệ, chăm sóc sức khoẻ nhân dân đến năm 2015 và những năm tiếp theo”, Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo trên các nội dung cụ thể như sau:
1. Công tác chỉ đạo thực hiện 

Hàng năm, Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp với Sở Y tế (thông qua Trung tâm Truyền thông Giáo dục Sức khỏe Hà Tĩnh) ký kết chương trình phối hợp tuyên truyền thông tin, tuyên truyền công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân; đồng thời thông qua Hội nghị giao ban báo chí định kỳ hàng tháng, Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thực hiện chỉ đạo, định hướng các cơ quan thông tấn, báo chí mở chuyên trang, chuyên mục, tăng cường tin bài tuyên truyền về Nghị quyết số 03-NQ/TU ngày 03/11/2011 của BCH Đảng bộ tỉnh “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo vệ, chăm sóc sức khoẻ nhân dân đến năm 2015 và những năm tiếp theo”, trong đó nội dung tuyên truyền tập trung:
- Tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về lĩnh vực y tế, trong đó chú trọng triển khai tuyên truyền về: Chiến lược bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân đến năm 2020 tầm nhìn năm 2030; xây dựng chuẩn Quốc gia về Y tế; xây dựng nông thôn mới; Dân số KHHGĐ; Thông tư 40-2015/TT-BYT ngày 16/11/2015 của Bộ Y tế về việc Quy định đăng ký khám bệnh, chữa bệnh bảo hiểm y tế ban đầu và chuyển tuyến khám bệnh, chữa bệnh Bảo hiểm Y tế; Thông tư liên tịch số 37/2015/TTLT-BYT-BTC ngày 29/10/2015 quy định thống nhất giá dịch vụ khám bệnh, chữa bệnh BHYT giữa các bệnh viện cùng hạng trên toàn quốc... qua đó góp phần tạo sự chuyển biến rõ rệt về nhận thức, trách nhiệm của xã hội đối với công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân.

- Tuyên truyền về thực hiện lộ trình tiến tới bảo hiểm y tế toàn dân theo tinh thần Nghị quyết số 21-NQ/TW ngày 22/11/2012 của Bộ Chính trị về việc tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế giai đoạn 2012 - 2020. Tuyên truyền, giáo dục, để mọi người dân tham gia bảo hiểm y tế và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Bảo hiểm y tế.

- Tuyên truyền các vấn đề nâng cao chất lượng dân số, kiểm soát tỷ số giới tính khi sinh, cải thiện tình trạng sức khỏe sinh sản, duy trì mức sinh thấp hợp lý, chăm sóc sức khỏe sinh sản, làm mẹ an toàn, giải quyết tốt những vấn đề về cơ cấu dân số, phân bố dân số cũng như các vấn đề mới của công tác dân số trong tình hình mới.

- Tuyên truyền về các biện pháp phòng, chống dịch bệnh nguy hiểm, dịch bệnh HIV/AIDS tại Việt Nam, an toàn tiêm chủng, áp dụng các tiến bộ khoa học và kinh nghiệm của Việt Nam và thế giới trong công tác phòng, chống dịch bệnh.

- Tuyên truyền về công tác khám, chữa bệnh: Các kỹ thuật mới, giảm quá tải bệnh viện, tinh thần thái độ phục vụ, cơ sở y tế “Xanh – Sạch – Đẹp – An toàn”...

- Tuyên truyền công tác cải cách hành chính, an toàn vệ sinh thực phẩm, hành nghề y, dược ngoài công lập; phòng, chống tác hại thuốc lá, các phong trào thi đua; gương người tốt việc tốt, các hoạt động khác của ngành y tế.

2. Kết quả tuyên truyền
Các cơ quan thông tấn, báo chí và hệ thống thông tin cơ sở đã kịp thời triển khai tốt công tác thông tin, tuyên truyền công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân, cụ thể:

- Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh: xây dựng và phát sóng hơn 250 bản tin, phóng sự ngắn/năm về công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân trong các bản tin thời sự, chuyên mục “sức khoẻ cho mọi nhà”, “dân số và phát triển”. Thông tin kịp thời về các văn bản, nghị quyết các chính sách liên quan đến công tác chăm sóc sức khoẻ nhân dân và những vấn đề gây bức xúc cho nhân dân. 
- Báo Hà Tĩnh đã đăng tải 220 tin, bài về công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân trong chuyên mục “Y tế” và các chuyên mục khác, thường xuyên tuyên truyền các kiến thức về chăm sóc sức khoẻ, các văn bản quy phạm pháp luật trong lĩnh vực y tế, các gương người tốt, việc tốt, điển hình tiên tiến, phê phán những biểu hiện tiêu cực, sai trái  trong công tác chăm sóc sức khoẻ nhân dân…
- Báo chí Trung ương và tỉnh bạn có thông báo hoạt động trên địa bàn cũng đã có trên 150 tin, bài tuyên truyền về công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân của tỉnh. 
- Hệ thống truyền thanh cơ sở tiếp tục triển khai các chương trình phát thanh về công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân, hàng năm Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp Sở Y tế biên soạn 24 nội dung tuyên truyền/năm chỉ đạo UBND các huyện, thành phố, thị xã thực hiện tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh cơ sở (kết quả tuyên truyền đạt 72 lượt/đài truyền thanh/năm). Sở Thông tin và Truyền thông đã cấp giấy phép 04 xuất bản tài liệu không kinh doanh/năm cho các cơ quan, đơn vị trên địa bàn tỉnh với trên 40.000 ấn phẩm tờ rơi, tờ gấp các loại tuyên truyền về các kiến thức chăm sóc sức khoẻ, nhận biết, phòng tránh các loại bệnh thường gặp…
2. Về ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác chăm sóc sức khoẻ nhân dân

Thực hiện các nội dung về y tế thông minh tại thỏa thuận hợp tác “Ứng dụng, phát triển công nghệ thông tin và viễn thông giai đoạn 2017-2020” ký ngày 05/09/2017 giữa UBND tỉnh Hà Tĩnh và Tập đoàn Viễn thông Quân đội, Sở Thông tin và Truyền thông là cơ quan đầu mối, đã phối hợp với Tập đoàn Viễn thông Quân đội, Sở Y tế triển khai các nội dung ứng dụng CNTT trong công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân. 
Kết quả cụ thể như sau:

- Tổ chức hội thảo toàn về việc ứng dụng CNTT và triển khai y tế thông minh trên địa bàn Hà Tĩnh vào ngày 31/10/2017.
- Triển khai KH số 48/KH-UBND về việc triển khai Quản lý hồ sơ sức khỏe điện tử người dân trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh

- Đôn đốc, chỉ đạo các đơn vị có liên quan (Sở Y tế, Viettel) xây dựng, hoàn thiện phần mềm hồ sơ quản lý sức khỏe người dân theo Quyết định số 831/QĐ-BYT ngày 11/3/2017 của Bộ Y tế: 
+ Viettel tài trợ phí sử dụng phần mềm từ 2018 đến năm 2020: Trị giá 3 tỷ đồng.
+ Đã tổ chức tập huấn, cài đặt phần mềm đến 285/285 cơ sở y tế trên địa bàn tỉnh.
+ Đã cấp mã định danh y tế cá nhân đến 1,2 triệu người dân Hà tĩnh.
+ Đến ngày 30/04/2018 đã có 827.059 ~ 58,31% người dân được quản lý hồ sơ sức khỏe trên hệ thống.
+ Đã liên thông dữ liệu khám chữa bệnh của 13/16 BVĐK tuyến huyện, 94 trạm y tế. Mục tiêu đến ngày 30/07/2018 sẽ có trên 80% người dân được quản lý hồ sơ sức khỏe điện tử, được cấp mã ID cá nhân và quản lý thông tin sức khỏe trên cổng thông tin điện tử, liên thông dữ liệu khám chữa bệnh từ 100% cơ sở y tế trên toàn tỉnh vào hệ thống hồ sơ sức khỏe.
- Triển khai phần mềm Quản lý khám chữa bệnh cho 08/16 BVĐK trên toàn tỉnh, 94 trạm y tế tại 4 huyện: Thành phố, Cẩm Xuyên, Đức Thọ, Can Lộc.
Ngoài ra, Sở Y tế còn cung cấp 31 dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 trên Cổng dịch vụ công của tỉnh và và 27 dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 trên hệ thống của Bộ Y tế, tạo điều kiện thuận lợi cho các tổ chức, cá nhân trong việc khi thực hiện các thủ tục hành chính liên quan đến ngành, đặc biệt là trong công tác hành nghề khám, chữa bệnh.
3. Tồn tại, hạn chế

- Việc tuyên truyền công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân ở một số địa phương, đơn vị triển khai, thực hiện còn thực hiện chưa thường xuyên.

- Kinh phí phục vụ hoạt động tuyên truyền còn hạn chế.
- Việc triển khai ứng dụng CNTT trong công tác chăm sóc sức khỏe nhân dân đặc biệt là việc triển khai lập hồ sơ điện tử chăm sóc sức khỏe nhân dân còn gặp nhiều khó khăn (Hệ thống máy tính thiếu, hệ thống mạng chưa đồng bộ, trình độ CNTT của cán bộ y tế cấp xã còn hạn chế, Kinh phí đầu tư cho CNTT còn ít, …).
II. PHƯƠNG HƯỚNG, NHIỆM VỤ THỜI GIAN TỚI

1. Tiếp tục chỉ đạo các cơ quan thông tấn báo chí tăng cường tin bài tuyên truyền các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về lĩnh vực y tế, trong đó chú trọng triển khai tuyên truyền về: Nghị quyết số 03-NQ/TU ngày 03/11/2011 của BCH Đảng bộ tỉnh “về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo vệ, chăm sóc sức khoẻ nhân dân đến năm 2015 và những năm tiếp theo”; Chiến lược bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân đến năm 2020 tầm nhìn năm 2030…

2. Đổi mới nội dung, hình thức tuyên truyền, tập trung nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền trên hệ thống thông tin cơ sở;

3. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác bảo vệ, chăm sóc và nâng cao sức khỏe nhân dân, đặc biệt tăng cường đào tạo, tập huấn cho đội ngũ cán bộ y tế phường, xã về CNTT đáp ứng yêu cầu./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh;

- Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ;
- Lãnh đạo Sở

- Lưu: VT, TTBCXB1.
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