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BÁO CÁO
Kết quả tuyên truyên thực hiện Luật Phòng, chống ma tuý
Thực hiện Công văn số 1153/UBND-NC ngày 05/3/2019 của UBND tỉnh Hà Tĩnh về báo cáo tổng kết thi hành Luật Phòng, chống ma tuý, Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo kết quả tuyên truyền như sau:
1. Công tác chỉ đạo thực hiện

Hàng năm, trên cơ sở Kế hoạch phòng chống tội phạm của Công an tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông đã ban hành Kế hoạch tuyên truyền phòng, chống tội phạm, phòng chống buôn lậu, sản xuất, kinh doanh hàng giả, hàng kém chất lượng trong đó có nội dung về tuyên truyền phòng chống ma tuý.
Đồng thời, thông qua Hội nghị giao ban báo chí định kỳ hàng tháng, Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thực hiện chỉ đạo, định hướng tuyên truyền các quy định của pháp luật về phòng chống tội phạm, ma tuý. Trung bình hàng năm, Sở Thông tin và Truyền thông ban hành 03 văn bản chỉ đạo tuyên truyền, trong đó tập trung chỉ đạo tuyên truyền ở các nội dung:

- Các cơ quan báo chí phối hợp với Công an tỉnh và các cơ quan liên quan tăng cường các tin bài, phóng sự tuyên truyền về công tác phòng chống các loại tội phạm, ma tuý, thông tin kịp thời các hoạt động truy bắt, các chuyên án của các cơ quan chức năng.
- Phòng Văn hóa - Thông tin, Đài Truyền thanh - Truyền hình các huyện, thành phố, thị xã phối hợp với các đơn vị liên quan biên soạn tài liệu tuyên truyền về công tác phòng chống ma tuý phát trên Đài Truyền thanh - Truyền hình cấp huyện và hệ thống truyền thanh cơ sở.

2. Kết quả đạt được

- Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh: đã xây dựng chuyên mục “An ninh Hà Tĩnh” phát sóng định kỳ 03 số/tháng, có hơn 450 bản tin, phóng sự ngắn/năm tuyên truyền về công tác phòng chống ma tuý.
- Báo Hà Tĩnh đã đăng tải 300 tin, bài/năm kịp thời thông tin, tuyên truyền về các hoạt động của các cấp, các ngành trong công tác phòng chống ma tuý.

- Báo chí Trung ương và tỉnh bạn có thông báo hoạt động trên địa bàn cũng đã có trên 550 tin, bài/năm tuyên truyền về công tác phòng chống ma tuý trên địa bàn tỉnh.

- Định kỳ hàng năm, Sở Thông tin và Truyền thông đã biên soạn, phát hành 600 đĩa CD tuyên truyền/năm gửi Phòng Văn hoá, Thông tin các huyện, thành phố, thị xã và các xã, phường thị trấn thực hiện tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh cơ sở. Qua kiểm tra 100% các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh đã nhận được tài liệu tuyên truyền và triển khai tuyên truyền đầy đủ trên hệ thống truyền thanh cơ sở.

- Hàng năm, Sở Thông tin và Truyền thông đã cấp 04 giấy phép xuất bản tài liệu không kinh doanh cho các cơ quan, đơn vị liên quan, in và phát hành 80.000 tờ rơi, tài liệu tuyên truyền về phòng chống ma tuý phát hành đến cơ sở.

3. Nhiệm vụ thời gian tới

Tiếp tục đưa nội dung tuyên truyền Luật Phòng, chống ma tuý vào chương trình tuyên truyền trọng tâm năm 2019. 
Liên hệ với các cơ quan chức năng để cung cấp thông tin về công tác tuyên truyền phòng chống ma tuý để kịp thời thông tin, tuyên truyền đến với các tầng lớp nhân dân trên các phương tiện thông tin đại chúng và hệ thống truyền thanh cơ sở.

4. Kiến nghị, đề xuất

- Công an tỉnh thường xuyên cung cấp thông tin, tài liệu liên quan đến công tác phòng chống ma tuý để tổ chức tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng. Đối với các hoạt động, các sự kiện lớn phối hợp Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin và Truyền thông kịp thời thông tin cho các cơ quan báo chí tại Hội nghị giao ban báo chí định kỳ hàng tháng.

- Công an tỉnh phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông (qua Phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản) biên soạn nội dung tuyên truyền phát trên hệ thống truyền thanh cơ sở.

- Hàng năm, xem xét, bố trí nguồn kinh phí phục vụ cho hoạt động tuyên truyền trên các cơ quan báo chí và trên hệ thống truyền thanh cơ sở./.
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