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	SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG
TỔ PHÁP CHẾ

Số:   02 /BC-TPC
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

      Hà Tĩnh, ngày  07  tháng 12 năm 2020



		
BÁO CÁO
Tình hình, kết qủa thực hiện công tác pháp chế năm 2020


Căn cứ Nghị định số 55/2011/NĐ-CP ngày 04/7/2011 của Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và tổ chức bộ máy của tổ chức pháp chế;
Thực hiện Kế hoạch số 19/KH-UBND ngày 20/01/2020 của Ủy ban nhân dân tỉnh về thực hiện nhiệm vụ công tác tư pháp năm 2020; 
Tổ pháp chế báo cáo tình hình thực hiện trong năm 2020 cụ thể như sau: 
I. KẾT QUẢ TRIỂN KHAI THỰC HIỆN 
1. Công tác xây dựng pháp luật 
Nam 2020, Sở đã tham mưu UBND tỉnh ban hành 01 quyết định quy phạm pháp luật (Quyết định số 32/2020/QĐ-UBND ngày 03/11/2020 của UBND tỉnh quy định về quản lý điểm cung cấp dịch vụ trò chơi điện tử công cộng, đại lý internet và điểm truy nhập internet công cộng trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh), được Chính phủ giao quy định chi tiết thi hành Nghị định 27/2018/NĐ-CP. 
Phòng TTBCXB, Phòng CNTT đã nghiên cứu tham mưu UBND tỉnh ban hành văn bản quy định chi tiết các nội dung tại Nghị định 47/2020/NĐ-CP; Thông tư 04/2020/TT-BTTTT; Thông tư 09/2020/TT-BTTTT (theo văn bản chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 4537/UBND-NC1 ngày 13/7/2020). Hiện nay, đã trình UBND tỉnh xem xét ban hành 03 văn bản QPPL lĩnh vực BCXB, CNTT.  
Tổ pháp chế đã phối hợp phòng chuyên môn tham gia góp ý xây dựng các dự thảo văn bản QPPL của Quốc hội, Chính phủ, Bộ TT&TT gửi đến xin ý kiến. 
2. Công tác kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa văn bản QPPL 
Tham mưu xây dựng Kế hoạch 267/KH-STTTT ngày 12/3/2020 về thực hiện công tác tự kiểm tra, rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật năm 2020 và tổ chức triển khai thực hiện kế hoạch. 
2.1. Kiểm tra văn bản QPPL: 
Năm 2020, Sở tham mưu UBND tỉnh ban hành 01 Quyết định QPPL (Quyết định số 32/2020/QĐ-UBND ngày 03/11/2020 của UBND tỉnh quy định về quản lý điểm cung cấp dịch vụ trò chơi điện tử công cộng, đại lý internet và điểm truy nhập internet công cộng trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh). Qua kiểm tra Quyết định 32/2020/QĐ-UBND có kết quả: 
- Về căn cứ pháp lý ban hành: Quyết định 32/2020/QĐ-UBND được ban hành đúng căn cứ pháp lý (có căn cứ pháp lý cho việc ban hành và các văn bản làm căn cứ có hiệu lực tại thời điểm ban hành văn bản được kiểm tra);
- Về thẩm quyền ban hành: Quyết định 32/2020/QĐ-UBND đảm bảo đúng thẩm quyền ban hành theo quy định của pháp luật;
- Về nội dung văn bản: Quyết định 32/2020/QĐ-UBND bám sát các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước; phù hợp với các văn bản QPPL, đảm bảo tính hợp hiến, hợp pháp, tính thống nhất giữa các văn bản hiện hành, đúng trình tự, thủ tục quy định tại Luật ban hành văn bản QPPL 2015 và Nghị định 34/2016/NĐ-CP; không có hiện tượng quy định chồng chéo, tạo thuận lợi cho các cấp và đối tượng quản lý thực hiện. 
2.2. Triển khai rà soát văn bản QPPL:
Đã rà soát 02 văn bản QPPL của HĐND và UBND tỉnh: 
- Nghị quyết số 71/2013/NQ-HĐND ngày 18/12/2013 của HĐND tỉnh Ban hành một số cơ chế chính sách ưu đãi, hỗ trợ đầu tư vào Khu Công nghệ thông tin tập trung tỉnh Hà Tĩnh (Đã rà soát các văn bản làm căn cứ ban hành, gồm: Nghị định 198/2004/NĐ-CP ngày 03/12/2004 về thu tiền sử dụng đất và Khoản 6, Điều 2, Nghị định 120/2010/NĐ-CP ngày 30/12/2010 về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 198/2004/NĐ-CP ngày 03/12/2004 của Chính phủ về thu tiền sử dụng đất). Qua rà soát phát hiện các văn bản QPPL làm căn cứ ban hành đã hết hiệu lực thi hành. 
- Quyết định số 87/2014/QĐ-UBND ngày 05/12/2014 của UBND tỉnh ban hành Quy định về quản lý điểm truy nhập internet công cộng và điểm cung cấp dịch vụ trò chơi điện tử công cộng trên địa bàn tỉnh (Tiến hành rà soát văn bản căn cứ ban hành Quyết định 87, gồm: Nghị định 72/2013/NĐ-CP ngày 15/7/2013 của Chính phủ về quản lý, cung cấp, sử dụng dịch vụ Internet và thông tin trên mạng). Qua rà soát phát hiện Nghị định 72/2013/NĐ-CP đã được sửa đổi bởi Nghị định 27/2018/NĐ-CP; 
Về xử lý kết quả rà soát: Tổ pháp chế đã kiến nghị Lãnh đạo Sở chỉ đạo Phòng CNTT, Phòng BCVT tham mưu UBND tỉnh ban hành văn bản mới thay thế, bãi bỏ 02 văn bản nói trên. Hiện nay, Phòng BCVT đã tham mưu UBND tỉnh ban hành Quyết định 32/2020/QĐ-UBND thay thế Quyết định 87/2014/QĐ-UBND; Phòng CNTT phối hợp Văn phòng Sở đang nghiên cứu sửa đổi Nghị quyết 71/2013/NQ-HĐND ngày 18/12/2013 của HĐND tỉnh. 
2.3. Hệ thống hóa văn bản QPPL:
Qua rà soát văn bản QPPL, đã hệ thống hóa văn bản QPPL ngành TT&TT thuộc thẩm quyền ban hành của HĐND và UBND tỉnh theo Luật ban hành văn bản QPPL và Nghị định 34/2016/NĐ-CP; Lập danh mục 22 văn bản còn hiệu lực, 12 văn bản hết hiệu lực, dự thảo quyết định của UBND tỉnh gửi Sở Tư pháp thẩm định, trình UBND tỉnh công bố danh mục văn bản hết hiệu lực thi hành; rà soát các văn bản QPPL chuyên ngành của Trung ương giao UBND tỉnh quy định chi tiết thi hành các điều khoản; lập danh mục văn bản quy định chi tiết gửi Sở Tư pháp tổng hợp trình UBND tỉnh. 
3. Công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật, thực hiện pháp luật 
Tham mưu xây dựng Kế hoạch 98/KH-STTTT ngày 05/02/2020 về thực hiện công tác theo dõi thi hành pháp luật năm 2020; và tổ chức thực hiện kế hoạch. 
3.1. Tình hình ban hành văn bản QPPL của UBND tỉnh quy định chi tiết thi hành văn bản QPPL Trung ương (Công văn 4537/UBND-NC1 ngày 13/7/2020)
Qua rà soát và theo dõi tình hình thi hành các văn bản QPPL của Trung ương như: Nghị định số 47/2020/NĐ-CP, Thông tư số 04/2020/TT-BTTTT, Thông tư số 09/2020/TT-BTTTT và các văn bản QPPL khác, Tổ pháp chế đã lập danh mục các văn bản QPPL thuộc thẩm quyền ban hành của UBND tỉnh được Chính phủ, Bộ TT&TT giao quy định chi tiết các Điều Khoản trong Nghị định và Thông tư nói trên, gồm: 
- Quyết định Ban hành quy chế khai thác, sử dụng dữ liệu của cơ sở dữ liệu của địa phương thuộc phạm vi quản lý của mình được giao tại Nghị định số 47/2020/NĐ-CP quản lý, kết nối và chia sẻ dữ liệu số của cơ quan nhà nước; 
- Quyết định Ban hành định mức kinh tế - kỹ thuật chi phí ứng dụng công nghệ thông tin đối với các công việc đặc thù, chuyên ngành sau khi có ý kiến thống nhất của Bộ Thông tin và Truyền thông được giao tại Thông tư số 04/2020/TT-BTTTT Quy định về lập và quản lý chi phí dự án đầu tư ứng dụng công nghệ thông tin; 
- Quyết định Ban hành định mức kinh tế - kỹ thuật cụ thể về sản xuất chương trình phát thanh do cơ quan báo chí thực hiện được giao tại Thông tư số 09/2020/TT-BTTTT ban hành định mức kinh tế - kỹ thuật về sản xuất chương trình phát thanh; 
- Quyết định Ban hành định mức kinh tế - kỹ thuật về sản xuất chương trình phát thanh sử dụng ngân sách địa phương của các cơ sở truyền thanh - truyền hình cấp huyện được giao tại Thông tư số 09/2020/TT-BTTTT ban hành định mức kinh tế - kỹ thuật về sản xuất chương trình phát thanh. 
Hiện nay, Phòng TTBCXB đã trình UBND tỉnh dự thảo 02 văn bản QPPL, Phòng CNTT đang nghiên cứu dự thảo 02 văn bản.  
3.2. Tình hình bảo đảm các điều kiện cho thi hành pháp luật
Tổ pháp chế đã phân công các thành viên theo dõi tình hình thi hành pháp luật trên các lĩnh vực quản lý của Sở. Việc tổ chức thực hiện công tác theo dõi tình hình THPL cũng như kỹ năng và phương pháp triển khai hoạt động theo dõi tình hình THPL vẫn còn khó khăn, lúng túng, mang tính trừu tượng cao.   
4. Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật 
Tham mưu xây dựng Kế hoạch 117/KH-STTTT ngày 10/02/2020 về việc thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2020; phối hợp các phòng chuyên môn tổ chức thực hiện Kế hoạch phổ biến, giáo dục pháp luật bằng nhiều hình thức như: Phổ biến trực tiếp 07 cuộc tại các huyện (Thành phố, Can Lộc, Lộc Hà, Thạch Hà, Hương Khê, Hương Sơn, Vũ Quang); ứng dụng CNTT tuyên truyền, phổ biến pháp luật trên chuyên mục "Phổ biến pháp luật" - Cổng thông tin điện tử Sở; tạo lập trang Fanpage "Tuyên truyền, phổ biến pháp luật Sở TT&TT" trên mạng facebook; đăng tải các văn bản QPPL trên Cổng/Trang, mạng xã hội facebook, zalo, nhắn tin theo Kế hoạch số 254/KH-UBND ngày 14//8/2019 của UBND tỉnh về việc thực hiện Đề án “Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật giai đoạn 2019 - 2021” trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh. 
5. Công tác hỗ trợ pháp lý cho doanh nghiệp 
Thông qua công tác tập huấn, hội nghị, hội thảo; công tác thanh tra, kiểm tra đã tuyên truyền, hướng dẫn các đơn vị, doanh nghiệp thực hiện đúng quy định pháp luật liên quan đến lĩnh vực ngành quản lý và hoạt động sản xuất, kinh doanh của các đơn vị, doanh ngiệp. 
II. NHỮNG KHÓ KHĂN, BẤT CẬP, VƯỚNG MẮC 
1. Cán bộ làm công tác pháp chế tại Sở được giao kiêm nhiệm, không có kiến thức chuyên môn luật phù hợp; chưa có chế độ kinh phí hỗ trợ cho các thành viên Tổ pháp chế làm việc kiêm nhiệm. 
2. Việc cử công chức Tổ pháp chế tham gia học tập, bồi dưỡng kiến thức pháp luật chưa được quan tâm nhiều, nhất là ở phòng chuyên môn; một số thành viên Tổ pháp chế chưa chú trọng đến nhiệm vụ pháp chế. 
3. Kinh phí phân bổ cho công tác phổ biến, giáo dục pháp luật còn hạn chế.
III. KIẾN NGHỊ, ĐỀ XUẤT 
Kiến nghị Lãnh đạo Sở chỉ đạo Văn phòng Sở tham mưu sửa đổi quy chế chi tiêu nội bộ, bổ sung chế độ, chính sách hỗ trợ cán bộ, công chức thực hiện công tác kiêm nhiệm nói chung, trong đó có công tác kiêm nhiệm pháp chế; tạo điều kiện cho các thành viên Tổ pháp chế thực hiện tốt nhiệm vụ pháp chế được UBND tỉnh, Sở Tư pháp giao thuộc các lĩnh vực quản lý của Sở theo quy định pháp luật. 
Trên đây là báo cáo tình hình, kết quả thực hiện công tác pháp chế Sở Thông tin và Truyền thông năm 2020./. 
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- Lưu: VT, Ttra2.

	KT. TỔ TRƯỞNG
TỔ PHÓ





Phạm Văn Báu
Chánh Thanh tra Sở

	
	


[bookmark: _GoBack]


