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BÁO CÁO 
Về tình hình, kết qủa thực hiện kiểm soát thủ tục hành chính năm 2019
(Từ ngày 01/01/2019 – 15/12/2019)


I. TÌNH HÌNH, KẾT QUẢ KIỂM SOÁT THỦ TỤC HÀNH CHÍNH 
1. Đánh giá tác động TTHC 
Năm 2019, Sở Thông tin và Truyền thông tham mưu UBND tỉnh 01 Quyết định QPPL về việc Ban hành Quy chế quản lý, vận hành, sử dụng và bảo đảm an toàn thông tin trên mạng truyền số liệu chuyên dùng cấp II trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh (được giao tại Thông tư số 27/2017/TT-BTTTT). Trong quyết định không quy định thủ tục hành chính (TTHC). Do đó, không có TTHC để đánh giá tác động theo quy định của Thông tư số 02/2017/TT-VPCP. 
2. Thẩm định, thẩm tra TTHC trong lập đề nghị xây dựng và dự án, dự thảo VBQPPL 
Năm 2019, Sở Thông tin và Truyền thông đang trình UBND tỉnh 01 Quyết định QPPL, tuy nhiên không quy định TTHC mới. Do đó, cũng không có nội dung thẩm định, thẩm tra TTHC trong lập đề nghị xây dựng và dự thảo VBQPPL thuộc thẩm quyền ban hành của Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân tỉnh. 
3. Về công bố, công khai TTHC 
Sở đã công bố, công khai Quyết định số 1924/QĐ-UBND và Quyết định số 1925/QĐ-UBND ngày 24/6/2019 về việc công bố Danh mục và Quy trình nội bộ thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Thông tin và Truyền thông, UBND cấp huyện trên địa bàn tỉnh; và thực hiện địa phương hóa TTHC của ngành lên Hệ thống quản lý CSDL Quốc gia về TTHC (https://csdl.dichvucong.gov.vn). Đồng thời, rà soát, đối chiếu với TTHC do Bộ TT&TT ban hành để chuẩn hóa các TTHC trên Cổng DVC quốc gia theo yêu cầu của Văn phòng Chính phủ. 
4. Về tình hình, kết quả giải quyết TTHC 
Tổng số hồ sơ yêu cầu giải quyết TTHC trong năm 2019 106 hồ sơ (tiếp nhận trực tiếp tại Trung tâm hành chính công tỉnh 01 hồ sơ; tiếp nhận qua dịch vụ công trực tuyến có 95 hồ sơ), trong đó: Số hồ sơ mới tiếp nhận 96 hồ sơ; Số hồ sơ từ kỳ báo cáo trước chuyển qua 10 hồ sơ; trong đó: lĩnh vực BCVT: 0 hồ sơ; lĩnh vực BCXB: 104 hồ sơ, lĩnh vực Phát thanh TH&TTĐT: 02 hồ sơ. 
Kết quả giải quyết TTHC: số hồ sơ đã giải quyết 97 hồ sơ (trong đó: số hồ sơ giải quyết đúng hạn 97 hồ sơ; số hồ sơ giải quyết quá hạn 0 hồ sơ); số hồ sơ đang giải quyết 09 hồ sơ, trong đó: số hồ sơ chưa đến hạn 09 hồ sơ; số hồ sơ đã quá hạn 0 hồ sơ. 

Tất cả các TTHC của Sở đang được triển khai ứng dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 trên Cổng thông tin dịch vụ công trực tuyến​ tỉnh. 
5. Về tiếp nhận và xử lý phản ánh, kiến nghị về TTHC 
Năm 2019, Sở Thông tin và Truyền thông không nhận được bất kỳ phản ánh, kiến nghị nào của cá nhân, tổ chức liên quan đến TTHC của Sở. 

6. Về kết quả rà soát, đơn giản hóa TTHC 

Trong kỳ báo cáo, các thành phần hồ sơ và điều kiện thực hiện thủ tục hành chính ngành Thông tin và Truyền thông được thực hiện tốt, chưa có phát sinh căn cứ pháp lý mới tác động đến thủ tục hành chính. Số lượng hồ sơ tiếp nhận trực tuyến trong năm đã đạt 100%, giảm được thời gian đi lại cho tổ chức, công dân. Sở đã tăng cường tập huấn dịch vụ công trực tuyến, nâng cao nhận thức cho cơ quan, tổ chức, công dân, đặc biệt đối với cấp xã trên địa bàn tỉnh. 
Rà soát, cập nhật, địa phương hóa đầy đủ các thủ tục hành chính lên Cổng dịch vụ công Quốc gia theo chỉ đạo của Văn phòng Chính phủ. 

7. Về công tác truyền thông hỗ trợ hoạt động kiểm soát TTHC
Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh: thường xuyên có các bản tin, phóng sự ngắn về công tác cải cách hành chính trong chương trình thời sự hàng ngày. Thông tin kịp thời về các văn bản, nghị quyết các chính sách liên quan đến cải cách hành chính và những vấn đề nổi cộm, gây bức xúc cho nhân dân trong việc làm các thủ tục hành chính, giới thiệu các mô hình mới, những nhân tố mới trong việc thực hiện cải cách hành chính như việc áp dụng CNTT, dịch vụ công trực tuyến, ứng dụng CNTT ở cấp xã… Tiếp tục nâng cao chất lượng chương trình chuyên đề: “Cải cách hành chính” (phát 02 số/tháng) trên sóng Truyền hình Hà Tĩnh đã tập trung đi sâu phản ánh về những vấn đề quan trọng nhất trong lĩnh vực cải cách hành chính: Mở rộng dịch vụ bưu chính công ích; Thanh toán điện tử trong thu ngân sách; Khi sự hài lòng của người dân là thước đo; Đạo đức công vụ là đòn bẩy cải cách hành chính; Nâng cao hiệu quả tương tác giữa chính quyền với nhân dân... Ngoài ra, các Chuyên đề Pháp luật và cuộc sống trên sóng truyền hình, Mục “Văn bản pháp luật” trên sóng phát thanh đã giới thiệu văn bản quy định về chính sách pháp luật đất đai, thuế, công thương, về tinh giảm biên chế, về vấn đề cấp phép khai thác khoáng sản, về cải cách thủ tục hành chính tiến tới xây dựng nền hành chính hiện đại hóa; dịch vụ công trực tuyến, lồng ghép tuyên truyền về CCHC trong các chuyên đề, chuyên mục như: "Gặp gỡ đối thoại", “Doanh nghiệp hội nhập và phát triển”, “Vấn đề cùng quan tâm”, “Nông thôn mới”, “Trang Truyền hình các địa phương”… 
Báo Hà Tĩnh đã tăng cường số lượng, thời lượng các tin, bài, ảnh về kết quả, bài học kinh nghiệm; tuyên truyền, biểu dương các đơn vị, cá nhân tiêu biểu trong công tác CCHC. Trong năm 2019, trên các ấn phẩm báo in và báo điện tử, Báo Hà Tĩnh đã đăng tải 250 tin, bài trong chuyên mục CCHC, 384 tin, bài tuyên truyền về CCHC lồng ghép trong các chuyên mục khác tập trung phản ánh việc cung cấp dịch vụ công trực tuyến mức độ cao; kết quả giải quyết hành chính của các cơ quan, đơn vị; hiệu quả của các trung tâm hành chính công cấp tỉnh, cấp huyện; nâng cao hiệu quả ứng dụng dịch vụ công trực tuyến và bưu chính công ích... Bên cạnh đó, Tòa soạn tổ chức tuyên truyền sâu rộng về mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của việc CCHC, các thông tin pháp luật, các văn bản hướng dẫn về CCHC; giới thiệu các nội dung cơ bản, tuyên truyền về kết quả, mục tiêu phát triển kinh tế xã hội, thu hút đầu tư nước ngoài, hiệu quả hoạt động của các trung tâm hành chính công cấp tỉnh, huyện...

- Báo chí Trung ương và tỉnh bạn có thông báo hoạt động trên địa bàn cũng đã có trên 450 tin, bài tuyên truyền về công tác cải cách hành chính của tỉnh, trong đó tập trung tuyên truyền về dịch vụ công trực tuyến, sáp nhập các đơn vị hành chính cấp huyện, xã; hoạt động của Trung tâm Hành chính công tỉnh, các huyện, thành phố, thị xã; các nổ lực, giải pháp của tỉnh trong đẩy mạnh cải cách hành chính, góp phần quan trọng vào việc tuyên truyền các chủ trương, quan điểm của Đảng và chính sách, pháp luật của Nhà nước về cải cách hành chính, nêu tên các cơ quan, đơn vị làm tốt công tác cải cách hành chính và nêu nhiều vụ việc bức xúc của người dân, doanh nghiệp đối, nhiều hiện tượng nhũng nhiễu, cửa quyền, lãng phí của một số cơ quan, đơn vị... góp phần ngăn chặn các sai trái, tiêu cực. 
- Các tạp chí, bản tin trong tỉnh có nhiều tin, bài tuyên truyền về công tác CCHC trong cơ quan, đơn vị và trên địa bàn tỉnh.

Sở đã phát hành 13.000 tờ rơi hướng dẫn sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 và tra cứu, hỏi - đáp trên Cổng dịch vụ công trực tuyến tỉnh Hà Tĩnh phát hành đến tận cơ sở.

8. Về việc nghiên cứu, đề xuất sáng kiến cải cách TTHC 
Năm 2019, Sở tiếp tục triển khai thực hiện 01 đề tài khoa học cấp tỉnh “Nghiên cứu, xây dựng hệ thống giám sát, phòng, chống tấn công trên mạng cục bộ, đảm bảo an toàn thông tin và hỗ trợ cải cách hành chính” qua đó đảm bảo an toàn thông tin cho các đơn vị trong ứng dụng CNTT góp phần cải cách hành chính. Sở tiếp tục cải tiến sáng kiến kinh nghiệm CCHC về quản lý tiến độ công việc bằng hình thức công bố lịch công tác của CBCC trên hệ thống thiết bị Smartphone. Top of FormBottom of Form
II. ĐÁNH GIÁ CHUNG: 
Năm 2019, số lượng thủ tục hành chính của Sở Thông tin và Truyền thông không có sự biến động so với cùng kỳ năm 2018; không có văn bản QPPL mới ban hành có chứa thủ tục hành chính liên quan đến lĩnh vực Thông tin và Truyền thông. 
Sở Thông tin và Truyền thông đã hoàn thành tốt công tác kiểm soát TTHC theo văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên, đạt mục tiêu, yêu cầu đề ra, đáp ứng tốt nhu cầu của tổ chức, công dân khi đến làm thủ tục hành chính. Không có phản ánh, kiến nghị nào về khó khăn, phiền hà trong thực hiện, giải quyết các thủ tục hành chính của Sở. 
Thực hiện tốt công tác chỉ đạo tuyên truyền về cải cách hành chính nói chung và hoạt động kiểm soát thủ tục hành chính nói riêng trên địa bàn tỉnh.

III. PHƯƠNG HƯỚNG NHIỆM VỤ THỜI GIAN TỚI: 
Tiếp tục theo dõi, bám sát các văn bản của cấp trên để làm căn cứ thực hiện nhiệm vụ kiểm soát thủ tục hành chính; các văn bản hướng dẫn của Bộ Thông tin và Truyền thông, UBND tỉnh; Kế hoạch Cải cách hành chính, Kế hoạch tuyên truyền CCHC năm 2020. 
Thường xuyên theo dõi, rà soát các văn bản QPPL của Trung ương ban hành có quy định liên quan đến TTHC thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở TTTT để cập nhật, trình UBND tỉnh công bố công khai theo quy định. 

Tiếp tục theo dõi, tiếp nhận và xử lý phản ánh, kiến nghị của tổ chức, công dân về TTHC để kiến nghị cấp có thẩm quyền xem xét, điều chỉnh các TTHC phù hợp với thực tiễn và quy định pháp luật; đề xuất các cơ quan Trung ương xem xét, điều chỉnh, sửa đổi những TTHC thuộc thẩm quyền ban hành của cơ quan Trung ương theo yêu cầu của tổ chức, công dân. 

IV. KIẾN NGHỊ VÀ ĐỀ XUẤT: 
Kiến nghị Văn phòng Chính phủ sớm hoàn chỉnh Cổng DVC quốc gia, đưa vào khai thác, sử dụng, phục vụ tốt hơn nhu cầu người dân và doanh nghiệp theo nội dung cuộc họp trước đây đã đề cập. Đồng thời chỉ đạo các Bộ, ngành tiếp tục đơn giản hóa TTHC, rút gọn các thao tác thực hiện; thống nhất giao diện, màu sắc giao dịch trên Cổng DVC từ Trung ướng đến địa phương./.  
	Nơi nhận: 
- VP Đoàn ĐBQH, HĐND, UBND tỉnh; 
- Lãnh đạo Sở;  
- Các phòng, đơn vị trực thuộc Sở; 
- Tổ KSTTHC; 
- Lưu: VT, KSTTHC. 
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