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 Hà Tĩnh,  ngày 24 tháng 10 năm 2018


Kính gửi: Cục Xuất bản, in và Phát hành
Thực hiện Công văn số 499/CXBIPH-QLI ngày 29/6/2018; Công văn số 804/CXBIPH-QLI ngày 25/9/2018 của Cục Xuất bản, In, Phát hành (Bộ Thông tin và Truyền thông) về việc phổ biến, triển khai thực hiện Nghị định số 25/2018/NĐ-CP của Chính phủ, Sở Thông tin và Truyền thông Hà Tĩnh báo cáo kết quả thực hiện như sau:
1. Công tác tuyên truyền, phổ biến Nghị định

Sau khi Chính phủ ban hành Nghị định 25/NĐ-CP ngày 28/02/2018 về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định 60/2014/NĐ-CP ngày 19/6/2014 của Chính phủ về hoạt động in, trên cơ sở tài liệu hướng dẫn của Cục Xuất bản, in và phát hành, Sở Thông tin và Truyền thông đã tổ chức tuyên truyền, phổ biến các nội dung của Nghị định đến các đối tượng thuộc phạm vi điều chỉnh của Nghị định: Các cơ sở in, các hộ kinh doanh photocopy, các doanh nghiệp sử dụng máy photocopy màu… và các doanh nghiệp, đơn vị có liên quan. 

Trong đó, chú trọng tuyên truyền các điểm mới của Nghị định như: Cắt giảm các điều kiện hoạt động cơ sở in; quy định mới về chế độ báo cáo, lưu trữ; quy định về sử dụng máy photocopy màu; các quy định được bãi bỏ…

Sở đã ban hành văn bản chỉ đạo các cơ quan thông tin đại chúng và hệ thống truyền thanh cơ sở tuyên truyền về các nội dung mới của Nghị định 25/NĐ-CP. 

2. Cập nhật thông tin, dữ liệu trên cơ sở dữ liệu quốc gia

Sở Thông tin và Truyền thông đã cập nhất đẩy đủ thông tin, dữ liệu trên cơ sở dữ liệu quốc gia tại Cổng Thông tin điện tử của Cục Xuất bản, In và Phát hành theo quy định.
3. Tăng cường công tác quản lý hoạt động in

Sở đã rà soát, tham mưu UBND tỉnh sửa đổi thủ tục hành chính về lĩnh vực in theo quy định của Nghị định 25/NĐ-CP. Chủ động ban hành 05 văn bản hướng dẫn, đôn đốc, nhắc nhở các Phòng VHTT cấp huyện, các doanh nghiệp, cơ sở hoạt động trên lĩnh vực in, phát hành thực hiện nghiêm các quy định của pháp luật.
Trong 9 tháng năm 2018, Sở Thông tin và Truyền thông đã tổ chức 01 cuộc thanh tra hoạt động in, xử phạt 02 cơ sở in vi phạm với số tiền 03 triệu đồng, nhắc nhở, chấn chỉnh 10 cơ sở in.

Trên đây là báo cáo kết quả phổ biến, triển khai Nghị định số 25/2018/NĐ-CP của Chính phủ. Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo, đề nghị Cục Xuất bản, in và phát hành tổng hợp, báo cáo Bộ Thông tin và Truyền thông theo quy định.
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