	UBND TỈNH HÀ TĨNH
SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG

Số: 856/STTTT-BCVT
V/v  đề nghị thực hiện đúng các quy định trong việc phát triển hạ tầng viễn thông trên địa bàn

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

          Hà Tĩnh, ngày 25 tháng 9 năm 2019



Kính gửi: 
		- Chi nhánh Viettel Hà Tĩnh;
		- Viễn thông Hà Tĩnh;
- Ban quản lý dự án Hạ tầng 1 – Chi nhánh Tổng 
Công ty Viễn thông MobiFone.


Trong thời gian qua, theo phản ánh từ cơ sở về việc phát triên hạ tầng viễn thông còn có một số nơi chưa đúng với quy định, vì vậy, để thuận lợi trong công tác quản lý đồng thời tạo điều kiện cho các doanh nghiệp phát triển hạ tầng viễn thông bền vững, Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị các đơn vị nêu trên thực hiện nghiêm các nội dung sau:
1. Với việc phát triển trạm thu phát sóng di động (BTS):
Trong vòng 7 ngày làm việc kể từ ngày được cấp phép xây dựng, chủ đầu tư sao gửi giấy phép xây dựng cho Sở Xây dựng (đối với giấy phép xây dựng do UBND cấp huyện cấp), UBND cấp huyện (đối với giấy phép Sở Xây dựng cấp),  Sở Thông tin và Truyền thông, UBND cấp xã.
Tất cả các trạm, trước khi khởi công xây dựng công trình, chủ đầu tư phải gửi văn bản thông báo ngày khởi công xây dựng (theo mẫu Phụ lục 1 tại TTLT số 15) về Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Xây dựng, các địa phương (UBND cấp huyện, xã) liên quan trước 7 ngày làm việc.
Trong trường hợp sử dụng chung hạ tầng của đơn vị khác thì đề nghị kiểm tra việc thực hiện xin vị trí quy hoạch, hướng tuyến của Sở Thông tin và Truyền thông.
2. Với việc phát triển hệ thống cáp:
Việc phát triển hệ thống cáp viễn thông và chỉnh trang, bó gọn đề nghị đơn vị thực hiện theo Quy chuẩn kỹ thuật Quốc gia QCVN 33:2011/BTTTT của Bộ Thông tin và Truyền thông và Quyết định số 56/2016/QĐ-UBND ngày 26/12/2016 của UBND tỉnh về việc Quy định sử dụng chung cột để treo cáp viễn thông và chỉnh trang làm gọn cáp viễn thông trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh. Việc phát triển hệ thống cáp treo tại tuyến chính, hệ thống cáp ngầm phải thực hiện thông báo tới các đơn vị liên quan, cơ quan quản lý tại địa phương. 
Trong thời gian tới, nếu phát hiện có trường hợp phát triển không theo quy định, Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp cùng các đơn vị liên quan  xử lý theo quy định. Thông tin liên hệ Phòng Bưu chính Viễn thông, điện thoại 02393699669./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lãnh đạo Sở;
- Lưu: VT, BCVT3.
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