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Kính gửi: Công ty Cổ phần viễn thông di động Vietnamobile 


Sở Thông tin và Truyền thông nhận được công văn số 603/VNM-ĐN ngày 05/10/2018 về việc thông báo điểm bán lưu động của Vietnamobile, tuy nhiên, tại công văn nêu trên đơn vị thông báo triển khai nhiều địa điểm khác nhau trong cùng một khoảng thời gian và chỉ 02 nhân viên thực hiện; để đảm bảo điểm cung cấp dịch vụ viễn thông lưu động do doanh nghiệp viễn thông thiết lập hoạt động đúng quy định theo Nghị định số 49/2017/NĐ-CP ngày 24/4/2017 của Thủ tướng Chính phủ, Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị Công ty Cổ phần viễn thông di động Vietnamobile:
- Triển khai điểm cung cấp dịch vụ viễn thông lưu động do doanh nghiệp viễn thông thiết lập cụ thể theo thời gian cho từng địa điểm triển khai và do nhân viên nào của doanh nghiệp chịu trách nhiệm thực hiện. Thực hiện việc bán SIM cùng các dịch vụ của doanh nghiệp tại các điểm lưu động đã thiết lập đúng theo quy định, không thực hiện theo hình thức “bán rong”.
- Việc thông báo triển khai điểm cung cấp dịch vụ viễn thông lưu động do doanh nghiệp viễn thông thiết lập thực hiện theo hướng dẫn tại công văn số 786/STTTT-BCVT ngày 08/10/2018 của Sở đã gửi các doanh nghiệp (gửi kèm).
Thông tin liên hệ Phòng Bưu chính Viễn thông – Sở Thông tin và Truyền thông Hà Tĩnh số điện thoại 02393.699.669./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lãnh đạo Sở;
- Thanh tra Sở;
- Lưu: VT, BCVT.
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