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Kính gửi: Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh Hà Tĩnh.
			
Thực hiện Công văn số 3107/UBND-KGVX1 ngày 17/5/2019 của UBND tỉnh về việc thực hiện nội dung kiến nghị của Đoàn Giám sát chuyên đề của Hội đồng Nhân dân tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo kết quả thực hiện Đề án “Hỗ trợ, phát triển nhóm trẻ độc lập tư thục ở khu công nghiệp, khu chế xuất đến năm 2020” như sau:
1. Công tác chỉ đạo thực hiện
Thông qua Hội nghị giao ban báo chí định kỳ, Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thực hiện chỉ đạo, định hướng tuyên truyền các quy định của pháp luật về trẻ em, công tác bảo vệ trẻ em. Sở Thông tin và Truyền thông ban hành văn bản chỉ đạo tuyên truyền, trong đó tập trung chỉ đạo tuyên truyền ở các nội dung:
- Các cơ quan báo chí phối hợp với Hội Liên hiệp phụ nữ tỉnh và các cơ quan liên quan tăng cường các tin bài, phóng sự tuyên truyền về Đề án “Hỗ trợ, phát triển nhóm trẻ độc lập tư thục ở khu công nghiệp, khu chế xuất đến năm 2020” và công tác chăm sóc, giáo dục, bảo vệ trẻ em; huy động sự tham gia của cộng đồng trong chăm sóc và phát triển trẻ thơ.
- Phòng Văn hóa - Thông tin, Đài Truyền thanh - Truyền hình các huyện, thành phố, thị xã phối hợp với các đơn vị liên quan biên soạn tài liệu tuyên truyền về công tác bảo vệ trẻ em, việc triển khai Đề án “Hỗ trợ, phát triển nhóm trẻ độc lập tư thục ở khu công nghiệp, khu chế xuất đến năm 2020” phát trên Đài Truyền thanh - Truyền hình cấp huyện và hệ thống truyền thanh cơ sở.
2. Kết quả đạt được
Từ tháng 10/2018 đến nay, các cơ quan thông tấn, báo chí và hệ thống thông tin cơ sở đã kịp thời triển khai tốt công tác tuyên truyền theo các nội dung tại Kế hoạch 93/KH-BĐH ngày 16/10/2018 của Ban Điều hành Đề án 404 về triển khai thực hiện Đề án “Hỗ trợ, phát triển nhóm trẻ độc lập tư thục ở khu vực công nghiệp, khu chế xuất đến năm 2020” giai đoạn 2018-2020, cụ thể:
- Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh: Có hơn 150 bản tin, phóng sự ngắn/năm tuyên truyền về công tác bảo vệ trẻ em; các kiến thức phòng ngừa, ngăn chặn nguy cơ gây tổn hại cho trẻ em, các giải pháp hỗ trợ cho trẻ em khi bị bạo lực, xâm hại.
- Báo Hà Tĩnh đã đăng tải 250 tin, bài kịp thời thông tin, tuyên truyền về các hoạt động của các cấp, các ngành, các kiến thức, kỹ năng trong công tác bảo vệ trẻ em.
- Báo chí Trung ương và tỉnh bạn có thông báo hoạt động trên địa bàn cũng đã có trên 150 tin, bài tuyên truyền về công tác bảo vệ trẻ em.
- Hệ thống truyền thanh cơ sở cấp xã đã thực hiện 50 lượt/trạm tuyên truyền về công tác bảo vệ trẻ em, các kỹ năng phòng ngừa, ngăn chặn nguy cơ tổn hại cho trẻ em (trong đó triển khai nhiều đợt tuyên truyền cao điểm trong dịp nghỉ lễ, mùa hè).
3. Nhiệm vụ thời gian tới
Tiếp tục tuyên truyền Luật Trẻ em; Đề án “Hỗ trợ, phát triển nhóm trẻ độc lập tư thục ở khu công nghiệp, khu chế xuất đến năm 2020”. Đặc biệt đối với việc tuyên truyền các kiến thức phòng ngừa, ngăn chặn nguy cơ gây tổn hại cho trẻ em, các giải pháp hỗ trợ cho trẻ em khi bị bạo lực, xâm hại và công tác chăm sóc, giáo dục, bảo vệ trẻ em; huy động sự tham gia của cộng đồng trong chăm sóc và phát triển trẻ thơ.
Liên hệ với các cơ quan chức năng để cung cấp thông tin về công tác trẻ em để kịp thời thông tin, tuyên truyền đến với các tầng lớp nhân dân trên các phương tiện thông tin đại chúng và hệ thống truyền thanh cơ sở.
4. Kiến nghị, đề xuất
- Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh thường xuyên cung cấp thông tin, tài liệu liên quan đến công tác trẻ em để tổ chức tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng. Đối với các hoạt động, các sự kiện lớn phối hợp Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, Sở Thông tin và Truyền thông kịp thời thông tin cho các cơ quan báo chí tại Hội nghị giao ban báo chí định kỳ.
- Hội Liên hiệp Phụ nữ tỉnh  phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông (qua Phòng Thông tin - Báo chí - Xuất bản) biên soạn nội dung tuyên truyền phát trên hệ thống truyền thanh cơ sở.
- Hàng năm, xem xét, bố trí nguồn kinh phí phục vụ cho hoạt động tuyên truyền trên các cơ quan báo chí và trên hệ thống truyền thanh cơ sở./.
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