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Kính gửi: Công an tỉnh.

Ngày 20/11/2018, Công an tỉnh có Công văn 2126/CAT-PTM-TTBCĐ về việc báo cáo tình hình tiếp nhận, sử dụng và thanh quyết toán nguồn kinh phí được phân bổ theo Quyết định 1046/QĐ-UBND, Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo như sau:
1. Kết quả thực hiện
Sau khi tiếp nhận nguồn kinh phí được phân bổ theo Quyết định 1046/QĐ-UBND ngày 04/4/2018 của UBND tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông đã xây dựng chương trình tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh cơ sở, dự kiến tổ chức 02 đợt (biên soạn nội dung, sản xuất, in sao 300 đĩa CD tuyên truyền/đợt, gửi đến các Phòng VHTT, đài truyền thanh các xã, phường, thị trấn, với kinh phí 15 triệu/đợt tuyên truyền).
Đến nay, Sở Thông tin và Truyền thông đã triển khai đợt 1 vào dịp Tháng hành động phòng chống ma tuý năm 2018, nội dung tuyên truyền tập trung vào tác hại của ma tuý, các loại ma tuý và cách thức phòng ngừa, ngăn chặn và đấu tranh với tệ nạn ma tuý (ban hành kèm theo Công văn 483/STTTT-TTBCXB ngày 20/6/2018 của Sở Thông tin và Truyền thông), qua kiểm tra 100% các xã, phường, thị trấn trên địa bàn tỉnh đã nhận được tài liệu tuyên truyền và triển khai tuyên truyền đầy đủ trên hệ thống truyền thanh cơ sở.
Đợt 2, sẽ triển khai trong tháng 12/2018 để kịp thời tuyên truyền cao điểm trong dịp Tết Dương Lịch, Tết Nguyên đán năm 2019.
2. Kiến nghị, đề xuất
Đề nghị Công an tỉnh (cơ quan thường trực Ban chỉ đạo 138) tham mưu, bố trí thêm kinh phí để triển khai 04 đợt tuyên truyền/năm. Đồng thời, bố trí kinh phí thực hiện tuyên truyền trên các cơ quan báo chí, mạng xã hội để tạo hiệu quả cao hơn trong công tác tuyên truyền phòng chống ma tuý./.
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