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Kính gửi: Ủy ban nhân dân các huyện, thành phố, thị xã

Để tiếp tục nâng cao hiệu quả công tác thông tin, tuyên truyền trên Trạm truyền thanh cơ sở, tham mưu UBND tỉnh sơ kết 05 năm thực hiện Quyết định số 51/2013/QĐ-UBND ngày 26/11/2013 của UBND tỉnh về Quy chế hoạt động của Trạm truyền thanh cơ sở trên địa bàn tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị UBND các huyện, thành phố, thị xã:
1. Báo cáo kết quả 05 năm thực hiện Quyết định số 51/2013/QĐ-UBND của UBND tỉnh (có đề cương và biểu mẫu kèm theo) gửi về Sở Thông tin và Truyền thông trước ngày 22/11/2018.
2. Tiếp tục chỉ đạo các phòng chuyên môn liên quan, UBND các xã, phường, thị trấn:
- Rà soát, điều chỉnh Quy chế hoạt động của Trạm Truyền thanh cơ sở; kiện toàn Ban Biên tập, có thể kết hợp với Ban Biên tập Trang thông tin điện tử của xã (nếu có);
- Chủ động bố trí kinh phí duy trì, bảo dưỡng cơ sở vật chất, hạ tầng của Trạm đảm bảo hoạt động thường xuyên, liên tục theo quy định; 
- Bố trí cán bộ phụ trách, chi trả mức lương, phụ cấp kiệm nhiệm đối với cán bộ phụ trách trạm truyền thanh cơ sở đúng quy định.
[bookmark: _GoBack]- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, cập nhật đúng, đầy đủ các nội dung trên phần mềm quản lý truyền thanh cơ sở (có danh sách cập nhật của các đơn vị gửi kèm).
Trân trọng!
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