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Kính gửi: Các Phòng Văn hoá – Thông tin các huyện, thành phố, thị xã.


Thực hiện các Công văn của UBND tỉnh: Công văn số 5175/UBND-NC ngày 29/8/2018 về tuyên truyền nâng cao cảnh giác cho người dân trước phương thức lừa đảo bán hàng của doanh nghiệp, Công văn 5262/UBND-KT ngày 31/8/2018 về việc tăng cường quản lý các hoạt động quảng cáo, khuyến mại, giới thiệu, bán hàng hoá, dịch vụ, Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị Phòng Văn hoá - Thông tin các huyện, thành phố, thị xã chỉ đạo xã, phường, thị trấn thực hiện tuyên truyền (theo nội dung gửi kèm) trên hệ thống truyền thanh cơ sở để người dân biết, cảnh giác trước các phương thức lừa đảo, bán hàng./.


	Nơi nhận:
- Như trên; 
- Lãnh đạo Sở;
- UBND các huyện, TP, TX;
- Lưu: VT, TTBCXB1.
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Đậu Tùng Lâm








NỘI DUNG THÔNG BÁO

Kính thưa quý thính giả và bà con nhân dân!
Thời gian qua, trên địa bàn tỉnh ta xuất hiện một số doanh nghiệp, cá nhân lợi dụng các hình thức khuyến mại như: Giảm giá ủng hộ người nghèo, gây quỹ từ thiện, tặng quà, tổ chức hội nghị, hội thảo, các chương trình tham quan du lịch miễn phí để giới thiệu, bán hàng với giá cao, chất lượng không đảm bảo, thực hiện các chương trình xúc tiến thương mại khi chưa thực hiện các thủ tục thông báo hoặc đăng ký với các cơ quan có thẩm quyền gây bức xúc trong dư luận, tiềm ẩn các yếu tố gây mất an ninh trật tự trên địa bàn, ảnh hưởng đến quyền và lợi ích của người tiêu dùng.
Đề nghị bà con nhân dân cảnh giác với các hoạt động quảng cáo, khuyến mãi, hội nghị, hội thảo, khám chữa bệnh, du lịch miễn phí… để lừa đảo, bán hàng hoá dịch vụ trái quy định pháp luật. 
Khi mua hàng cần xem kỹ các thông tin ghi trên bao bì, nhãn hàng hóa, ngày sản xuất, thời hạn sử dụng...; Không mua các loại hàng hóa không rõ nguồn gốc, không có hóa đơn, chứng từ, không có nhãn, nhãn rách nát, chữ và số trên nhãn mờ nhạt; Nên lựa chọn các loại hàng hóa Việt Nam có thương hiệu uy tín; hàng đã được đăng ký bảo hộ có ký hiệu ® trên nhãn; mua hàng tại các địa chỉ tin cậy;
Khi phát hiện các tổ chức, cá nhân có hành vi lợi dụng khuyến mại để bán hàng trái quy định đề nghị bà con nhân dân báo cho cơ quan công an hoặc chính quyền địa phương để xử lý theo quy định của pháp luật./.
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