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V/v phát triển hạ tầng viễn thông đảm bảo an toàn, mỹ quan
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Tĩnh, ngày 10 tháng 4 năm 2019



Kính gửi:  
- Chi nhánh Viettel Hà Tĩnh;
- Viễn thông Hà Tĩnh;
- Công ty CP Viễn thông FPT chi nhánh Hà Tĩnh;
- Truyền hình cáp Hà Tĩnh.

Nhằm tổ chức phát triển hạ tầng viễn thông bền vững theo Quy hoạch, đảm bảo an toàn mạng lưới, an ninh thông tin và mỹ quan đô thị, Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị các đơn vị thực hiện các nội dung sau đây:
- Thực hiện việc thu hồi hạ tầng kỹ thuật viễn thông của đơn vị (dây cáp, cột treo cáp, cột angten …) nếu không còn tiếp tục sử dụng, đảm bảo không làm hưởng hành lang an toàn giao thông, mất mỹ quan. 
- Chỉnh trang, bó gọn hệ thống cáp treo, đặc biệt hệ thống cáp treo tại các trụ điện, tại các vị trí có hộp cáp; có giải pháp kỹ thuật ngăn chặn tình trạng chập cháy điện do hệ thống cáp viễn thông gây ra.
[bookmark: loai_1_name]- Trong quá phát triển hạ tầng yêu cầu tuân thủ các quy chuẩn kỹ thuật, đảm bảo mỹ quan; Thực hiện theo Quyết định số 56/2016/QĐ-UBND ngày 26/12/2016 của UBND tỉnh về việc quy định sử dụng chung cột để treo cáp viễn thông và chỉnh trang làm gọn cáp viễn thông trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh.
Trong thời gian tới, Sở sẽ tổ chức thanh tra, kiểm tra, xử lý trong việc phát triển hạ tầng viễn thông trên địa bàn nhằm đảm bảo phát triển hạ tầng đúng yêu cầu theo quy định.
Thông tin liên hệ phòng Bưu chính Viễn thông, điện thoại 02393.699.669 hoặc Đ/c: Lê Mạnh Hùng, điện thoại 0911553666./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lãnh đạo Sở;
- Lưu: VT, BCVT.
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC

[bookmark: _GoBack](đã ký)

Đậu Tùng Lâm






2

