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Kính gửi: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch
Thực hiện Công văn số 2482/UBND-KGVX ngày 04/5/2018 của UBND tỉnh về việc giao góp ý Đề án bảo tồn và phát huy giá trị các di sản văn hoá: Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh, Ca Trù, Truyện Kiều, Mộc bản trường học Phúc Giang, sau khi nghiên cứu, Sở Thông tin và Truyền thông góp ý như sau:

- Tại mục 1.1.3, phần III, Quảng bá, phổ biến, tuyên truyền Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh đề nghị bổ sung: 


“- Xây dựng chuyên trang, chuyên mục về Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh và Ca trù Hà Tĩnh trên Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Cổng Thông tin điện tử của tỉnh.

- Xây dựng các chương trình, phóng sự giới thiệu, quảng bá về Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh và Ca trù Hà Tĩnh phát trên các phương tiện truyền thông, các trang mạng xã hội, cụm thông tin đối ngoại.”


- Tại mục 2.1 Phần III, đề nghị bổ sung: “Tiếp tục đẩy mạnh hoạt động tuyên truyền, quảng bá Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh trên các phương tiện thông tin đại chúng; nâng cấp, nâng cao hiệu quả hoạt động các chuyên trang, chuyên mục về Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh và Ca trù Hà Tĩnh trên Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Cổng Thông tin điện tử của tỉnh.”

- Tại mục 7, phần thứ năm, đề nghị bổ sung: 
“Sở Thông tin và Truyền thông: Phối hợp với Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch chỉ đạo, hướng dẫn các cơ quan thông tấn, báo chí thông tin, tuyên truyền về hoạt động bảo vệ và phát huy Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh, Ca trù Hà Tĩnh, Truyện Kiều và Mộc bản Trường học Phúc Giang; xây dựng chuyên trang, chuyên mục, các phóng sự giới thiệu, quảng bá tuyên truyền về hoạt động bảo vệ và phát huy Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh, Ca trù Hà Tĩnh, Truyện Kiều và Mộc bản Trường học Phúc Giang trên Cổng Thông tin điện tử của tỉnh và các trang mạng xã hội, cụm thông tin đối ngoại.” 

- Tại phần phụ lục kinh phí thực hiện: 
Đề nghị bố trí kinh phí xây dựng các chuyên trang, chuyên mục về Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh và Ca trù Hà Tĩnh trên Báo Hà Tĩnh (100 triệu đồng/năm), Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh(100 triệu đồng/năm), Cổng Thông tin điện tử của tỉnh(70 triệu đồng/năm); Bố trí kinh phí thực hiện các chương trình truyền hình, phóng sự giới thiệu, quảng bá về Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh và Ca trù Hà Tĩnh (500 triệu đồng/năm) phát trên các phương tiện truyền thông, các trang mạng xã hội, cụm thông tin đối ngoại.

Đề nghị Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tổng hợp./.
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