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	Kính gửi:
	

	
	- Viettel Hà Tĩnh; 

	
	- Trung tâm hạ tầng mạng Miền Bắc - VNPT-NET1 - Chi nhánh Hà Tĩnh; 

	
	- Trung tâm mạng lưới MobiFone Miền Bắc – Chi nhánh Hà Tĩnh. 




Thực hiện Kết luận thanh tra số 51/KL-STTTT ngày 01/12/2017 của Giám đốc Sở Thông tin và Truyền thông về việc thanh tra việc quản lý, sử dụng các trạm thu, phát sóng di động (Trạm BTS) trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh. 
Kết luận thanh tra đã chỉ ra các tồn tại, sai phạm cụ thể của các doanh nghiệp viễn thông và yêu cầu khắc phục, báo cáo kết quả khắc phục các tồn tại, sai phạm về Sở Thông tin và Truyền thông trước ngày 15/01/2018, về Sở Xây dựng trước ngày 19/4/2018, tuy nhiên, đến nay Sở Thông tin và Truyền thông chưa nhận được báo cáo trên. 
Cụ thể các tồn tại, sai phạm của các doanh nghiệp viễn thông như sau:
1. Viettel Hà Tĩnh:  
Có 06 trạm đã được kiểm định nhưng giấy chứng nhận kiểm định đã hết hiệu lực, gồm các trạm: HTH0004 (hết hạn kiểm định ngày 23/12/2015), HTH0097 (hết hạn kiểm định 17/6/2011), HTH0365 (hết hạn kiểm định ngày 16/10/2012), HTH185 (hết hạn kiểm định 23/12/2015), HTH052 (hết hạn kiểm định 05/11/2015), HTH062 (hết hạn kiểm định 17/06/2016));
Không niêm yết bản sao giấy chứng nhận kiểm định tại địa điểm lắp đặt thiết bị viễn thông (các trạm: Cẩm Thịnh, HTH0578, Huyện đội Kỳ Anh, Kỳ Phong); không niêm yết tại trạm gốc bản công bố sự phù hợp với quy chuẩn Việt Nam đối với trạm gốc không thuộc “Danh mục thiết bị viễn thông và đài vô tuyến điện bắt buộc kiểm định” theo quy định tại khoản 8, điều 1, Thông tư số 14/2017/TT-BTTTT (các trạm: HTH0185 -Tiên Điền , HTH0186 - Xuân Giang, HTH8202 - Thạch Bằng, HTH0483 - Sơn Châu, HTH0471 - Đức Lĩnh).
2. Trung tâm hạ tầng mạng Miền Bắc - VNPT-NET1 (tại Hà Tĩnh): 
Một số trạm không niêm yết bản sao giấy chứng nhận kiểm định tại địa điểm lắp đặt thiết bị viễn thông (các trạm: Thạch Bằng, Thịnh Lộc, Thạch Châu, Thạch Mỹ, Thạch Tân); không niêm yết bản công bố sự phù hợp với quy chuẩn Việt Nam đối với trạm gốc không thuộc “Danh mục thiết bị viễn thông và đài vô tuyến điện bắt buộc kiểm định” (các trạm: Kỳ Phương, Sơn Tây 1, Sơn Lâm 2, Sơn Giang, Vượng Lộc, Tiến Lộc). 
3. Trung tâm mạng lưới MobiFone Miền Bắc (tại Hà Tĩnh): 
Các trạm không niêm yết bản sao giấy chứng nhận kiểm định tại địa điểm lắp đặt thiết bị viễn thông: HT-DTO-DUC YEN, Thạch Long, HT-HTH-THACH DAI 2, HT-VQG-DUC BONG, Đức Liên; không niêm yết tại trạm gốc bản công bố sự phù hợp với quy chuẩn Việt Nam đối với trạm gốc không thuộc “Danh mục thiết bị viễn thông và đài vô tuyến điện bắt buộc kiểm định”: Trạm CamHung 2. 
Yêu cầu các doanh nghiệp viễn thông báo cáo việc khắc phục các vi phạm, tồn tại theo Kết luận thanh tra nêu trên và gửi báo cáo về Thanh tra Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Xây dựng trước ngày 31/5/2018. Sau thời gian trên, nếu doanh nghiệp nào không thực hiện, sẽ bị xử lý theo quy định./. 
	Nơi nhận: 
- Như trên;
- Thanh tra tỉnh; 
- Lãnh đạo Sở (b/c);
- Lưu: VT, TTra.                                                                                                                                         
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