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Kính gửi: Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn.

Ngày 18/9/2018, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn có Công văn  số 1766/SNN-TS về việc xin ý kiến góp ý dự thảo Kế hoạch của UBND tỉnh, sau khi nghiên cứu, Sở Thông tin và Truyền thông góp ý như sau:
* Tại mục 1.1, phần II “Tổ chức tuyên truyền” đề nghị bỏ cụm từ “và tận người dân” trong đoạn “Công tác tuyên truyền phải được thực hiện thường xuyên, liên tục, sâu rộng trong mọi tầng lớp nhân dân, đến các cơ quan quản lý nhà nước, các cấp chính quyền, thôn xóm và tận người dân”. 
* Tại mục 1.3, phần II “Hình thức tuyên truyền” đề nghị sửa đổi các nội dung: 

- Tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng: Xây dựng các phóng sự, bản tin, bài viết đăng tải trên Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Hà Tĩnh, các Báo Trung ương và tỉnh bạn hoạt động trên địa bàn có liên quan và các trang mạng xã hội.

- Tuyên truyền trên hệ thống truyền thanh cơ sở: Xây dựng các chuyên đề phát thanh phát trên hệ thống truyền thanh cơ sở.

- Bổ sung nội dung: “Tuyên truyền trên Cổng/Trang TTĐT của các sở ban ngành, UBND các huyện, thành phố, thị xã, UBND các xã, phường, thị trấn”

* Tại mục 5, phần III “Sở Thông tin và Truyền thông” đề nghị sửa đổi, bổ sung: “Chủ trì, phối hợp với Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, cơ quan, đơn vị có liên quan tổ chức tuyên truyền, phổ biến Luật Thủy sản, các văn bản hướng dẫn thực hiện Luật Thủy sản, các quy định của Chính phủ, của UBND tỉnh về việc cấm sử dụng chất nổ, xung điện, chất độc và các nghề cấm để khai thác thủy sản trên các phương tiện thông tin đại chúng, hệ thống thông tin cơ sở và mạng xã hội nhằm nâng cao nhận thức và trách nhiệm của toàn dân trong công tác bảo vệ và phát triển nguồn lợi thủy sản.
Đề nghị Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tổng hợp./.
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