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V/v góp ý dự thảo Tờ trình, Nghị quyết chính sách thực hiện CTMTQG giảm nghèo bền vững và chính sách giải quyết việc làm, hỗ trợ người lao động đi làm việc ở nước ngoài

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

   Hà Tĩnh,  ngày 13 tháng 6 năm 2019




Kính gửi: Sở Lao động Thương binh và Xã hội.
Ngày 07/6/2019, Sở Lao động – Thương binh và Xã hội có Công văn số 1176/SLĐTBXH-LĐVL về việc xin ý kiến góp ý dự thảo Tờ trình, Đề án, Nghị quyết, sau khi nghiên cứu, Sở Thông tin và Truyền thông có ý kiến như sau:

1. Nghị quyết Quy định một số chính sách về giải quyết việc làm; hỗ trợ người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng và học sinh, sinh viên đi du học nghề giai đoạn 2019-2021 áp dụng trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh:
- Tại Điều 12, đề nghị xem xét nâng mức hỗ trợ tuyên truyền chính sách trên Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh 200 triệu đồng/năm, Báo Hà Tĩnh 150 triệu đồng/năm. Bổ sung hỗ trợ tuyên truyền cho các kênh tuyên truyền chủ lực ở cấp huyện, cấp xã là Trung tâm Văn hoá Truyền thông 30-50 triệu đồng/năm và hệ thống truyền thanh cơ sở cấp xã 5-10 triệu đồng/năm. 

2. Chính sách thực hiện Chương trình mục tiêu quốc gia về giảm nghèo bền vững: Nhất trí với nội dung dự thảo.
Đề nghị Sở Lao động – Thương binh và Xã hội tổng hợp./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lãnh đạo Sở;

- Lưu: VT, TTBCXB2.
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