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Kính gửi: Sở Xây dựng

Sở Thông tin và Truyền thông nhận được Văn bản số 914/SXD-QHHT7 ngày 16/4/2021 của Sở Xây dựng về việc lấy ý kiến Quy hoạch chi tiết xây dựngTrung tâm logistics và dịch vụ hậu cảng Sơn Dương, Khu kinh tế Vũng Áng, tỷ lệ 1/500; sau khi nghiên cứu, Sở Thông tin và Truyền thông đồng tình với các nội dung của Quy hoạch. Với các nội dung liên quan đến ngành, đề nghị chỉnh sửa, bổ sung đưa vào Quy hoạch chi tiết như sau: 



- Bổ sung các quy chuẩn kỹ thuật vào quy hoạch: Quy chuẩn xây dựng trạm thu phát sóng di động (BTS), phát triển mạng ngoại vi: QCVN 33:2019/BTTTT Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về lắp đặt mạng cáp ngoại vi viễn thông; QCVN 9:2016/BTTTT Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về tiếp đất cho các trạm viễn thông.


- Phần phương án thiết kế: 
+ Đề nghị sửa lại nội dung “bố trí 1 trạm thu phát sóng di động …” thành “bố trí 2 vị trí để xây dựng các trạm thu phát sóng di động …” vì có thể tại 1 vị trí nhưng có nhiều trạm của các doanh nghiệp sử dụng chung.
+ Bổ sung nội dung: Xây dựng hệ thống cống bể hoặc tổ chức sử dụng chung hạ tầng kỹ thuật ngầm trong toàn phân khu cũng như các khu chức năng. Chôn ngầm trên một số trục đường. Đối với cáp treo tuyến truyền dẫn trong khu vực chỉ xây dựng cột treo cáp với những khu vực không có hạ tầng kỹ thuật để dùng chung và không thể thực hiện ngầm hóa. Đối với cáp thuê bao thì tận dụng hạ tầng có sẵn.

- Ở bản vẽ thông tin liên lạc: đề nghị nghiên cứu bổ sung các khu vực sẽ đặt trạm thu phát sóng di động (BTS)./.
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