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Kính gửi: Sở Xây dựng

Sở Thông tin và Truyền thông nhận được Văn bản số 2971/SXD-QHHT4 ngày 28/9/2021 của Sở Xây dựng về việc xin ý kiến đồ án quy hoạch chi tiết Khu đô thị tại xã Thạch Trung và Thị trấn Thạch Hà, tỉnh Hà Tĩnh, sau khi nghiên cứu, Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị bổ sung, chỉnh sửa các nội dung sau: 

- Tại mục IV.8.1. Nguồn cấp: Đề nghị sửa nội dung “xuất tuyến từ trung tâm viễn thông thành phố Hà Tĩnh” thành “truyến cáp chính được lấy từ các trạm viễn thông trong khu vực”.


- Tại mục IV.8.2. Chỉ tiêu: đề nghị bổ sung chỉ tiêu số lượng thuê bao Internet cáp quang đến 100% hộ gia đình, các khu chức năng.

- Tại Mục IV.8.4. Mạng di động: đề nghị bổ sung thêm nội dung “Xây dựng 01 vị trí để phát triển các trạm thu phát sóng di động (trạm BTS) với công nghệ 4G, 5G đảm bảo chất lượng phục vụ thông tin liên lạc, ứng dụng khoa học công nghệ tiên tiến”. 

- Tại bản đồ quy hoạch hệ thống thông tin liên lạc: Đề nghị thể hiện trên bản đồ 01 vị trí để xây dựng, phát triển trạm thu phát sóng di động (BTS).


- Bổ sung các nội dung sau:

+ Hệ thống cáp ngầm: Quy hoạch xây dựng hệ thống cống bể hoặc tổ chức sử dụng chung hạ tầng kỹ thuật ngầm trong toàn phân khu cũng như các khu chức năng. Chôn ngầm trên một số trục đường.



+ Hệ thống cáp treo: Đối với cáp treo tuyến truyền dẫn trong khu vực chỉ xây dựng cột treo cáp với những khu vực không có hạ tầng kỹ thuật để dùng chung và không thể thực hiện ngầm hóa. Đối với cáp thuê bao thì tận dụng hạ tầng có sẵn.

+ Các quy chuẩn kỹ thuật vào quy hoạch: Quy chuẩn xây dựng trạm thu phát sóng di động (BTS), phát triển mạng ngoại vi: QCVN 33:2019/BTTTT Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về lắp đặt mạng cáp ngoại vi viễn thông; QCVN 9:2016/BTTTT Quy chuẩn kỹ thuật quốc gia về tiếp đất cho các trạm viễn thông.

Thông tin liên hệ Phòng Bưu chính - Viễn thông, điện thoại 02393699669 hoặc Đ/c Lê Mạnh Hùng, điện thoại 0911553666.
Đề nghị Sở Xây dựng tổng hợp./.
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	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC 
Đậu Tùng Lâm

	
	


