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Kính gửi: Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch
Ngày 24/8/2018, Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch có Công văn 827/SVHTTDL-NVVH về việc xin ý kiến góp ý dự thảo xây dựng Kế hoạch triển khai Đề án phát triển văn hoá đọc trong cộng đồng đến năm 2020, định hướng đến năm 2030, sau khi nghiên cứu, Sở Thông tin và Truyền thông góp ý như sau:
- Tại mục 2.I mục tiêu cụ thể đề nghị xem xét nâng mục tiêu “20% - 25% thư viện cấp xã tổ chức cung cấp dịch vụ internet miễn phí” vì hiện nay 100% số xã đã có internet và việc cung cấp các dịch vụ internet miễn phí (wifi) nằm trong khả năng thực hiện ở cấp xã.

- Tại mục 2.VI Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị sửa đổi, bổ sung các nội dung:

+ “Chỉ đạo nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động xuất bản, đồng thời có trách nhiệm chuyển giao các xuất bản phẩm địa phương nộp lưu chiểu về cho Thư viện tỉnh lưu giữ và phổ biến (3-5 cuốn/tên sách)” thành “Chỉ đạo nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động xuất bản, in, phát hành”.
- Phối hợp Bưu điện tỉnh…..các địa phương” thành “Chỉ đạo Bưu điện tỉnh phối hợp Thư viện tỉnh duy trì và nâng cao hiệu quả hoạt động phục vụ sách báo trong các Bưu điện Văn hóa xã. Khuyến khích các điểm bưu điện huyện, thị xã, các điểm bưu điện văn hóa xã, phường, thị trấn phát hành xuất bản phẩm góp phần đáp ứng nhu cầu tiếp cận, mua và đọc sách của người dân tại các địa phương”.

- Bổ sung nội dung “Phối hợp Sở Văn hoá Thể thao và Du lịch và các cơ quan liên quan tổ chức tốt hoạt động Ngày sách Việt Nam 21/4 hàng năm”.

Đề nghị Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch tổng hợp./.
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