

	UBND TỈNH HÀ TĨNH
SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG

Số:729/STTTT-BCVT

V/v thực hiện di dời các trạm thu phát sóng di động trong khuôn viên của UBND cấp xã, trường học, trạm y tế
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
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Kính gửi: 
- UBND các huyện, thị xã, thành phố;
- Các doanh nghiệp Viễn thông;

	Thực hiện công văn số 4749/UBND-KGVX1 ngày 09/8/2018 của UBND tỉnh về việc di dời các trạm thu, phát sóng di động (BTS) trong khuôn viên của UBND cấp xã, trường học, trạm y tế (gửi kèm), Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị: 
	- UBND các huyện, thị xã, thành phố chỉ đạo UBND cấp xã, trường học, trạm y tế có trạm thu, phát sóng di động (BTS) trong khuôn viên không thực hiện việc gia hạn hợp đồng đối với các trạm BTS nêu trên. Hỗ trợ các doanh nghiệp viễn thông giới thiệu các vị trí đặt trạm BTS phù hợp để thực hiện việc di dời theo công văn số 1072/UBND-KGVX1 ngày 07/3/2018 của UBND tỉnh.
- Các doanh nghiệp viễn thông báo cáo số lượng trạm BTS đã, đang thực hiện di dời; việc kiểm định chất lượng công trình đến thời điểm hiện tại. Báo cáo kế hoạch di dời các trạm BTS của các doanh nghiệp. Đối với các trạm xã hội hóa cơ sở hạ tầng đề nghị các doanh nghiệp viễn thông làm việc với các chủ sở hữu để có báo cáo kế hoạch di dời hạ tầng của doanh nghiệp trên các trạm xã hội hóa (doanh nghiệp viễn thông thực hiện). Các trạm trước khi thực hiện di dời đề nghị gửi Sở để xem xét, chấp thuận quy hoạch hạ tầng viễn thông thụ động. Báo cáo gửi Sở Thông tin và Truyền thông trước ngày 01/10/2018. 
Đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lãnh đạo Sở;
- Lưu: VT, BCVT.
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