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V/v báo cáo số liệu hộ nghèo, hộ cận nghèo đủ điều kiện nhận hỗ trợ đầu thu truyền hình số
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Tĩnh, ngày 13 tháng 5 năm 2019



Kính gửi: 
- Ban quản lý Chương trình cung cấp dịch vụ VTCI;
- UBND tỉnh.

Thực hiện Văn bản số 290/BQLVTCI-HCTH ngày 26/4/2019 của Ban quản lý Chương trình cung cấp dịch vụ VTCI và Văn bản số 2621/UBND-KGVX1  ngày 03/5/2019 của UBND tỉnh về việc rà soát số liệu hộ nghèo, hộ cận nghèo đủ điều kiện nhận hỗ trợ đầu thu truyền hình số thuộc nhóm III, sau khi hướng dẫn các địa phương rà soát, kiểm tra, Sở Thông tin và Truyền thông tổng hợp kết quả và có báo cáo cụ thể như sau: 
- Danh sách dự kiến số liệu hộ nghèo, hộ cận nghèo đủ điều kiện nhận hỗ trợ đầu thu truyền hình số trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh (Phụ lục I);
- Danh sach hộ nghèo, hộ cận nghèo đủ điều kiện được hưởng hỗ trợ đầu thu truyền hình số mặt đất (Mẫu 03/THS; Mẫu 04/THS gửi kèm).
- Danh sach hộ nghèo, hộ cận nghèo đủ điều kiện được hưởng hỗ trợ đầu thu truyền hình số vệ tinh (Mẫu 03/THS2; Mẫu 04/THS2 gửi kèm).
Việc trường thông tin mã hộ nghèo, hộ cận nghèo đang bị trùng nguyên nhân là do các địa phương đang lấy mã theo số thứ tự danh sách hộ nghèo, theo số quyết định công nhận hộ nghèo, hộ cận nghèo.
Số lượng hộ nghèo, hộ cận nghèo đủ điều kiện hỗ trợ ít hơn so với số lượng dự kiến là do khi tiến hành khảo sát thì nhiều hộ nghèo, hộ cận nghèo đã xem truyền hình bằng các phương thức trả tiền hoặc đã có đầu thu truyền hình số … nên không đủ điều kiện để hỗ trợ.
Kính đề nghị Ban quản lý Chương trình cung cấp dịch vụ VTCI tổng hợp./.

	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lãnh đạo Sở;
- Lưu VT, BCVT3.
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