	UBND TỈNH HÀ TĨNH
SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG
Số:   549  /STTTT-TTBCXB1
V/v tuyên truyền Quyết định số 40/2017/QĐ-UBND ngày 23/8/2017 
của UBND tỉnh


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Hà Tĩnh, ngày 13 tháng 7 năm 2018


Kính gửi: Sở Tài Chính

Ngày 05/7/2018, Sở Tài chính có Công văn số 2605/STC-TCDN về việc thực hiện ý kiến kết luật thông báo 32/TB-HĐND ngày 15/6/2018 của Ban Pháp chế HĐND tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo kết quả thực hiện như sau:
1. Kết quả thực hiện
Sở đã ban hành 01 văn bản hướng dẫn các cơ quan báo chí, phòng văn hóa thông tin cấp huyện thực hiện công tác tuyên truyền; đồng thời thông qua Hội nghị giao ban báo chí định kỳ hàng tháng, Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thực hiện chỉ đạo, định hướng tuyên truyền về các chính sách khuyến khích hoả táng trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh.
Các cơ quan thông tấn, báo chí và hệ thống thông tin cơ sở đã kịp thời triển khai tuyên truyền về các chính sách khuyến khích hoả táng trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh, cụ thể:
- Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh: đã có hơn 15 bản tin, phóng sự ngắn tuyên truyền về các ưu điểm của hình thức hoả táng, các chính sách khuyến khích hoả táng trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh.
- Báo Hà Tĩnh đã đăng tải 10 tin bài kịp thời tuyên truyền các mức hỗ trợ hoả táng, các ưu điểm, các loại dịch vụ tại Đài hoả táng hoàn vũ.
- Báo chí Trung ương và tỉnh bạn có thông báo hoạt động trên địa bàn cũng đã có trên 20 tin, bài tuyên truyền về các chính sách hỗ trợ của tỉnh, các loại hình dịch vụ về hoả táng.
- UBND các huyện, thành phố, thị xã đã chỉ đạo hệ thống truyền thanh cơ sở cấp xã tuyên truyền các chính sách khuyến khích hoả táng trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh đến các thôn, xóm, khu dân cư.
2. Các tồn tại, hạn chế
- Việc tuyên truyền chưa thực hiện thường xuyên, liên tục trên các phương tiện thông tin đại chúng;
- Chưa có kinh phí hỗ trợ truyền thông cho các cơ quan báo chí thực hiện tuyên truyền. 

3. Kiến nghi, đề xuất
Đề nghị Sở Tài chính tham mưu UBND tỉnh hỗ trợ kinh phí tuyên truyền cho các cơ quan báo chí và biên soạn tài liệu phát thanh trên hệ thống truyền thanh cơ sở.
Đề nghị Sở Tài chính tổng hợp để báo cáo UBND tỉnh./.

	Nơi nhận:
- Như trên; 
- Lãnh đạo Sở;
- Lưu: VT, TTBCXB1.
	
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐÔC
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