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Kính gửi: Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch

Ngày 03/5/2018, Sở Văn hoá, Thể thao và Du lịch có Công văn số 371/SVHTTDL-XDNSVHGĐ về việc báo cáo sơ kết 01 năm thực hiện Chỉ thị số 11/CT-TTg ngày 29/3/2018 của Chính phủ, Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo kết quả thực hiện như sau:
1. Công tác chỉ đạo thực hiện
Sở đã ban hành 02 văn bản hướng dẫn các cơ quan báo chí, phòng văn hóa thông tin cấp huyện thực hiện công tác tuyên truyền; đồng thời thông qua Hội nghị giao ban báo chí định kỳ hàng tháng, Sở Thông tin và Truyền thông phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy thực hiện chỉ đạo, định hướng tuyên truyền về Chiến lược phát triển gia đình Việt Nam trên địa bàn tỉnh đến năm 2020, tầm nhìn đến năm 2030; Kế hoạch 567/KH-UBND ngày 25/12/2014 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện Quyết định số 200/QĐ-TTg ngày 25/1/2014 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Đề án kiện toàn, đào tạo, nâng cao năng lực đội ngũ cán bộ thực hiện công tác gia đình các cấp đến năm 2020; Kế hoạch số 14/KH-UBND ngày 16/1/2015 của UBND tỉnh về việc thực hiện Quyết định số 215/QĐ-TTg ngày 06/02/2014 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Chương trình hành động quốc gia về phòng, chống bạo lực gia đình đến năm 2020; Kế hoạch số 304/KH-UBND ngày 16/9/2016 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện chương trình giáo dục đời sống gia đình tỉnh Hà Tĩnh đến năm 2020, gắn với thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 về việc đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, Chỉ thị số 20-CT/TU ngày 20/3/2012 của Ban thường vụ Tỉnh ủy và Quyết định số 31/2012/QĐ-UBND ngày 06/7/2012 của UBND tỉnh về tiếp tục đẩy mạnh thực hiện nếp sống văn minh trong việc cưới, việc tang, lễ hội…đưa tin về gương điển hình, gia đình tiêu biểu, gia đình văn hóa, đồng thời lên án các hành vi vi phạm pháp luật liên quan tới gia đình, bạo lực gia đình trên các phương tiện thông tin đại chúng.
2. Kết quả đạt được
Các cơ quan thông tấn, báo chí và hệ thống thông tin cơ sở đã kịp thời triển khai tốt công tác tuyên truyền, cụ thể:
- Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh: xây dựng và phát sóng hơn 145 bản tin, phóng sự ngắn giới thiệu, tuyên truyền về công tác giáo dục đạo đức, lối sống gia đình, phòng, chống bạo lực gia đình, xây dựng gia đình hạnh phúc trong các chuyên mục “sức khoẻ cho mọi nhà”, “vòng tay nhân ái”, “lao động và công đoàn”, “pháp luật và đời sống”…
- Báo Hà Tĩnh đã đăng tải trên 250 tin, bài trong các chuyên mục “xã hội”, “pháp luật” phản ánh kịp thời các hoạt động triển khai Chỉ thị số 11/CT-TTg ngày 29/3/2018 của Chính phủ và các hoạt động liên quan công tác gia đình.
- Báo chí Trung ương và tỉnh bạn có thông báo hoạt động trên địa bàn cũng đã có trên 50 tin, bài tuyên truyền về công tác triển khai công tác giáo dục đạo đức, lối sống gia đình, phòng, chống bạo lực gia đình, xây dựng gia đình hạnh phúc, đưa tin về gương điển hình, gia đình tiêu biểu, gia đình văn hóa, đồng thời lên án các hành vi vi phạm pháp luật liên quan tới gia đình, bạo lực gia đình trên địa bàn tỉnh.
- Hệ thống truyền thanh cơ sở cấp xã đã chủ động tiếp phát các chương trình của Đài cấp trên (Đài huyện, Đài tỉnh) về các nội dung tuyên truyền công tác giáo dục đạo đức, lối sống gia đình, phòng, chống bạo lực gia đình, xây dựng gia đình hạnh phúc. 
3. Kiến nghị, đề xuất
- Đề nghị bố trí kinh phí thực hiện công tác truyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, hệ thống truyền thanh cơ sở.
- Đổi mới các hoạt động tuyên truyền, chủ động tuyên truyền thông quá hệ thống mạng xã hội, internet, phát hành các tờ rơi, tờ gấp tuyên truyền đến tận người dân.
- Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông cung cấp các thông tin tuyên truyền cho các cơ quan thông tấn, báo chí tại Hội nghị giao ban báo chí định kỳ./.
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