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Kính gửi:
- Chi nhánh Viettel Hà Tĩnh;
- Viễn thông Hà Tĩnh;
- Trung tâm mạng lưới Mobifone Miền bắc;
- Công ty Cổ phần Xây dựng và Lắp đặt viễn thông (Comas).


Thực hiện Công văn số 4491/UBND-VX1 ngày 05/7/2019 của UBND tỉnh về việc di dời các trạm thu phát sóng di động (BTS) trong khuôn viên của UBND cấp xã, trường học, trạm y tế, Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị các doanh nghiệp tiến hành trình tự các nội dung sau:
- Bước 1. Kiểm tra hiện trạng các vị trí BTS hiện tại, đối với các trạm nằm phía sau khuôn viên, không ảnh hưởng đến mỹ quan và hoạt động của UBND cấp xã, các doanh nghiệp lập danh sách cụ thể từng vị trí, báo cáo Sở Tài nguyên và Môi trường để đề xuất làm các thủ tục tách đất, thuê đất.
Với các vị trí còn lại, doanh nghiệp chủ động làm việc với Sở Tài nguyên và Môi trường để xác định vị trí đất công phù hợp xung quanh trụ sở UBND cấp xã có thể sử dụng trong việc xây dựng trạm BTS sau khi di dời (xác định trên bản đồ số như ý kiến của Sở TN&MT tại các cuộc làm việc với doanh nghiệp cùng Tổ công tác Chủ tịch UBND tỉnh). 
Hoàn thành 02 nội dung trên trước ngày 09/8/2019.
- Bước 2. Sau khi đã xác định được vị trí đất di dời trạm BTS các doanh nghiệp báo cáo về Sở Thông tin và Truyền thông để thống nhất các vị trí có thể dùng chung hạ tầng và phê duyệt bổ sung Quy hoạch Hạ tầng Kỹ thuật viễn thông thụ động.
[bookmark: _GoBack]- Bước 3. Làm việc với Sở Xây dựng để bổ sung quy hoạch xây dựng với những vị trí có thể thuê đất lâu năm.
- Bước 4. Làm việc với UBND các địa phương và Sở Tài nguyên và Môi trường để hoàn thành các thủ tục về đất và tiến hành xây dựng trạm.
Đối với các trạm di dời  mà doanh nghiệp mua hoặc thuê đất trong dân thì doanh nghiệp tổ chức thực hiện các thủ tục xây dựng như xây trạm mới.
Thông tin liên hệ phòng Bưu chính Viễn thông, điện thoại 02393699669./.
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