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Kính gửi: Uỷ ban nhân dân thành phố Hà Tĩnh
Ngày 17/9/2018, Sở Thông tin và Truyền thông tiếp nhận hồ sơ xin cấp Giấy phép thiết lập Trang thông tin điện tử tổng hợp của Uỷ ban nhân dân thành phố Hà Tĩnh, sau khi thẩm định, đối chiếu các quy định của pháp luật, Sở Thông tin và Truyền thông có ý kiến như sau: 
1. Về nguồn tin, đăng phát tin, bài trên trang thông tin điện tử tổng hợp
- Theo quy định tại khoản 20, điều 3, Luật Báo chí năm 2016: “Trang thông tin điện tử tổng hợp là sản phẩm thông tin có tính chất báo chí của cơ quan, tổ chức, doanh nghiệp, cung cấp thông tin tổng hợp trên cơ sở đăng đường dẫn truy cập tới nguồn tin báo chí hoặc trích dẫn nguyên văn, chính xác nguồn tin báo chí theo quy định của pháp luật về sở hữu trí tuệ”. 
Trang thông tin điện tử tổng hợp không được phép sản xuất tin, bài như các báo điện tử, tuy vậy, tại mục “nguồn tin” trong đơn đề nghị và trong đề án xin cấp giấy phép thiết lập trang thông tin điện tử tổng hợp của UBND thành phố Hà Tĩnh có nội dung biên tập, viết tin bài là không phù hợp với quy định về hoạt động của trang thông tin điện tử tổng hợp.
2. Về Đề án hoạt động trang thông tin điện tử tổng hợp:
- Chưa đáp ứng điều kiện nhân sự bộ phận kỹ thuật quy định tại Khoản 2 điều 23a, Nghị định số 27/2018/NĐ-CP ngày 01/3/2018 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 72/2013/NĐ-CP ngày 15/7/2013 của Chính phủ về quản lý, cung cấp, sử dụng dịch vụ internet và thông tin trên mạng.
- Chưa đáp ứng điều kiện kỹ thuật đối với trang thông tin điện tử tổng hợp quy định tại khoản 1, điều 23c, Nghị định số 27/2018/NĐ-CP ngày 01/3/2018 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 72/2013/NĐ-CP ngày 15/7/2013 của Chính phủ về quản lý, cung cấp, sử dụng dịch vụ internet và thông tin trên mạng.
- Chưa đáp ứng điều kiện về quản lý thông tin đối với trang thông tin điện tử tổng hợp quy định tại khoản 1, điều 23d, Nghị định số 27/2018/NĐ-CP ngày 01/3/2018 của Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 72/2013/NĐ-CP ngày 15/7/2013 của Chính phủ về quản lý, cung cấp, sử dụng dịch vụ internet và thông tin trên mạng.
Với chức năng là Cổng Thông tin điện tử của thành phố Hà Tĩnh, UBND TP Hà Tĩnh nên thiết lập Cổng thông tin điện tử theo các quy định tại Nghị định số 43/2011/NĐ-CP ngày 13/6/2016 của Chính phủ quy định về việc cung cấp thông tin và dịch vụ công trực tuyến trên trang thông tin điện tử hoặc cổng thông tin điện tử của cơ quan nhà nước. 
Trường hợp UBND thành phố Hà Tĩnh đáp ứng đầy đủ các nội dung trên, để tiếp tục giải quyết TTHC đề nghị đơn vị gửi hồ sơ về bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của Sở Thông tin và Truyền thông tại Trung tâm Dịch vụ hành chính công tỉnh (Tầng 2, bàn 19).
Trân trọng./.
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