	UBND TỈNH HÀ TĨNH
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V/v tiếp sóng truyền hình trực tiếp 
Hội thi cán bộ kiểm tra cơ sở giỏi

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Hà Tĩnh, ngày 18 tháng 9 năm 2018



Kính gửi:  
- Đài Phát thanh Truyền hình tỉnh;
- Viễn thông Hà Tĩnh;
- Đài Truyền thanh - Truyền hình các huyện, thành phố, thị xã.

Thực hiện Công văn số 1176-CV/TU ngày 12/9/2018 của Tỉnh ủy Hà Tĩnh về tổ chức truyền hình trực tiếp Hội thi cán bộ kiểm tra cơ sở giỏi; Văn bản số 732-CV/UBKTTU ngày 17/9/2018 của Ủy ban Kiểm tra Tỉnh ủy về việc hỗ trợ triển khai truyền hình trực tiếp Hội thi cán bộ kiểm tra cơ sở giỏi năm 2018, để kịp thời tuyên truyền hoạt động Hội thi và đáp ứng nhu cầu thông tin của cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân, Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị:
Đài Phát thanh Truyền hình tỉnh chủ động phối hợp với Viễn thông Hà Tĩnh lựa chọn vị trí lắp đặt thiết bị, xe màu phục vụ truyền hình trực tiếp; Viễn thông Hà Tĩnh hỗ trợ xây dựng đường truyền cáp quang kéo đến vị trí đã chọn, phối hợp với Đài PTTH tỉnh kết nối, test thử trong sáng ngày 22/9/2018 và tổ chức truyền hình trực tiếp Hội thi trên kênh HTTV vào tối 22/9/2018.
Đài Truyền thanh - Truyền hình các huyện, thành phố, thị xã tiếp sóng Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh chương trình truyền hình trực tiếp Chung kết hội thi cán bộ kiểm tra cơ sở giỏi năm 2018 vào tối ngày 22/9/2018.
Báo cáo kết quả thực hiện gửi về Sở Thông tin và Truyền thông trước ngày 23/9/2018 để tổng hợp báo cáo Văn phòng Tỉnh ủy theo quy định./.

	Nơi nhận:
- Như trên; 
- Văn phòng TU;
- UBKT Tỉnh ủy;
- Ban Tuyên giáo Tỉnh uỷ;
- UBND các huyện, tp, tx;
- Lãnh đạo Sở;
- Lưu: VT, TTBCXB1.
	

(để b/c)
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐÔC
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