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Kính gửi:
- Báo Hà Tĩnh; Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh;
- Văn phòng Đại diện, Phóng viên thường trú các báo Trung ương và tỉnh bạn hoạt động trên địa bàn;
- Phòng VH-TT, Trung tâm Văn hoá – Truyền thông các huyện, thành phố, thị xã.

Thực hiện Kế hoạch số 117/KH-UBND ngày 03/5/2019 của UBND tỉnh về triển khai Tháng hành động vì trẻ em năm 2019 (có Kế hoạch gửi kèm theo), Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị các cơ quan, đơn vị thực hiện một số nội dung sau:
1. Báo Hà Tĩnh, Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Văn phòng đại diện, Phóng viên thường trú các báo Trung ương và tỉnh bạn hoạt động trên địa bàn liên hệ trực tiếp với Sở Lao động Thương binh và Xã hội và các địa phương, đơn vị liên quan tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền về các chủ trương, chính sách hỗ trợ trẻ em nghèo, trẻ em dân tộc thiểu số, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn và thông điệp, chủ đề, các hoạt động trong Tháng hành động vì trẻ em năm 2019.
2. Phòng Văn hóa - Thông tin, Trung tâm Văn hoá – Truyền thông các huyện, thành phố, thị xã phối hợp với Phòng Lao động, Thương binh và Xã hội thực hiện tuyên truyền ở địa phương; đồng thời chỉ đạo các xã, phường, thị trấn tiếp phát các chương trình phát thanh của Đài PTTH tỉnh, huyện về Tháng hành động vì trẻ em năm 2019 và nội dung tuyên truyền phòng chống đuối nước ở trẻ em (có nội dung gửi kèm theo) trên hệ thống truyền thanh cơ sở.
Đề nghị các đơn vị quan tâm, thực hiện./.

	Nơi nhận:
- Như trên; 
- UBND tỉnh; (để b/c)
- Sở Lao động, Thương binh và Xã hội;
- UBND các huyện, tp, tx;
- Lãnh đạo Sở;
- Lưu: VT, TTBCXB2.
	
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐÔC


(Đã ký)



Đậu Tùng Lâm



NỘI DUNG 
Tuyên truyền phòng chống đuối nước ở trẻ em
[bookmark: _GoBack](Ban hành kèm theo Công văn số 394 /STTTT-TTBCXB ngày  09/5/2019)


Kính quý thính giả và bà con nhân dân!
Tai nạn đuối nước là một trong những mối nguy hiểm lớn nhất đối với trẻ em. Ở Việt Nam, trung bình mỗi năm có khoảng 2.000 trẻ em tử vong do đuối nước. 
Năm 2018, trên địa bàn toàn tỉnh đã xẩy ra 23 vụ đuối nước thương tâm đối với trẻ em. Đây là những con số đáng báo động về thực trạng đuối nước đối với trẻ em hiện nay.
Có rất nhiều nguyên nhân dẫn đến tai nạn đuối nước ở trẻ em, một trong những nguyên nhân phổ biến là do sự thờ ơ, thiếu sự quản lý, giám sát của người lớn, sự chủ quan của các bậc phụ huynh để trẻ em tự do vui chơi tại những khu vực nguy hiểm như: ao, hồ, sông, suối, các hố công trình xây dựng, đùa nghịch tại những vùng ngập lụt ngày mưa …
Đặc biệt, trong những ngày hè, thời tiết nắng nóng kéo dài, trẻ em có một quỹ thời gian nghỉ ngơi khá dài nằm ngoài sự quản lý của nhà trường, thêm vào đó là bản tính hiếu động, tò mò nên các em dễ tìm đến các ao, hồ, sông, suối để tắm mát. Và nguy cơ đuối nước rất dễ dàng xẩy ra bất cứ lúc nào.
Bên cạnh đó, môi trường sống xung quanh cũng luôn có những nguy cơ rình rập gây nên tai nạn đuối nước đối với trẻ em như chậu nước, chum vại, bể nước, giếng nước... không có nắp đậy an toàn; ao, hồ, sông, suối,... không có rào chắn và biển cảnh báo nguy hiểm cũng là những nơi dễ gây nên tai nạn đuối nước đối với trẻ em.
Vậy cần làm gì để phòng chống đuối nước với đối trẻ em?
- Đối với người lớn, các bậc phụ huynh:
Không được lơ là trong việc quản lý, trông, giữ trẻ, đặc biệt ở những vùng sông nước, ao hồ, thường xuyên nhắc nhở về các mối nguy cơ đuối nước với trẻ em.
Cần rào quanh ao, hồ, rãnh nước và lấp kín các hố công trình sau khi sử dụng xung quanh nhà hoặc nơi công cộng.
Làm nắp đậy chắc chắn, an toàn cho giếng, bể nước, chum, vại. 
Cắm biển cảnh báo những nơi nước sâu, nguy hiểm không được lại gần với trẻ em.
- Đối với các em thiếu nhi:
Tuyệt đối không chơi gần ao, hồ, sông, suối hoặc gần bất kì một dụng cụ chứa nước nào nếu không có sự giám sát của người lớn.
Không được tắm, nghịch nước khi chưa được sự đồng ý của bố mẹ, không được tắm sông, nhảy cầu …
Phải mặc áo phao khi tham gia các loại hình giao thông đường thuỷ
Đăng ký tham gia các lớp học bơi, tập làm quen với nước và các số động tác rèn luyện để có kỹ năng phòng chống đuối nước cùng người lớn.
Nếu thấy bạn chẳng may bị ngã xuống nước, không tự ý nhảy xuống cứu bạn khi không biết bơi và không biết cách cứu đuối mà lập tức gọi ngay người lớn để được cứu giúp; vứt dây, phao hoặc sào dài để kéo bạn lên bờ.
Chúng ta cần làm gì để xử lý khi trẻ em bị đuối nước?
Ngay lập tức đưa trẻ lên khỏi mặt nước, kê cao đầu, kiểm tra xem trẻ còn thở hay không bằng cách đẩy đầu trẻ về phía sau, nâng cằm lên cho hai hàm răng gần như chạm nhau, quan sát và lắng nghe hơi thở của trẻ, nếu trẻ không còn thở phải hô hấp nhân tạo ngay bằng cách bịt mũi trẻ, dùng miệng ngậm kín miệng trẻ, thổi hai hơi liên tiếp để hơi đầy phổi. Nếu tim trẻ đã ngừng đập, cần hô hấp nhân tạo kèm ép tim ngoài lồng ngực bằng cách đan hai bàn tay vào nhau và đặt lên vùng giữa ngực trẻ, cứ ấn xuống 30 lần thì thổi ngạt 2 cái đến khi có sự trợ giúp của y tế hoặc trẻ bắt đầu cử động được 
Sau khi trẻ tỉnh lại cần giữ ấm cho trẻ và gọi số 115 để xin sự trợ giúp của y tế.
Mọi người, mọi nhà và toàn xã hội hãy cùng chung tay hành động vì một môi trường sống an toàn, không có tai nạn đuối nước với trẻ em!

