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[bookmark: loai_1]KẾ HOẠCH
[bookmark: loai_1_name]Triển khai Đề án số hóa truyền dẫn, phát sóng
truyền hình mặt đất đến năm 2019 trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh

Triển khai Quyết định số 310/QĐ-TTg ngày 14/3/2018 của Thủ Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của quyết định số 2451/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án Số hóa truyền dẫn, phát sóng truyền hình mặt đất đến năm 2020; Kế hoạch số số 848/KH-UBND ngày 26/12/2016 về việc triển khai Đề án số hóa truyền hình mặt đất đến năm 2018 trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh.
Căn cứ Thông báo số 86/TB-BTTTT ngày 08/6/2018 kết luận của Trưởng Ban Chỉ đạo Đề án số hóa Truyền hình Việt Nam tại Phiên họp lần thứ 14 của Ban Chỉ đạo; Công văn số 485/BQLVTCI-HCTH ngày 15/8/2018 của Ban quản lý chương trình cung cấp viễn thông công ích – Bộ Thông tin và Truyền thông về việc lùi thời gian tắt sóng hỗ trợ đầu thu truyền hình số mặt đất tại các tỉnh nhóm II, III;
Sở Thông tin và Truyền thông xây dựng Kế hoạch triển khai Đề án số hóa truyền dẫn, phát sóng truyền hình mặt đất đến năm 2019 trên địa bàn tỉnh, với những nội dung sau:
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Triển khai kịp thời, có hiệu quả Quyết định số 2451/QĐ-TTg ngày 27/12/2011 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt Đề án số hóa truyền dẫn, phát sóng truyền hình mặt đất đến năm 2020 (sau đây gọi tắt là Đề án); Quyết định số 310/QĐ-TTg ngày 14/3/2018 của Thủ Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của quyết định số 2451/QĐ-TTg.
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Việc triển khai kế hoạch phải đồng bộ, kịp thời phù hợp với lộ trình số hóa truyền dẫn, phát sóng truyền hình mặt đất đến năm 2020 của Chính phủ.
Thực hiện công tác thông tin tuyên truyền sâu rộng về Đề án bằng nhiều hình thức truyền thông trực tiếp và truyền thông gián tiếp, đảm bảo không có sự xáo trộn khi chấm dứt truyền hình tương tự theo kết luận của Ban Chỉ đạo Đề án số hóa Truyền hình Việt Nam.
Đảm bảo các hộ nghèo và hộ cận nghèo thuộc chuẩn nghèo được hỗ trợ kịp thời đầu thu số hóa truyền hình mặt đất (DVB-T2), đầu thu số hóa truyền hình vệ tinh (DTH) theo quy định.
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a) Tổ chức thông tin, tuyên truyền về số hóa truyền dẫn, phát sóng truyền hình mặt đất thông qua các phương tiện thông tin đại chúng: Xây dựng các video, phóng sự, bản tin tuyên truyền và phát sóng các nội dung liên quan trên Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh, Báo Hà Tĩnh, Đài Truyền thanh và Truyền hình cấp huyện, Đài truyền thanh cơ sở. Tổ chức các đội thông tin tuyên truyền lưu động về số hóa truyền hình trên địa bàn; phát tờ rơi, tờ gấp quảng cáo phổ biến cho người dân, hộ gia đình tại các huyện, thành phố, thị xã. 
		b) Tổ chức hội nghị phổ biến kiến thức về số hóa truyền hình mặt đất, truyền hình vệ tinh; Hướng dẫn điền thông tin phiếu khảo sát cho cán bộ làm công tác truyền thông tại các huyện, thành phố, thị xã tổ chức điều tra. 
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Tổ chức điều tra, xác nhận danh sách thụ hưởng hỗ trợ đầu thu truyền hình số mặt đất và đầu thu truyền hình số vệ tinh, cập nhật đối tượng phát sinh theo quy định (bổ sung hỗ trợ "đầu thu truyền hình số vệ tinh" theo Quyết định số 310/QĐ-TTg ngày 14/03/2018).
Các hộ nghèo, cận nghèo được hỗ trợ đầu thu truyền hình số mặt đất và truyền hình vệ tinh, cụ thể như sau:
Bước 1: Xây dựng kế hoạch điều tra; lập mẫu phiếu điều tra
Bước 2: Tập huấn công tác điều tra
Bước 3: Tổ chức điều tra trên toàn tỉnh
Bước 4: Thẩm định, tổng hợp, trình Bộ TT&TT hỗ trợ theo quy định
3. Tiêu chuẩn, lộ trình hỗ trợ đầu thu
	a) Tiêu chuẩn được hỗ trợ: Hộ nghèo, cận nghèo có nhu cầu dùng đầu thu truyền hình số mặt đất (đăng ký theo Mẫu 01/THS kèm theo Thông tư 08/2016/TT-BTTTT).
          b) Phương thức hỗ trợ: Mỗi hộ nghèo, hộ cận nghèo được nhận một lần gồm 01 đầu thu truyền hình số mặt đất hoặc vệ tinh kèm theo ăng-ten thu phù hợp cùng với dây cáp nối có độ dài tối đa 15 mét (đối với chế độ thu ngoài trời); Được lắp đặt hoàn chỉnh và bảo hành ít nhất 12 tháng tính từ ngày hộ gia đình nhận bàn giao đầu thu truyền hình số.
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Việc hỗ trợ đầu thu cho hộ nghèo, cận nghèo được chia theo 02 đợt với 02 loại đầu thu:
Đợt 1: Trước tháng 30/6/2019, hỗ trợ đầu thu truyền hình số mặt đất (DVB-T2).
Đợt 2: Trước 31/12/2019, thực hiện hỗ trợ đầu thu truyền hình số vệ tinh (DTH).
Lưu ý: Việc hỗ trợ đầu thu số hóa truyền hình mặt đất sẽ theo chỉ đạo và hướng dẫn và hỗ trợ của Bộ Thông tin và Truyền thông.
	4. Quản lý, kiểm tra, giám sát việc lắp đặt hỗ trợ đầu thu số hóa truyền hình mặt đất
Thực hiện việc kiểm tra, giám sát việc hỗ trợ lắp đặt đầu thu số hóa truyền hình mặt đất đảm bảo đúng đối tượng, số lượng, tiêu chuẩn kỹ thuật và đảm bảo quyền lợi cho các hộ nghèo, hộ cận nghèo có nhu cầu.
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Sau khi thực hiện ngừng phát sóng truyền hình tín hiệu tương tự chuyển sang phát sóng tín hiệu truyền hình số mặt đất yêu cầu đảm bảo vùng phủ tín hiệu truyền hình số mặt đất của Đài Phát thanh - Truyền hình Hà Tĩnh tương đương vùng phủ tín hiệu tương tự hiện tại phát ra từ các trạm phát chính. 
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Chủ trì, phối hợp với các đơn vị, địa phương tổ chức thông tin, tuyên truyền nâng cao nhận thức của người dân, các cơ quan, đơn vị về Số hóa truyền dẫn phát sóng truyền hình mặt đất trên địa bàn tỉnh. Tiến hành khảo sát, xác định, cập nhật diện phủ sóng Số hóa truyền hình mặt đất. Khảo sát xác định vùng hỗ trợ, số lượng, loại đầu thu truyền hình số. Có phương án đề xuất thay đổi vùng hỗ trợ khi vùng phủ thay đổi. 
Hướng dẫn, đôn đốc các địa phương tổ chức cho các hộ nghèo, hộ cận nghèo đăng ký nhu cầu hỗ trợ đầu thu; tổng hợp, lập danh sách các hộ có nhu cầu báo cáo UBND tỉnh phê duyệt và đề nghị Bộ Thông tin và Truyền thông hỗ trợ theo quy định.
Chủ trì, phối hợp với các đơn vị liên quan và các doanh nghiệp trúng thầu cung cấp đầu thu truyền hình số triển khai hỗ trợ đầu thu cho đối tượng theo quy định.
Thực hiện quản lý, kiểm tra, giám sát việc lắp đặt hỗ trợ đầu thu số hóa. Thanh tra, kiểm tra các đơn vị kinh doanh thiết bị điện tử trên địa bàn tỉnh và thực hiện chế độ báo cáo theo quy định.
	Phối hợp với các đơn vị liên quan phối hợp kiểm tra, xác minh đối tượng hộ nghèo, hộ cận nghèo trên địa bàn tỉnh đã được UBND tỉnh phê duyệt để phục vụ việc thực hiện hỗ trợ theo quy định.
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Chủ trì phối hợp với các cơ quan liên quan kiểm soát việc kinh doanh lưu hành các máy phát, thu truyền hình kỹ thuật số, đầu thu truyền hình số theo các tiêu chuẩn quy chuẩn theo quy định của Nhà nước.
3. Phòng Thông tin, Báo chí - xuất bản
Phối hợp với Phòng Bưu chính, Viễn thông tổ chức tuyên truyền rộng rãi trên các phương tiện thông tin đại chúng, Báo Hà Tĩnh, Đài PTTH tỉnh, Đài Truyền thanh Truyền hình cấp huyện, hệ thống truyền thanh cơ sở về mục đích, ý nghĩa và các nội dung triển khai đề án số hóa truyền hình mặt đất trên địa bàn tỉnh.
4. Trung tâm CNTT&TT
Phối hợp với Phòng BCVT thực hiện các nhiệm vụ như tập huấn điều tra, kiểm tra, giám sát việc lắp đặt đầu thu. Tuyên truyền đề án số hóa truyền hình mặt đất và các nhiệm vụ khác theo hướng dẫn của Phòng Bưu chính, Viễn thông.
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	Chỉ đạo các cơ quan đơn vị, UBND các xã, phường, thị trấn thực hiện công tác thông tin tuyên truyền để người dân hiểu rõ về mục đích, ý nghĩa, quyền lợi và trách nhiệm thực hiện Số hóa truyền hình mặt đất.
		Chỉ đạo, hướng dẫn các xã, phường, thị trấn tổ chức cho các hộ nghèo, hộ cận nghèo đăng ký sử dụng đầu thu số hóa truyền hình mặt đất, lập danh sách  gửi UBND cấp huyện để tổng hợp gửi Sở Thông tin và Truyền thông theo hướng dẫn của Sở.
	 Phối hợp với Sở Thông tin và Truyền thông, doanh nghiệp trúng thầu cung cấp đầu thu truyền hình số triển khai hỗ trợ đầu thu truyền hình số mặt đất, đầu thu truyền hình vệ tinh cho các hộ trên địa bàn theo quy định.
[bookmark: _Toc403072423][bookmark: _Toc404604669][bookmark: _Toc458755001][bookmark: _Toc458756361][bookmark: _Toc458757906][bookmark: _Toc458757978][bookmark: _Toc458758701][bookmark: _Toc458758787][bookmark: _Toc463958967][bookmark: _Toc463959079][bookmark: _Toc463959264][bookmark: _Toc463959323][bookmark: _Toc466896268][bookmark: _Toc466896434]	6. Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh
Chịu trách nhiệm phối hợp với các đơn vị truyền dẫn, phát sóng đảm bảo vùng phủ tín hiệu truyền hình số mặt đất của Đài tương đương vùng phủ tín hiệu tương tự hiện tại phát ra từ các trạm phát chính. 
7. Dự toán kinh phí thực hiện: Như phụ lục kèm theo
Giao Phòng Bưu chính, Viễn thông chịu trách nhiệm triển khai Kế hoạch và báo cáo lãnh đạo Sở sau khi hoàn thành./.
	Nơi nhận: 
- UBND tỉnh;
- UBND các huyện, thị xã, thành phố;
- Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh;
- Phòng TTBCXB;
- Thanh tra Sở;
- Trung tâm CNTT&TT;
- Phòng VHTT các huyện, thị xã,
thành phố (cùng phối hợp);
- Lưu: VT, BCVT.
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