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	UBND TỈNH HÀ TĨNH

SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG


Số: 416 /STTTT-BCVT
V/v báo cáo danh mục sử dụng đất tại các điểm BĐVHX

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


      Hà Tĩnh, ngày 30  tháng 5 năm 2018



   Kính gửi:   
- UBND tỉnh;

          - Các Sở: Tài chính, Tài nguyên và Môi trường.

Thực hiện Văn bản số 1749/ UBND-NL2   ngày 05/4/2018 của UBND tỉnh về việc xử lý các vấn đề liên quan đến sử dụng đất của các điểm Bưu điện Văn hóa xã (BĐ-VHX), sau khi chỉ đạo Bưu điện tỉnh thống kê, rà soát cụ thể danh mục sử dụng đất tại các điểm BĐ-VHX trên địa bàn, Sở Thông tin và Truyền thông có báo cáo như sau: 
Theo báo cáo của Bưu điện tỉnh tại Văn bản số 267/BĐHT-KTTKTC ngày 16/5/2018 (bản sao Văn bản gửi kèm), hiện tại, trên địa bàn tỉnh có 232 điểm BĐ-VHX đang hoạt động với mục đích chính là thực hiện các nhiệm vụ mang tính chất công ích như: Dịch vụ chuyển phát bưu chính công ích, dịch vụ phát hành báo đảng, dịch vụ tiếp nhận hồ sơ và chuyển trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính, dịch vụ chi trả lương hưu và trợ cấp BHXH, chi trả bảo trợ xã hội, truy nhập Internet công cộng, đọc sách báo miễn phí, thực hiện các chương trình, dự án công ích của nhà nước: cung cấp dịch vụ viễn thông công ích, dự án BMGF-VN, chương trình đưa thông tin về cơ sở. Ngoài ra, tại các điểm BĐ-VHX còn cung cấp thêm một số dịch vụ kinh doanh như: Dịch vụ bảo hiểm, chuyển tiền cá nhân, bán lẻ hàng tiêu dùng thiết yếu… nhưng không vì mục tiêu lợi nhuận mà chỉ nhằm khai thác hiệu quả cơ sở hạ tầng mạng bưu chính công cộng, đa dạng hóa các loại hình dịch vụ để tạo thêm nguồn thu bù đắp chi phí cho hoạt động công ích (thực tế chi phí thường xuyên tại các điểm BĐVHX lớn hơn doanh thu). 

Mặt khác, tại Văn bản số 3594/BTTTT-KHTC ngày 5/11/2015 của Bộ Thông tin và Truyền thông về việc xử lý tồn tại về miễn, giảm tiền sử dụng đất, tiền thuê đất khi thực hiện Luật đất đai năm 2013 có nêu rõ “Mục đích chính của điểm BĐ-VHX là phục vụ cộng đồng, thực hiện các nhiệm vụ mang tính chất công ích nhằm phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội ở địa bàn nông thôn và không vì mục đích kinh doanh, không vì mục tiêu lợi nhuận. Vì vậy, Sở Thông tin và Truyền thông kính gửi UBND tỉnh và các ngành liên quan xem xét, quyết định./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Lãnh đạo Sở;

- Lưu: VT, BCVT.
	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC
(đã ký)
Đậu Tùng Lâm
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