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Kính thưa quý thính giả và bà con nhân dân!
Để phòng, chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả trước, trong và sau Tết Nguyên đán Kỷ Hợi năm 2019, đề nghị bà con triển khai một số nội dung sau:
1. Đối với người sản xuất, kinh doanh
Chấp hành đúng quy định của pháp luật trong sản xuất, kinh doanh; không kinh doanh hàng cấm, hàng giả, hàng kém chất lượng, hàng không rõ nguồn gốc, xuất xứ, không đảm bảo an toàn thực phẩm... tổ chức, cá nhân vi phạm sẽ bị xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật.
2. Đối với người tiêu dùng
Khi mua hàng cần xem kỹ các thông tin ghi trên bao bì, nhãn hàng hóa, ngày sản xuất, thời hạn sử dụng...;
Không mua các loại hàng hóa không rõ nguồn gốc, không có hóa đơn, chứng từ, không có nhãn, nhãn rách nát, chữ và số trên nhãn mờ nhạt;
Nên lựa chọn các loại hàng hóa Việt Nam có thương hiệu uy tín; hàng đã được đăng ký bảo hộ có ký hiệu ® trên nhãn; mua hàng tại các địa chỉ tin cậy;
Cảnh giác với các đối tượng bán hàng rong, bán hàng qua mạng, bán hàng theo hình thức đa cấp; một số bánh, kẹo có bao bì to, đẹp nhưng trọng lượng thực tế ít, chất lượng thấp;
Trường hợp cần tìm hiểu thông tin để phân biệt hàng giả, hàng thật thì truy cập, tham khảo tại Trang thông tin điện tử của Cục Quản lý thị trường tỉnh Hà Tĩnh tại địa chỉ http://qltthatinh.gov.vn.
Khi phát hiện tổ chức, cá nhân vi phạm kịp thời báo ngay cho Cục Quản lý thị trường Hà Tĩnh theo số điện thoại đường dây nóng 02393.950.789
Trân trọng cảm ơn quý thính giả và bà con nhân dân đã quan tâm lắng nghe./.  
 
