4

	UBND TỈNH HÀ TĨNH

SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG

Số:  467/KH-STTTT


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện Nghị quyết 19/2018/NQ-CP ngày 15/5/2018

của Chính phủ

Thực hiện Văn bản số 3319/UBND-KT1 ngày 11/6/2018 của UBND tỉnh về việc xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Nghị quyết số 19-2018/NQ-CP ngày 15/5/2018 của Chính phủ; Nhằm góp phần triển khai có hiệu quả Nghị quyết số 19-2018/NQ-CP ngày 15/5/2018 của Chính phủ về tiếp tục thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia năm 2018 và những năm tiếp theo, Sở Thông tin và Truyền thông triển khai xây dựng kế hoạch thực hiện, với các nội dung sau:

I. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC VÀ TỒN TẠI HẠN CHẾ

1. Kết quả đạt được

1.1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo:

- Thực hiện tốt công tác lãnh đạo, chỉ đạo cụ thể đã ban hành các văn bản triển khai như sau: Ban hành Chương trình hành động số 01/CTr-STTTT ngày 17/4/2017 về triển khai thực hiện Kế hoạch số 116/KH-UBND ngày 31/3/2017 của UBND tỉnh về việc thực hiện Nghị quyết số 19-2017/NQ-CP của Chính phủ; Văn bản số 118/STTTT-KHTC ngày 03/3/2017 về đăng ký nội dung vào chương trình thực hiện Nghị quyết 19-2017/NQ-CP; Kế hoạch hành động vì sự phát triển của doanh nghiệp thông tin và truyền thông nhân Ngày Doanh nhân Việt Nam (13/10) hàng năm;...
- Tổ chức quán triệt và nâng cao trình độ và đạo đức công vụ cho đội ngũ cán bộ công chức viên chức đảm bảo có đủ phẩm chất, năng lực thực hiện tốt nhiệm vụ theo tinh thần hỗ trợ doanh nghiệp, đồng thời quán triệt các nội dung chỉ đạo của Chính phủ, UBND tỉnh về thực hiện nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia.
- Tại cơ quan Sở, đã tổ chức nâng cấp 100% TTHC thành DVCTT mức độ 3 phục vụ người dân và doanh nghiệp trên địa bàn. Hàng năm đã xây dựng kế hoạch và tổ chức các sự kiện chào mừng nhân ngày doanh nhân Việt Nam (13/10) nhằm động viên, khích lệ các doanh nghiệp ngành trong thi đua sản xuất.
1.2. Công tác thông tin tuyên truyền:

- Đã tổ chức tuyên truyền, nâng cao nhận thức trong tất cả các cấp, các ngành về Nghị quyết số 19-2017/NQ-CP của Chính phủ; Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 06/6/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc tiếp tục triển khai hiệu quả Nghị quyết 35/NQ-CP ngày 16/05/2016 theo tinh thần Chính phủ đồng hành cùng doanh nghiệp; Nghị quyết  22/2016/NQ-HĐND của HĐND tỉnh. 
- Xây dựng các chuyên trang, chuyên mục để tuyên truyền về chủ trương, giải pháp cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh; thông tin về quy hoạch, kế hoạch, cơ chế, chính sách, các dự án kêu gọi gọi đầu tư... tạo điều kiện cho người dân, doanh nghiệp trong và ngoài nước biết, tìm hiểu cơ hội đầu tư, kinh doanh trên địa bàn tỉnh.

- Thường xuyên kiểm tra, hướng dẫn các cơ quan báo chí, truyền thông hoạt động đúng quy định, phản ánh đúng tình hình; phát huy vai trò hỗ trợ doanh nghiệp tiếp cận thông tin, xây dựng và quảng bá thương hiệu, tôn vinh doanh nghiệp hoạt động đúng pháp luật và đóng góp vào phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh; thống kê, tổng hợp các tin, bài báo chí phát hiện các hành vi tiêu cực, cản trở hoạt động của doanh nghiệp gửi các cơ quan có thẩm quyền giải quyết và công khai trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh.

- Tham mưu UBND tỉnh ban hành Quyết định số 739/QĐ-UBND ngày 22/3/2017 về danh mục thông tin công khai minh bạch trên Cổng/Trang thông tin điện tử của các cơ quan nhà nước qua đó thực hiện tốt công tác chỉ đạo Cổng thông tin điện tử của tỉnh và các Cổng/Trang thông tin điện tử của các cấp, ngành đăng tải, minh bạch đầy đủ, kịp thời thông tin  tạo điều kiện thuận lợi cho nhà đầu tư, doanh nghiệp giải quyết công việc và nghiên cứu, tìm hiểu cơ hội đầu tư.
1.3. Công tác ứng dụng CNTT trong các cơ quan nhà nước:

- Trực tiếp theo dõi việc cải thiện các chỉ số về Chính phủ điện tử tại Nghị quyết 19-2017, thường xuyên báo cáo chuyên đề về tình hình, kết quả cải thiện các chỉ số, chỉ tiêu về Chính phủ điện tử gửi UBND tỉnh, Bộ Thông tin và Truyền thông theo quy định.

- Tham mưu UBND tỉnh ban hành Kế hoạch số 498/KH-UBND ngày 05/01/2017 thực hiện Nghị quyết số 22/2016/NQ-HĐND của HĐND tỉnh Quy định một số chính sách đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin nhằm cải thiên chỉ số tính minh bạch và tiếp cận thông tin, góp phần nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh giai đoạn 2017-2020. Tổ chức thực hiện, theo dõi, đôn đốc, kiểm tra các sở, ban, ngành, UBND cấp huyện trong việc thực hiện các giải pháp, nhiệm vụ cải thiện các chỉ số trong lĩnh vực được phân công làm đầu mối.
- Hướng dẫn các sở ngành và địa phương thực hiện nghiêm túc Quyết định số 15/2016/QĐ-UBND của UBND tỉnh ban hành quy chế quản lý và sử dụng hệ thống dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 trên địa bàn tỉnh. Liên thông đồng bộ dịch vụ công trực tuyến với phần mềm 1 cửa và tích hợp vào Cổng dịch vụ công của tỉnh. Tổ chức tuyên truyền, vận động, hỗ trợ người dân và doanh nghiệp sử dụng dịch vụ công trực tuyến.
- Hỗ trợ ứng dụng CNTT phục vụ, hỗ trợ tiếp nhận và giải quyết TTHC tại Trung tâm hành chính công cấp tỉnh, các Trung tâm hành chính công thí điểm cấp huyện. Triển khai ứng dụng đồng bộ hệ thống một cửa điện tử liên thông các sở, ngành, UBND cấp huyện, cấp xã với UBND tỉnh, tạo thuận lợi cho việc tiếp nhận, giải quyết các thủ tục hành chính và cung cấp các thông tin hoạt động của cơ quan nhà nước cho người dân và doanh nghiệp, đảm bảo công khai minh bạch các hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước.
- Tổ chức Nâng cấp và đưa vào vận hành Cổng thông tin điện tử của tỉnh bảo đảm yêu cầu thân thiện, công khai, minh bạch thông tin và tích hợp, liên thông. Tổ chức hoàn thành việc xây dựng chuyên mục Tư vấn hỗ trợ trợ giúp pháp lý tích hợp lên Cổng thông tin điện tử của tỉnh. Xây dựng và đảm bảo thông tin chuyên mục công bố công khai thông tin của các doanh nghiệp nhà nước theo chỉ đạo của Chính phủ. Hiện nay, đang nghiên cứu Nâng cấp Sàn TMĐT, đồng thời đẩy mạnh hoạt động TMĐT của tỉnh, Tăng cường hỗ trợ doanh nghiệp ứng dụng CNTT trong hoạt động sản xuất kinh doanh và quản trị, phục vụ hội nhập và phát triển, ứng dụng chữ ký số...
- Thực hiện hiệu quả các Kế hoạch thực hiện, Kế hoạch thực hiện Kiến trúc CQĐT; Kế hoạch ứng dụng CNTT trong các cơ quan nhà nước...  Cải thiện các chỉ số ICT, chỉ số tính minh bạch và tiếp cận thông tin trong PCI đặc biệt là ứng dụng công nghệ thông tin trong cải cách hành chính, cải thiện chỉ số minh bạch hoạt động của cơ quan nhà nước góp phần nâng cao chỉ số cạnh tranh cấp tỉnh.
- Triển khai ứng dụng đồng bộ hệ thống một cửa điện tử liên thông các sở, ngành, UBND cấp huyện, cấp xã với UBND tỉnh, tạo thuận lợi cho việc tiếp nhận, giải quyết các thủ tục hành chính và cung cấp các thông tin hoạt động của cơ quan nhà nước cho người dân và doanh nghiệp, đảm bảo công khai minh bạch các hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước.
1.4. Xây dựng các chương trình, chính sách hỗ trợ doanh nghiệp:

- Thực hiện việc xây dựng Chuyên mục tư vấn, hỗ trợ pháp lý Doanh nghiệp trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh.
- Xây dựng và thực hiện việc nâng cao năng lực CNTT  thông qua công tác tổ chức lớp đào tạo hướng dẫn triển khai DVCTT mức độ 3 cho các doanh nghiệp trên địa bàn Thị xã Kỳ Anh, huyện Đức Thọ và huyện Thạch Hà.
- Tham mưu UBND tỉnh các chương trình hỗ trợ doanh nghiệp như: Chương trình hỗ trợ doanh nghiệp ứng dụng công nghệ thông tin nâng cao năng lực cạnh tranh, hội nhập quốc tế giai đoạn 2018-2020; Quy hoạch hạ tầng kỹ thuật viễn thông thụ động của Mobifone trên địa bàn Hà Tĩnh đến 2020, định hướng đến 2025; hỗ trợ doanh nghiệp Bưu chính triển khai các dịch vụ tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính qua dịch vụ bưu chính công ích theo Quyết định số 45/2016/QĐ-TTg... 
2. Tồn tại, hạn chế
Dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 đã được cung cấp cơ bản, tuy nhiên mức độ sử dụng còn thấp. Công tác tuyên truyền còn chưa thực sự hiệu quả, các cơ quan chưa chủ động thực hiện tuyên truyền, tập huấn cho người dân, doanh nghiệp về sử dụng DVCTT.

Chưa xây dựng được cơ chế chính sách thúc đẩy việc sử dụng DVCTT trong tác nghiệp của doanh nghiệp và cơ quan nhà nước, doanh nghiệp chưa thực sự quen với việc thực hiện DVCTT mức 3, 4 trên môi trường mạng vẫn còn tâm lý thực hiện giao dịch trực tiếp.

Chương trình hỗ trợ doanh nghiệp ứng dụng CNTT nâng cao năng lực cạnh tranh, hội nhập quốc tế, giai đoạn 2017-2018 đã trình UBND tỉnh đến nay vẫn chưa được ban hành.
Quy hoạch hạ tầng Viễn thông thụ động của từng doanh nghiệp không được UBND tỉnh không phê duyệt nên ảnh hưởng đến tiến độ phát triển các doanh nghiệp.
II. MỤC TIÊU VÀ CÁC CHỈ TIÊU CHỦ YẾU

1. Mục tiêu:

Đổi mới toàn diện và nâng cao hiệu quả công tác quản lý nhà nước về thông tin, truyền thông; xây dựng đội ngũ cán bộ ngành đáp ứng yêu cầu. Xây dựng các chương trình, chính sách hỗ trợ phát triển doanh nghiệp trên địa bàn. Phát triển hạ tầng thông tin truyền thông tin theo hướng hiện đại, an toàn đúng quy hoạch đảm bảo đáp ứng nhu cầu người dân, doanh nghiệp. Đẩy nhanh tiến trình xây dựng Chính phủ điện tử; ứng dụng công nghệ thông tin trong giải quyết thủ tục hành chính. Đến hết 2018, hầu hết các dịch vụ công phổ biến, liên quan đến người dân, doanh nghiệp được cung cấp ở mức độ 3 và 4.
Tuyên truyền rộng rãi Nghị quyết đến tận người dân, doanh nghiệp và đội ngũ CBCC nhằm thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia năm 2018.

2. Chỉ tiêu cụ thể:

100% cơ quan nhà nước cấp tỉnh, cấp huyện ứng dụng chữ ký số trong giao dịch điện tử, trong gửi nhận văn bản điện tử; 100% văn bản, tài liệu được trao đổi hoàn toàn dưới dạng điện tử trong nội bộ các cơ quan nhà nước; 90% văn bản, tài liệu chính thức trao đổi giữa cơ quan nhà nước trên địa bàn tỉnh được trao đổi hoàn toàn dưới dạng điện tử; 100% UBND cấp huyện và cơ quan hành chính cấp tỉnh cung cấp 50% dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 trở lên; 30% người dân, 90% doanh nghiệp khai thác dịch vụ công trực tuyến; 100% UBND cấp huyện, UBND cấp xã triển khai kết nối liên thông phần mềm 1 cửa và DVC trực tuyến; 100% Trang/Cổng TTĐT của cơ quan nhà nước thực hiện công khai đủ thông tin theo quy định.

100% cán bộ chuyên trách CNTT được đào tạo chuẩn hóa kiến thức, kỹ năng bảo đảm tiêu chuẩn nghiệp vụ được quy định tại Quyết định số 34/2013/QĐ-UBND ngày 09/8/2013 của UBND tỉnh. 

III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU

1. Công tác xây dựng các chương trình, chính sách:

Tham mưu UBND tỉnh ban hành một số văn bản liên quan đến công tác hỗ trợ, phát triển doanh nghiệp trên địa bàn: Chương trình hỗ trợ doanh nghiệp ứng dụng công nghệ thông tin nâng cao năng lực cạnh tranh, hội nhập quốc tế giai đoạn 2018-2020; Điều chỉnh Quy hoạch hạ tầng kỹ thuật Viễn thông thụ động trên địa bàn tỉnh đến 2020, định hướng 2025; Ban hành cơ chế, chính sách hỗ trợ các doanh nghiệp SXKD trong ứng dụng CNTT và thương mại điện tử trên địa bàn tỉnh;...

2. Công tác thông tin tuyên truyền:
- Đẩy mạnh việc tuyên truyền, nâng cao nhận thức trong tất cả các cấp, các ngành về Nghị quyết số 19-2018/NQ-CP ngày 15/5/2018 của Chính phủ về tiếp tục thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia năm 2018 và những năm tiếp theo; Nghị quyết  22/2016/NQ-HĐND của HĐND tỉnh; Kế hoạch số 116/KH-UBND ngày 31/3/2017 của UBND tỉnh; 13/CTr-UBND ngày 10/01/2018 của UBND tỉnh về triển khai nhiệm vụ kế hoạch phát triển KTXH năm 2018...
- Phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy chỉ đạo các cơ quan báo chí địa phương và Trung ương đóng tại địa phương xây dựng các chuyên trang, chuyên mục để tuyên truyền về chủ trương, giải pháp cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh; Thông tin về quy hoạch, kế hoạch, cơ chế, chính sách, các dự án kêu gọi gọi đầu tư... để người dân, doanh nghiệp trong và ngoài nước biết, tìm hiểu cơ hội đầu tư, kinh doanh trên địa bàn tỉnh. Thống kê, tổng hợp các tin, bài báo chí phát hiện các hành vi tiêu cực, cản trở hoạt động của doanh nghiệp gửi các cơ quan có thẩm quyền giải quyết và công khai trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh.
- Tăng cường công tác tuyên truyền, tập huấn về khai thác DVC trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 đến mọi người dân và doanh nghiệp trên địa bàn.
- Phối hợp với Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy hướng dẫn Đài Phát thanh và Truyền hình Hà Tĩnh, Báo Hà Tĩnh xây dựng và mở các chuyên mục, chương trình thông tin đối ngoại của tỉnh ra nước ngoài để kêu gọi đầu tư vào tỉnh. 
- Chỉ đạo Cổng thông tin điện tử của tỉnh, các Trang thông tin điện tử của các cấp, ngành đăng tải đầy đủ, kịp thời thông tin theo quy định tại Quyết định 739/QĐ-UBND ngày 22/3/2017 của UBND tỉnh: về thủ tục hành chính, về quy hoạch, kế hoạch, cơ chế chính sách, danh mục dự án kêu gọi đầu tư… tạo điều kiện thuận lợi cho nhà đầu tư, doanh nghiệp giải quyết công việc và nghiên cứu, tìm hiểu cơ hội đầu tư; đẩy mạnh hoạt động TMĐT thông qua Sàn TMĐT của tỉnh.

- Phát huy hiệu quả Cụm TTĐN tại cửa khẩu Quốc tế Cầu treo; Vũng Áng phục vụ TTĐN và quảng bá hình ảnh của Hà Tĩnh, kêu gọi đầu tư; phát triển kinh tế đối ngoại; phát huy hệ thống TTCS, đẩy mạnh tuyên truyền Người Việt Nam tiêu dùng hàng Việt Nam.
3. Đổi mới phương thức chỉ đạo điều hành:

- Triển khai thực hiện đầy đủ và hiệu quả Đề án 3713 về đổi mới phương thức chỉ đạo, điều hành trong toàn ngành; đổi mới trong hoạt động nội bộ, xác định vị trí việc làm, đổi mới trong việc thực hiện nhiệm vụ QLNN về thông tin và truyền thông, hỗ trợ doanh nghiệp, tăng cường ứng dụng CNTT, hướng tới việc chỉ đạo, điều hành cơ bản thực hiện trên môi trường mạng. Thống nhất hoạt động sự nghiệp CNTT của các đơn vị sự nghiệp CNTT trên địa bàn tỉnh.
- Tiếp tục áp dụng hiệu quả hệ thống quản lý chất lượng, phấn đấu đến hết năm 2018 hoàn thành việc thực hiện chuyển đổi sang phiên bản ISO 9001:2015 và triển khai xây dựng ISO điện tử. Đồng thời hàng năm phấn đấu cắt giảm TTHC và thời gian giải quyết TTHC cho nhân dân, doanh nghiệp trên địa bàn.

- Thực hiện công khai minh bạch trong hoạt động CQNN theo quy định; Đưa Sở điện tử vào hoạt động trên Trang TTĐT của Sở.

4. Thúc đẩy phát triển hạ tầng thông tin và truyền thông:
- Tổ chức đánh giá, điều chỉnh và triển khai tốt các Quy hoạch phát triển BCVT&CNTT tỉnh Hà Tĩnh đến năm 2020; Quy hoạch Viễn thông thụ động; Quy hoạch Khu CNTT tập trung Hà Tĩnh. Xây dựng hạ tầng theo lộ trình Kiến trúc Chính phủ điện tử đã được phê duyệt, đảm bảo hạ tầng mạng máy tính trong các cơ quan nhà nước.

- Hoàn thiện, nâng cấp hệ thống máy tính, mạng nội bộ các Sở, ban, ngành, UBND huyện, thị xã, thành phố. Xây dựng Trung tâm THDL của tỉnh đạt chuẩn quốc gia để lưu trữ hệ thống thông tin số của tỉnh và tạo cơ sở kết nối các hệ thống thông tin của tỉnh với quốc gia, quốc tế. Xây dựng Khu CNTT tập trung Hà Tĩnh. 

- Tập trung xây dựng cơ sở dữ liệu số, ưu tiên các lĩnh vực quan trọng về dân cư, đất đai, tài nguyên môi trường, kinh tế-xã hội, doanh nghiệp,....
- Mở rộng, nâng cao chất lượng, băng thông các tuyến cáp quang, băng rộng đến các xã, phường, thị trấn, thôn, bản trên toàn tỉnh. Thực hiện các chương trình Viễn thông công ích và các chương trình, đề án khác nhằm thúc đẩy phát triển hạ tầng thông tin và truyền thông trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh. 
- Đấu nối với các Bộ, ngành Trung ương thu hút các nguồn vốn hỗ trợ, tích cực vận động, thu hút nguồn vốn của các nhà đầu tư trong nước và nước ngoài để đầu tư nâng cấp hạ tầng viễn thông trên địa bàn tỉnh.

5. Đẩy mạnh hoạt động ứng dụng CNTT:
- Thực hiện hiệu quả các Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 22/2016/NQ-HĐND của HĐND tỉnh, Kế hoạch thực hiện Kiến trúc CQĐT; Kế hoạch ứng dụng CNTT trong các cơ quan nhà nước hàng năm...

- Nâng cấp Sàn Giao dịch thương mại điện tử của tỉnh với công nghệ hiện đại đáp ứng nhu cầu về thông tin và thực hiện việc mua, bán sản phẩm của các doanh nghiệp trên Sàn; nâng cấp chuyên mục Doanh nghiệp hỏi - Cơ quan nhà nước trả lời; Hướng dẫn các cơ quan, đơn vị cung cấp, công khai, minh bạch thủ tục, hồ sơ, thời gian giải quyết các dịch vụ hành chính công trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh và các Website của các đơn vị để các tổ chức, cá nhân biết, thực hiện và giám sát thực hiện; Tiếp tục triển khai xây dựng các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trên Cổng dịch vụ công của tỉnh.
- Triển khai ứng dụng đồng bộ hệ thống một cửa điện tử liên thông các sở, ngành, UBND cấp huyện, cấp xã với UBND tỉnh, tạo thuận lợi cho việc tiếp nhận, giải quyết các thủ tục hành chính và cung cấp các thông tin hoạt động của cơ quan nhà nước cho người dân và doanh nghiệp, đảm bảo công khai minh bạch các hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước. Ứng dụng CNTT trong hoạt động chỉ đạo điều hành.
- Tăng cường hỗ trợ doanh nghiệp ứng dụng CNTT trong hoạt động sản xuất kinh doanh và quản trị, phục vụ hội nhập và phát triển, ứng dụng chữ ký số, tham gia thực hiện chương trình phát triển thương mại điện tử của tỉnh. Nghiên cứu các giải pháp tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp CNTT triển khai, nâng cao chất lượng sản phẩm về các dịch vụ phần mềm, nội dung số trên địa bàn tỉnh. Tham gia  xúc tiến kêu gọi một số doanh nghiệp về sản xuất chế tạo thiết bị điện tử, viễn thông, công nghệ thông tin đầu tư vào Khu công nghệ thông tin tập trung tỉnh Hà Tĩnh.
- Cải thiện các chỉ số ICT, chỉ số tính minh bạch và tiếp cận thông tin trong PCI đặc biệt là ứng dụng công nghệ thông tin trong cải cách hành chính, cải thiện chỉ số minh bạch hoạt động của cơ quan nhà nước góp phần nâng cao chỉ số cạnh tranh cấp tỉnh.

- Đưa vào áp dụng bộ tiêu chí đánh giá chính quyền điện tử các cấp; Điều chỉnh, sửa đổi Quyết định số 15/2016/QĐ-UBND của UBND tỉnh ban hành quy chế quản lý và sử dụng hệ thống dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 trên địa bàn tỉnh.

6. Phát triển nguồn nhân lực thông tin và truyền thông:

- Tổ chức các cuộc tập huấn nâng cao trình độ cho các CIO, cán bộ chuyên trách CNTT, cán bộ VHTT ở các huyện, xã nhằm nâng cao nhận thức, phương pháp tiếp cận, kiến thực hội nhập nhằm tạo điều kiện, môi trường triển khai hiệu quả quá trình đổi mới phương thức chỉ đạo, điều hành trong toàn ngành thông tin và truyền thông.

- Tổ chức thực hiện các nội dung Đề án chuẩn hóa đội ngũ cán bộ ngành thông tin và truyền thông giai đoạn 2016-2020 và những năm tiếp theo đã được UBND tỉnh phê duyệt. 

7. Huy động các nguồn lực để thực hiện: 

- Tích cực đấu mối kêu gọi vốn của Trung ương và vốn của các nhà đầu tư trong và ngoài nước để đầu tư tạo bước đột phá trong xây dựng kết cấu hạ tầng BCVT&CNTT thiết yếu. 

- Thực hiện chính sách xã hội hóa, tạo điều kiện thuận lợi cho các doanh nghiệp thuộc mọi thành phần kinh tế trên địa bàn tham gia đầu tư phát triển hạ tầng, cung cấp các dịch vụ thông tin và truyền thông.

- Tham mưu UBND tỉnh bố trí kinh phí hàng năm, kinh phí trung hạn để thực hiện các nội dung Chương trình hành động và Kế hoạch thực hiện Nghị quyết số 22/2016/NQ-HĐND của HĐND tỉnh, Kế hoạch thực hiện Kiến trúc CQĐT; Kế hoạch ứng dụng CNTT trong các cơ quan nhà nước...
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1.  Yêu cầu: Các phòng, đơn vị thuộc sở nghiêm túc thực hiện các nội dung được giao tại Chương trình hành động này.

2.  Kiểm tra, đánh giá: Hàng tháng trên cơ sở nội dung các phòng, đơn vị thuộc Sở triển khai báo cáo về Văn phòng sở tổng hợp đánh giá, báo cáo Lãnh đạo Sở, điều chỉnh các nội dung kịp thời.

3. Chế độ báo cáo:

Các phòng, đơn vị thuộc sở định kỳ hàng quý (trước ngày 05 của tháng cuối quý) và báo cáo năm (trước ngày 05 tháng 12) về tình hình triển khai thực hiện Kế hoạch, gửi Văn phòng sở tổng hợp, báo cáo Sở Kế hoạch và Đầu tư và Uỷ ban nhân dân tỉnh./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh (bc);

- Sở Kế hoạch và Đầu tư;

- Lãnh đạo Sở;

- Lưu: VT, VP.

	GIÁM ĐỐC

Phan Tấn Linh


PHỤ LỤC NHIỆM VỤ

Triển khai thực hiện Nghị quyết số 19-2018/NQ-CP ngày 15/5/2018 của Chính phủ về tiếp tục thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia năm 2018 và những năm tiếp theo
(Ban hành kèm theo Kế hoạch số 467 /KH-STTTT ngày  14 /6/2018 của Sở Thông tin và Truyền thông)
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