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KẾ HOẠCH
Phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2019


Căn cứ Luật phổ biến, giáo dục pháp luật ngày 20/6/2012; 
Căn cứ Nghị định số 28/2013/NB-CP ngày 04/04/2013 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật; 
Thực hiện Kế hoạch số 17/KH-UBND ngày 23/01/2019 của UBND tỉnh về việc thực hiện nhiệm vụ công tác tư pháp năm 2019; Công văn số 01/HĐ-TGV hướng dẫn công tác phổ biến, giáo dục pháp luật quý I/2019 của Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật tỉnh; 
Thực hiện Chương trình công tác năm 2019, Sở Thông tin và Truyền thông xây dựng kế hoạch triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2019, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
1. Mục đích 
Tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật giúp cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động trong cơ quan, đơn vị trực thuộc Sở và các tổ chức, cá nhân liên quan, hoạt động trong lĩnh vực ngành quản lý nhận thức rõ mục đích, ý nghĩa, tầm quan trọng của các văn bản quy định các lĩnh vực do ngành quản lý và một số văn bản pháp luật có liên quan; góp phần nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật trên lĩnh vực TT&TT cho các tổ chức, cá nhân; đồng thời tuyên truyền, phổ biến các quy định mới của pháp luật đến cán bộ, công chức, viên chức, người lao động thuộc ngành. 
2. Yêu cầu 
Công tác phổ biến, giáo dục pháp luật phải thực hiện thường xuyên, sâu rộng, kịp thời, đúng trọng tâm, trọng điểm đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong cơ quan, đơn vị và các tổ chức, cá nhân có liên quan, hoạt động trong lĩnh vực thông tin và truyền thông bằng nhiều hình thức phù hợp. 
II. ĐỐI TƯỢNG, NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜl GIAN TRIỂN KHAI
1. Đối tượng 
- Cán bộ, công chức, viên chức, người lao động đang công tác tại Sở và các đơn vị trực thuộc Sở Thông tin và Truyền thông; 
- Các tổ chức, cá nhân có liên quan, hoạt động trong lĩnh vực Thông tin và Truyền thông; đối tượng tham gia các lớp bồi dưỡng, tập huấn thuộc các lĩnh vực bưu chính, viễn thông, công nghệ thông tin, tần số vô tuyến điện, báo chí, xuất bản, in, phát hành; người dân và doanh nghiệp khác hoạt động có liên quan đến các lĩnh vực thuộc phạm vi ngành quản lý trên địa bàn tỉnh. 
2. Nội dung 
Tiếp tục tuyên truyền, phổ biến, quán triệt một số chính sách mới của Trung ương, của tỉnh; các văn bản về cải cách hành chính và các văn bản mới ban hành trong năm 2017-2019 thuộc lĩnh vực thông tin và truyền thông; các quy định liên quan trực tiếp đến hoạt động sản xuất, kinh doanh, quyền và lợi ích hợp pháp của người lao động và doanh nghiệp, cải thiện môi trường sản xuất kinh doanh, phòng chống tham nhũng, khiếu nại, tố cáo, thực hành tiết kiệm chống lãng phí; 
- Giới thiệu những nội dung cơ bản của các văn bản quy phạm pháp luật và các nội dung có liên quan trong lĩnh vực ngành quản lý; 
- Ngoài ra, thực hiện tuyên truyền, phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật khác theo kế hoạch của Bộ Thông tin và Truyền thông, Ủy ban nhân dân tỉnh và Sở Thông tin và Truyền thông. 
3. Hình thức
- Lồng ghép phổ biến pháp luật vào các cuộc họp giao ban tháng, qúy của cơ quan, các kỳ sinh hoạt của Chi bộ; 
- Tạo ấn phẩm điện tử gửi cho các phòng, đơn vị trực thuộc Sở và tổ chức, cá nhân hoạt động trong lĩnh vực ngành quản lý tự nghiên cứu, áp dụng; 
- Tổ chức phổ biến trực tiếp, qua việc tổ chức các hội nghị, tập huấn; 
- Nội dung đề cương tuyên truyền các Luật, Nghị định, Thông tư, Quyết định, … được đăng tải trên Công thông tin điện tử của Sở (ict.hatinh.gov.vn) và được gửi trực tiếp thông qua mạng điều hành chỉ đạo của Sở đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức, người lao động thuộc Sở và các tổ chức, cá nhân hoạt động trong lĩnh vực ngành quản lý; 
- Phát Tờ rơi, treo băng rôn, gửi danh mục văn bản có hiệu lực thi hành; 
- Tuyên truyền qua báo chí; hệ thống truyền thanh cơ sở; mạng xã hội.
4. Thời gian triển khai
Trong cả năm, Sở Thông tin và Truyền thông sẽ phối hợp với UBND các huyện, thành phố, thị xã, sắp xếp bố trí thời gian cụ thể, thực hiện phổ biến, giáo dục pháp luật trực tiếp tại các huyện, thành phố, thị xã. 
Ngoài ra, thường xuyên tuyên truyền, phổ biến thông qua mạng; định kỳ 03 tháng/lần phát hành Tờ rơi, đĩa CD đến UBND cấp huyện kèm theo văn bản chỉ đạo tuyên truyền, phổ biến pháp luật.  

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Các phòng chuyên môn, đơn vị trực thuộc Sở cần xây dựng nội dung kế hoach triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật từng đợt cụ thể của năm 2019. Kết qủa thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật là một nội dung trong báo cáo công tác của các phòng, bộ phận, đơn vị gửi về Sở để tổng hợp báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh. 
2. Giao Thanh tra Sở và Tổ pháp chế chủ trì, phối hợp với Văn phòng Sở, các phòng chuyên môn tham mưu xây dựng chương trình và triển khai; đôn đốc, kiểm tra việc thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật tại các đơn vị. Đưa nội dung công tác tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật vào thành một nội dung phát động thi đua hàng năm và theo dõi chấm điểm thi đua trong cơ quan, đơn vị. 
Trên đây là kế hoạch triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật năm 2019 của Sở Thông tin và Truyền thông. Đề nghị các phòng chuyên môn, đơn vị trực thuộc Sở triển khai thực hiện và báo cáo kết quả phổ biến, giáo dục pháp luật về Sở (qua Thanh tra Sở) 6 tháng/lần, năm/lần để tổng hợp báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh theo quy định./. 

	Nơi nhận:
- Sở Tư pháp (b/c); 
- UBND các huyện, tp, thị xã (p/h);
- Lãnh đạo Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở (t/h);
- Lưu: VT, Ttra. 

	KT. GIÁM ĐỐC
PHÓ GIÁM ĐỐC





Đậu Tùng Lâm
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