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	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
Hà Tĩnh, ngày 10 tháng 4 năm 2018


Kính gửi: Sở Kế hoạch và Đầu tư Hà Tĩnh
Thực hiện công văn số 1656/UBND-TH1 ngày 03/4/2018 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc báo cáo kiến nghị, đề xuất của tỉnh với Quốc hội, Chính phủ, các bộ, ngành Trung ương; trên cơ sở phạm vi, lĩnh vực phụ trách Sở Thông tin và Truyền thông xin báo cáo một số kiến nghị đề xuất, cụ thể như sau:
1. Đề xuất với Chính phủ:

Đề nghị Chính phủ Hỗ trợ tỉnh Hà Tĩnh xây dựng Khu CNTT tập trung Hà Tĩnh; triển khai Trung tâm THDL và hệ thống nền tảng chia sẻ, tích hợp dùng chung cấp tỉnh (LGSP) để phục vụ xây dựng Chính quyền điện tử cấp tỉnh, bảo đảm tuân thủ khung kiến trúc đã được phê duyệt.
2. Đề xuất với các bộ, ngành:

- Đề nghị Bộ Thông tin và Truyền thông bố trí nguồn Viễn thông công ích cho các chương trình về CNTT theo NQ36a của Chính phủ trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh.
- Đề nghị các bộ, ngành đẩy nhanh việc xây dựng các CSDL quốc gia theo Quyết định số 714/QĐ-TTg ngày 22/5/2015 của Thủ tướng Chính phủ về việc Ban hành Danh mục cơ sở dữ liệu quốc gia cần ưu tiên triển khai tạo nền tảng phát triển chính phủ điện tử.

- Đề nghị Bộ Thông tin và Truyền thông sớm hướng dẫn triển khai Đề án số hóa truyền dẫn phát sóng truyền hình mặt đấy cho các tỉnh thuộc nhóm 3, nhóm kết thúc phát sóng tương tự trước 31/12/2018.
Trên đây là một số kiến nghị, đề xuất của ngành với Quốc hội, Chính phủ, các bộ, ngành Trung ương, đề nghị Sở Kế hoạch và Đầu tư tổng hợp và đưa vào báo cáo chung./.
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