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Kính gửi: 
 - UBND các huyện, thị xã, thành phố; 
		         - UBND các xã trên địa bàn tỉnh.

Thực hiện chỉ đạo của Ban Chỉ đạo Chương trình nông thôn mới tỉnh về việc đánh giá mức độ đạt chuẩn nông thôn mới tại các xã đăng ký đạt chuẩn trong xây dựng nông thôn mới năm 2018, các xã dưới 11 tiêu chí, các xã đã đạt chuẩn thời gian trước, Sở Thông tin và Truyền thông đã tổ chức rà soát, đánh giá việc thực hiện tiêu chí số 8 - Thông tin và Truyền thông đối với các xã trên địa bàn. Qua kiểm tra, nhìn chung các xã đã thực hiện cơ bản các nội dung tiêu chí đề ra. Tuy vậy, để đạt chuẩn cao và duy trì bền vững tiêu chí, đề nghị UBND các huyện, thị xã, thành phố căn cứ Quyết định số 94/QĐ-STTTT ngày 10/8/2017 của Sở Thông tin và Truyền thông Ban hành “Hướng dẫn thực hiện và phương pháp đánh giá tiêu chí Thông tin và Truyền thông trong xây dựng Nông thôn mới trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh giai đoạn 2017 – 2020” chỉ đạo các xã, tập trung hoàn thành các nội dung sau:
1. Đối với nội dung Xã có Điểm phục vụ Bưu chính: Tiếp tục phối hợp với Bưu điện cấp huyện tổ chức nâng cấp cơ sở vật chất, khuôn viên, bổ sung trang thiết bị đảm bảo đầy đủ các nội dung theo quy định tại Điều 3 Quyết định 94. Riêng đối với các xã thực hiện xây dựng mới điểm Bưu điện VHX, đẩy nhanh tiến độ hoàn việc xây dựng công trình, phối hợp Bưu điện tỉnh tổ chức thanh quyết toán và tiến hành bàn giao để đưa vào hoạt động trước 31/12/2018.
2. Đối với nội dung Xã có dịch vụ viễn thông, Internet: Phối hợp với các doanh nghiệp viễn thông trên địa bàn tổ chức chỉnh trang, bó gọn các tuyến cáp treo đảm bảo an toàn mạng lưới và hành lang lưới điện. Tạo điều kiện, phối hợp cùng các doanh nghiệp viễn thông triển khai hạ tầng, mở rộng mạng lưới nhằm đảm bảo vùng phủ sóng và đạt chuẩn chất lượng dịch vụ viễn thông, Internet.
3. Đối với nội dung Xã có Đài truyền thanh và hệ thống loa đến các thôn:
- Các xã bị hư hỏng thiết bị và cụm loa truyền thanh: Khẩn trương hoàn thành việc khắc phục, sửa chữa để kịp thời đưa vào vận hành phục vụ công tác chỉ đạo, điều hành và tuyên truyền đường lối, chính sách đến nhân dân. 
- Thực hiện nghiêm túc việc tiếp, phát các chương trình phát thanh và các chỉ đạo tuyên truyền của Sở Thông tin và Truyền thông; đồng thời cập nhật đầy đủ nhật ký truyền thanh vào phần mềm theo quy định.
- Trang bị máy tính cho cán bộ phụ trách truyền thanh cơ sở để thực hiện soạn thảo nội dung, biên tập tin bài, phát sóng các file âm thanh và cập nhật nhật ký điện tử. Nghiên cứu, hỗ trợ các chế độ phụ cấp cho cán bộ kiêm nhiệm.
4. Đối với nội dung Xã có ứng dụng CNTT trong công tác quản lý, điều hành:
- Nâng cao hiệu quả hoạt động của Ban biên tập, rà soát bổ sung hoàn chỉnh các chuyên mục và cập nhật đầy đủ các nội dung thông tin trên trang thông tin điện tử của xã theo quy định tại Phụ lục 1 tại Quyết định số 94/QĐ-STTTT, ngày 10/8/2017 của Sở Thông tin và các văn bản liên quan. Duy trì hoạt động của trang 24/24h/ngày, cập nhật thông tin hàng ngày, đặc biệt là các thông tin về chỉ đạo điều hành xây dựng nông thôn mới, các thông tin về cơ chế, chính sách trong phát triển nông nghiệp, nông thôn để nhân dân theo dõi nắm bắt thông tin.
- Có kế hoạch đào tạo, bồi dưỡng nâng cao trình độ cho đội ngũ công chức cấp xã đảm bảo đạt Chuẩn kỹ năng ứng dụng CNTT cơ bản hoặc tương đương theo quy định.
- Tăng cường ứng dụng CNTT trong hoạt động quản lý nhà nước và cung cấp dịch vụ công, đặc biệt là phần mềm quản lý văn bản và điều hành, phần mềm một cửa và dịch vụ công trực tuyến; thường xuyên tuyên truyền về dịch vụ công trực tuyến, dịch vụ Bưu chính công ích cho nhân dân nắm bắt, khai thác, sử dụng.    
Đề nghị UBND huyện, thị xã, thành phố quan tâm chỉ đạo các xã thực hiện các nội dung nêu trên. Hàng năm, Sở Thông tin và Truyền thông sẽ rà soát, đánh giá việc thực hiện tiêu chí số 8 tại các xã, kể cả các xã đã đạt chuẩn và có văn bản báo cáo Ban Chỉ đạo Chương trình mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới tỉnh./.
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