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Kính thưa quý thính giả và bà con nhân dân!
Hiện nay, thời tiết nắng nóng gay gắt đang diễn ra trên phạm vi toàn tỉnh, cấp dự báo cháy rừng từ cấp IV đến cấp V (cấp nguy hiểm và cực kỳ nguy hiểm), trên địa bàn toàn tỉnh đã xảy ra 08 vụ cháy rừng, ảnh hưởng đến tài nguyên rừng tại các huyện: Hương Sơn, Đức Thọ, Vũ Quang, Nghi Xuân, Cẩm Xuyên
	Để phòng cháy, chữa cháy rừng, đề nghị bà con nhân dân và các chủ rừng thực hiện những nội dung sau:
1. Đối với Chủ rừng:
- Chủ động sẵn sàng lực lượng, phương tiện, trang thiết bị chữa cháy rừng đảm bảo theo phương châm "4 tại chỗ"; bố trí lực lượng trực gác 24/24h để phát hiện sớm cháy rừng và kiểm soát chặt chẽ người ra, vào các khu vực rừng dễ cháy; chủ động tạm dừng các hoạt động sản xuất lâm nghiệp nếu không đảm bảo an toàn phòng cháy, chữa cháy rừng.
- Tăng cường phối hợp chính quyền địa phương, cơ quan chức năng trên địa bàn thực hiện tốt các biện pháp phòng cháy, chữa cháy rừng, đặt biệt là khu vực giáp ranh.
- Tất cả các điểm xảy ra cháy, vụ cháy rừng trên địa bàn nhất thiết phải báo cáo kịp thời cho Ban chỉ đạo các cấp biết để huy động lực lượng ứng cứu chữa cháy.
2. Đối với bà con nhân dân
- Đôn đốc, nhắc nhở các thành viên trong gia đình chấp hành nghiêm các quy định về phòng cháy, chữa cháy rừng.
- Phối hợp với các hộ gia đình, cơ quan, tổ chức liên quan trong việc đảm bảo an toàn về phòng cháy, chữa cháy rừng, không gây nguy hiểm cháy rừng đối với các khu rừng. Không tự ý xử lý thực bì bằng lửa trong thời gian cao điểm nắng nóng từ nay đến 15/9/2018. 
- Tích cực tham gia các hoạt động phòng cháy, chữa cháy rừng khi có yêu cầu của cơ quan có thẩm quyền./.
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