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BÁO CÁO
Kết quả cải thiện môi trường kinh doanh, đầu tư, tạo thuận lợi cho doanh nghiệp giai đoạn 2016-2018

Ngày 30/11/2018, Sở Kế hoạch và Đầu tư có Văn bản số 3242/SKHĐT-DNĐT về báo cáo sơ kết tình hình thực hiện NQ số 35/NQ-CP ngày 16/5/2016 của Chính phủ; Trên cơ sở thực hiện việc cải thiện môi trường kinh doanh, đầu tư, tạo thuận lợi cho doanh nghiệp giai đoạn 2016-2018, Sở Thông tin và Truyền thông báo cáo kết quả triển khai, cụ thể như sau:
I. Công tác chỉ đạo, điều hành:
Trong 3 năm 2016,2017 và 2018 Sở Thông tin và Truyền thông đã triển khai thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ hỗ trợ doanh nghiệp tham mưu UBND tỉnh ban hành nhiều văn bản, cụ thể:
- Nghị quyết 22/2016/NQ-HĐND ngày 24/9/2016 về việc quy định một số chính sách đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin nhằm cải thiện tính minh bạch và tiếp cận thông tin, góp phần nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh giai đoạn 2017-2020.
- Kế hoạch số 498/KH-UBND ngày 30/12/2016 về việc Thực hiện Nghị quyết số 22/2016/NQ-HĐND ngày 24/9/2016 của Hội đồng nhân dân tỉnh "Quy định một số chính sách đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin nhằm cải thiện chỉ số tính minh bạch và tiếp cận thông tin, góp phần nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh giai đoạn 2017 - 2020".
- Quyết định số 739/QĐ-UBND ngày 22/3/2017 về danh mục thông tin công khai minh bạch trên Cổng/Trang thông tin điện tử của các cơ quan nhà nước qua đó thực hiện tốt công tác chỉ đạo Cổng thông tin điện tử của tỉnh và các Cổng/Trang thông tin điện tử của các cấp, ngành
- Quyết định số 27/2018/QĐ-UBND 23/07/2018 của UBND tỉnh sửa đổi, bổ sung một số điều của Quy chế quản lý và sử dụng hệ thống dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 trên địa bàn tỉnh Hà Tĩnh ban hành kèm theo Quyết định số 15/2016/QĐ-UBND ngày 28/4/2016 của Ủy ban nhân dân tỉnh.
- Chỉ thị số 08/CT-UBND ngày 17/05/2018 của UBND tỉnh về việc tăng cường hiệu quả khai thác, sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trên địa bàn tỉnh.
- Kế hoạch số 505/KH-STTTT ngày 27/6/2018 triển khai thực hiện Chỉ thị số 08/CT-UBND ngày 17/5/2018 của UBND tỉnh về việc tăng cường hiệu quả khai thác, sử dụng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trên địa bàn tỉnh.
- Kế hoạch 731/KH-STTTT ngày 21/9/2018, Kế hoạch 33/KH-STTTT ngày 07/9/2018 Kế hoạch hành động vì sự phát triển của danh nghiệp thông tin và truyền thông nhân ngày Doanh nhân Việt Nam.
II. Kết quả cải thiện môi trường kinh doanh, đầu tư, tạo thuận lợi cho doanh nghiệp
1. Kết quả thực hiện các nhiệm vụ được giao
1.1 Công tác lãnh đạo, chỉ đạo:
- Thực hiện tốt công tác lãnh đạo, chỉ đạo cụ thể đã ban hành các văn bản triển khai như sau: Ban hành Kế hoạch số 27/KH-STTTT thực hiện Chương trình hành động số 219/CTr-UBND ngày 15/7/2016 của UBND tỉnh về việc thực hiện Nghị quyết 19/2016/NQ-CP và Nghị quyết 35/NQ-CP gắn với nâng cao Chỉ số PCI năm 2016-2017, định hướng đến năm 2020 ngày 26/7/2016; Kế hoạch số Hành động vì sự phát triển của doanh nghiệp thông tin và truyền thông nhân Ngày Doanh nhân Việt Nam (13/10) hàng năm;...
- Tổ chức quán triệt và nâng cao trình độ và đạo đức công vụ cho đội ngũ cán bộ công chức viên chức đảm bảo có đủ phẩm chất, năng lực thực hiện tốt nhiệm vụ theo tinh thần hỗ trợ doanh nghiệp,đồng thời quán triệt các nội dung chỉ đạo của Chính phủ, UBND tỉnh về thực hiện nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia.
- Tại cơ quan Sở, đã tổ chức thực hiện 100% TTHC thành DVCTT mức độ 3 phục vụ người dân và doanh nghiệp trên địa bàn. Hàng năm đã xây dựng kế hoạch và tổ chức các sự kiện chào mừng nhân ngày doanh nhân Việt Nam (13/10) nhằm động viên, khích lệ các doanh nghiệp ngành trong thi đua sản xuất.
1.2 Công tác thông tin tuyên truyền:
- Đã tổ chức tuyên truyền, nâng cao nhận thức trong tất cả các cấp, các ngành về Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 06/6/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc tiếp tục triển khai hiệu quả Nghị quyết 35/NQ-CP ngày 16/05/2016 theo tinh thần Chính phủ đồng hành cùng doanh nghiệp và các văn bản của tỉnh: Nghị quyết  22/2016/NQ-HĐND của HĐND tỉnh; Kế hoạch số 116/KH-UBND ngày 31/3/2017 của UBND tỉnh; Chương trình hành động số 219/CTr-UBND ngày 15/7/2016 của UBND tỉnh;...
- Xây dựng các chuyên trang, chuyên mục để tuyên truyền về chủ trương, giải pháp cải thiện môi trường đầu tư kinh doanh; thông tin về quy hoạch, kế hoạch, cơ chế, chính sách, các dự án kêu gọi gọi đầu tư... tạo điều kiện cho người dân, doanh nghiệp trong và ngoài nước biết, tìm hiểu cơ hội đầu tư, kinh doanh trên địa bàn tỉnh.
- Thường xuyên kiểm tra, hướng dẫn các cơ quan báo chí, truyền thông hoạt động đúng quy định, phản ánh đúng tình hình; phát huy vai trò hỗ trợ doanh nghiệp tiếp cận thông tin, xây dựng và quảng bá thương hiệu, tôn vinh doanh nghiệp hoạt động đúng pháp luật và đóng góp vào phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh;thống kê, tổng hợp các tin, bài báo chí phát hiện các hành vi tiêu cực, cản trở hoạt động của doanh nghiệp gửi các cơ quan có thẩm quyền giải quyết và công khai trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh.
- Tham mưu UBND tỉnh ban hành Quyết định số 739/QĐ-UBND ngày 22/3/2017 về danh mục thông tin công khai minh bạch trên Cổng/Trang thông tin điện tử của các cơ quan nhà nước qua đó thực hiện tốt công tác chỉ đạo Cổng thông tin điện tử của tỉnh và các Cổng/Trang thông tin điện tử của các cấp, ngành đăng tải, minh bạch đầy đủ, kịp thời thông tin  tạo điều kiện thuận lợi cho nhà đầu tư, doanh nghiệp giải quyết công việc và nghiên cứu, tìm hiểu cơ hội đầu tư.
1.3 Công tác ứng dụng CNTT trong các cơ quan nhà nước:
- Trực tiếp theo dõi việc cải thiện các chỉ số về Chính phủ điện tử tại Nghị quyết 19/2017, thường xuyên báo cáo chuyên đề về tình hình, kết quả cải thiện các chỉ số, chỉ tiêu về Chính phủ điện tử gửi UBND tỉnh, Bộ Thông tin và Truyền thông theo quy định.
- Sau khi HĐND tỉnh ban hành Nghị quyết số 22/2016/NQ-HĐND của HĐND tỉnh Quy định một số chính sách đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin nhằm cải thiên chỉ số tính minh bạch và tiếp cận thông tin, góp phần nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh giai đoạn 2017-2020, Sở đã tham mưu UBND tỉnh ban hành kế hoạch thực hiện và chủ trì việc tổ chức thực hiện, theo dõi, đôn đốc, kiểm tra các sở, ban, ngành, UBND cấp huyện trong việc thực hiện các giải pháp, nhiệm vụ cải thiện các chỉ số trong lĩnh vực được phân công làm đầu mối.
- Hướng dẫn các sở ngành và địa phương thực hiện nghiêm túc Quyết định số 15/2016/QĐ-UBND của UBND tỉnh ban hành quy chế quản lý và sử dụng hệ thống dịch vụ công trực tuyến mức độ 3 trên địa bàn tỉnh. Liên thông đồng bộ dịch vụ công trực tuyến với phần mềm 1 cửa và tích hợp vào Cổng dịch vụ công của tỉnh. Tổ chức tuyên truyền, vận động, hỗ trợ người dân và doanh nghiệp sử dụng dịch vụ công trực tuyến.
- Hỗ trợ ứng dụng CNTT phục vụ, hỗ trợ tiếp nhận và giải quyết TTHC tại Trung tâm hành chính công cấp tỉnh, các Trung tâm hành chính công thí điểm cấp huyện. Triển khai ứng dụng đồng bộ hệ thống một cửa điện tử liên thông các sở, ngành, UBND cấp huyện, cấp xã với UBND tỉnh, tạo thuận lợi cho việc tiếp nhận, giải quyết các thủ tục hành chính và cung cấp các thông tin hoạt động của cơ quan nhà nước cho người dân và doanh nghiệp, đảm bảo công khai minh bạch các hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước.
- Trong năm 2017, đã tổ chức Nâng cấp Cổng thông tin điện tử của tỉnh bảo đảm yêu cầu thân thiện, công khai, minh bạch thông tin và tích hợp, liên thông. Tổ chức hoàn thành việc xây dựng chuyên mục Tư vấn hỗ trợ trợ giúp pháp lý tích hợp lên Cổng thông tin điện tử của tỉnh. Xây dựng và đảm bảo thông tin chuyên mục công bố công khai thông tin của các doanh nghiệp nhà nước theo chỉ đạo của Chính phủ.
- Thực hiện hiệu quả các Kế hoạch thực hiện, Kế hoạch thực hiện Kiến trúc CQĐT; Kế hoạch ứng dụng CNTT trong các cơ quan nhà nước...Cải thiện các chỉ số ICT, chỉ số tính minh bạch và tiếp cận thông tin trong PCI đặc biệt là ứng dụng công nghệ thông tin trong cải cách hành chính, cải thiện chỉ số minh bạch hoạt động của cơ quan nhà nước góp phần nâng cao chỉ số cạnh tranh cấp tỉnh.
- Đã tiến hành nâng cấp Cổng thông tin điện tử của tỉnh; Hướng dẫn các cơ quan, đơn vị cung cấp, công khai, minh bạch thủ tục, hồ sơ, thời gian giải quyết các dịch vụ hành chính công trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh. Triển khai xây dựng các dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, mức độ 4 trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh;... Hiện nay, đang triển khai Nâng cấp Sàn TMĐT, đồng thời đẩy mạnh hoạt động TMĐT của tỉnh,Tăng cường hỗ trợ doanh nghiệp ứng dụng CNTT trong hoạt động sản xuất kinh doanh và quản trị, phục vụ hội nhập và phát triển, ứng dụng chữ ký số... 
- Triển khai ứng dụng đồng bộ hệ thống một cửa điện tử liên thông các sở, ngành, UBND cấp huyện, cấp xã với UBND tỉnh, tạo thuận lợi cho việc tiếp nhận, giải quyết các thủ tục hành chính và cung cấp các thông tin hoạt động của cơ quan nhà nước cho người dân và doanh nghiệp, đảm bảo công khai minh bạch các hoạt động của cơ quan hành chính nhà nước.
1.4 Xây dựng các chương trình, chính sách hỗ trợ doanh nghiệp:
- Đã thực hiện việc xây dựng Chuyên mục tư vấn, hỗ trợ pháp lý Doanh nghiệp; Chuyên mục Doanh nghiệp hỏi - Cơ quan nhà nước trả lời trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh.
- Xây dựng và thực hiện việc nâng cao năng lực CNTT  thông qua công tác tổ chức lớp đào tạo hướng dẫn triển khai DVCTT mức độ 3 cho các doanh nghiệp trên địa bàn Thị xã Kỳ Anh, huyện Đức Thọ, huyện Thạch Hà, huyện Hương Khê, huyện Hương Sơn.
- Tham mưu UBND tỉnh các chương trình hỗ trợ doanh nghiệp như: Văn bản chỉ đạo thực hiện các nhiệm vụ hỗ trợ doanh nghiệp ứng dụng CNTT nâng cao năng lực cạnh tranh hằng năm; Quy hoạch hạ tầng kỹ thuật viễn thông thụ động của Mobifone trên địa bàn Hà Tĩnh đến 2020, định hướng đến 2025; hỗ trợ doanh nghiệp Bưu chính triển khai các dịch vụ tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính qua dịch vụ bưu chính công ích theo Quyết định số 45/2016/QĐ-TTg...
2. Một số chỉ tiêu cụ thể
2.1 Đơn giản hóa thủ tục hành chính:
Năm 2016, trước khi ban hành Nghị quyết số 35/NQ-CP ngày 16/5/2016, thủ tục hành chính của Sở Thông tin và Truyền thông có 52 TTHC; sau khi ban hành Nghị quyết 35 thì số lượng TTHC của Sở đã cắt giảm 06 TTHC còn lại 46 TTHC,đồng thời đã cắt giảm 1/3 thành phần hồ sơ và 1/2 thời gian giải quyết các thủ tục hành chính; đến năm 2017, triển khai ứng dụng 100% DVC trực tuyến mức độ 2, 3 trên Cổng dịch vụ công trực tuyến của UBND tỉnh tại địa chỉ http://dichvucong.hatinh.gov.vn. Đến năm 2018, tiếp tục cắt giảm và bãi bỏ các TTHC không cần thiết, chỉ còn lại 37 TTHC và chuẩn hoá toàn bộ các TTHC, triển khai ứng dụng 100% DVC trực tuyến mức độ 3 trên mạng. 
Thời gian giải quyết thủ tục hành chính về đầu tư thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở đã rút ngắn hơn 1/2 so với trước khi ban hành Nghị quyết 35, hồ sơ được tiếp nhận qua mạng, tiết kiệm thời gian đi lại cho người dân, doanh nghiệp. 
Tỷ lệ hồ sơ TTHC đăng ký qua mạng tại địa chỉ http://dichvucong.hatinh.gov.vn đã tăng dần lên so với trước khi ban hành Nghị quyết 35 và so với năm 2017, khoảng 36%.  
2.2 Đối thoại giữa chính quyền với doanh nghiệp
-  Hàng năm nhân ngày 13/10 Sở Thông tin và Truyền thông tổ chức toạ đàm đối thoại với các doanh nghiệp ngành, tháo gỡ các vướng mắc mà doanh nghiệp gặp phải trong quá trình sản xuất, kinh doanh trên địa bàn.
- Hoạt động của chuyên mục “Doanh nghiệp hỏi – Cơ quan nhà nước trả lời” trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh, hàng năm thu hút trên 100 doanh nghiệp hỏi và đã được các cơ quan nhà nước trên địa bàn trả lời (Chuyên mục đã được chuyển giao về Trung tâm xúc tiến đầu tư và hỗ trợ doanh nghiệp tỉnh quản trị nội dung từ đầu năm 2018).
- Thực hiện việc vận hành Chuyên mục tư vấn, hỗ trợ pháp lý Doanh nghiệp trên Cổng thông tin điện tử của tỉnh để tiếp nhận và trả lời các câu hỏi của doanh nghiệp và người dân.
-  Đa dạng hóa kênh tiếp nhận ý kiến của doanh nghiệp như: văn bản, điện thoại, thư điện tử, gặp gỡ trực tiếp... Qua đó, tính kịp thời và hiệu quả cao hơn.
2.3 Công khai, minh bạch thông tin
Hiện nay, trên địa bàn tỉnh 100%các sở, ban, ngành cấp tỉnh (20/20 đơn vị), UBND cấp huyện (13/13 đơn vị) đã xây dựng và vận hành Cổng/Trang thông tin điện tử.Thực hiện Quyết định số 739/QĐ-UBND ngày 22/03/2017 của UBND tỉnh về danh mục thông tin công khai minh bạch trên Cổng/Trang thông tin điện tử của các cơ quan nhà nước tỉnh Hà Tĩnh, ngày 27/9/2018, các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thị xã, thành phố trên địa bàn tỉnh đã tích cực bổ sung, nâng cấp, hoàn thiện Cổng/Trang thông tin điện tử của đơn vị mình nhằm đáp ứng yêu cầu theo quy định. Cổng/Trang thông tin điện tử của các cơ quan, đơn vị. Các nội dung thông tin về giới thiệu được cập nhật đầy đủ; tin tức sự kiện liên quan thuộc phạm vi quản lý nhà nước của đơn vị phong phú, được đăng tải thường xuyên; lịch công tác được kết nối liên thông với hệ thống quản lý điều hành của đơn vị, chỉ còn một số đơn vị đang cập nhật riêng biệt; đã tích hợp, liên kết đầy đủ với các hệ thống thông tin của tỉnh, Cổng DVC đáp ứng tốt yêu cầu điều hành, tác nghiệp của lãnh đạo, cán bộ công chức, cũng như nhu cầu tiếp cận thông tin của doanh nghiệp, nhân dân; Văn bản QPPL của ngành, Văn bản chỉ đạo điều hành đã được cập nhật, đăng tải đầy đủ, kịp thời. Ngoài ra, đều tích hợp với Cổng dịch vụ công của tỉnh để thực hiện giải quyết thủ tục hành chính qua mạng.
III.Nhiệm vụ giải pháp trong thời gian tới:
Để cải thiện chỉ số cạnh tranh cấp tỉnh và thực hiện thắng lợi các Nghị quyết số 35/NQ-CP của Chính phủ, Sở Thông tin và Truyền thông tập trung vào một số nhiệm vụ sau:
- Tiếp tục quán triệt, tuyên truyền sâu rộng mục tiêu nhiệm vụ của các Nghị quyết số 35/NQ-CP trong cán bộ, công chức nhằm năng cao trách nhiệm thực thi công vụ. Chỉ đạo các sở, ngành liên quan tổ chức tập huấn, bồi dượng kiến thức chuyên môn cho cán bộ, công chức liên quan đến lĩnh vực đầu tư kinh doanh nhằm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ công tác.
	- Tiếp tục thực hiện có hiệu quả Chương trình hành động số 219/CTr-UBND ngày 15/7/2016 của UBND tỉnh về việc thực hiện Nghị quyết 19/2016/NQ-CP và Nghị quyết 35/NQ-CP gắn với nâng cao Chỉ số PCI năm 2016-2017, định hướng đến năm 2020.
- Tập trung thực hiện tốt công tác cải cách hành chính, tạo khuôn khổ pháp lý đồng bộ, đơn giản hóa các thủ tục về đầu tư, thẩm định dự án, và các thủ tục liên quan khác tạo thuận lợi tốt nhất cho cá nhân, tổ chức và nhà đầu tư.   
- Duy trì tổ chức các cuộc đối thoại, tọa đàm, hội nghị để giải đáp thắc mắc, tháo gỡ kịp thời khó khăn cho doanh nghiệp.
- Triển khai có hiệu quả các chính sách ưu đãi, khuyến khích đầu tư, đặc biệt là đầu tư vào lĩnh vực Thông tin và Truyền thông.
- Tập trung thực hiện công tác cải cách hành chính, đặc biệt là các thủ tục liên quan đến kinh doanh, đầu tư và doanh nghiệp trên cơ sở tạo điều kiện thuận lợi nhất cho doanh nghiệp.
III. Kiến nghị, đề xuất
	- Đề nghị tổ chức Đào tạo nâng cao về ứng dụng CNTT cho doanh nghiệp và tổ chức diễn đàn tư vấn ứng dụng các hệ thống thông tin tổng thể như Hệ thống Quản lý nguồn lực tổng thể (ERP), Hệ thống Quản trị khách hàng tổng thể (CRM), Hệ thống Quản lý chuỗi cung ứng tổng thể (SCM - Supply Chain Management); Hệ thống hội họp trực tuyến; Văn phòng điện tử...
- Đề nghị bố trí kinh phí thực hiện việc nâng cấp Sàn giao dịch thương mại điện tử.
- Đề nghị tổ chức Đào tạo, tập huấn cho đội ngũ chuyên trách CNTT của các doanh nghiệp về đường lối, chính sách, tổ chức thực hiện ứng dụng CNTT phục vụ sản xuất, kinh doanh.
Trên đây là Báo cáo kết quả cải thiện môi trường kinh doanh, đầu tư, tạo thuận lợi cho doanh nghiệp giai đoạn 2016-2018 của Sở Thông tin và Truyền thông./.
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