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Kính gửi: Công an thành phố Hà Tĩnh

Sở Thông tin và Truyền thông nhận được Công văn số 201/PCTT ngày 08/5/2019 của Công an Thành phố Hà Tĩnh về việc tuyên truyền, phòng ngừa TNGT do sử dụng rượu, bia trên địa bàn thành phố Hà Tĩnh, về việc này, Sở Thông tin và Truyền thông có ý kiến như sau:
Hàng năm, căn cứ vào tình hình thực tế của địa phương, sau khi có chủ trương của UBND tỉnh, Sở Thông tin và Truyền thông sẽ chỉ đạo các nhà mạng tổ chức nhắn tin miễn phí đến người dân để cảnh báo phòng chống thiên tai, tuyên truyền ATGT mỗi đợt 1-2 lần nhắn tin.
Việc Công an thành phố Hà Tĩnh tổ chức tuyên truyền bằng hình thức nhắn tin truyền thông là đúng, tuy nhiên, để nhắn tin miễn phí tuần 02 lần như đề xuất của đơn vị là không khả thi, việc này sẽ ảnh hưởng đến công tác sản xuất kinh doanh của nhà mạng. Mặt khác, Sở Thông tin và Truyền thông nhận thấy công tác truyên truyền trên hệ thống truyền thanh cơ sở cũng phát huy tác dụng rất cao. Vì vậy, Sở Thông tin và Truyền thông đề nghị Công an thành phố Hà Tĩnh chuyển qua tuyên truyền theo hình thức này, Sở sẽ hỗ trợ sau khi có nội dung và đề xuất của Công an thành phố Hà Tĩnh. 
Trong trường hợp đơn vị có nhu cầu tuyên truyền bằng hình thức nhắn tin truyền thông có phí, thì đơn làm việc với các nhà mạng để thực hiện. Thông tin liên hệ phòng Bưu chính, Viễn thông điện thoại: 02393.699.669./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Lưu: VT, BCVT3.
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