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Sở Thông tin và Truyền thông nhận được công văn số 1082/UBND-VHTT ngày 14/5/2019 của UBND thành phố Hà Tĩnh về việc phối hợp trả lời đơn thư của công dân phản ánh hoạt động trạm thu phát sóng di động trên địa bàn tổ liên gia 7,8 thuộc tổ dân phố Linh Tiến, phường Thạch Linh, về nội dung này Sở có ý kiến như sau:
- Thứ nhất, về thông tin sóng điện từ sinh ra từ trạm thu phát sóng di dộng Sở Thông tin và Truyền thông đã có nhiều văn bản đề nghị các địa phương tuyên truyền, phổ biến (bao gồm cả công văn và video trên sóng truyền hình HTTV) đề nghị UBND thành phố Hà Tĩnh kiểm tra việc thực hiện tuyên truyền này đến người dân. 
- Thứ hai, về việc an toàn sóng điện từ từ trạm thu phát thông tin di động (BTS): Theo các nghiên cứu của Bộ Thông tin và Truyền thông, Bộ Khoa học và Công nghệ và các tổ chức khoa học thế giới cho thấy cho đến thời điểm hiện tại sóng điện từ không gây ảnh hưởng đến sức khỏe người dân sống xung quanh. Nội dung này đã được trả lời nhiều lần trên các diễn đàn báo chí và trước Đại biểu Quốc hội; tại thông báo số 212/BTTTT-KHCN ngày 20/01/2017 của Bộ Thông tin và Truyền thông về việc phổ biến thông tin liên quan đến việc quản lý phát triển các trạm thu, phát sóng thông tin di động (BTS) ở Việt Nam cũng đã khẳng định rằng các trạm thu phát sóng thông tin di động (BTS) đảm bảo an toàn bức xạ điện từ (gửi kèm thông báo). 
Việc này, cũng đã được Sở Thông tin và Truyền thông thông tin đến người dân trên các kênh thông tin khác nhau, trong đó, có phóng sự trên Đài Phát thanh và Truyền hình tỉnh Hà Tĩnh, đã được Ông: Đoàn Quang Hoan, Phó chủ tịch Hội Vô tuyến điện tử Việt Nam, thành viên Ủy ban Thể lệ vô tuyến của Liên minh Viễn thông Quốc tế (ITU) trả lời rằng: các trạm phát sóng nếu đáp ứng được yêu cầu tiêu chuẩn Việt Nam thì hoàn toàn không có hại cho sức khỏe (phóng sự được lưu trên trang Website của Sở tại địa chỉ: http://ict.hatinh.gov.vn). Mặt khác, các trạm thu phát sóng di động phải đo kiểm và kết quả đạt yêu cầu mới đưa vào hoạt động. 
Vì vậy, phản ánh của nhân dân về ảnh hưởng sóng điện từ tới sức khỏe người dân là không có căn cứ khoa học, đề nghị UBND thành phố Hà Tĩnh phổ biến cho người dân hiểu. 
- Thứ ba, về việc xây dựng trạm BTS trong khu vực, khi số lượng thuê bao kết nối tăng để đảm bảo an toàn thông tin cùng các dịch vụ đi kèm theo  thì bắt buộc phải tiếp tục phát triển hạ tầng. Việc phát triển hạ tầng tùy vào quy hoạch mạng lưới và tình hình thực thế để triển khai. Vì vậy, nguyện vọng của người dân không cấp phép cho các đơn vị viễn thông lắp đặt cột ăng ten trên địa bàn là không có cơ sở.
- Thứ tư, về việc chuyển cột ăng ten tại khu vực nêu trên là do nhu cầu sử dụng giữa các bên liên quan (bên cho thuê và bên thuê). Trường hợp công trình không đảm bảo an toàn theo quy định thì sẽ đề nghị di dời.
 Trên đây là ý kiến của Sở làm rõ các vướng mắc của tổ liên gia 7,8 thuộc tổ dân phố Linh Tiến, phường Thạch Linh đề nghị UBND Thành phố Hà Tĩnh nghiên cứu, trả lời cho người dân và tạo điều kiện doanh nghiệp sớm tiếp tục thực hiện việc xây dựng trạm BTS đảm bảo chất lượng mạng lưới./.
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