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	UBND TỈNH HÀ TĨNH

SỞ THÔNG TIN VÀ TRUYỀN THÔNG


Số: 677/STTTT-BCVT
V/v thẩm định hồ sơ thiết kế bản vẽ thi công và dự toán chi phí di dời trạm BTS tại ngã 3 Đồng Lộc, huyện Can Lộc
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Hà Tĩnh, ngày 4 tháng  9  năm 2018



Kính gửi:   Chi nhánh Viettel Hà Tĩnh
Sở Thông tin và Truyền thông nhận được Công văn số 2268/HTH-KTHT ngày 23/8/2018 của Viettel Hà Tĩnh về việc thẩm định hồ sơ thiết kế bản vẽ thi công và dự toán chi phí di dời trạm BTS tại ngã 3 Đồng Lộc, huyện Can Lộc, sau khi nghiên cứu Sở Thông tin và Truyền thông có ý kiến như sau:
- Đối với thiết, bản vẽ công trình: Đồng ý với thiết kế bản vẽ thi công xây dựng trạm BTS tại ngã 3 Đồng Lộc, huyện Can Lộc với một số nội dung chính: Xây dựng cột ang ten dây co với độ cao 54m, phòng máy lắp ghép C05 (chân đế cao 0,54m). Cột tam giác 3 cạnh có tiết diện ngang 0,6x0,6x0,6m. Xây dựng hệ thống chống sét đi kèm. Xây dựng 05 móng trụ với 04 móng co và 01 móng trụ giữa (móng Mo). Xây dựng cột ăng ten và phòng máy phục vụ lắp đặt thiết bị trạm thu phát sóng (BTS) 2G,3G,4G. Thiết kế đúng yêu cầu về quy chuẩn kỹ thuật.
- Đối với dự toán công trình: Căn cứ Định mức xây dựng cơ bản công trình bưu chính viễn thông ban hành theo Công văn số 258/BTTTT-KHTC; Bảng giá ca máy và thiết bị thi công công trình bưu chính, viễn thông ban hành theo Công văn số 257/BTTTT-KHTC ngày 09/02/2009 của Bộ Thông tin và Truyền thông; xét đề nghị của Viettel về việc lập dự toán theo Định mức tháo dỡ, thu hồi theo Quyết định số 862/QĐ-VTQĐ-XD ngày 09/03/2017 và Định mức lắp dựng cột ăng ten và nhà lắp ghép theo Quyết định số 1153/QĐ-CNVTQĐ-XD ngày 20/03/2018 của Tổng công ty Viễn thông Quân đội, Sở Thông tin và Truyền thông đồng ý kinh phí thực hiện là: 596.448.000 đồng (bằng chữ: Năm trăm chín sáu triệu, bốn trăm bốn tám nghìn đồng) (chi tiết dự toán kèm theo).

Đề nghị Viettel Hà Tĩnh phối hợp với các đơn vị liên quan triển khai thực hiện các bước tiếp theo quy định./.
	Nơi nhận:

- Như trên;
- Lưu: VT, BCVT.
	    KT. GIÁM ĐỐC
    PHÓ GIÁM ĐỐC
    Đậu Tùng Lâm


