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Trên cơ sở bám sát Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, Nghị quyết Đại hội của Chi đoàn nhiệm kỳ 2019 - 2022; phát huy truyền thống đoàn kết, sáng tạo, xung kích, kế thừa kết quả đạt được của nhiệm kỳ trước, đổi mới phương thức hoạt động, nỗ lực phấn đấu, Ban Chấp hành Chi đoàn nhiệm kỳ qua đã đạt được những kết quả nổi bật. Tuy vậy, vẫn còn những tồn tại, hạn chế, khuyết điểm. Ban Chấp hành nghiêm túc kiểm điểm trước Đại hội như sau:
I. Đặc điểm tình hình
Tại Đại hội Chi đoàn Sở Thông tin và Truyền thông, nhiệm kỳ 2019 - 2022 đã bầu ra 03 đồng chí Ban Chấp hành, trong đó 01 đồng chí Bí thư, 01 đồng chí Phó Bí thư; 01 Ủy viên BCH  công tác tại cơ quan Sở Thông tin và Truyền thông và Trung tâm CNTT&TT, tuổi đời từ 31 đến 32 tuổi, 02 đồng chí là đảng viên, 01 đồng chí có trình độ thạc sỹ.
II. Về lề lối làm việc, phương pháp chỉ đạo của Ban Chấp hành

1. Lề lối làm việc
Nhìn chung, phương thức, tác phong, lề lối làm việc của Ban Chấp hành có nhiều đổi mới theo hướng chủ động, sáng tạo, sâu sát, hiệu quả, tôn trọng ý kiến và phát huy tốt năng lực của các đoàn viên, thanh niên; giữ vững đoàn kết, thống nhất trong Chi đoàn; có chương trình hành động cụ thể, sát tình hình thực tế và có tính khả thi; kịp thời sơ kết, tổng kết, đánh giá rút kinh nghiệm; tổ chức hội nghị, sinh hoạt định kỳ theo quy chế.

2. Về phương pháp chỉ đạo
- Trên cơ sở nắm vững các Nghị quyết nhiệm kỳ 2019 - 2022, các chủ trương, Nghị quyết của Chi bộ và tình hình thực tiễn công tác Đoàn và phong trào thanh niên, Ban Chấp hành đã cụ thể hoá bằng các chương trình, kế hoạch hành động có trọng tâm, trọng điểm; phát huy được sức mạnh đoàn viên, thanh niên và vai trò tham mưu của các đồng chí trong Ban Chấp hành; chú trọng khâu tổ chức thực hiện.

- Ban Chấp hành chi đoàn bám sát những nhiệm vụ trọng tâm, gắn với vấn đề thực tiễn mới phát sinh, đột xuất để tập trung tổ chức các hoạt động; kịp thời chỉ đạo, triển khai các chủ trương, kế hoạch công tác phù hợp với tình hình của đơn vị.

- Tổ chức tốt việc thực hiện quy chế dân chủ trong hoạt động Ban Chấp hành, tạo sự đoàn kết, thống nhất, phát huy nặng lực, trí tuệ của từng thành viên Ban Chấp hành trong chỉ đạo công tác Đoàn và phong trào thanh niên.
III. Kết quả triển khai Nghị quyết Đại hội Chi đoàn Sở Thông tin và Truyền thông, nhiệm kỳ 2019 - 2022
1. Đặc điểm tình hình nhiệm kỳ vừa qua

a. Thuận lợi

- Được sự quan tâm, lãnh đạo, chỉ đạo thường xuyên, sâu sát của Chi ủy, Lãnh đạo Sở, Ban Thường vụ Đoàn Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh; sự phối hợp của các tổ chức hội, đoàn thể khác trong cơ quan và các đơn vị phối hợp.
- Tập thể BCH năng động, sáng tạo, có tinh thần đoàn kết, có ý thức, trách nhiệm, tâm huyết trong thực hiện nhiệm vụ, luôn không ngừng phấn đấu rèn luyện, phát huy sức trẻ, cống hiến, khẳng định mình.
- Đội ngũ đoàn viên Chi đoàn có trình độ đồng đều, luôn năng động, sáng tạo, có tinh thần đoàn kết cao, có ý thức, nhiệt tình, tâm huyết trong thực hiện nhiệm vụ. Từ đó huy động được sức mạnh tổng hợp của đoàn viên, thanh niên trong chi đoàn, tạo động lực hoàn thành nhiệm vụ.

- Đoàn viên có sự trưởng thành nhanh về mọi mặt, phát huy tốt vai trò là lực lượng xung kích, tình nguyện. Trình độ nhận thức, bản lĩnh chính trị được thể hiện rõ nét, tin tưởng vào đường lối lãnh đạo của Đảng, luôn nỗ lực, phấn đấu rèn luyện, phát huy sức trẻ, tinh thần xung kích, tình nguyện trong thực hiện các chương trình, kế hoạch hoạt động đề ra.

b. Khó khăn

- Tình hình dịch bệnh COVID-19 diễn biến phức tạp, kéo dài nên việc tổ chức, triển khai các hoạt động gặp nhiều khó khăn, một số nội dung chưa đảm bảo chương trình, kế hoạch đề ra, chưa thu hút được nhiều đoàn viên tham gia.

- Đội ngũ cán bộ đoàn hoạt động kiêm nhiệm với nhiệm vụ chuyên môn khối lượng lớn, yêu cầu cao nên khó khăn trong bố trí thời gian công tác. 
- Công tác sinh hoạt chuyên đề, giáo dục truyền thống cách mạng, lý luận, chính trị cũng như nắm bắt tình hình tư tưởng và định hướng dư luận xã hội trong thanh niên đã có nhiều đổi mới về hình thức, nội dung tuy vậy vẫn chưa đáp ứng yêu cầu đặt ra.

- Tại một số thời điểm do yêu cầu tập trung cao cho công việc chuyên môn do vậy việc tham gia, thực hiện các phong trào, hoạt động chung của Đoàn Khối chưa thực sự chất lượng.

- Tuổi đời trung bình của Ban Chấp hành cũng như đoàn viên khá cao. Một số ít đồng chí đoàn viên, thanh niên chưa thực sự tâm huyết, thiếu tự giác, chủ động, sáng tạo trong hoạt động của Đoàn và phong trào thanh niên.

2. Kết quả hoạt động của Ban Chấp hành nhiệm kỳ qua
a) Hoạt động của Ban Chấp hành
- Ban Chấp hành triển khai thực hiện tốt nội dung các quy chế hoạt động đã đề ra từ đầu nhiệm kỳ, giữ vững nguyên tắc, lề lối làm việc, đoàn kết, nhất trí; duy trì tốt sinh hoạt định kỳ, chế độ thông tin, báo cáo phản ánh kịp thời, tranh thủ sự lãnh đạo chỉ đạo Chi ủy, Lãnh đạo Sở, Ban Thường vụ Đoàn Khối các cơ quan và doanh nghiệp tỉnh. 
- Tập thể BCH luôn coi trọng và phát huy tính dân chủ, trí tuệ tập thể. Duy trì chế độ giao ban về công tác đoàn, kịp thời kiểm tra, nắm bắt tình hình, khắc phục những tồn tại, hạn chế trong quá trình chỉ đạo, tổ chức thực hiện.

- Trong quá trình thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước và Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, Ban Chấp hành đã vận dụng vào thực tiễn một cách cụ thể, sát đúng với từng đối tượng đoàn viên, từng thời điểm cụ thể. Thích ứng nhanh, kịp thời có giải pháp hoạt động trong bối cảnh dịch COVID-19 diễn biến phức tạp. Do đó các nhiệm vụ, chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội nhiệm kỳ 2019 - 2022 đề ra đều đạt và vượt; vai trò của từng đồng chí trong BCH được nâng lên.

- Thường xuyên chăm lo công tác bồi dưỡng đội ngũ cán bộ đoàn, chủ động tham mưu đề xuất với các cấp ủy, lãnh đạo cơ quan trong công tác tạo nguồn cán bộ trẻ, tạo điều kiện thuận lợi cho cán bộ Đoàn phấn đấu trưởng thành.

b) Hoạt động của Bí thư, Phó Bí thư
* Về công tác chỉ đạo:

- Bám sát chức năng, nhiệm vụ được quy định trong Điều lệ Đoàn và Quy chế hoạt động để lãnh đạo, chỉ đạo và giải quyết kịp thời, đúng đắn công việc theo thẩm quyền.

- Tập trung triển khai các nội dung Nghị quyết Đại hội chi đoàn nhiệm kỳ 2019 - 2022. Tập trung chỉ đạo quyết liệt và tổ chức thực hiện các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, các Nghị quyết, kế hoạch, chương trình hành động của Ban Chấp hành có chiều sâu; chú trọng công tác kiểm tra tổng kết đánh giá rút kinh nghiệm.

- Chủ động phối hợp với các tổ chức hội, đoàn thể trong cơ quan thực hiện các chương trình phối hợp, góp phần tạo cơ chế, chính sách và khai thác các nguồn lực tổ chức các hoạt động đoàn có hiệu quả.
- Đồng chí Bí thư Chi đoàn phát huy tốt vai trò, tiên phong, gương mẫu trong các hoạt động, huy động được sức mạnh tập thể của Ban Chấp hành và đoàn viên chi đoàn.
* Về điều hành:

Công tác điều hành đảm bảo dân chủ, khách quan, đoàn kết và trách nhiệm; xử lý điều hành đảm bảo đúng tiến độ, trọng tâm. Thực hiện nghiêm quy chế, quy định trong quản lý, điều hành mọi hoạt động của Ban Chấp hành, đáp ứng yêu cầu của công tác Đoàn và phong trào Thanh niên trong giai đoạn mới. 
3. Về phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống của Ban Chấp hành
- Đội ngũ Ban Chấp hành luôn có quan điểm, lập trường, bản lĩnh chính trị vững vàng, kiên định với mục tiêu, lý tưởng, con đường đi lên chủ nghĩa xã hội mà Đảng, Bác Hồ và Nhân dân ta đã lựa chọn. Có kiến thức và năng lực tham gia các quyết định của Ban Chấp hành, có phẩm chất đạo đức cách mạng, ý thức tổ chức kỷ luật tốt, sống trung thực, lành mạnh, luôn đề cao tinh thần phê bình và tự phê bình, được đoàn viên tin tưởng, tín nhiệm.

- Luôn phát huy vai trò trách nhiệm của mình trong rèn luyện phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao, chăm lo chất lượng hoạt động của chi đoàn. Kết quả phân loại hàng năm 100% đồng chí đều hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
4. Những khuyết điểm, hạn chế
- Công tác tham mưu cho Chi ủy, Lãnh đạo Sở trên về công tác Đoàn và phong trào thanh niên có lúc chưa kịp thời. Chưa tham mưu được những chính sách đồng bộ để nâng cao chất lượng hoạt động của chi đoàn; Các đồng chí đều hoạt động kiêm nhiệm vì vậy còn hạn chế về kỹ năng nghiệp vụ công tác Đoàn.
- Vai trò của Ban Chấp hành trong việc định hướng cho đoàn viên thực hiện công tác chuyên môn nghiệp vụ, nghiên cứu khoa học còn hạn chế.

5. Bài học kinh nghiệm

- Xây dựng tập thể Ban Chấp hành đoàn kết, thống nhất, có bản lĩnh chính trị vững vàng, thực sự gương mẫu, trách nhiệm, giàu kiến thức và kinh nghiệm thực tiễn công tác Đoàn và phong trào thanh niên.

- Phát huy dân chủ và trí tuệ tập thể phải đi đôi với đề cao trách nhiệm cá nhân, đảm bảo mỗi đồng chí trong Ban Chấp hành đều được phân công nhiệm vụ nhất định, mỗi chủ trương của Ban Chấp hành là kết quả của trí tuệ tập thể và thể hiện vai trò chủ động, sáng tạo của mỗi cá nhân ủy viên Ban Chấp hành.

- Công tác cán bộ Đoàn là khâu then chốt, quyết định chất lượng tổ chức và hoạt động Đoàn; cán bộ Đoàn do tổ chức Đoàn chủ động tham mưu nhưng phải được cấp ủy lãnh đạo trực tiếp, toàn diện; cán bộ Đoàn ngoài trình độ chuyên môn, năng lực còn phải có tâm huyết, khả năng tham mưu, điều hành công việc và tập hợp thanh niên.

- Chủ động tham mưu với Chi ủy cơ quan về công tác thanh niên, phối hợp với các đoàn thể, đơn vị liên quan khai thác cơ chế chính sách phục vụ cho công tác thanh niên theo hướng xã hội hoá.
Trên đây là Báo cáo kiểm điểm Ban Chấp hành Chi đoàn, nhiệm kỳ 2019 - 2022, xin nghiêm túc tự kiểm điểm trước Đại hội, mong rằng Ban Chấp hành nhiệm kỳ tới sẽ tiếp tục phát huy những ưu điểm, khắc phục những hạn chế để tiếp tục lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức tốt công tác Đoàn và phong trào thanh niên, thực hiện thắng lợi những chủ trương, Nghị quyết mà Đại hội sẽ đề ra; xây dựng chi đoàn ngày càng phát triển, góp phần xây dựng Chi bộ Sở Thông tin và Truyền thông trong sạch vững mạnh.
BAN CHẤP HÀNH CHI ĐOÀN
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